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CAC SU KIEN NOI BAT
EVENT AND HIGHLIGHT INDICATORS

0000

KHAI TRUONG TAU TRANSIMEX 200
VA CAU BO SO 3

Inaugurates the Transimex 200 ship
and the shore crane number 3

TRANSIMEX THAM GIA CHUOl CUNG UNG
CHO DAC SAN VAI THIEU VIET NAM
Transimex participates in the supply chain for
specialty Vietnamese Thieu litchi

C)lé%m

TOP 'IOO DOANH NGHIEP BEN VUNG

cUA QUOC GIA NAM 2020
Top 100 National Sustainable
Enterprises in 2020

Leading the World
in Logistics Partnering

THANH VIEN WCA
Become a member of the WCA

7

PAU TU HE THONG PIEN NANG
LUGNG MAT TRGI TAI CANG ICD
TRANSIMEX VA TRANSIMEX SHTP
LOGISTICS
Invests in solar power system at ICD
Transimex Port and Transimex SHTP
Logistics

| Bdo cdo Thusng nién 2020

. hm“f"*’ 5
*ﬂ.ﬂtﬁ.‘
TOP 10 CONG TY UY TiN TRONG
NGANH LOGISTICS NAM 2020
Top 10 Transportation

& Logistics Reputation Award

TRANSIMEX

Simply Better

CONG BO HE THONG
NHAN DlEN THUGCONG H|EU MOI
Launched the Corporate

new brand identity

-
x *

TOP50
VIETNAM BEST GROWTH

FASTS00"

*

TOP 50 DOANH NGHlEP TANG
TRUGNG XUAT SAC FAST 500
NAM 2020
TOP 50 Excellent Growing Enterprises
in The FAST 500 List in 2020

TONG GIA TRI TAI SAN

Total assets

D%

Ty Péng
Billion VND

TONG DOANH THU

Total revenue

Qb

Ty Péng
Billion VND

LOI NHUAN TRUGC THUE

Profit before tax

o

Ty Péng
Billion VND
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THONG DIEP CUA CHU TICH
HOI DPONG QUAN TRI

| Bdo cdo Thusng nién 2020

Téng doanh thu hop nhét dat 3.418 ty
dong, ting 46,08% va loi nhuén truéc
thué dat 353,9 ty déng, king 38,1% so
véi thuc hién ndm 2019.

Kinh thua Quy vi!

Nam 2020 dugc ddanh gid la mét nam khé khan cho
nén kinh t& ndi chung va linh vyc logistics néi riéng vi énh
hudng nghiém trong bdi dich bénh Covid-19.

Tuy nhién, trong finh hinh khé khén chung do, Transimex
da dat dugc sy tang trudng vust bdc frén moi phuong
dién v&iténg doanh thu hop nhét dat 3.418 ty déng, téing
46,08% va loi nhudn trudce thué dat 354 ty déng, téng
38,1% so vdi thuc hién ndm 2019.

Busc sang nam 2021, theo bdo cdo “Tac déng cla
Covid-19 dén thi trusng chudi cung Ung va logistics
theo nganh doc (6 16, sdn phdm tiéu dung nhanh, y t&,
nang lugng va tién ich, may méc va thiét bi céng nghiép,
phuong thuc vén téi dusng bd, dusng sdt, hang khéng,
hang hai), khu vyc - Dy bdo toan cdu dén nam 2021"
cba ResearchAndMarket.com, quy mé thi trusng logistics
foan cau udc dat 3.215 ty USD vao ndm 2021, tang
17.6% so véi ndm 2020. Tai Viet Nam, theo bdo cdo
chi s& Logisfics thi trusng mai néi 2021 (Agility Emerging
Markets Logistics Index 2021 -AEMLI 2021}, Viet Nam da
tang 3 béc x€p hang so véi ndm 2020, ding & vi fri thy
8 trong top 10 quéc gia ding dau. Diéu nay cho thay
nganh logistics van cé tiém ndng phdt frién rét [&n. Bén
canh d¢, Viet Nam dugc cho la mét trong nhing quéc
gia thanh céng nhét frén todn cdu vé viéc tng phd véi
dich bénh Covid-19. Mét khi véc xin ngua Covid- 19 ducc
frién khai réng khdp, nhu céu déi véi dich vy logistics duac
dy bdo sé tang lén va Viet Nam sé 1iép tuc la mét frong
nhing quéc gia dat i 1€ tang trudng 16t nhét.

Transimex da va dang tich cyc chudn bj hoan thién co s&
ha tdng va nguén nhén lyc dé dén dau cdc co hoi phdt
trién khi ma dich bénh ducc kiém sodt. Cu thé, Transimex
sé& 1iép tuc dau tu phdt rién cdc Trung tém logistics hién
dai tai cdc vung, i trf trong diém trén c& nudc nhu: dy én
Trung t&m Logistics Vinh Léc tai Thanh phé HS Chi Minh,
dy dn Thang long logistics (giai doan 2) tai Hung Yén, dy
dan Trung tém Logistics Vinatrans Ba Néng (Céng ty con
cba Transimex), xay thém kho lanh tai Trung tém logistics

Khu céng nghé cao Thanh ph& H& Chi Minh, xay dung
cdc frung t6m logistics phia Béc va tai khu vyc mién Déng
va mién Tay Nam Bo, khu vyc cdng cla ngd phia Nam
(Cai Mép Thi Vai) nhdm két néi chudi cung Ung dich vy
van téi bién, khai théc cdng. Phdi hop véi cde déi tdc khai
théc ¢ hiéu qué dich vy cdng bién tai Céng Mipec, Hdi
Phong. Déng thai, tdng cusng phdt frién céc dich vy méi
nhu dich vy kho luu 1 hé so, dich vy logistics cho hang
héa dugc phém - ché pham y té.

Transimex sé tiép tyc thyc hién chién lugc phdt trién bén
ving, hoan thién chudi cung tng dich vy logistics t6ng thé,
md réng thi frusng dén pham vi toan quéc, ddm bdo do
nang lyc ddp Ung ducc moi yéu cdu cia khach hang;
phdt trién logistics xanh bao gém viéc téng cudng s
dung ndng lugng tdi tao tai céc Trung tam logistics nhdm
gép phén bdo vé mai trusng cing nhu fiét kiém chi phi,
ndng cao ndang lyc canh franh.

Nhén dip nay, chung t6i chén thanh cédm on quy vi cé
déng, quy vi déi tac va khach hang da hét suc dng ho
chung t&i trong thai gian qua. Ching 16i cing chan thanh
cdm on Ban diéu hanh cing toan thé cén bé nhén vién dé
nd lyc hét minh hoan thanh xudt sdc ké& hoach kinh doanh

nam 2020 va rét mong 16t cé sé c& gdng thyc hién 16t k&
hoach kinh doanh ngm 2021.

Xin chic quy vi nhiéu stc khde va thanh céng.
Kinh chao trén frong.

CHU TICH HPQT

BUI TUAN NGOC
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THONG TIN CHUNG

Ten fiéng Viet: CONG TY CO PHAN TRANSIMEX

Tén tiéng Anh: TRANSIMEX CORPORATION

Tén giao dich: TRANSIMEX

Mé ching khodn: TMS

Dia chi try s& chinh: 172 (ldu 9-10) Hai Ba Trung,
Phuéng Pa Kao, Quén 1, TP. HCM, Viét Nam.

Tel: (84-28) 2220 2888 (16 lines)
Fax: (84-28) 2220 2889
Email: info@transimex.com.vn

Website:  www.transimex.com.vn

| Bdo cdo Thusng nién 2020

Vén diéu lé:  708.221.610.000 VND
(Bay tram linh tam ty hai frédm hai musi mét triéu sdu trdm
mudi nghin déng)

S8 lugng c8 phigu da phat hanh (dén 31,/12,/2020):
70.822.161 CP

Ngén hang: Ngén hang TMCP Ngoai thuong Viét
Nam - Chi nhanh Hé Chi Minh

S6 tai khodn: VND 007 100 000614 6

USD 007 137 008267 1
Gidy ching nhén déing ky doanh nghiép s6 0301874259
do S& K& hoach va Bau tu TP. HCM cép lan déau ngay
03/12/1999.

CANG ICD TRANSIMEX
7/1 Ap Binh Tho, Phusng Trusng Tho, TP Thi Dic, Viét Nam

Tel: (84-28) 3731 1528
Fax: (84-28) 3731 3079
Email:  icd.info@transimex.com.vn

TRUNG TAM VAN TAI THUY TRANSIMEX

7/1 Ap Binh Tho, Phusng Trucing Tho, TP. Tho B, Viét Nam
Tel: (84-28) 3731 0397

Fax: (84-28) 3731 0406

CACTRUNG TAM LOGISTICS VA
TRUNG TAM PHAN PHOI

TRUNG TAM LOGISTICS TRANSIMEX TAI PA NANG
16 C 2-9, Busng s6 10, KCN Hoa Cam, P. Hoa Tho Tay,
Q. Cém L&, Tp. Ba Néing, Viét Nam

Tel: (84-236) 379 8668 - 379 8778
Fax: (84-236) 378 5678
Email:  logisticscenter_tmsdn@transimex.com.vn

TRUNG TAM LOGISTICS THANG LONG

TAI HUNG YEN

Xa Di Su, Huyén My Hao, Tinh Hung Yén, Viét Nam
Tel: (84-221) 3589 886

Fax: (84-221) 3589 887

Email:  info@till.com.vn

TRUNG TAM LOGISTICS KHU CONG NGHE CAO
L6 BT, Busng D2, Khu Céng Nghé Cao TP. HCM, P. Téing
Nhon Pho B, Quan 9, TP. Thi Bic, TP. HCM Viét Nam

Tel: (84-28) 3720 6666
Fax: (84-28) 3720 6777
Email:  imsship.info@fransimex.com.vn

TRUNG TAM PHAN PHOI TRANSIMEX

TAI BINH DUONG

buong S6 23, Khu Céng Nghiép Séng Théan 2, P. Tén
DBéng Hiép, TP. Di An, Tinh Binh Duong, Viét Nom

Tel: (84-274) 3794 676
Fax: (84-274) 3794 678
Email:  transimex-dc@transimex.com.vn

CAC CHI NHANH

CHI NHANH TRANSIMEX TAI HA NOI
23 Trén Xudn Soan, Phusng Pham Dinh H8,
Qudn Hai Ba Trung, Ha N&i, Viét Nam

Tel: (84-24) 3632 0241
Fax: (84-24) 3632 0246
Email:  tmshan.info@transimex.com.vn

CHI NHANH TRANSIMEX TAI HAI PHONG
Phong 414, Toa nha Thanh Bat 1, S& 3,
Puong Lé Thanh Téng, Phusng May To,
Qudn Ngé Quyén, TP. Hai Phong, Viét Nam

Tel: (84-225) 3757 068
Fax: (84-225) 3757 099
Email:  tmshp.info@transimex.com.vn

CHI NHANH TRANSIMEX TAI DA NANG
184 Tréan Phu, Phusng Phudc Ninh, Quan Hai Chéy,
TP. Ba Ndng, Viét Nam

Tel: (84-236) 356 1587 - 356 1588
Fax: (84-236) 356 1589
Email:  tmsdn.info@transimex.com.vn

VAN PHONG PAI DIEN

VAN PHONG PAI DIEN TAI PONG NAI

4D, T6 17B, Khu phé& 2, Phusng Binh Da, Tp. Bién Hoq,
Tinh Déng Nai, Viét Nam.

Tel: (84-251) 629 6258

Fax: (84-251) 6293 485

Email:  dno.info@transimex.com.vn

VAN PHONG DAI DIEN TAI BEN TRE

X& Qudi Son, Huyén Chéu Thanh, Tinh Bén Tre, Viét Nam
Tel: (84-275) 363 6679

Fax: (84—275) 363 6579

Email:  tmsbt.info@transimex.com.vn

Annual Report 2020 |

9



10

LICH SU PHAT TRIEN
DEVELOPMENT MILESTONE

| Bdo cdo Thusng nién 2020

1983

Thanh Iap Céng ty Kho van Giao nhén
Ngoai thuong, la tién thén cia Céng ty C6
phén Transimex (“Transimex”), fry s3 tai 172
Hai Ba Trung, P. Ba Kao, Q. 1, TP. HCM,
Viét Nam.

1997

Establishment of the Transforwarding
Warehousing Company, which was the
precursor of the Transimex Corporation

(“Transimex”), located at 172 Hai Ba Trung St

Dakao Ward, Dist.1, HCMC, Viet Nam.

Thanh Idp Cdng ICD Transimex tai Phudng
Trusng Tho, TP. Thd Dc, Vit Nam

2000

Established Transimex ICD Port (Inland
Clearance Depot) at Truong Tho Ward,
Thu Duc City, Viet Nam.

T.01 Transimex chinh thic chuyén thanh Céng
ty C8 phén theo QD 58 989/Qb-TTg, ngay
26,/10/1999 cia Th Tusng Chinh ph
T.03 Thanh lép Chi nhanh tai Ba Néng, Ha
Néi va Hdi Phong

T.08 Niém yét 2.200.000 C& phiéu cla
Transimex (Ma CK: TMS) tai S& Giao Dich
Chung Khodan TP. HCM.

2009

Jan. Transimex officially converted and
operated as a joint stock company
Mar. Established Da Nang Branch,
Ha Noi Branch and Hai Phong Branch
Aug. listed 2,200,000 shares of
Transimex (Code: TMS) ot HOSE.

T.03 Thanh ldp Céng ty TNHH MTV Van tdi
Giao nhén Ngoai thuong (TMS Trans)

T.04 Toa nha TMS | BUILDING fai 172 Hai
Ba Trung, P. Ba Kao, Q.1, TP HCM chinh
thic di vao hoat déng.

2012

Mar. Established the Freight Forwarding
and Foreign Trade Transportation one-
member Limited Company (TMS Trans)
Apr. Operated TMS | BUILDING located
172 Hai Ba Trung St., DaKao Ward, Dist. 1,
HCMC, Viet Nam.

T.04 Ky két "Thoa thuan lién két hop téc kinh
doanh - Hop tdc chién luge” véi Cong ty CP
Vinafreight

T.11 D&i tén Cong ty thanh Cong ty C&
Phan Transimex-Saigon.

2013

Apr. Signed “Strategic Business
Cooperation Agreement” with Vinafreight
Corporation

Nov. Officially renamed as “Transimex-
Saigon Joint Stock Company”.

T.04 Khai truong Trung Tém Phén Phéi
Transimex tai KCN Séng Thén 2, Tinh
Binh Duong

T.08 Duac chi dinh la Téng Dai ly cho Hang
tau Dongjin (Han Quéc).

Apr. Grand opening of the Transimex
Distribution Center at Song Than 2 Industrial
Zone, Binh Duong Province

Aug. Appointed as General Agent for
Dongjiin Shipping (Korea) in Viet Nam.

2015

Khai truong Trung tém Logistics Transimex Ba
Ndng tai KCN Hoa Cam, Ba Néng.

2016

Grand opening of the Da Nang Transimex
logistics Center at Hoa Cam Industrial
Zone, Da Nang.

T.03 Tr3 thanh c& déng chién luge cla
Cholimex (Ma CK: CLX)

Khai truong Trung Tém Logistics Transimex
Khu Céng Nghé Cao tai TP. HCM

T.04 Déi t&n Cong ty thanh Céng ty C&
Phan Transimex.

2018

Mar. Became strategic shareholder of
Cholimex (Code: CLX)

Grand opening the Transimex High-Tech
Logistics Center at Saigon Hi-Tech Park
HCMC

Apr. Renamed as “Transimex Corporation”.

Thanh lap Céng ty C& phén Dich vy Logisfics
Thang Long véi 5 Cé déng chinh: Céng

ty C& phan Transimex, Céng ty C6 phan
Vinafreight, Céng ty C& phan Giao nhén
Van tdi va Ngoai thuong, Céng ty Cé phan
Xuét nhép khdu & Déu tu Cho lén va Cong
ty TNHH TM&VT Tuén Manh.

T.10 Khai truong Trung tém Logistics Thang
Llong tai Hung Yén.

2019

Established Thang Long Logistics
Corporation with 5 Major Shareholders:
Transimex Corporation, Vinafreight
Corporation, VNT Logistics, Cholimex and
Tuan Manh Co., lid.

Oct. Grand opening Thang Long logistics
Center in Hung Yen Province.

Hop tac dau tu xdy dung Cdng Mipec tai
Hai Phong. Cdng Mipec cé quy mé 26ha,
v6&i 380m cdu céng, 02 cén cdu Quay
Crane chuyén dung, O1 cén cdu liebherr da
nang, 04 cdu khung RTG. Céng sudt: cé thé
ti€p nhan 14 tau container/tuén va xt ly 1
triéu TEU,/ndm.

Ngay 05,/ 12,/2019, ky két hop déng

hop téc kinh doanh gita Céng ty C& phén
Transimex véi Cong ty CS phan Xudt nhap
khéu & Déu tu Cha Lén (Cholimex) va Céng
ty C8 phén Vinafreight dé thanh I&p Céng

ty C8 phén Logistics Vinh Loc va déu tu xay
dung Trung tém Logistics Vinh Léc. Dy én nay
dugc xay dyng trén dién tich 6 ha dét, bao
gém 70.000 m? kho téng hop va kho lanh -
mdt, tuong ducng 130.000 v tri pallets.

2020

Co-operating to invest into MIPEC Port

in Hai Phong City. Port area 26ha, 02
berths with length of 380m, equipped 02
Container QC, 01 Liebherr Port Crane, 04

RTG. Capacity: 14 container vessels/Week,

1 Million TEU /Year.

On 5™ December 2019, Transimex
Corporation signed co-operation
agreement with Cholimex and Vinafreight
to build Vinh Loc Logistics Center with
capacity of 70,000 Sgm general
warehouse and cold sforage equivalent fo

130,000 pallet positions.

T.12 Thay déi logo va hé théng nhan dién
thuang hiéu mdi véi slogan: “Simply Better”.

Dec. Changed the Corporate new logo &
brand identity system with slogan “Simply
Better”.

Annual Report 2020 |
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THANH TICH
ACHIEVEMENTS

Thanh vién coa Hiép héi FIATA -
Lién doan cdc Hiép hdi Giao nhan
Vén t&i Quéc fé.

Member of the FIATA -
International Federation of Freight
Forwarders Association.

2016

T.08 Chung nhan cam két chat lugng
dat chudn 1ISO 9001-2015 do SGS cdp.
T.12 Transimex dugc xép hang TOP
500 Doanh nghiép lsn Viet Nam
nadm 2016 (VNR500) do Céng ty C&
phén Bdo cdo Ddanh gig Viet Nam
(Viet Nam Report), két hop cung Bdo
VietnamNet binh chon.

Aug. Received Certificate from
SGS for ISO 9001-2015.

Dec. Ranked in the TOP 500
largest Vietnamese enterprises in
2016 (VNR500) by the Viet Nam
Report Joint Stock Company (Viet
Nam Report) in conjunction with
VietnamNet Newspaper.

| Bdo cdo Thusng nién 2020

1993 VECI

Thanh vién cia VCCI - Phong Thuong
mai va Cdéng nghiép Viét Nam.
Member of the VCCI - Vietnam
Chamber of Commerce Industry.

T.09 Transimex dugc vinh danh TOP 50
Céngty niém yétlsn nhét Viet Nam 2017
T.12 Transimex dugc xép hang TOP
500 Doanh nghiép lsn Viet Nam
nadm 2017 (VNR500) do Céng ty C&
phdn Béo cdo Ddnh gid Viet Nam
(Vietnam Report), két hop cung Bdo
VietnamNet binh chon.

Sep. Ranked in the TOP 50 largest
listed companies in Viet Nam for
the year of 2017.

Dec. Ranked in the TOP 500
largest Vietnamese enterprises in
2017 (VNR500) by the Viet Nam
Report Joint Stock Company (Viet
Nam Report) in conjunction with
VietnamNet Newspaper.

1994 {3
—/

Thanh vién cia VIFFAS — Hiép hoi
Gioo nhan Kho vén Viét Nam, nay |a
VLA - Hiép hdi Doanh nghiép Dich
vy Logistics Viét Nam.

Member of the VLA — Viet Nam

Logistics Association.

Xé&p hang TOP 500 Doanh nghiép
l6n Viet Nam (VNR500) nam 2018
va TOP 10 Doanh nghiép Logistics uy
tin nhat Viet Nam.

Ranked as TOP 500 largest
Vietnamese enterprises in 2018
(VNR500) and Top 10 most
Reputable Viethamese

Logistics companies.

KD

2000 ==

— T.

Thanh vién cOa IATA - Hiép hoi Van
tai Hang khéng Quéc té.

Member of the IATA — International
Air Transport Association.

r,-ﬂ',!“.‘ ] |‘i '*“‘wq-

Xép hang TOP 500 Doanh nghiép
l6n Viet Nam (VNR500) ngm 2019
va TOP 10 Doanh nghiép Logistics uy
tin nhat Viet Nam.

Doanh nghiép xudt séic khu vyc Chau
A - Thai Binh Duong (APEA) nam
2019 do Enterprise Asia vinh danh va
frao gidi thudng.

Ranked as TOP 500 largest
Vietnamese enterprises in 2019
(VNR500) and TOP 10 most
Reputable Viethamese

Logistics companies.

Transimex Corporation has

been received Asia Pacific
Entrepreneurship Award 2019
(APEA 2019) awarded by
Enterprise Asia.

2003 ©

P S6S.

Ching nhan cam két chét lugng dat
chuén 1SO 9001-2000 do SGS cép.
Received Certificate from SGS for
ISO 9001-2000.

2020

Thanh vién cia Higp hai WCA -
Higép Hoi Hang Hoéa Toan Céu
(World Cargo Alliance).

Tiép tuc xép hang TOP 500 Doanh
nghiép I6n Viét Nam (VNR500) nam
2020 va TOP 10 Doanh nghiép
Logistics uy tin nhat Viét Nam.

TOP 50 doanh nghiép téng frudng
xut sdc thudc bdng x€p hang Fast
500 nam 2020.

TOP 100 doanh nghiép bén ving
cta quéc gia ndm 2020.

Doanh nghiép thanh phé HE Chi Minh
fiéu biéu ngm 2020.

2010

Chung nhén cam két chét lugng dat
chudn 1SO 9001-2008 do SGS cép.
Received Certificate from SGS for
ISO 9001-2008.

A
A 4

*oese *
VIETNAM BEST GROWTH

FASTS00 (
L, FAstsoo
2020
* * v
x

Member of the WCA - World
Cargo Alliance.

Continue to be ranked as Top 500
largest Vietnamese enterprises in
2018 (VNR500) and Top 10 most
Reputable Viethamese

Logistics companies.

TOP 50 excellent growing
enterprises in the Fast 500 list

in 2020.

TOP 100 National Sustainable
Enterprises in 2020.

Typical Ho Chi Minh City
Enterprises in 2020.

Annual Report 2020 |
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NGANH NGHE KINH
LINES OF THE BUSINESS

Cdc hoat déng dich vy hé trg lién quan dén van tdi.
Chi tiét: Dich vy dai ly, giao nhén van chuyén; Logistics;
Dich vy hé trg khdc lien quan dén van tdi.

Kho bai va luu gitr hang héa.

Vén tdi hang héa bdng dusng bé.

Van téi hang héa ven bién va vién duong.
Vén té&i hang héa hang khéng.

Dich vy déng gai.

Chuyén phat.

Kinh doanh bat déng sén, quyén st dung dét thudc chi
s& htu, chi st dung hodc di thué; Hoat déng kinh doanh
bat déng san; Tu van, mdi gidi, dau gid bat déng sdn,
dau gid quyén st dung dat.

Bdan budn mdy moc, thiét bi va phy ting may khac; Ban
budn dé dung khdc cho gia dinh; Ban buén néng, 1am
s&n nguyén liéu (irv g, tre, nda) va déng vt séng; Ban
budn thyc phédm; Bdn 1 khdc trong cdc ca hang kinh
doanh t6ng hop; Ban budn vai, hang may sén, giay dép;
Bdn budn vét lieu, thiét bj Idp ddt khdc trong xay dung;
Ban mé 16, xe mdy; Ban buén chuyén doanh khac chua
dugc phén vao dau.

Sa chiia méy maéc, thiét bi.
Sdn xudt dién. Truyén tdi va phén phéi dién.
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DOANH

The transportation support activities.

This class includes: Shipping agency,/freight forwarding
services; logistics activities; Other transportation support
activities.

Warehousing & storage

Freight transport by road.

Coastal and sea freight water transport .
Freight air transport.

Packaging services.

Courier activities.

Trading of own or rented property and land

use rights; Real Estate Activities; Real estate consultancy,
brokerage and auctioning, land

use right auctioning.

Wholesale of other machinery, equipment and related
supplies; Wholesale of other household goods;
Wholesale of agricultural and forest raw materials
(except wood and bamboo) and live animals;
Wholesale of food; Other retail sale in non-specialized
stores; Wholesale of fabrics, made-up textiles and
footwear; Wholesale of construction materials and
equipment; Sale of motorcycles; Other specialized
wholesale not elsewhere classified.

Repair of machinery and equipment.
Electric power generationi. Transmission and distribution
of electric power.

CAC RUI RO TRONG KINH DOANH DICH VU
VA CAC BIEN PHAP GIAM THIEU RUI RO
BUSINESS RISK AND MITIGATION STRATEGY

CAC NHAN TO RUI RO

Thi trusng dich vy logistics Viét Nam la thi trusng
dang téng trudng tuy nhién van fiém én nhing rii ro
nhé&t dinh nhu finh trang tép frung déc quyén cung
cép dich vy logistics tai mét 8 finh vyc nganh hang,
hodic viéc cac doanh nghiép logistics Vit Nam khé
fiép cdn fryc tiép vdi cdc doanh nghiép FDI.

RUi ro vé tai chinh:

Chénh l&ch ty gia cting nhu finh hinh i suét cho vay
cao la nhing rli ro tiém én ddng cénh bdo, déy
cing la ly do cdc doanh nghiép logistics nhé va
vua khéng manh dan déu tu vao co sé ha tang va
g6p phan lam giédm khd nang canh tranh cia céng
déng cdc doanh nghiép logistics thuan Viét.

RUi ro vé nguén nhén lyc:

Nguén nhan lyc dép dng cho nganh dich wy
logistics dang thi€u hut, do vén thiéu céc co sé dao
tao chuyén nghiép hodc dao tao khéng du cung
cép cho thi frusng. Transimex hién cing dang thiéu
nhiing nhén sy quan ly, khai thdc cdp cao.

NHUNG BIEN PHAP GIAM THIEU RUI RO

Déu tuthém phuong fién va ha téng phyc vy logistics,
md réng dia ban dén nhiing ving trong diém trén cd
nudc nhdm do khd néng cung cdp tét cd cdce loai
dich vy logistics cho khach hang.

Huy déng nguén lyc tai chinh ti céc cé déng, cing
nhu tao sy déng thuén frong céc chi truong déu tu
vao co 8 vat chdt phuc vy cho dich vy kinh doanh
cét l6i cia Cong ty la logistics.

Tang cusng ty dao tao ngudn nhén lyc, két hop vai
thusng xuyén gii di dao tao nghé logistics, bdo
ddm ngudn nhén lyc cho sy phdt trién cia Cong ty.

1.

RISK FACTORS:

Viet Nam logistics market is an emerging market but
having got risky circumstance such as the situation of
exclusively on providing logistics service for a cerfain
industry or difficult to approach the FDI enterprises
from the Vietnamese logistics enterprises.

Risk on financial factors:

The ROE gap so far happening in Viet Nam, as well
as the high bank loan interest are also the alerted
risk. These are also the reason that SME logistics
are not willing to invest info logistics faciliies and
infrastructure, which partly made low competition
capability of pure Vietnamese logistics enterprises.

Risk on weak of human resources:

The human resource supply is weak in Viet Nam
logistics market, the reason is lack of fraining
organization and/or not enough supply of man
power. Transimex group is also looking for senior
and skillful management staffs.

MITIGATION STRATEGY OF TRANSIMEX
GROUP

Invest into logistics faciliies and infrastructure to
covering all key regions of the nation in order
to capable provide all kind of logistics services
fo customer.

Mobilization all sources from major shareholders,
as well as to make a higher agreement from all
shareholders for all of projects which will be support
fo core business.

Strengthening on in-house fraining together with
vocational logistics fraining fo ensure a capable
human resources in order to meet the growth of group
of companies.
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Tré thanh tép doan cung cép dich vy
Logistics tdng thé &t nhat Viét Nam.

VISION

To become the best total logisti
service provider in Viet Nam.

| Bdo cdo Thusng nién 2020

Luén hodn thién chudi cung GUng dich vy, cung cdp
gidi phdp Logistics tong thé véi chat lugng t6t nhét cho
khdch hang.

MISSION

Always perfect the service
provide total logistics solut
quality for customers.

* Chinh tryc: Trung thuc trong moi hoat déng, minh
bach trong méi giao dich.

e Tén trong: M&i mét thanh vién trong tap thé
Transimex déu hiéu rédng ton trong déng nghiép,
tén trong Céng ty, tén trong khéch hang va dsi
téc cing chinh la tén trong bdn than minh.

* Trach nhiém: Dé cao va duy tri tinh than trach
nhiém trong ting hoat déng, véi ting cd nhén dé
dat dugc két qua tét nhat.

CORE

Integrity:
every tran

Respect: E
that their
Corporation
also their resp

Responsibility:
enhanced and
staff member to a

Hop tdc: Sdn sdang hgp tdc, sé chia véi tinh than
déi bén cung ¢4 lgi.

Tuén tho: Tuén tho luét phép, thuc hanh bé quy
tdc Ung x¥ va cdc quy ché, chinh séch va quy dinh
coa Céng ty.

ady for cooperation and
spirit.

by laws and practicing the

of Conduct and its other rules,
ons.
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CONG TY TNHH MTV TRANSIMEX
HI-TECH PARK LOGISTICS

Tén giao dich: TRANSIMEX SHTP LOGISTICS
D/ c: 16 BT, dusng D2, Khu Céng nghé cao
TP. HCM, P. Téng Nhon Phd B, TP. Tho Duc,
Viét Nam.

Tel:  (84-28) 3720 6666

Fax: (84-28) 37206777

Email: imsship.info@iransimex.com.vn
Nganh nghé kinh doanh: Van téi hang héa
bdng dusng b, dusng bién, dusng hang
khéng; Hoat déng dich vy hé trg khdc lién
quan dén van tai; Kho bai va luu gitr hang héa.
Vén diéu lé thyc gop: 220.000.000.000 déng.
Ty & Transimex s& hu: 100%.

CONG TY TNHH MTV

TRUNG TAM PHAN PHOI TRANSIMEX
Tén giao dich: TMS DC

B/ c: Busng S6 23, Khu Céng Nghiép Séng
Théin 2, P Tan Béng Hiép, TP. Di An, Tinh Binh
Duong, Viét Nam

Tel: (84-274) 3794 676

Fax: (84-274) 3794 678

Email: fransimex-dc@transimex.com.vn
Nganh nghé kinh doanh: Kinh doanh dich
vy kho phén ph&i hang héa; Dich vy bao bi,

déng gdi, phén phdi hang hoa.
V&n diéu lé thyc gop: 12.000.000.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hu: 100%.

CONG TY TNHH MTV BAT PONG SAN
TRANSIMEX

Tén giao dich: TMS-PROPERTY

D/ c: 172 Hai Ba Trung, P Da Kao, Q. 1,
TP. HCM, Viet Nam.

Tel:  (84-28) 2220 2882

Fax: (84-28) 3827 5557

Email: tmsbuilding@transimex.com.vn
Nganh nghé kinh doanh: Kinh doanh bat
déng sdn; Luu gitr hang héa; V& sinh nha coa
va cée cdng frinh; Dich vy chdm séc va duy
ti cdnh quan; Cho thué mdy méc; Thiét bi
véin phong (k& cd may vi tinh); Chuyén phdt.
V&n diéu 18 thyc gép: 80.000.000.000 déng.
Ty lé Transimex s& hou: 100%.

CONG TY CO PHAN VAN TAI TRANSIMEX
Tén giao dich: TMS TRANS

Mé ching khodn: TOT

D/ c: Dusng S6 23, Khu Céng Nghiép
Séng Thén 2, P. Tan Déng Hiép, TP. Di An,
Tinh Binh Duong, Viét Nam

Tel:  (84) 948 666 057

Fax: (84-28) 3720 6816

Email: tmstrans.info@transimex.com.vn
Nganh nghé kinh doanh: Van téi hang héa
dusng bé; Van téi hang héa ven bién va
vién duong; Van téi hang héa dusng thiy néi
dia; B&c x&p hang hdéa; Luu git hang héa
(tru kinh doanh kho béi); Dich vy déng goi.
Vén diéu lé thyc gép: 54.950.000.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hau: 75,48%.

CONG TY ¢S PHAN DICH VU

LOGISTICS THANG LONG

Tén giao dich: TLL

D/c: Xa Di st, Huyén My Hao, Tinh Hung
Yén, Viét Nam.

Tel: (84-221) 3589 886

Fax: (84-221) 3589 887

Email: info@tll.com.vn

Web: www.tll.com.vn

Nganh nghé kinh doanh: Trung tém phan phéi
Logistics, Kho bai va Van chuyén container.
Vén diéu lé thyc gép: 166.228.630.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hou: 77,18%.

CONG TY C6 PHAN VINAFREIGHT

Tén giao dich: VINAFREIGHT

Mé ching khodn: VNF

D/ c: Ldu 1, Block C, Toa nha vén phong
Waseco, S6 10 Busng Phé Quang, P. 2,
Q. Tan Binh, TP. HCM, Viét Nam.

Nganh nghé kinh doanh: Dich vy giao nhén
hang khéng, dich vu giao nhan dusng bién,
dich vy dai ly tau bién, dich vy cho thué kho
bai, dich vy gid tri gia tdng.

Vén diéu & thuc gép: 83.922.500.000 déng.
Ty 1& Transimex s hou: 54,26%.

CONG TY TNHH DICH VU HANG KHONG
VEC TO QUOC TE

Tén giao dich: VECTOR AVIATION CO., LTD
D/ c: 398 Trusng Son, ldu 11, Toa nha Hai
Au, P. 4, Q. Tan Binh, TP HCM, Viét Nam.
Nganh nghé kinh doanh: Van téi hang
khéng; cho thué kho bdi, véin phong; hoat
déng dich vy hé tro khdc lién quan dén van
t3i; vén t3i hanh khdch dusng bé khdc.

Vén diéu & thyc gép: 45.000.000.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hiu: Q0%.

CONG TY TNHH PAU TU PHAT TRIEN
THUGNG MAI CON DUGNG VIET

Tén giao dich: VIET WAY INVESTMENT
DEVELOPMENT TRADING CO., LTD

D/ c: A8 Trusng Son, P. 2, Q. Tan Binh, TP.
HCM, Viét Nam.

Nganh nghé kinh doanh: Dich vy vén tdi
hang héa; Dai ly ban vé may bay.

Vén diéu 1é thyc gop: 12.244.898.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hau: 94,90%.

CONG TY TNHH NIPPON EXPRESS

(VIET NAM)

Tén giao dich: NIPPON EXPRESS (VIETNAM)
P/ c: 364 Cong Hoa, Phong 5.285.3,

Toa nha Etown, P 13, Q. Tan Binh, TP HCM,
Viét Nam

Hinh thic lién doanh: Lién doanh gita Céng ty
C8 phéin Transimex va Cang ty Nippon Express
Nhdt Ban, frong d6 Transimex chiém 50% vén
diéu 18 v Nippon Express chiém 50%.

Hoat déng chinh: Dich vy giao nhén hang héa
dusng hang khéng va dusng bién, véin chuyén
hang héa dusng bo, vén chuyén va ldp dat
mdy madc, thiét bi néing, dich vy kho béi, lam tha
tuc hdi quan va cée dich w Logistics.

V&n diéu 18 thyc gop: 25.050.000.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hau: 50%.

CONG TY ¢S PHAN XUAT NHAP KHAU
VA PAU TU CHG LGN (CHOLIMEX)

Tén giao dich: CHOLIMEX

Mé ching khodn: CLX

D/ c: 631-633 Nguyén Trai, P. 11, Q. 5, TP.
HCM, Viét Nam.

Hoat déng chinh: Phdt rién, ma réng kinh
doanh ha téng khu céng nghiép; SAn xudt

ché& bién va phén phéi lusng thyc thyc phém,

hang néng thoy hdi san xuét khdu; Kinh doanh
xudt nhdp khau; T6 chic mang lugi phan phéi
sdn phdm trong va ngodi nudc.

V&n diéu 1& thyc gop: 866.000.000.000 déng.

Ty lé Transimex s& hou: 35,02%.

CONG TY €O PHAN CUNG UNG

VA DICH VU KY THUAT HANG HAI

Tén gico dich: MASERCO

Mé ching khodn: MAC

B/ c: 56 8A dusng Van My, P Van My,

Q. Ngé Quyén, TP. Hai Phong, Viet Nam.
Hoat déng chinh: Dich vy xudt nhap khdu
hang héa, Dich vy hé trg vén tdi, Kho bai va
luu git hang hoa.

Vén diéu 1& thyc gop: 151.397.450.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hiu: 34,91%

CONG TY €6 PHAN GIAO NHAN

VAN TAI NGOAI THUGNG

Tén gico dich: VNT LOGISTICS JSC

Mé ching khodn: VNT

B/ c: S6 2 Bich Cau, P Quéc To Gidm,

Q. béng Do, TP. Ha Neéi, Viet Nam.

Hoat déng chinh: Kinh doanh cdc dich vy vé

giao nhan, vén 13i quéc t&; giao nhan, vén
chuyén hang siéu trudng, siéu trong, hang
qud khé, qud tdi; Dai ly giao nhan cho céc
hang giao nhdn va van tdi nudc ngoai.

Vén diéu 1& thyc gop:119.490.050.000 déng.
Ty lé Transimex s& hou: 40,41%.

CONG TY €S PHAN DICH VU

VAN TAI VA THUGNG MAI

Tén giao dich: TRANSCO

Mé ching khodn: TIC

B/ c: Toa nha Thanh Dat, s6 3 L& Thdanh
Téng, P Mdy To, Q. Ngd Quyén,

TP. Hai Phong, Viet Nam.

Hoat déng chinh: Dich vy vén 13i hang héa
frong va ngoai nudc; Dich vy dai ly, lién hiép
vén chuyén, giao nhan hang héa, méi gisi
va cung Ung tau bién.

V&n diéu lé thyc gop: 86.000.000.000 déng.
Ty lé Transimex s& hou: 32,98%.

CONG TY CO PHAN CANG MIPEC

Tén giao dich: MPC

B/ c: Bén ddo Dinh Vo, Khu kinh 1€ Dinh Vi -
Cdt Hai, phusng Béng Haéi 2, Q. Héi An,
TP. Hai Phong, Viet Nam.

Hoat déng chinh: Hoat déng dich vy hé trg
tryc tiép cho van téi dusng thoy; Kho bai va
lvu gi hang hoa.

Vén diéu & thuc gop: 625.000.000.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hau: 20%.

CONG TY ¢S PHAN PIEN

KHU CONG NGHIEP VINH LOC

Tén giao dich: VLIPPJSC

D/c: Quécls 1, /&p Voi L4, Xa Long Hiép,
Huyén Bén Lic, Tinh Llong An, Viét Nam.
Hoat déng chinh: Truyén tdi, phén phdi va
mua bdn dién.

Vén diéu & thuc gép: 30.000.000.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hiu: 20%.

CONG TY TNHH VAN TAI

CONTAINER HAI AN

Tén giao dich: HACT,, LTD

D/ c: Tang 5, toa nha Haéi An, Km 2 dusng
Dinh Vg, P. Béng Hai 2, Q. Hdi An,

TP. Hai Phong, Viet Nam

Hoat déng chinh: Van tdi hang héa ven bién
va vién duong.

Ty 1& Transimex s& hau: 20%.

CONG TY TNHH HAU CAN TOAN CAU
SFS VIET NAM

D/ c: Lau 1, Block C, Toa nha van phong
Waseco, S6 10 Busng Phé Quang, P. 2,
Q. Tan Binh, TP. HCM, Viéet Nam.

Nganh nghé kinh doanh: Dich vy gico nhén
hang héa.

Vén diéu 1& thyc gép: 1.000.000.000 déng.
Ty 1& Transimex s hou: 100%.

CONG TY €S PHAN LOGISTICS VINH LOC
Tén gico dich: VINH LOC LOGISTICS

D/ c: Mot phén L6 1.9/1, Busng s6 5, Khu
Céng Nghiép Vinh Léc, P. Binh Hung Hoa B,
Q. Binh Tan, TP. HCM, Viét Nam.

Hoat déng chinh: Hoat déng dich vy hé trg
khdc lién quan dén van tdi; kinh doanh bat
déng san; cho thué véin phong, kho bai.

Vén diéu 1& thyc goép: 15.450.000.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hau: 64,5%.

CONG TY €6 PHAN GIAO NHAN

VAN TAI MIEN TRUNG

Tén giao dich: VINATRANS DA NANG
D/ c: 184 Tran Phu, P. Phuéc Ninh,

Q. Hai Chéu, TP. Ba Néng, Viet Nam.
Hoat déng chinh: Dich vy vén 1éi hang héa.
Vén diéu & thyc gép: 15.750.000.000 déng.
Ty 1& Transimex s& hou: 50.08%.

CONG TY
LIEN DQANH,

LIEN KET
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SO DO TO CHUC
ORGANIZATIONAL STRUCTURE

CAC CONG TY CON
SUBSIDIARY
COMPANIES

DAI HOI PONG

27 HOI PONG o
“GENERAL QUAN TR EXECUTIVE bOARD | | CACCHINHANH
SHAREHOLDERS BOARD OF DIRECTORS | BRANCHES

MEETING

BAN
KIEM SOAT

BOARD OF CAC PHONG BAN
SUPERVISORS DEPARTMENTS
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CONG TY CP VAN TAI TRANSIMEX

CONG TY TNHH MTV TRANSIMEX
HI-TECH PARK LOGISTICS

CONG TY TNHH MTV TRUNG TAM
PHAN PHOI TRANSIMEX

CONG TY TNHH MTV BAT PONG SAN
TRANSIMEX

CONG TY CP DICH VU LOGISTICS THANG LONG

CONG TY €O PHAN VINAFREIGHT

CONG TY TNHH DICH VU HANG KHONG
VEC TO QUOC TE

CONG TY TNHH PAU TU PHAT TRIEN
THUGNG MAI CON DUGNG VIET

CONG TY TNHH HAU CAN TOAN CAU SFs
VIET NAM

CONG TY €O PHAN LOGISTICS VINH LOC

CONG TY €S PHAN GIAO NHAN VAN TAI
MIEN TRUNG

CHI NHANH DA NANG
TT LOGISTICS TRANSIMEX DA NANG

CHI NHANH PHiA BAC (HA NOI & HAI PHONG)

CANG ICD TRANSIMEX
TRUNG TAM VAN TAI THUY TRANSIMEX

PHONG LOGISTICS

PHONG DAI LY GIAO NHAN

PHONG DAI LY DONGJIN

PHONG DICH VU LOGISTICS HANG DU AN
PHONG SALES

PHONG QUAN TRI & PAU TU

PHONG NHAN SU & HANH CHiNH
PHONG CONG NGHE THONG TIN

PHONG TAI CHIiNH

PHONG KE TOAN

TRANSIMEX TRANSPORTATION CORPORATION

TRANSIMEX SHTP LOGISTICS CO., LTD.

TRANSIMEX DISTRIBUTION CENTER CO., LTD.

TRANSIMEX PROPERTY CO., LTD.

* THANG LONG LOGISTICS SERVICES

CORPORATION
VINAFREIGHT CORPORATION

VECTOR INTERNATIONAL AVIATION
SERVICE CO., LTD.

VIET WAY INVESTMENT DEVELOPMENT
TRADING CO., LTD.

* SFS VIET NAM GLOBAL LOGISTICS CO., LTD.

VINH LOC LOGISTICS CORPORATION

VINATRANS DA NANG JOINT STOCK
COMPANY

DA NANG BRANCH
DA NANG TRANSIMEX LOGISTICS CENTER

NORTHERN BRANCH (HA NOI & HAI PHONG)

ICD TRANSIMEX PORT

TRANSIMEX INLAND WARTERWAY TRANSPORT
CENTER

LOGISTICS DEPT.

FREIGHT FORWARDING DEPT.
DONGIJIN AGENCY DEPT.

PROJECT CARGO LOGISTICS DEPT.
SALES DEPT.

INVESTMENT & MANAGEMENT DEPT.
HR & ADMINISTRATION DEPT.
INFORMATION TECHNOLOGY DEPT.
FINANCIAL DEPT.

ACCOUNTING DEPT.
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MEX TIEC TRI AN h NG VA CONG BO BO NHA ! DIEN
Customer. ition Party and New Corpo Brang

0 Ho Minh Cit)

’Transimex da xdy dung duogc d6i ngd nhan
vién véi nhiéu nam kinh nghiém, <6 trinh d6
chuyén mén, cé quyét tédm phat trién nghé
nghiép ... ¥/

DD O
TO CHUC
NHAN SU
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TO CHUC NHAN SU

TINH HINH NHAN SU

Tinh dén thang 31/12,/2020, Téng s8 lao déng la 1.099
nhan vién, frong dé tai Céng ty me la 549 ngusi, Céng ty
TNHH BBS Transimex la 09 ngusi, Céng ty CP Vén tdi
Transimex la 65 ngusi, Céng ty TNHH MTV TT Phan phéi
Transimex la 21 ngudi, Céng ty TNHH MTV Transimex
Hi Tech Park logistics la 144 ngusi, Céng ty C8 phan
Vinafreight la 254 ngusi va Céng ty CP Dich vy Logistics
Thang Long la 57 ngusi.

Tai Transimex, con ngudi duge xem & tai sdn 16n nhat va
ngudn lyc quan frong cia Cang ty. Transimex dé xay dung

dugc déi ngd nhén vién vai nhiéu nam kinh nghiém, cé

HOI PONG QUAN TRI

frinh d6 chuyén mén, cé quyét tam phdt trién nghé nghiép,
c6 tinh than trach nhiém, tinh than ky luét cao va ludn cho
déng frong céng viéc. Déi ngd cdn bé lanh dao nhay bén,
c6 khd nang va kinh nghiém qudn tri doanh nghiép.

Nhing thanh vién dé da hop thanh mét déi ngd manh
cung chung myc fiéu néng cao vi thé cia Céng ty thanh
mot Cong ty logistics hang dau coa Viet Nam.

Cdc thanh vién Hai déng quan fri va Ban diéu hanh, quén
ly cia Céng ty trong ndm va cho dén thai diém lép bdo
céo nay bao gém:

Ho va tén Chic vy Ngdy bé nhiém/téi bé nhiém/mién nhiém
Ong Bui Tudn Ngoc Chu tich Tdi bé nhiem ngay 20 thdng 4 nam 2018

Ong L& Duy Higp Pho Chd tich Tdi bé nhiém ngay 20 thdng 4 ndm 2018

Ong Nguyén Bich Lan Thanh vién B& nhieém ngay 20 thdng 4 nam 2018

Ong Vi Chinh Thanh vién Tdi bé nhiém ngay 20 thdng 4 nam 2018

Ong Masafumi Inoue Thanh vién B& nhiém ngay 20 thdng 4 ndm 2018

Ong Bui Minh Tudin Thanh vién Tdi bé nhiém ngay 20 thdng 4 ném 2018

Ong Charvanin Bunditkitsada  Thanh vién

BS nhiém ngay 27 thdng 4 ndm 2019

BAN KIEM SOAT

Ho va tén Chic vy

Ba L& Thi Ngoc Anh Trudng ban

Ngdy bé nhiém/tdi bé nhiém/mién nhiém

B& nhiém ngay 20 thdng 4 ném 2018

Ba Nguyén Kim Hau Thanh vién Tdi b& nhiém ngay 20 thdng 4 ndm 2018

Ba Phan Phuong Tuyén Thanh vién B& nhiém ngay 20 thang 4 ndm 2018

BAN TONG GIAM POC

Ho va tén Chdc vy Ngdy bé nhiém/tdi bé nhiém/mié&n nhiém

Ong L& Duy Higp Téng Gidm déc

T&i bé nhiém ngay O1 thdng 5 naim 2018

Ong Nguyén Chi Duc Phé Téng Gidm déc

Téi bé nhiém ngay 28 thdng 11 n&m 2013

Ong Nguyén Héng Son Pho Téng Gidm déc

B& nhiém ngay O1 thdng 4 ndm 2014

Ong Lé Phic Tong Pho Téng Gidm déc

Tdi bé nhigm 19 thang 3 néim 2021

Ong Nguyén Bdo Trung Pho Téng Gidm déc

B& nhiém ngay 07 thang O1 ndm 2020
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T ANSIME™

CHINH SACH DOI V3I NGUGI LAO DONG

Tai Transimex, phdt trién sy nghiép va ky ndng cda nhén
vién la mét yéu t8 quan trong dé thanh céng trong tuong
lai. Trén co s& niém tin nay, Transimex hién dang trién khai
cdc chuong trinh nhdm hé trg nhan vién phdt trién 16 da
ndng lyc cia ho.

Méi trudng lam viéc ly tuéng

Transimex khéng nging nuéi dudng va phdt trién tai sdn
quan frong nhét cia Céng ty bdng céch duy i déi ngd
nhén vién chuyén nghiép, tén tém, cé trinh dé chuyén moén
cao dé ddp ung dugc moi thdch thic trong nén kinh 1€ thi
frusng. Chung 16 dé cao gid fri cla nhén vién bdng viéc
cung cép cho ho sy nghiép ving chdc, mai trusng lam
viéc vai diéu kién tét, tao tam ly thodi mdi cho nhan vién
khi lam viéc tai Céng ty va khuyén khich nhan vién can
bdng gitia cuéc sdng va céng viéc. Bén canh dé ching
t6i chu trong xdy dung tinh than déng déi va tang cudng
m&i quan hé gitia cdc déng nghiép théng qua cdc hoat
déng nhom.

Ddo tao va phdt trién nhén vién

Chung téi t6n trong va hd trg nhén vién cé tinh than cau
fién, tich cyc hoc hdi dé bé sung them kién thuc, khuyén
khich va c&i ma véi nhing y tudng mdi, déng thai, chia sé
niém dam mé céng viéc va thanh céng cia ho.

Chung t6i luén déy manh céng téc phdt trién nguén nhan
lyc, phdt trién d6i ngt nhan sy k& thua. Thyc hién ndng

cao chét luong ngudn nhén lyc bdng céc chuong trinh
dao tao fai chd va dao tao bén ngoai, luén coi trong
céng tdc qudn tri ngudn nhan lyc, hoan thién cdc chinh
sdch tuyén dung, ddo tao, ddi ngd, gdn quyén loi di déi
véi trach nhiém nhdm mang lai hiéu qud coo nhét trong
cong viéc.

Déng thai, ching 161 luén tao diéu kién thuén Ioi cho nhén
vién phdt huy tinh sdng tao, chi déng trong cong viéc
cing nhu ndng cao trinh dé chuyén mén nghiép vu.

Ddm bdo an todn lao déng va phic lgi cho toan thé
nhén vién

Suc khde va sy an toan cla nhdn vién la vu tién hang déu
déi v&i chung t6i. Chung 181 hiéu rang khi sic khée thé
chdt va tinh than cda nhan vién dugc dédm bdo thi hiéu
qud cbng viéc sé dugc ndng cao. Vi thé, Transimex luén
dam bdo céng tdc an toan lao déng tai noi lam viéc.
Ching t6i ciing thusng xuyén t& chic céc chuong trinh
tdp hudn an toan lao déng va hudng dén, 16 chic cdc
hoat déng thé thao gilp nhan vién duy i mét I&i séng
lanh manh.

Bén canh do, hang ndm, ching téi dinh ky thyc hién cac
chuang trinh kiém tra stc khae, du lich nhdm dém béo
phic Igi cho nhan vién. Ching 161 hiéu rdng trong khi céng
viéc la mét khia canh quan trong trong cudc séng cia
nhan vién, thi stc khde cla ho nén dugc uu tién trudc nhat.
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HOI DPONG QUAN TRI
BOARD OF DIRECTORS

Ong/Mr. BUI TUAN NGOC
Ch tich Hai déng Qudn Tri
Quédc tich: Viét Nam
Chairman

Nationality: Vietnamese

Ong/Mr.

CHARVANIN BUNDITKITSADA
Thanh vien HDQT

Qudc tich: Thdi Lan

Member

Nationality: Thai

Ong/Mr. VU CHINH
Thanh vién HDQT
Qudc tich: Viét Nam
Member

Nationality: Vietnamese

Ong/Mr. MASAFUMI INOUE
Thanh vién HDQT

Quéc tich: Nhat bén

Member

Nationality: Japanese
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Ong/Mr. LE DUY HIEP
Phé Chd tich HDQT
Qudc tich: Viét Nam
Vice Chairman

Nationality: Vietnamese

Ong/Mr. NGUYEN BiCH LAN
Thanh vién HDQT

Quéc tich: Viét Nam

Member

Nationality: Vietnamese

Ong/Mr. BUI MINH TUAN
Thanh vien HDQT

Quéc tich: Uc

Member

Nationality: Australian
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BAN DIEU HANH
EXECUTIVE BOARD

Ong/Mr. LE DUY HIEP
Téng gidm déc

Quéc tich: Viét Nam
Vice Chairman

Nationality: Vietnamese

Ong/Mr. NGUYEN HONG SON
Phé Téng Gidm déc

Quéc tich: Viét Nam

Deputy General Director

Nationality: Vietnamese

Ong/Mr. LE PHUC TUNG
Phé Téng Gidm déc

Qudc tich: Viét Nam
Deputy General Director

Nationality: Viethamese

Ong/Mr. NGUYEN BAO TRUNG
Phé Téng Gidm déc

Qudc tich: Viét Nam

Deputy General Director

Nationality: Vietnamese
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BAN KIEM SOAT
BOARD OF SUPERVISORS

Ong/Mr. NGUYEN CHi BUC
Phé Téng Gidm déc

Quéc tich: Viét Nam

Deputy General Director

Nationality: Vietnamese

B&/Ms. LE THINGOC ANH
Truéng ban Ban Kiém Sodt
Quéc tich: Viét Nam

Chief Supervisor

Nationality: Vietnamese

Ba/Ms. NGUYEN KIM HAU
Thanh vién Ban Kiém Sodt
Quéc tich: Viét Nam

Member

Nationality: Vietnamese

Ba/Ms. PHAN PHUONG TUYEN
Thanh vién Ban Kiém Sodt

Qudc tich: Viét Nam

Member

Nationality: Vietnamese
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“’Transimex huéng dén phat trién dich vu
logistics than thién véi méi truong, téng cuong
s dung néing luong tdi tao?/

DD O
TINH HINH

HOAT DONG
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TINH HINH HOAT DONG TINH HINH TAI CHINH

Két qua dat dwoc nim nam gan day (2016 - 2020) TINH HiINH DAU TU, TINH HINH THUC HIEN CAC DU AN NAM 2020

I. CACKHOAN PAU TU LGN

LOI NHUAN TRUOC THUE (Ty déng) VON PIEU LE (Ty déng) 1. Cdckhodn dau tu dy an:
Danh muc Sé tién (VND)
Gép vén vao Céng ty C6 phan Dich vy Logistics Théing Long 13.643.630.000
Gép vén vao Céng ty C6 phan Logistics Vinh Loc 8.900.000.000
2020 Oﬁ. Gép vén vao Cong ty CS phan Dién Khu Céng nghiép Vinh Loc 3.000.000.000
354 2. Cdc khodn déu tu tai chinh:
Danh muc Sé tién (VND)

L —

<

DOANH THU (Ty déng)

Trdi phigu chuyén déi Cong ty C6 phan Giao nhan Vén téi Ngoai thucng
C& phigu Cang ty C8 phan Céng Cdt Ldi

C& phigu Cong ty C6 phén Cung ng va Dich vy Ky thuat Hang Hai

C& phiéu Céng ty C& phan Cdng Déng Nai

C& phigu Cong ty C8 phén Dich vy Vén 1di va Thusng mai

C& phigu Céng ty C8 phén Vinafreight

C& phigu Cong ty C6 phén Giao nhén Vén téi Mién Trung

©.335.300.000
8.376.795.374
2.622.517.885
12.420.920.478
4.842.903.475
1.862.038.875
/.742.900.000

3. Cdckhodn déu tu s& dung nguén vén ti Trdi phiéu Céng ty C6 phan Transimex 2019 (TMSBOND2019)

Néi dung

Dau tu ma réng Trung tam Logistics Thang Long

Déu tu hé thdng nang lugng mat rai tai ICD Transimex
Dau tu cdu bs tai ICD Transimex

Dau tu dong mdi sa lan

B& sung ngudn vén hoat déng kinh doanh khac

Déu tu phdt trién déi xe di

Dau tu xe nang container tai ICD

TONG CONG

Téng s6 tién dd gidi ngén
dén cuéi ky bdo cdo

13.643.630.000
13.305.230.719
19.510.348.023
18.783.341.925
12.508.629.505
9.393.429.505
3.115.200.000
77.751.180.172

Il. KET QUA HOAT PONG KINH DOANH CUA CAC CONG TY CON, CONG TY LIEN DOANH,
CONG TY LIEN KET

1. Céngty Cé phan Vén tdi Transimex

Ném 2020 Ném 2019 Téng /gidm Ty lé %
Doanh thu 90.648.262.321 88.627.636.206 2.020.626.115 102,3%
LNTT Q.974.787.676 4.732.241.255 5.242.546.42] 210,8%
LNST 8.578.317401 3.785.793.004 4.792.524.397 226,6%
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2. Céngty TNHH MTV Bét déng sdn Transimex

8. Céngty TNHH Vén tdi Container Hdi An

Né&m 2020 N&am 2019 Téing / giGm Ty lé %
Doanh thu 56.767.806.228 44.030.939.867 12.736.866.361 128,9%
LNTT 20.906.512.587 23.646.295.515 (2.739.782.928) 88,4%
LNST 17.987.976.763 18.955.094.412 (Q67.117.649) 94,9%
3. Céngty TNHH MTV Trung tdm Phén phéi Transimex
N&m 2020 Ndém 2019 Téng / giam Ty 1é %
Doanh thu 22.845.389.134 21.325.391.610 1.510.997.524 107,1%
LNTT 5.839.701.608 5.664.110.046 175.591.562 103, 1%
LNST 4.969.877.515 4.531.288.036 438.589.479 109,7%
4. Céngty TNHH MTV Transimex Hi Tech Park Logistics
Né&m 2020 N&am 2019 Téing / giGm Ty lé %
Doanh thu 197.659.729.511 164.881.312.147 32.778.417.364 119,9%
LNTT 42.751.471.824 20.286.458.016 22.465.013.808 210,7%
LNST 36.758.581.449 16.207.925.885 20.550.655.564 226,8%
5. Céng ty Cé phdn Dich vu Logistics Théng Long
N&m 2020 Ném 2019 Téng / giam Ty 1é %
Doanh thu 75.194.562.810 41.009.098.328 34.185.464.482 183,4%
LNTT 5.688.880.766 2.552.182 5.686.328.584  222.902,6%
LNST 4.805.486.812 2.552.182 4.802.934.630 188.289,3%
6. Congty CS phdn Vinafreight
Ném 2020 N&am 2019 Téng / giém Ty lé %
Doanh thu 2.468.751.756.069 1.510.851.033.282 057900.722.787 163,4%
LNTT 14.887.926.871 23.818.205.306 (8.930.278.435) 62,5%
LNST 8.557.414.600 19.794.613.129 (11.237.198.529) 43,2%
7. Céngty C6 phén Xuét nhép khdu va Béu tu Chg Lén (CHOLIMEX)
Né&m 2020 Ném 2019 Téng / giam Ty 1é %
Doanh thu 503.077.275.698 452.012.921.270 51.064.354.428 m,3%
LNTT 171.430.990.243 145.642.715.933 25.788.274.310 N77%
LNST 150.908.150.035 1292.066.240.583 21.841.909.452 116,9%
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Ném 2020 Ném 2019 Téng / gidm Ty lé %
Doanh thu 858.762.790.640 719.310.257.999 139.452.532.641 119,4%
LNTT 46.303.950.010 41.286.190.197 5.017.759.813 112,2%
LNST 37.162.394.169 32.779.386.661 4.383.007.508 113,4%
9. Céngty C6 phan Cung Ung va Dich vu Ky thuét Hang hai (MAC)
Né&m 2020 Nam 2019 Téng / gidm Ty l1é %
Doanh thu 115.712.401.321 157.113.721.493 (41.401.320.172) 73,6%
LNTT 1.205.059.608 14.766.943.255 (13.561.883.647) 8,2%
LNST 1.028.931.886 11.995.204.936 (10.966.273.050) 8,0%
10. Céng ty Cé phan Giao nhan Vén tdi Ngoai thuang (VNT LOGISTICS JSC)
Ném 2020 Ném 2019 Téng / gidm Ty lé %
Doanh thu 1.238.969.860.261 @32.797.371.880 306.172.488.381 132,8%
LNTT (7479.321.048) 10.602.654.882 (18.081.975.930)
LNST (9.610.363.652) 5.461.975.965 (15.072.339.617)
11. Céng ty Lién doanh TNHH Nippon Express (Viét Nam)
Né&m 2020 Ném 2019 Téng / gidm Ty l1é %
Doanh thu 2.784.597057.195 1.779.150.802.626 1.005.446.254.569 156,5%
LNTT 310.425.765.058 146.676.098.379 163.749.666.679 211,6%
LNST 240.196.732.900 111.303.542.690 128.893.190.210 215,8%
12. Céng ty Cé phan Dich vu Van tdi va Thuong mai (TJC)
Ném 2020 Ném 2019 Téng / gidm Ty lé %
Doanh thu 102.751.617.888 134.182.053.752 (31.430.435.864) 76,6%
LNTT 2.167430.448 (26.500.042.071) 28.667.472.519
LNST 2.167.430.448 (26.500.042.071) 28.667.472.519
13. Céng ty Cé phdn Giao nhén Vén tai Mién Trung
Né&m 2020 Ném 2019 Téng / gidm Ty lé %
Doanh thu 41.684.748.609 39.908.362.065 1.776.386.544 104,5%
LNTT 5.114.165.664 5.089.759.859 24.405.805 100,5%
LNST 4.448.758.871 4.155.603.887 293.154.984 1071%
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TiINH HINH TAI CHINH

I. TINH HINH TAI CHiINH

CO CAU cO PONG

1. Co cdu c6 déng phén theo tiéu chi ¢é déng lén/cé dong nhé

Déitugng S8 ¢6 phdn sé hiu Ty lé s& hiu
Cé& dong lon 54.115.472 76,4%
Cé& dong nhd 16.706.689 23,6%

2. Co cdu c6 déng phén theo tiéu chi 6 déng t6 chiic/c6 déng cé nhén

Déi tugng S8 ¢6 phdn sé hiu
Cé& dong 6 chic 53.156.786
C& dong cd nhan 17.665.375

Ty 1é s& hou
75,1%
24,9%

3. Co cdu c6 déng phén theo tiéu chi ¢6 déng trong nuéc/ cé déng nudc ngoaii

Chi tiéu Ném 2020 Ném 2019 % tédng gidam
Téng gid tri tai sdn 3.919.585.184.235 3.310.258.918.012 18,4%
Doanh thu thudn 3.421.254.473.260  2.340.090.857.508 46,2%
Loi nhuén 1t hoat déng kinh doanh 346.699.723.041 240.507.410.651 44,2%
Loi nhuén khdac 7228.926.935 15.777.716.529 -54,2%
Loi nhuédn frudc thué 353.928.649.976 256.285.127.180 38,1%
Lgi nhuén sau thug 321.629.220.150 225.323.512.610 42.7%
Ty lé loi nhudn 1rd c6 tic 50,6% 56,0% -9,6%
Il. CAC CHi TIEU TAI CHINH CHU YEU
Chi tiéu Né&m 2020 Nam 2019 Ghi cho
1. Chi tiéu vé khd ndng thanh todn
» Hé s6 thanh todn ngdn han: 1,29 1,27
Tai sén ngdn han/Ng ngdin han
» Hé s8 thanh todn nhanh: 1,29 1,26
2. Chi tiéu vé co cdu von
» Heé s8 Ng/Téng tai sdn 0,40 0,41
» Hé s8 No,/Vén chi sé hiu 0,67 0,70
3. Chi tiéu vé néng lyc hoat déng
» Vong quay hang tén kho: 58713 390,00
Gid v8n hang ban,/Hang t6n kho binh quén
» Vong quay t6ng tai sdn 0,87 0,71
Doanh thu thuan/Téng tdi
4. Chi tiéu vé kha nding sinh lsi
» Hé s6 Loi nhuan sau thué /Doanh thu thuan 0,09 0,10
» Hé s& Loi nhuan sau thué /Vén chi sé hiu 0,14 0,12
» Hé s& Loi nhudn sau thué/Téng i sdn 0,08 0,07
» Hé s8 Lgi nhudn tu hoat déng kinh doanh/Doanh thu thuén 0,10 0,10

CO CAU cO PONG, THAY POI VON PAU TU CUA CHU SG HUU NAM 2020

I. CO PHAN

Chi tiéu

Téng s6 c& phan

Loai ¢ phan:

»

»

Chuyén nhuong ty do
Han ché chuyén nhugng

S8 ¢ phan
70.822.161

70.441.463
380.698

e o

C& phiéu han ché chuyén nhuong chi yéu la cé phiéu chao bdn riéng Ié dé xu
sau chuyén d6i tréi phi€u TMSCB2017, chua hét thsi gian han ché chuyén nhuong theo Quy ché phdt hanh c6 phiéu.
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I

s

v 1y [& s& htu cia nha déu tu nude ngodi

Péi tugng

C& doéng trong nudc

C& déng nudc ngodi

S8 ¢6 phdn sé hiu Ty lé s& hiu
53.089.620 75,0%

17.732.541 25,0%

4. Co cdu cé déng phan theo tiéu chi ¢6 déng nha nudc/ cé déng khdc

Péi tugng

C& doéng nha nuéc
C& dong khac

S8 ¢6 phdn sé hiu Ty lé s& hiu
2.500.597 3,5%

68.321.564 Q06,5%

lI. TINH HINH THAY DOI VON PAU TU CUA

CHU SG HUU

Trong néim 2020, TMS cé céc dot tdng vén cé phdn sau:

1.

>

>

Phdt hanh cé phiéu dé tra ¢ toc ném 2018
Thai diém thyc hién: 03 /2020

S& luong cé phiéu da phdt hanh dé #rd& ¢ tic ndm
2018: 8.229.653 c6 phiéu

Phdt hanh ¢6 phiéu dé chuyén déi dot 2 trdi
phiéu TMSCB2017

Thai diém thyc hién: 06 /2020
T8ng khéi luong tréi phiéu ducc quyén chuyén déi:
1.439.753 tréi phiéu
> Khéi luong trdi phiéu dang ky chuyén déi:
1.341.945 trdi phiéu
> Khéi lugng dang ky nhén lai géc:
97.808 trai phiéu
Gid chuyén déi: 18.293 déng,/cé phiéu
S8 luong c8 phigu da dugc phdt hanh dé chuyén déi
fréi phigu: 7.335.751 & phiéu

3.

Phdt hanh ¢ phiéu riéng 18 dé x¥ ly ty 1é sé
hiu nuéc ngodi sau chuyén déi dot 2 trdi
phiéu TMSCB2017:

Thai diém thuc hién: 10/2020

S8 c6 phiéu da phat hanh: 376.000 c& phigu
Gid phdt hanh: 18.293 déng,/cé phiéu

Phdt hanh ¢6 phiéu dé trd ¢ toc ném 2019
Thai diém thuc hién: 12,/2020

S& luong c6 phiéu da phdt hanh dé trd cé tic ndm
2019: 10.620.774 c6 phiéu.

GIAO DICH c& PHIEU QUY
S8 lugng cé phigu quy hién tai: 11.619 c6 phigu
Céc giao dich c& phiéu quy dugc thyc hién trong

nam: khéng co

CAC CHUNG KHOAN KHAC: Khéng c6
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BAO CAO CUA

HOI DONG QUAN TRI

. KET QUA HOAT PONG CUA CONG TY NAM 2020

Nd&m 2020, Hai déng qudn fri ("HDQT") va Ban diéu hanh ("BDH") d& bam sat céec myc tiéu dé ra, thyc hién cdc bién
phdp néng cao chétlugng va da dang héa DV, phdt trién cdc mdng DV cé nhiéu tiém ndng.

K&t qud kinh doanh ndm tai chinh 2020 cia Céng ty CP Transimex (hop nhét):

STT  Khodn muc Thuyc hién 2019
1 Doanh thu thuén 2.340.091
2 Loi nhudn trudce thué (LNTT) 256.285
3 Ty trong LNTT /Téng doanh thu 10,95%
4 Cé tic 20%

DVT: Triéu déng

Thyc hién 2020 % thyc hién 2020 so v&i thyc hién 2019

3.418.341 146,08%
353.929 138,10%
10,35%

Il. CACHOATPONG CUA HOI PONG QUAN TRI NAM 2020

1. Thanh vién va co cdu coa HPQT:

Dai héi déng C& déng thusng nién ("DHDCD") ngay 20/4,/2018 da bau HDQT nhiém ky 5 (2018-2023) gém 7

thanh vien, HDQT da béau Cho tich va Pho Chu tich HPQT.

Danh sdach cdac Thanh vién HDQT chét dén ngay 31,/12,/2020 nhu sau:

CHUC DANH

Chu tich HDQT

& Duy Hiép Phé Cho fich HPQIT
Vo Chinh Thanh vien HDQT
Charvanin Bunditkitsada  Thanh vien HDQT
Thanh vien HDQT
Thanh vien HDQT
Thanh vien HDQT

STT HO VATEN
Bui Tudn Ngoc

Masafumi Inoue
Nguyén Bich Lan
Bui Minh Tudn

NO oA 0N =

Ti LE NAM GIU CP CO QUYEN BIEU QUYET TAI NGAY 31/12/2020

0,65%
0,49%
0,52%
0

0
0,16%
15,70%

Cdc tiéu ban thusc HPQT nhu sau:

* Tiéu ban: NHAN SU VA LUONG, THUGNG

* Tiéu ban: QUAN TR| KINH DOANH VA TAI CHINH
* Tiéu ban: CHINH SACH PHAT TRIEN - AU TU

* Tiéu ban: LIEN DOANH LIEN KET

2. Cdc hoat déng cda HPQT ném 2020:
Dé thyc hién céc nhiém vy do DPHDCD gico, HDQT
Céng ty da tién hanh frién khai hoat déng theo quy dinh

cta biéu lé Cang ty, tuén tho Ludt Doanh nghiép va phap
luat hién hanh.
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Cdc cudce hop cia HDQT dugc t6 chic va tién hanh theo
ding Diéu lé Cong ty va cé sy tham dy cia Ban Téng
Gidm déc, Trudng Ban kiém sodt, Gidm déc tai chinh va
K& todn trudng.

HDQT da tryc tiép thdo ludn, quyét dinh cdc néi dung trinh
DHDCD biéu quyét tai cdc ky Dai hdi. Quyét dinh cdc vén
dé thude thdm quyén, phé duyét 1 trinh cia Téng Giam déc
va nghe Téng Gidm déc bdo cdo finh hinh va két qué kinh
doanh cia Céng ty.

K&t qud biéu quyét cdc van dé déu dat déng thudn cao,
céc Bién ban, Nghi quyét cia HDQT déu cé sy thdng
nhét cla cdc thanh vién va dugc luu gi va thyc hién céng
b& théng fin theo ding quy dinh.

Cuy thé, trong ndm 2020, HDQT da cé 09 phién hop va
ban hanh 32 quyét dinh, cy thé nhu sau:

¢ 07 quyétdinh lién quan dén co cdu t6 chic, nhén sy, quy luong;

* 13 quyét dinh lién quan dén ddu tu tai chinh va cdc
hoat déng tai chinh khac;

* 05 quyét dinh lien quan dén déu tu phdt trién kinh
doanh logistics cia Céng ty;

* 07 quyét dinh lien quan dén cdc hoat déng khdc cia
Céng ty.

V& co cdu t6 chic, nhan sy va quy luong, HDQT da cé
céc quyét dinh sau:

(1) Théng qua viéc thay déi dia diém hoat déng cia Chi
nhdnh Transimex tai Hdi Phong.

(2) B& nhiém Phd TGD Céng ty CP Transimex.

(3) Théng qua quy luong thyc hién ndm 2019 va ngdn
séch luong nam 2020.

(4) B& nhieém nhan sy Kiém sodt vién tai Cong ty TNHH
MTV Transimex Hi-Tech Park Logistics.

(5) Thang qua viéc thanh lap Phong Céng nghé théng tin.

(6] Théng qua viéc thay déi dia diém hoat déng cia Chi
nhanh Transimex tai Ba Néng.

(7) Théng qua 16 trinh d&i tén Trung tém DV vén chuyén
s& lan TMS thanh Trung tdm vén téi thdy Transimex.

V& tai chinh, HDQT dé tap trung kiém sodt chéit ché dong
fién, gidm thiéu t&i da chi phi st dung vén va s dung
ngudn vén hiéu qud, co cdu danh myc déu tu, cdt gidm
cdc hang myc dau tu khéng hiéu qud, thu xEp vén kip thoi
cho céc dy an dau tu cia Céng ty. HDQT cing da théng
qua va trién khai thyc hién cdc van dé sau:

(1) Théng qua viéc trién khai thyc hién céc noi dung lién
quan dén nghiép vu tai sén cia mét frong céc Cong
ty thanh vién 100% vén cia Transimex bao gém viéc
thanh I&p phdp nhén theo loai hinh Céng ty TNHH
MTV dé thyc hién giao dich. HDQT 0y quyén cho
Chu tich HPQT chi dao thyc hién cdc ndi dung da
dugc HPQT théng qua.

(2) Théng qua Ta trinh vay vén luu déng tai cdc Ngan
hang. HDQT Oy quyén cho TGP 18 chic thyc hién

céc néi dung dé dusc HDQT théng qua va thyc hién
tho tuc dé ky két thda thudn, hop déng va cdc vén
bdn cd lién quan véi céc ngdn hang pht hop quy
dinh phap lugt.

(3) Théng qua viéc vay vén luu déng cla t6 chic tai
chinh. HDQT 0y quyén cho TGD 16 chuc thyc hién
phuong dn dé dusc HPQT théng qua va thyc hién
tht tyc dé ky k&t thda thudn, hop déng va céc vén
bdn c6 lién quan v&i cdc ngdn hang, t6 chic tai
chinh phu hop quy dinh phép luét.

(4) Théng qua van dé vay vén Ryobi Holding Co., LTD.

(5) Théng qua phuong dn chuyén déi dot 2 trdi phiéu
TMSCB2017.

(6) Théng qua phuong dn vay vén ngdn han va viéc bdo
lanh Céng ty TNHH MTV Transimex Hi-tech Park
Logistics vay vén ngdn han fai Ngén hang.

(7) Théng qua phucsng dn chi tiét phdt hanh c& phiéu
riéng |& cho nha dau tu dé duge PHDCD théng qua.

(8) Théng qua ts trinh diéu chinh logi ching khodn
ESOP 2019.

(Q) Théng qua van dé bdo lanh cho Céng ty CP Logistics
Vinh Léc vay vén trung va dai han dé déu tu dy én
Trung tém Logistics Vinh Léc (GD 1).

(10) Thang qua van dé bdo lénh cho Céng ty Vinafreight
vay von tai Vietcombank-CN HCM.

(11) Théng qua & trinh vay vén tai cdc ngdn hang.

(12) Théng qua 15 trinh vé viéc bdo lanh cho Céng ty
TNHH MTV Transimex Hi-Tech Park Llogistics tai
Vietinbank-CN1.

(13) Théng qua phucng dn chi tré ¢é tic ndm 2019.

V& dau tu vao céc Cong ty cing nganh nghé dé phdt frién
kinh doanh DV logistics coa Céng ty, HDQT dé co cdc
quyét dinh sau:

(1) Théng qua chi fruong déu tu dy én cdng can tai
mién Bdc. HDQT 0y quyén cho Chu fich HPQT va
Ban diéu hanh 16p phuong én chitiét trinh HDQT.

(2) Théng qua chd fruong tham gia gép vén déu tu vao
Cong ty CP DV logistics Théing long dé déu tu dy dn
Trung tam Llogistics mdi tai mién Bdc. HDQT 0y quyén
cho Chu tich HDQT thyc hién cdc thd tuc can thiét hodn
thanh viéc gép vén.

(3) Théng qua viec déu tu mua 1.000.000 c8 phiéu
Céng ty CP logistics Vinalink. Giao TGD Céng ty
trién khai thyc hién theo ding quy dinh phdp luat.

(4) Théng qua phuong én déu tu tdng ty 1 s& hou c&
phiéu Céng ty CP Giao nhén Vén téi Mién Trung.
HDQT giao TGP trién khai thyc hién cdc ndi dung
da dugc théng qua theo ding quy dinh phdp luat.

(5) Théng qua viéc tang ty 1€ s& hou CP tai Céng ty CP
Giao nhdn Van tdi mién Trung (Vinatrans Da Néng).

Va mét s6 van dé khdc nhu sau:
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(1) Théng qua viéc tang vén diéu lé cia Cong ty TNHH
MTV Transimex Hi-tech Park Logistics.

(2) Théng qua k& hoach t& chic PHDCD TN 2020 cia
Céng ty CP Transimex va ngay dang ky cudi cung
chét danh séch tham dy PHBCD.

(3) Théng qua viéc gia han t6 chic PHDCD TN 2020
coa Céng ty CP Transimex.

(4) Théng qua céc ndi dung trinh DPHBCD TN 2020.

(5) Théng qua Bdo cdo cla TGD téng két hoat déng
kinh doanh DV nam 2019 va k& hoach nam 2020.

(6) Théng qua 16 trinh lya chon Céng ty kiém todn bdo

cdo tai chinh nién dé 2020 cho céng ty.
(7) Théng qua logo va hé théng nhdn dién thuong hiéu
mdi cia Céng ty CP Transimex.

Theo quy dinh d&i véi t6 chic niém yét, HDQT dé cé bdo
céo quan frj Cong ty 06 thang va nam gti UBCKNN, S&
GDCK TP. HCM va déing website Céng ty dé tat cd C8
déng cé thé xem bdo cdo nay. Qua dé, nang cao tinh
minh bach trong hoat déng quan tri Céng ty, déng thoi
gidp cho C8 déng ndm 16 dugc tinh hinh hoat déng cia
Céng ty.

IIl. KET QUA THUC HIEN NGHI QUYET DPHPCD THUONG NIEN 2020

Cdc quyét dinh cia PHDCD

Phan phéi loi nhuan nam 2019 va k& hoach phan phéi
li nhudn nam 2020.

Két qua thyc hién

D thyc hién phan phéi Igi nhuan nam 2019.

BS sung va thay d6i nganh, nghé trén Gidy ching
nhén ddng ky doanh nghiép.

Da thyc hién dang ky thay déi.

Phdt hanh trdi phigu chuyén déi. Da thyc hién.
Phuong dn chaio bdn cé phiéu riéng 1€ dy phong cho

trusng hop 1y 1€ s& htu cla nha déu tu nudc ngodi

vust gisi han 18 da 49%, cé thé phdt sinh trong qud Pa thuc hién.

trinh chuyén déi dot 2 trdi phi€u TMSCB2017 vaio
thang 6,/2020.

Chua thyc hién do énh hudng bdi finh hinh dich bénh nén viéc tiép xuc
v&i cde nha déu tu, nhét la cée nha déu tu nude ngodi cé phdn han
ché&. Tuy nhién, bén canh déi tugng nha déu tu nudc ngoai, Coéng ty
cling cé 1iép xic va trao d&i véi mét s& nha déu tu 16 chic trong nudc,

Ti€p tyc thyc hién phuong én chdo bdn c& phiéu riéng
& (15% s6& luong c& phiéu dang luu hanh) var diéu
chinh mét s& diém trong phusng dn chao bdn.

cdc quy dau tu va ké cd xem xét phuong dn chaio bdn cho cdc nha
déu tu cd nhan trong nudc cé tiém lyc tai chinh.

Nhan dinh chung sau cdc cude trao déi, tiép xic va cdc budi lam
viéc la phuang én phdt hanh riéng 1& nhu trén vén coé khd ndng thuc

hién va van la mét kénh tiém ndng dé huy déng nguén vén cho cdc ké
hoach dau tu phdt trién cia Cong ty. Do d¢, dy kién sé trinh PHDCD
thusng nién 2021 dé phuong dn phdt hanh nay dugc tigp tuc thyc
hién trong ndm 2021 va 2022.

Lya chon Don vi kiém todn cho nién dé tai chinh 2020.

Pa lya chon Céng ty TNHH Kiém todn va Tu van A&C.

Sta déi, bé sung Diéu lé Cong ty.

Pa thuc hién.

Sta d6i, b6 sung Quy ché quén tri ndi bo Cong ty.

Da thuc hién.

IV. KET QUA GIAM SAT VA HO TRG CUA HPQT POI VGI BAN PIEU HANH

Hoat dong giagm sat coa HDQT déi vai BBH dusc thyc
hién théng qua viéc HDQT chat van BBH vé két qud kinh
doanh trong ky tai cdc phién hop dinh ky, déng thai, giagm
sat nhiéu hoat déng khac. HDQT ludn gidm sdt viéc thyc
hién k& hoach kinh doanh ndm 2020; téng cusng cdc
hoat déng qudn tri doanh nghiép, cdc hoat déng kiém
sodt néi bd va kiém sodt rii ro trong Céng ty; Cho tich
HDQT thusng xuyén tham dy cdc cude hop gioo ban
hang tuan cia Céng ty, ludn gidm sat va chi dao kip thai
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cdc hoat déng kinh doanh cia Céng ty.

Cdc Nghi quyét cia HPQT déu duge HDQT 0y nhiém
cho BDH Céng ty trién khai thyc hién va bdo cdo HDQT.
HDQT danh gid két qud thyc hién nhiém vy trong ndm
2020 coa BDH nhu sau:

* Ndm 2020, mgdc du toan thé gidi va cé nudc b dnh
hudng nang né i dich Covid-19, BDH da diéu hanh

Céng ty thyc hién t6t k& hoach kinh doanh véi doanh
thu va lgi nhuan tdng vust tréi so véi cung ky va so véi

k& hoach nam 2020.

BDH da thyc hién t&t va day du cdc Nghi quyét cia
PHBCD va HDPQT: tich cyc thyc hién cdc dy dn déu tu
cta Céng ty va dua vao hoat déng cé hiéu qud cao.

Céng tdc quadn ly tai chinh dugc thyc hién 16, bdo
ddm can déi nguén vén phyc vy déu tu phdt trién

kinh doanh.

BDH da diéu hanh Céng ty theo dung chic ndng,
nhiém vy, thyc hién theo quy ché qudn tri ndi bé, theo
dung diéu I& Céng ty va quy dinh cla phdp luat.

Thyc hién cdng bd théng tin nghiém tic va ding quy dinh.

Tuén thi nghiém tic va day do cdc bdo cdo dinh ky
hodic dot xudt theo yéu cau cia cdc Co quan qudn ly
Nha nudc.

Cbng tdc dao tao dudc chu frong, néng cao ndng lyc
quan ly va chuyén mén cia Cén bd Nhan vién trong
Céng ty.

BDH dé trién khai thyc hién thay déi logo va hé théng
nhan dién thuong hiéu cia Céng ty, tao dugc én
tugng rdt 16t véi khach hang va déi tac.

V. BAO CAO THU NHAP CUA CAC THANH VIEN HDQT NAM 2020

Thu lao cOa Hai déng quan tri ndm 2020: Cdc Thanh vién Hoi déng qudn tri dugc trd thu lao theo quy dinh, ndm frong
han méc dé dugc phé duyét cia PHDCD thusng nién.

Stt Hotén Chic danh Tho lao  Thudng Téng céng Ghi chg
1 BuiTudn Ngoc Chu tich HDQT 66% 34% 100%
2 léDuyHiép Ph¢ Chi tich HDQT 55% 45% 100%
3 Vo Chinh Thanh vién HPQT 64% 36% 100%
Tién thudng vugt KHKD nam
4 Charvanin Bunditkitsada  Thanh vien HDQT 100% 0% 100% 2017 va 2018, thanh vién nay
tham gia HDQT tu nam 2019.
Masafumi Inoue Thanh vien HDQT Q4% 6% 100%
Nguyén Bich Lan Thanh vien HDQT 3% 7% 100%
Bui Minh Tudn Thanh vien HDQT 64% 36% 100%
VI. KE HOACH HOAT DONG CUA HPQT NAM 2021

.

Phan ddu thuc hién k& hoach kinh doanh ndm tai chinh 2021:

STT Khodn muc

S6 tién (triéu déng)

] Doanh thu thuén 3.314.613
2 Lai nhudn trudce thué (LNTT) 425.190
3 C& tuc (tién mdt vai/hodic ¢ phigu) 20%
2. T8 chic thanh cong PHDCD thusng nién 2021, dé thién chudi cung Ung DV logistics m& réng dia ban
xudit trinh Dai héi cde van dé thudc thédm quyén quyét frén pham vi cé& nudc, tép trung dau tu vao nganh
dinh coa DHDCD. nghé cét |8 cia Cong ty.
3. Hé trg BDH thyc hién cdc bién phdp dé vuct qua khé 5. Téi da hda hiéu qud cda Trung tém Logistics Transimex
khan va sém phuc héi sau dich bénh Covid-19. Pa Néng, Trung tém Logistics tai Khu céng nghé cao
Thanh phé H6 Chi Minh va Trung tém Logistics Thang
4. Tiép tyc thyc hién chién lugc phdt trién logistics bén Llong tai Hung Yén.

viing théng qua viéc phdt trién logistics xanh va hoan
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Tiép tyc phdt trién kinh doanh tai Trung tam logistics
Thaing Llong, thyc hién déu tu giai doan 2 cia Trung
tam Logistics Thang Long.

Tép trung phdt trién kinh doanh va tdi co cdu cé vé DV
- t6 chuc nhén sy tai céc cong ty ma Transimex dang
la ¢& déng chi phdi tai khu vyc Héi Phong nhu Céng
ty CP DV Van tdi va Thuong mai (TIC), Céng ty CP
Cung Ung va DV Ky thuét Hang Hai (MAC).

Tép trung tham gia thyc hién dy dan xdy dung Kho
Lanh Vinatrans Hoa Cém ciing nhu chudn bi cho viéc
khai thac DV sau khi hoan thanh dua vao st dung.

Tiép tuc hop tdc va phdi hop ¢ hiéu qud vdi cdc
Céng ty lien doanh, lién két, Céng ty con nhuy Céng
ty CP Vinafreight, Céng ty Lién doanh TNHH Nippon
Express (Viet Nam)... nhdm hoan thién chudi cung Ung
DV logistics t6ng thé néi chung.

. Clng véi cdc déi téc trién khai xdy dung dy én déu tu

Trung t&m Logistics Vinh Léc.

. Ph&i hop véi céc C8 déng lén clia Cong ty cé cing

nganh nghé DV dé phdt frién va bd sung céc DV mdi
cho Céng ty.

. Ti€p tyc ddu tu vao cdc Céng ty cung nganh nghé ¢

tiém ndng phdt trién va cé cdc DV bé trg cho Céng
ty, hop téc cing céc Céng ty nay déu tu xay dung
kho bai, khai thac ¢ hiéu qué cdc quy dét hién hou
cba cdc déi tdc.

. Quadn ly c6 hiéu qué viéc dau tu tai cdc cong ty lién

doanh, lién két théng qua cdc hinh thuc két ndi vé DV,
hop téc kinh doanh va tham gio céng tac quén fi...
nhdm néng cao hiéu qué déu tu.

| Bdo cdo Thusng nién 2020

. Tiép tyc chi dao, hé trg BDH fim kiém thém cdc dy dn

mdi, nghién cu déu tu nhiing frung tém logistics, kho
bdi tai nhing vi frf tiém ndng va ndng cao ndng lyc
cung cdp DV logistics cia Céng ty nhdm hoan thién
chudi cung Ung DV logistics toan quéc, ddc biét tai
cdc finh, thanh phé trong diém.

. Thyc hién céc hoat déng tang cusng hiéu qué quén

frj r0i ro trong hoat déng kinh doanh cia Céng ty.

. Tiép tyc ddy manh Ung dung hé théng céng nghé

théng fin hién dai trong hoat déng kinh doanh, quan
fri kho hang, quan frj chi phi, ...

Xac dinh nguén nhén lyc la yéu t6 quan trong, dém
bdo cho sy phdt trién bén ving cia Céng ty trong
ndm 16i cing nhu trong tuong lai, HDQT sé& chd trong
vao chinh sach phdt trién nguén nhan lyc bédng cdch
déy manh viéc dao tgo, phdt trién va quy hoach
ngudn nhén lyc cho Céng ty.

HDQT ddnh gid cao va cdm on BDH, toan thé CB-CNV
Céng ty da déng gép dé Céng ty hoan thanh 18t k&
hoach kinh doanh ndm 2020. HDQT Céng ty sé& cing
BDH c6 cdc bién phdp dé gidm thiéu 181 da dnh hudng
cta dich bénh Covid-19 va thyc hién ké hoach kinh
doanh nam 2021.

Trén trong.

TM. HOI DPONG QUAN TR
CHU TICH HPQT

)\

o
Bui Tudn Ngoc

BAO CAO CUA
TONG GIAM DOC
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KET QUA KINH DOANH NAM 2020
VA KE HOACH KINH DOANH NAM 2021

1.

KET QUA KINH DOANH DICH VU PAT PUGC TRONG NAM 2020

Két qud kinh doanh ném tai chinh 2020 (Hgp nhét):

PVT: Trigu déng

N o N —

STT  Khodn muc Thyc hién
2019

Doanh thu hop nhét 2.340.091

Loi nhuan trusc thué hop nhét (LNTT) 256.285

Ty trong LNTT/Téng doanh thu 10,95%

C& tuc (tién mat va/hodic ¢6 phigu) 20%

Ném 2020 % thyc hién 2020 so véi
K& hoach Thyc hién Thyc hién Ké hoach
2020 2020 2019 2020
2.278.537 3.418.341 146,08% 150,02%
368.160 353.929 138,10% 96,13%
16,16% 10,35%
20%

2. Dénh gid két qud thyc hién kinh doanh dich vy cia Céng ty:
Ndam 2020 toan thé gidi va cé nuéc bi dnh hudng nang né tu dich Covid-19, tuy nhién két qué kinh doanh cia Céng
ty me va cdc Céng ty thanh vién vén cé két qud tich cuc, cy thé nhu sau:

* Doanh thu hop nhét ndm 2020 la 3.418 ty déng, tdng 50% so véi ké hoach. Cdc Phong ban va Céng ty con héu
hét déu da co nhiéu c8 gdng va dat hodc vust k& hoach ngdn sach (khéng diéu chinh do Covid-19); déc biét la
Céng ICD Transimex, Trung tam Van tdi Thoy Transimex, Céng ty TNHH MTV Transimex Hi Tech Park Logistics, Céng
ty CP Vinafreight, Céng ty CP Logistics Théing Long vugt k& hoach ngén sdch vé doanh thu.

Loi nhudn frusce thué (LNTT) hop nhét ndm 2020 la
353,9 ty déng, dat 96% so véi k& hoach ndm 2020
(LN hop nhét khéong dat ké hoach ngén séch do
Céng ty chua hoan tét thyc hién viéc chuyén nhugng
tai sén cia Céng ty TNHH MTV Trung t6m phén phéi
Transimex, do véy chua ghi nhén lgi nhuan tai chinh
nay). Cac Daon vi dé tao ra loi nhuén vugt irdi can phdi
k& dén nhu: LNTT cla Trung tédm Vén tdi thdy Transimex
tdng 63% so véi nam 2019 va tang 37% so vai ké
hoach ndm 2020, INTT cia Céng ty TNHH MTV
Transimex Hi Tech Park Logistics tang 111% so vai nam
2019 va tang 49% so vai ké hoach ngm 2020, LNTT
cta Cdng ICD Transimex téng 10% so véi ndm 2019
va tang 4% so véi k& hoach nam 2020, INTT cia
Céng ty Vector Aviation tdng 58% so véi nam 2019 va
tang 313% so v&i ké hoach 2020, LNTT cia Céng ty
CP logistics Thang long tang 1240% so véi nam 2019
va tang 88% so vai ké hoach 2020.

Sdn lugng container théng qua Céng ICD Transimex
va Trung tam Van tdi thoy Transimex téing kha du bi énh
hudng nhét dinh 1 viéc gidn cdch xa hoi, finh trang
thi€u container réng...; cy thé sdn lugng container
théng qua Cdng ICD Transimex dat 440.000 TEUs,
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tang 8% so vai ndm 2019 va sdn lugng do Trung tém
Van tdi thoy Transimex thyc hién dat 230.000 TEUs,
téing 28% so véi nam 2019.

Ty & 16p day tai céc kho t6ng haop trong cd tap doan
la 90%, kho lanh la hon 100%. Téng sdn luong hang
héa théng qua cdc kho cia cd tdp doan da vuct
qua con s6 1 friéu tén, trong dé hang lanh dat mic

200.000 tan.

Hoat déng kinh doanh tai Trung tém Logistics Thang
long rét 16t, khai thac dusc nhiéu khach hang 16n, co
sén luong xuét nhép va ty 1& dich vy gia tdng cao. Bac
biét da trién khai dich vy lén déu tién dp dung la dich
vy Cross-Docking va giao hang dén tan siéu thi cho
khach hang dat hiéu qué cao.

Phat trién va nang cao ndng lyc cda Phong bdn hang
va marketing, d& tham gia thanh céng nhiéu géi théu
dich vy cho cdc khdach hang 16n, yéu céu da dang.

V&i cde két qud nhu trén cung véi uy tin ngay cao frén
thi frudng cia Céng ty CP Transimex ndm 2020, Céng
ty ti€p tuc dat ducc cdc danh hiéu cé vy fin cung véi
sy cdi thién tho hang ddng ké so véi ném 2019, cy thé

nhu sau:

> Dat danh hiéu "Doanh nghiép thanh phé HE Chi
Minh tiéu biéu nam 2020".

> Top 500 Doanh nghiép lén Viét Nam ném 2020
(VNR500).

> Top 50 Doanh nghiép téing trudng xudt sdc thude
bdng xép hang Fast500 ndm 2020, xép hang thy
9/500, téing 35 bac so véi nam 2019.

> Transimex dugc xép thu 4 trong top 10 Céng ty
Van tdi va Logistics uy tin nhét Viet Nam ndm 2020
theo céng b8 cia Vietnam Report, téing 3 béc so
véi nam 2019.

> Top 100 Doanh nghiép bén ving cia Quéc gia
nam 2020.

Nhing két qud dat dugc trong céng téc qudn tri,
chinh sach daingd, ddo tao va bdo vé méi trusng-
phdt trién Logistics xanh:

Tiép tuc hoan thién vé co cdu t6 chic tai tdt cd cdc
Phong ban, Céng ty con; t& chic tdi dinh bién phu
hop hon nhdm chuén bj fién dén thyc hién qudn tri
doanh nghiép theo mé hinh tap doan.

Da thanh Idp Phong Céng nghé théng tin nhdm tang
cusdng viéc dp dung cdng nghé théng fin trong qudn
fri Logistics, qudn fri céng ty va s6 héa cong tdc diéu

hanh khai thac dich vu.

Tung budc kién toan co cdu t6 chic Phong Sales &
Marketing v d& mang lai nhiéu hiéu qud, nhiéu hop déng
6n v&i khdch hang méi da dugc ky két frong ngm 2020.

Tiép tuc thyc hién viéc qudn ly theo nganh doc cla
Céng ty me déi véi cac Cong ty thanh vién nhdm tang

cudng cong tde qudn tri tép trung.

Thyc hién cdc k& hoach dy phong trong toan Céng ty

frong thai gian gidn cdch x& hdi cing nhu trong suét
thai gian chdng dich nhdm bdo ddm viéc kinh doanh
dich vy dugc lién tyc nha dé Coéng ty da dat duge myc
figu kép cla Cong ty.

Chinh sdch thudng, phic loi, dai ngd luén duge chu
trong véi nhiéu hinh thic. Céng ty van tiép tyc 16 chic
kham suc khoe dinh ky cho toan bé nhan vién. Céng
ty da lén déu tién nang cap goi kham sic khée dinh
ky cho toan bd cén bd qudn ly lén mic cao cép nhat
(chuén quéc té).

Trong nam 2020, Céng ty dé dua vao st dung 02 dy
dn nang luong téi tao (Dien Mdt Trsi) tai Trung t6m
Logistics Khu Céng nghé cao va Cdng ICD Transimex
véi quy mé mdi dy én =01 Megawat. Viéc dua vao si
dung 02 dy dn ndng lugng tdi tao nay vua bdo ddm
yéu cdu gidm chi phi st dung dién lugi via néng cao
viéc cung cdp dich wy logistics xanh gép phén bdo
vé méi frusng.

Céng tdc qudng bé thuong hiéu:

Céng ty da thyc hién thanh cong viéc thay déi hé
thdng nhan dién thuong hiéu msi TRANSIMEX -
SIMPLY BETTER t¥ cu&i ngm 2020.

T8 chuc Hai nghi fri an khach hang két hop véi viec
ra mat hé thdng nhan dién thuong hiéu m&i vao ngay
15/01/2021, dé tao dugc én tugng rdt t6t véi khdch
hang va déi tac.

5. Két qud hoat déng cla cdc Céng ty cé vén déu tu

cOa Transimex, cdc Céng ty lién doanh, lién két:

Cdc Coéngty lién doanh, lién két cing dat két qud kha tét,
cu thé nhu sau:

PVT: Triéu déng

STT  Don vi

Céng ty Lién doanh TNHH Nippon Express (Viét Nam) (NEVN)
Céng ty CP Xuat Nhép khéu va Déu tu Cho 16n (CHOLIMEX -

Ma CK: CLX)
Céng ty TNHH Vén tdi Container Hai An (HACT)

Céng ty CP Cung Ung va Dich vy K¢ thuat Hang héi [MASERCO -

Ma CK: MAC)

Cbéng ty CP Dich vy Van tdi va Thusng mai (TRANSCO -

Mé CK: TIC)

Céng ty CP Giao nhén Vén tdi Ngoai thusng (VNT LOGISTICS

SIC - M@ CK: VNT)

Doanh thu  Lgi nhudn truéc thué
2.784.597 310.426
503.077 171.431
858.763 46.304
115.712 1.205
102.752 2.167
1.238.970 7479
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6. Hoat déng doan thé va trach nhiém xa héi:

* T6 chic cdc hoat déng thé thao nhu dé béng, quan
vot... nhdm tao diéu kién cho cdn bé nhén vién luyén
tép thé thao, thi déu giao luu gita cdc Phong ban va
céc Don vi thanh vién trong Céng ty va cdc Coéng
ty lién ké&t. Mdc du trong diéu kién khé khan do dich
bénh nhung Céng ty da t6 chic thanh cong gidi Golf
truyén théng hang ném nham fri an khdch hang cing
nhu gdn két céc déi tac chién luge, truyén théng frong
va ngodi nudc cia Céng ty. Bng thai, cdn bd nhan
vién Céng ty cing ludn tich cyc tham gia phong trao
thé thao do cdc Céng ty con, Céng ty lién doanh, lién
két 16 chuc.

* Chdm lo dai séng finh thén cho cén bd nhén viéen

Il. CHi TIEU KE HOACH NAM 2021

thong qua cdc sy kién do Céng ty t6 chic nhan céc
ngay L& Ién, L& Tét truyén théng. Sy phdt trién cla
Céng ty da gép phén déng gép vao sy phdt trién kinh
t€ bén ving cia nganh Llogistics, cia dét nude. Céng
ty lubn quan tém cdi thién chét luong cude séng cho
ngudilao déng, bdo vé& méi trusng, an todan lao déng
va dao duc kinh doanh.

Chu trong trach nhiém xa hoi cdng déng cia doanh
nghiép, Céng ty ludn coi frong viéc quan tam ddng
goép cho x@ héi, céng tdc thién nguyén, tu thién. Cy
thé la Coéng ty va Cong doan Coéng ty dé t6 chic hai
chuyén céng tdc tu thién gidp dé hét stc thiét thyc cho
déng bao b dnh hudng cla béo lut tai hai dio phuong
cy thé tai Qudng Nam va Qudng Binh.

BVT: Trigu déng

STT  Khodn muc
1 Doanh thu thuén hgp nhét
2 Loi nhuéin trudc thué hgp nhét (LNTT)

3 Cé tuc (tién mat va/hodic ¢ phigu)

Sé tién
3.314.613
425.190
20%

ll. CAC BIEN PHAP, CHIEN LUGC KINH DOANH
NAM 2021

Céng ty tiép tyc thyc hién chién lugc phdt trién bén ving
va f@p trung vao nganh nghé cét I8 cia Céng ty, fién
dén hoan thién chudi cung Ung dich vy Logistics frén todn
quéc. Théng qua viéc thyc hién céc chién luge tang cudng
dau tu co s8 ha tang logistics phi khdp cdc ving kinh té€
trong diém cung véi chién luge nding cao sy da dang cia
chudi cung Ung dich vy logistics nhdm ngay cang ndng
cao thi phan cta Céng ty frong linh vyc cung cdp dich vy
Logistics ndi chung.

Cdc muyc tiéu va k& hoach chd yéu sé thyc hién trong nam

2021 la:

¢ Tiép tyc phdt trién kinh doanh tai Trung tém Logistics
Thaing Long, thyc hién déu tu giai doan 2 cia Trung
tam Logistics Thang Long.

¢ Tap trung phdt trién kinh doanh va tdi co cdu cd vé
dich vy - t& chic nhén sy tai céc cong ty ma Transimex
dang la c& déng chi phéi tai khu vyc Hai Phong nhu
Céng ty CP Dich vy Van i va Thuong mai (TIC), Céng
ty CP Cung tng va Dich vy K thuét Hang Hai (MAC).

* Tép trung tham gia thyc hién dy én xdy dung Trung

| Bdo cdo Thusng nién 2020

t&m Logistics Vinatrans D& Néng cing nhu chuén bj
cho viéc khai thdc dich vu sau khi hoan thanh dua vao
st dung.

Tiép tyc hop tac va phdi hop cé hiéu qud véi céc
Céng ty lién doanh, lién két, Cong ty con nhu Céng
ty CP Vinafreight, Céng ty Lién doanh TNHH Nippon
Express (Viet Nam)... nhdm hoan thién chudi cung ung
dich vy Logistics téng thé néi chung.

Tiép tyc déy manh kinh doanh va nang cao hiéu qué
kinh doanh dich vy tai Trung tam Logistics Khu céng
nghé cao, phdt trién cdc loai hinh dich vy mdi, mdt
hang mdi nhém bé sung, da dang héa chudi cung
Ung dich vu.

Phéi hop véi cdc déi tac fim khach hang cho Cdng
MIPEC Hai Phong.

Tiép tyc phdi hop véi céc déi tac chién luoc dé thyc
hién dy an ddu tu Trung tam Logistics Vinh Loc.

Tham gia ddu thau thanh céng nhiing dy én cung cdp
dich vy Logistics t6ng thé cé quy mé 16n cho nhing
khdch hang 1én toan cdu nhdm nang cao ndng lyc
canh tranh cla céc Céng ty frong tép doan.
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* Dua vao st dyng cé hiéu qud cdc cdng trinh phdt dién
mdit frai dé déu tu tai Trung tém Logistics Khu céng
nghé cao va Cdng ICD Transimex, 1iép tuc nghién
clu dp dung fai cdc Trung tém Logistics khdc trong téip
doan nhdm téing cudng st dung ngudn nang lugng tdi
fao, gép phdn bdo vé méi frusng.

* Néng cao hiéu qud loai hinh cung cdp dich wy
Logistics theo hop déng cho nhing khdch hang cé sén
lugng I8n, da dang; ma réng trén pham vi cé nudc vé
dé pht cung cdp dich vy Logistics ndi chung.

¢ Tiép tyc thyc hién céng tdc dao tao va phdt trién ngudn
nhén lyc mang tinh 16u dai, ludn xem con ngudi la yéu
18 quan trong bac nhét trong phdt trién doanh nghiép.
C¢ k& hoach cy thé vé t& chic mé hinh ddo tgo cép
nh&t vé nghiép vu chuyén mén tai doanh nghiép va
gUi di dao tao tai cde co s dao tao cd vy tin. T6 chic
thusng xuyén, cé chon loc vé chi dé nghiép vu théng
qua hinh thic cdc buéi thdo luén trong néi bo tép
doan vé trao déi nghiép vu ndng cao ndng sudt lao
déng chung trong cd tép doan, tgo ra mét tiéu chudn
vé dich vy tién tién mang thuong hiéu TRANSIMEX.

¢ Tiép tyc day manh viéc Ung dung céng nghé théng tin
vao céc hoat déng kinh doanh cia Céng ty.
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* Tdng cudng céng téc marketing, qudng bdé thuong
hiéu, ph&i hop 16t frong nhom cac Céng ty lién két,
lien doanh, Céng ty con nhdm phét trién kinh doanh
cé hiéu qua, git vong vi tri [a TOP 10 céc Céng ty vy
tin nganh Van téi va Logistics, TOP 500 Doanh nghiép
lsn Viet Nam va cde danh hiéu cao quy khac.

* Phat huy céng tdc quéng bd thuong hiéu sau khi dé
thyc hién thanh céng viéc thay déi hé thdng nhan dién

thuong hiéu msi TRANSIMEX — SIMPLY BETTER.

* Tiép tyc déng goép, thuc hién trach nhiém xa& hdi cong
déng coa Doanh nghiép.

Trén trong.

TONG GIAM POC

LE DUY HIEP
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BAO CAO CUA
BAN KIEM SOAT

Can ci nhiém vy quyén han va tréch nhiém cda Ban Kiém sodt
ducc quy dinh tai Diéu lé cda Céng ty C8 phén Transimex.

Ban Kiém Sodt (BKS) kinh trinh trinh Dai hoi déng C&
déng thusng nién (DPHDCDTN) nam 2021 bdo cdo ddanh
gid finh hinh hoat déng ndm 2020 cla nhu sau:

. HOATPONG VA THU LAO CUA BAN KIEM SOAT

Ban kiém sodt hoat déong gém 3 thanh vién:
> Ba L& Thi Ngoc Anh: Trudng ban kiém sodt
>~ Ba Phan Phuong Tuyén: Thanh vién ban kiém sodt
>~ Ba Nguyén Kim Hau: Thanh vién ban kiém sodt

Trong ndm 2020, Ban kiém sodt dé 16 chuc hai cudc hop
theo dinh ky va dai dién Ban kiém sodt dé tham dy day do
céc cude hop cia Hai déng qudn tri cang ty.

1. Hoat déng cba BKS tép trung vao nhirng céng

viéc chu yéu nhu sau:

> Gidm sat viéc tuén thi cdc quy dinh phdp luét trong
viéc qudn ly cia Cong ty va viéc thyc hién nghi quyét
cla Dai héi déng c6 déng va nghi quyét cia Haoi
déng qudn tri;

> Gidm sdt céc hoat déng déu tu, finh hinh si dung va
quadn ly vén;

> Thém tra cdc Bdo cdo tai chinh quy, ném nhém ddnh
gid tinh trung thyc va hop Iy cla cdc s6 liéu tai chinh,
phu hop véi céc chuén myc, ché dé ké todn va chinh
sdch tai chinh hién hanh;

> Dé xudt PHDCD phé duyét phuong én lya chon don
vi kiém todn déc lap thyc hién kiém todn bdo cdo tai
chinh ném 2020 cla céng ty;

> Thyc hién cdc céng tdc khdc theo chic ndng, nhiém vu.

2. Thu lao coa Ban kiém sodt ném 2020:
Ban kiém sodt dugc trd thu lao theo quy dinh, ndm trong

han mic da dugc phé duyét cia DPHDCD thusng nién.
Cuy thé:

> Trudng Ban kiém sodt: 7.500.000 déng,/ thdng

> Thanh vién Ban kiém sodt: 6.000.000 déng/thdng

lil. KET QUA GIAM SAT HOATDONG CUA HDQT
VA BAN DIEU HANH

1. Hoat déng c0a HPQT:

Trong ndm 2020, Hai Déng Qudn Tri dé 16 chic 9 budi
hop fryc tiép va tryc tuyén, tuan thi ding theo quy dinh
hop dinh ky quy, ndm va bét thusng khi can thiét cia Diéu
l&, quy ché hoat déng cia Céng ty. Ban kiém sodt ddnh
gid hoat déng cia HPQT ddép ung kip thsi véi hoat déng
kinh doanh cda céng ty dé dua ra nhiing quyét dinh quan
frong vé qudn fri va dinh hudng phdt frién cong ty. Hoi
déng qudn tri d& ban hanh 9 nghi quyét va dé dugc Ban
Téng giam déc trién khai thyc hién kip thsi cdc nghi quyét
cba Hoi déng quan tri.

2. Hoat déng cOa Ban diéu hanh:

> Trong ndm 2020 mdc du dnh hudng cla dich bénh
Covid-19, nhung Ban Téng gidm déc dé hét sic nd
lyc d€ dat dugc két qud kinh doanh t&t. Doanh thu va
lgi nhuan déu tang so véi cdc nam trudce.

> Ngoai ra cung véi sy chi dao cia HDQT, Ban Téng
giadm déc céng ty diéu hanh céc céng ty trong tép
doan cung phéi hgp st dung dich vy lan nhau dé
tdng hiéu qué kinh doanh nhu dich vy vén chuyén néi
dia va quéc 1€, dich vy kho bdi, v.v...

. THAM DINH BAO CAO TAI CHINH VA HOAT
PONG TAI CHINH NAM 2020

Bdo cdo tai chinh cia Coéng ty da phdn dnh trung thyc,
hop Iy, phu hop véi chuan muyc k& todn Ché d6 ké todn
doanh nghiép hién hanh.

Téng két nam 2020, hoat déng kinh doanh cia Céng ty dat chi tiéu nhu sau:

Don vi tinh: Ty d6

STT CHIiTIEU KH 2020
1 Téng doanh thu 2.279
2 Loi nhudn truéce thué 368

| Bdo cdo Thusng nién 2020

(%) TH 2020 so vé6i

TH 2020 TH 2019
KH ndm Cung ky 2019
3.418 2.340 150% 146%
354 256 Q6% 138%

Chi tiéu doanh thu tdng 46% va chi fiéu Igi nhuén trusce
thué tang 38% so vai ndm 2019 mdc du ndm 2020 la
nam bj dnh hudng cta dai dich Covid- 19 nhung cdc céng
ty trong t&p doan vén ¢6 géng va dat dugc két qud tich
cyc. Tuy nhién Igi nhuén trudc thué giém so vai k& hoach
do céng ty chua hoan tét viéc chuyén nhugng céng ty
TNHH MTV trung tém phén phéi Transimex (da tinh trong
k& hoach vé Igi nhudn tai chinh truse day).

> Trong ndm 2020, Céng ty da phdt hanh thanh céng
fréi phigu khéng chuyén déi cé ky han 03 nam, lai
sudt 6,9%,/ndm véi téng gid tri la 150 ty déng. S&
tién thu dugc chi yéu dé dau tu vao Coéng ty CP DV
logistics Thang Llong, hé thdng ndng luong mat frai
tai ICD Transimex, déng mdi sa lan...

IV. KET LUAN VA KIEN NGHI

1. Kétluan:

Théng qua hoat déng cla Ban kiém sodt ndm 2020 cho
thay hoat déng coa Céng ty trong ndm qua tudn tht dung
phdp luat, va chdp hanh ding nghi quyét cia Dai héi
déng c& déng va nghi quyét cia HDQT. Hoat déng cong
bé théng tin cia Céng ty cing tuan tht theo cdc quy dinh
lien quan ép dung cho doanh nghiép niém yét.

LW

2. Mét sé kién nghi:
Dé Céng ty ngay cang phdt trién va dat dugc k& hoach
cho n&gm 2021, Ban kiém sodt cé mét s6 dé nghi sau:
> Tiép tyc hoan thién cdc quy ché d& ddm bdo tuan thi
dung nhing thay d&i méi cia phdp luét hién hanh.
> Téing cudng cong tdc kiém tra ndi bo, qudn ly rdi ro
frong hoat déng kinh doanh cdc céng ty frong tép
doan dé nang cao hiéu qud chung.

Trén day la béo céo cla Ban kiém sodt ndm 2020 trinh
DPHDCD thusng nién 2021. Ban kiém sodt xin chan thanh
cém on HDQT, Ban diéu hanh va céc Phong ban Céng
ty C& phan Transimex da tao diéu kién dé Ban kiém sodt
hoan thanh nhiém vu trong thai gian qua.

TM. BAN KIEM SOAT
TRUONG BAN KIEM SOAT

LE THI NGOC ANH
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BAO CAO
KIEM TOAN POC LAP

= Head Office: 02 Truong Son St., Tan Binh Dist., HCM City
Tel: (84-28) 35 472 972 - Fax: (84-28) 35 472 970

BAKER TILLY

A&C ) ) i Branch in Ha Noi: 40 Giang Vo St., Dong Da Dist., Ha Noi City
CONG TY TNHH KIEM TOAN VA TU VAN A&C =5 Branch in Nha Trang: Lot STHO6A.01, Road No. 13, Le Hong Phong Il Urban Areq,
A&C AUDITING AND CONSULTING CO.,LTD.

Nha Trang City

Branch in Can Tho:  15-13 Vo Nguyen Giap, Cai Rang Dist., Can Tho City

www.a-c.com.vn

S6: 1.0475/21 /TC-AC

Kinh gti:  CAC CO PONG, HOI PONG QUAN TRI VA BAN TONG GIAM POC CONG TY CO PHAN TRANSIMEX Y kién coa Kiém todn vién

Chung t&i da kiém todn Bdo cdo tai chinh hop nhét kém theo cia Cong ty CS phén Transimex (sau déy goi tdt Ia
"Céng ty") va cdc Céng ty con (goi chung la “Tap doan”), dusc lap ngay 28 thang 02 ném 2021, tu frang 52 dén
frang 101, bao gém Bdng can déi k& todn hop nhét tai ngay 31 thdng 12 ném 2020, Béo cdo két qud hoat déng kinh
doanh hgp nhét, Bdo céo luu chuyén tién 1& hop nhét cho nam tai chinh két thuc cung ngay va Ban thuyét minh Bdo
cdo tai chinh hop nhét.

Theo y kién cla ching 16i, Bdo cdo tai chinh hap nhét da phdn dnh trung thyc va hap Iy, trén cdc khia canh trong yéu
finh hinh tai chinh hgp nhét cia Tap doan tai ngay 31 thdng 12 ném 2020, cing nhu két qud hoat déng kinh doanh
hop nhdt va finh hinh luu chuyén fién t& hop nhét cho ndm tai chinh két thuc cing ngay, phu hop véi cdec Chudn myc K&
todn Viét Nam, Ché dé K& toan doanh nghiép Viet Nam va cac quy dinh phdp ly ¢6 lién quan dén viéc lép va trinh
bay Bdo cdo tai chinh hop nhat.

Tréch nhiém cOa Ban Téng Gidm déc

Céng ty TNHH Kiém todn va Tu vdn A&C

Ban Téng Gidm déc Céng ty chiu trdch nhiém vé viéc 1ép va trinh bay trung thyc va hgp Iy Bdo cdo tai chinh hop nhét
ca Tap doan theo cdc Chudn myc K& todn Viét Nam, Ché dé K& todn doanh nghiép Viet Nam va céc quy dinh phdp
ly c& lién quan dén viéc lap va trinh bay Bdo cdo tai chinh hop nhét va chiu tréch nhiém vé kiém sodt néi bé ma Ban
Téng Giam déc xdc dinh la can thigt d& dédm bdo cho viéc lap va trinh bay Béo cdo tai chinh hop nhét khéng cé sai

TP. H& Chi Minh, ngay 22 thang 3 ndm 2021

sét trong yéu do gian lan hodic nhdm lén.

Trdch nhiém cOa Kiém todn vién

Tréch nhiém cia ching 16i & dua ra y kién vé Bdo cdo tai chinh hop nhét dua trén két qud cla cudc kiém todn. Ching - Tt

t6i da fién hanh kiém todn theo cdc Chudn muyc Kiém todn Viét Nam. Cdc chuén myc ndy yéu cdu ching téi tuén thd

chudén myc va cdc quy dinh vé dao dic nghé nghiép, Iap k& hoach va thyc hién cude kiém todn dé dat dugc sy dam

bdo hop ly vé viéc liéu Bdo cdo tai chinh hgp nhét cia Tép doan cé con sai sét trong yéu hay khéng.

Céng viéc kiém todn bao gém thyc hién cdc thd tuc nhdm thu thdp cdc bdng ching kiém todn vé cdc s6 liéu va thuyét

minh trén Béo cdo tai chinh hop nhét. Cdc thi tuc kiém todn dugc lya chon dya trén xét dodn cia kiém todn vién, bao Nguyén Minh Tri Nguyén Thi Ngoc Quynh
gém ddnh gid rdi ro cé sai sét trong yéu trong Béo cdo tai chinh hgp nhdt do gian lén hodc nham 1an. Khi thyc hién Pho Téng Gidm déc Kiém todn vién

ddnh gid cdc rdi ro nay, kiém todn vién da xem xét kiém sodt ndi bé cia Tap doan lién quan dén viéc lap va trinh bay

Bdo cdo tai chinh hop nhét trung thyc, hop ly nhém thigt k& cdc thi tyc kiém todn phu hop véi tinh hinh thyc 1€, tuy nhién S8 Gidy CNDKHN kiém todn: 0089-2018-008-1 S8 Gidy CNDKHN kiém todn: 0327-2018-008-1
khéng nhdm myc dich dua ra v kién vé hiéu qud cla kiém sodt ndi bé cia Tap doan. Céng viéc kiém todn ciing bao
g6m ddnh gid tinh thich hgp cla céc chinh sach k& toan dugc dp dung va tinh hgp Iy cia cdc udc tinh k& todn cia Ban

Téng Gidm déc cing nhu ddnh gid viéc trinh bay téng thé Bdo cdo tai chinh hgp nhét.

Chung t6i fin tudng réng cdc béng ching kiém todn ma ching tai da thu thap dugc & day da va thich hop dé lam co
s& cho y kién kiém todn ca chung téi.
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BANG CANDOI
KE TOAN HOP NHAT

Tai ngay 31 thang 12 ném 2020

Pon vi tinh: VND

Chi tiéu Mésé T.Minh S8 cudi ndm S8 déu ném

A- TAISAN NGAN HAN 100 1.321.975.864.883  941.906.760.341
I.  Tién va cdc khodn tuong duong tién 110 460.731.977.838 329.618.545.409
1. Tién m 253.431.977.838 178.912.375.409
2. Cdc khodn tuong duong fién 112 207.300.000.000 150.706.170.000
Il. Ddu tu tai chinh ngén han 120 234.838.264.380 141.738.137.252
1. Ching khodn kinh doanh 121 50.649.264.380 37.585.512.318
2. Dy phong gidm gid ching khodn kinh doanh 122 - (1.922.375.066)
3. DPautundm git d&n ngay ddo han 123 175.189.000.000 106.075.000.000
lIl.  Cdc khodn phdi thu ngén han 130 600.259.986.610 447.798.477.484
1. Phdithu ngén han cia khdch hang 131 371.820.271.302 259.112.655.705
2. Trd truéc cho ngusi ban ngdn han 132 21.073.363.006 22.563.196.181
3. Phdi thu néi bd ngdn han 133 - -
4. Phdithu theo tién d6 k& hoach hop déng x&y dung 134 -
5. Phdithu vé cho vay ngén han 135 -
6. Phdithu ngdn han khac 136 210.269.240.849 172.477081.105
7 Dy phong phdi thu ngdn han khé doi 137 (2.902.888.547) (6.354.455.507)
8.  Taisdn thi€u chs xd ly 139 -

IV. Hang tén kho 140 5.298.293.897 5.300.617.585
1. Hang tén kho 141 5.298.203.897 5.300.617.585
2. Dy phong gidm gid hang tén kho 149 -
V. Taisdn ngdn han khéc 150 20.847.342.158 17.450.982.611
1. Chiphi trd trudc ngdn han 151 10.604.275.085 6.977.120.930
2. Thué gid trj gia tdng dugc khéu fru 152 10.243.067.073 10.473.861.681
3. Thué va céc khodn khéc phdi thu Nha nusc 153 -

4. Gico dich mua bdn lai trdi phiéu Chinh pho 154 -

5. Taisén ngdin han khéc 155 -

B- TAISAN DAIHAN 200 2.597.609.319.352  2.368.352.157.671
I.  Céc khodn phdi thu dai han 210 12.712.939.419 17.519.004.719
1. Phdi thu dai han cda khach hang 211 -

2. Tré trude cho ngusi ban dai han 212 -

3. V&n kinh doanh & don vi truc thude 213 -

4. Phdithu ndi bd dai han 214 -

5. Phaithu vé cho vay dai han 215 -

6. Phai thu dai han khdac 216 12.712.939.419 17.519.004.719
7. Dy phong phdi thu dai han kho doi 219 - -

Bdo cdo nay phdi dugce doc cung vai Bdn thuyét minh Bdo céo tai chinh hop nhat

| Bdo cdo Thusng nién 2020

Chi tiéu Mésé T.Minh S8 cudi ndm S6 déu ném
Il.  Taisdn cé dinh 220 1.064.623.608.849  1.006.281.054.139
1. Taisdn c6 dinh hou hinh 221 V.9 1.003.437.440.703 941.994.426.636
» Nguyén gid 222 1.486.252.289.607 1.359.916.318.730
» Gid i hao mon loy k& 223 (482.814.848.904) (417.921.892.094)
2. Taisdn c& dinh thué tai chinh 224 V.10 23.888.468.222 23.767.319.164
» Nguyén gid 225 27035.271.522 26.869.030.519
» Gid i hao mon loy k& 226 (3.146.803.300) (3.101.711.355)
3. Taisdn c& dinh v hinh 227 V. 37.297699.924 40.519.308.339
» Nguyén gid 228 60.310.106.613 60.025.281.813
» Gid i hao mon oy k& 229 (23.012.406.689) (19.505.973.474)
lll. Bét déng sén déu tu 230 V.12 53.190.615.658 55.978.188.526
» Nguyén gid 231 85.949.350.948 85.949.359.948
» Gid i hao mon oy k& 232 (32.758.744.290) (29.971.171.422)
IV. Taisdn dé dang dai han 240 17.948.512.353 21.495.128.676
1. Chi phi sdn xudt, kinh doanh d& dang dai han 241 -
2. Chiphixay dyng co bdn d& dang 242 V.13 17948.512.353 21.495.128.676
V. DPdu tu tai chinh dai han 250 1.371.651.063.893  1.185.728.398.128
1. Dau tuvao Céng ty con 251 -
2. Déu tuvao Céng ty lién doanh, lién két 252 V.2c 1.358.110.577.406 1.172.187.911.641
3. DPautu gép vén vao don vi khéc 253 v.2d 11.540.4806.487 11.540.486.487
4. Dy phong ddu tu tai chinh dai han 254
5 Dautyndm giv dén ngay ddo han 255 V.2b 2.000.000.000 2.000.000.000
VI. Tai sén dai han khéc 260 77.482.579.181 81.350.383.483
1. Chi phi ré trusc dai han 261 V.8b 44.711.205.178 43.698.280.411
2. Taisdn thué thu nhép hodn lai 262 -
3. Thiét bj, vét tu, phy tung thay thé dai han 263 -
4. Taisén dai han khdc 268 -
5. Lgi thé thusng mai 269 V.14 32.771.374.003 37.652.103.072
TONG CONG TAI SAN 270 3.919.585.184.235  3.310.258.918.012
C- NG PHAITRA 300 1.573.075.018.759  1.363.094.135.110
. Nongén han 310 1.023.096.214.176  741.345.107.492
1. Phdi trd ngusi ban ngéin han 3N V.15 332.904.146.951 189.181.310.206
2. Ngusi mua frd fién fruéc ngdn han 312 1.812.156.954 1.626.862.552
3. Thué va céc khodn phdi nép Nha nusc 313 V.16 25.022.717755 17045.999.215
4. Phdi trd ngusi lao déng 34 V.7 34.754.388.417 24.951.351.194
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BANG CANDPOI
KE TOAN HOP NHAT (tigp theo)

Tai ngay 31 thang 12 ném 2020

Chi tiéu Mésé T.Minh S8 cudi ndm S6 déu ném
7. Chénh léch ty gid¢ héi dodi 417 -
8. Quy dau tu phdt frién 418 V.23 133.757.049.998 111.829.278.182
9. Quy hé tro sdp xép doanh nghiép 419 -
10.  Quy khdc thude vén chd sé hiu 420 -
1. Loi nhuan sau thué chua phén phéi 421 V.23 918.573.313.290 774.651.650.458

’ S’OC’Z‘;O;UZ"C“ thué chua phan phdiloy ke d&n o, 605261453999 774651 650.458

» Loi nhudn sau thué chua phan phéi ky nay 421b 313.311.859.291 -
12. Nguén vén déu tu xdy dung co bdn 422 -
13, Lgiich cé déng khéng kiém sodt 429 V.23 235.828.336.965 225.701.587038
Il.  Nguén kinh phi va quy khédc 430 - -
1. Ngudn kinh phi 43] -
2. Nguén kinh phi da hinh thanh tai sén c& dinh 432 -

TONG CONG NGUON VON 440 3.919.585.184.235  3.310.258.918.012

Chi tiéu Mésé T.Minh S6 cudi ndm $6 ddu ném

5. Chi phi phdi trd ngdn han 315 V.18 21.742.967.814 24.765.103.514
6. Phditrd néi bd ngdin han 316 - -
7. Phditrd theo tién do ké& hoach hop déng xay dyng 317 - -
8. Doanh thu chua thyc hién ngdn han 318 V.19 665.362.941 1.774.845.553
Q. Phditrd ngdn han khdac 319 V.20a 278.104.468.815 191.885.429.703
10.  Vay va ng thué tai chinh ngéin han 320  V.2la 310.095.680.186 276.926.428.48]
1. Dy phong phdi trd ngdn han 321 -
12. Quy khen thudng, phic loi 322 V22 17.994.324.343 13.187.777.073
13, Quy binh 6n gi¢ 323 -
14.  Giao dich mua ban lai tréi phiéu Chinh pho 324 -
Il. Nodaihan 330 549.978.804.583 621.749.027.619
1. Phdi frd ngusi ban dai han 331 -
2. Ngusi mua frd fién trude dai han 332 -
3. Chiphi phdi tr& dai han 333 -
4. Phditrd noi bo vé vén kinh doanh 334 -
5. Phditrd noi bo dai han 335 -
6. Doanh thu chua thyc hién dai han 336 -
7 Phai trd dai han khac 337  V.20b 16.371.746.273 18.252.487.114
8. Vay va ng thué tai chinh dai han 338  V.2lb 533.607058.310 603.496.540.505
Q. Trdi phiéu chuyén déi 339 -

10.  C6 phiéu vu dai 340 -

11. Thué thu nhap hoan lai phdi tré 341 -

12. Dy phong phdi ré& dai han 342 -

13, Quy phdt trién khoa hoc va céng nghé 343 -

D- VON CHU s& HOU 400 2.346.510.165.476  1.947.164.782.901
. Vén chl sé hiou 410 2.346.510.165.476  1.947.164.782.901
1. Vén gép cba chi s3 hiu 41 V.23 708.221.610.000 548.807.570.000

» C& phiéu phé théng cé quyén biéu quyét 4Ma 708.221.610.000 548.807.570.000
» C6 phiéu vu dai 4Nb -

2. Thang du vén cé phan 412 V.23 350.319.846.123 286.364.688.123
3. Quyén chon chuyén déi tréi phigu 413 -

4. V&n khdc cla cho sé hiu 414 V.23 -

5. Cé& phigu quy 415 V.23 (189.990.900) (189.990.900)
6. Chénh léch danh gid lai tai sdn 416 - -

Bdo cdo nay phdi dugc doc cung vai Bdn thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhét
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BAO CAO KET QUA HOAT DPONG
KINH DOANH HGP NHAT

Cho nam tai chinh két thuc ngay 31 thang 12 ngm 2020

Pon vi tinh: VND

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

(THEO PHUONG PHAP GIAN TIEP)
Cho n&m tai chinh két thuc ngay 31 thdng 12 n&gm 2020

DPon vi tinh: VND

Chitiéu Mésé T.Minh Né&m nay Ném trudc

Doanh thu bdn hang va cung cdp dich vy 01 VI.1 3.421.254.473.260 2.348.544.100.453
2. Cdc khodn gidm tri doanh thu 02 V1.2 2.913.814.154 8.453.242.945
3. zi::'l':"h” thuan veban hang v cung cép 4 3.418.340.659.106  2.340.090.857.508
4. Gid vén hang bdn 1 VI.3 3.111.467.760.271 2.067.261.240.415
5. ;‘I’C'I:‘tl‘:"“ 9ép ve ban hang va cung cap 20 306.872.898.835  272.829.617.093
6. Doanh thu hoat déng tai chinh 21 V1.4 45.753.049.513 27.619.802.917
7.  Chi phi tai chinh 22 VL5 66.142.939.817 68.485.554.925

Trong d6: chi phi ldi vay 23 53.625.689.152 65.984.494.375
8. IF:::T( :" hodcld trong Cong ty lién doanh, o)y 5 170.835.150.848  104.219.362.438
9.  Chi phibdn hang 25 VI.6 12.390.343.113 15.538.928.559
10. Chi phi quén ly doanh nghiép 26 V17 98.228.093.225 80.136.888.313
1. Lgi nhuén thudn ti hoat déng kinh doanh 30 346.699.723.041 240.507.410.651
12. Thu nhép khdc 31 V1.8 9.038.253.436 17.724.007.853
13. Chi phi khdc 32 1.809.326.501 1.946.291.324
14. Lgi nhuén khéc 40 7.228.926.935 15.777.716.529
15. Téng lgi nhuén ké todn trudc thué 50 353.928.649.976 256.285.127.180
16. Chi phithué thu nhép doanh nghiép hién hanh 51 V.16 32.299.429.827 30.961.614.571
17.  Chi phi thué thu nhéap doanh nghiép hoéan lai 52 - -
18. Lgi nhudn sau thué thu nhép doanh nghiép 60 321.629.220.150 225.323.512.610
19. Lginhuén sau thué cia Céng ty me 61 313.311.859.291 214.643.661.753
20. Lginhuén sau thué cia cé dong khéng kiém sodt 62 8.317.360.859 10.679.850.857
21. Lai co bdn trén cé phiéu 70 VL9 4.469 3.405
22. Lai suy gidm trén cé phiéu 71 V1.9 4.469 3.405

Nguyén Thanh Tung
Ngusi Lap Biéu

_

Nguyén Héng Kim Chi
K& Todn Trudng

TP. H& Chi Minh, ngay 28 thang 02 néim 2021

Bui Tudn Ngoc

Chu tich Héi déng qudn tri

Bdo cdo nay phdi dugc doc cung vai Bdn thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhét
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Chitiéu Méasé  T.Minh Né&m nay Nd&m trudc
I.  Luu chuyén tién tir hoat déng kinh doanh
1. Lginhuédn truéc thué o1 353.928.649.976 256.285.127.180
2. Diéu chinh cho cdc khodn:
» Khdu hao tai sén c8 dinh va bat déng sén dau tu 02 V.Q V.10, 95.535.593.690 86.196.586.508
V.11, V.12,
V.14, V.22
» Cdc khodn dy phong 03 V.2, V.6 (1.355.630.800) (3.778.599.640)
» Ldi, 16 chénh léch ty gid héi dodi do dénh gid lai 04 VI.4 6.321.120.919 40.678.178
cdc khodn myc fién té cé géc ngoai té
» Ldi, 16 tv hoat déng déu tu 05  V.2¢ V4, (208.824.174.853) (139.493.039.678)
VI.8
» Chi phi l&i vay 06 VIS 53.625.689.152 65.984.494.375
» Cdc khodn diéu chinh khéc 04 - -
3. Loinhudn trhoat déng kinh doanh trude 08 299.231.248.078  265.235.246.924
thay déi vén luu déng
» Tdng, gidm cdc khodn phdi thu 09 (156.030.745.799) 18.690.645.252
» Tdng, gidm hang tén kho 10 2.323.688 589.687.137
» Tdng, gidm cdc khodn phdi trd 1 258.935.131.745 (47.319.770.463)
» Tding, gidm chi phi trd trudc 12 (3.776.442.558) (2.492.161.302)
» Tdng, gidm chung khodn kinh doanh 13 (22.063.752.062) (1.510.331.104)
» Tién l&i vay da trd 14 V.18, (63.247.612.052) (70.605.209.179)
V.20,VIL.5
» Thué thu nhdp doanh nghiép da nép 15 V.16 (26.437.723.115) (46.981.172.873)
» Tién thu khdc tv hoat déng kinh doanh 16 8.135.000.000 -
» Tién chi khdc cho hoat déng kinh doanh 7 V.22 (13.764.939.389) (20.962.856.991)
Luu chuyén tién thudn tir hoat déng kinh doanh 20 280.982.488.536 94.644.077.401
Il. Luu chuyén tién ti hoat déng déu tu
1. Tién chi d& mua sd8m, xdy dung tai sén cé dinh va 21 V.9 V.10, (148.572.100.419) (109.710.058.154)
cdc tai sén dai han khdc V.11,V.12,
V13, Vil
2. Tiénthu tv thanh ly, nhugng bdn tai sén c& dinh va 22 V.9 VI.8 14.159.022.072 24.611.096.304
cdc tai sén dai han khdc
3. Tién chi cho vay, mua cdc céng cu no 23 V.2b (95.768.000.000) (74.011.300.000)
cla don vi khéc
4. Tién thu héi cho vay, bén lai cdc cong cy ng cia 24 V.2b 26.654.000.000 22.178.300.000
don vi khdc
5. Tién chi dau tu gép vén vao don vi khac 25 (62.676.632.665) (52.644.227.369)
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THUYET MINH ,
BAO CAO TAI CHiINH HOP NHAT

Cho nam tai chinh két thuc ngay 31 thdng 12 ndm 2020

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT (1p theol

(THEO PHUONG PHAP GIAN TIEP)
Cho nam tai chinh két thuc ngay 31 thdng 12 ndgm 2020

. DACDIEM HOAT PONG

58

Chitiéu Méasé  T.Minh Ndm nay Né&m trudc

6. Tin thu héi déu tu gp vén vao don vi khac 26 V.2c, V4 ~ 45.364.593.000 1. Hinh thic Sahh"’” vén . | h | h
X . Céng ty C& phan Transi Gy goi tat la “Céng ty” hay “Céng t 5 Cong ty cb phan.
7. Tién thu lai cho vay, c6 tic va loi nhuén dugc chia 27 V.2¢, 69.300.892.579 72.265.672.566 ong ty €6 phdn Transimex [sau day goi Gt la “Cong ty" hay "Cong ty me] la Cong ty c6 phdn
V.5aq, VI4
. L X . « 2.  Linh vyc kinh doanh

Luu chuyén tién thuan to hoat déng dau tu 30 (196.902.818.433)  (71.945.923.653) Linh vye kinh doanh cda Céng ty la dich vy.
lll. Luu chuyén tién ti hoat déng tai chinh
1. Tién thu tU phdt hanh ¢ phiéu, nhén vén gép cia 3 6.878.168.000 25.746.830.000 3. Nganh nghé kinh doanh

chd s& hou Hoat déng kinh doanh chinh cia Céng ty Ia: Dai ly giao nhan va vén chuyén hang héa xudt nhap khdu va céng cong béng
2. Tién tré lai vén gop cho cdc chd s6 hou, mualai cd 32 ) ) dusng bién, dusng hang khong va dusng bd; Dich vu kho ngoai quan, kho CFS, kho ICD; Kinh doanh kho bdi, x€p d&, luu

phigu cia doanh nghiép da phdt hanh ' git hang héa xuét nhép khéu trung chuyén: Dich vy giao, nhén hang héa, lam thi tuc hdi quan; Dai ly tau bién va méi gidi
3. Tién thu tv di vay 33 Vol 1263721 818.803 967760.010.673 hang hdi cho tau bién trong vai ngodi nuéc; Dich vy kinh doanh hang qud cdnh va chuyén tdi hang héa qua Campuchia,

o . ' o o Lao, Trung Quéc; Dich vy déng gdi va ké ky ma hiéu hang héa cho nha sdn xudt trong nudce va nude ngodi Oy thac; Kinh

4. Tiéntré ng géc vay 34 V.21 (1.174.473.374.076)  (956.363.400.258) doanh vén téi da phuang thic: Dich vu cho thué véin phong: Chuyén phat
5. Tién tré ng géc thué tai chinh 35 V.21 (9.971.521.485) (9.037088.214)
6. Cétuc, loi nhuén dé trd cho chi sé hiu 36 V.20,V.23 (39.049.732.575) (58.382.049.375) 4.  Chuky san xudt, kinh doanh théng thusng

Luu chuyén tién thudn ti hoat déng téi chinh 40 47.105.358.757  (30.275.697.174) Chu ky séin xudt kinh doanh thong thusng cia Cong ty khong qud 12 thang.

LU"U chuyén tién thuén t‘rong~ ném 50 131.185.028.860 (7.577.543.426) 5. CéutricTap dodn

Tién va tuong duong tién dau ném 60 \a 329.618.545.409  337.229.966.877 Tap doan bao gém Céng ty me va 10 Céng ty con chiu sy kiém sodt cia Cong ty me. Todn bd céc Céng ty con duge hop

Anh hudng cia thay déi y gid héi dodi quy déi 6] (71.596.431) (33.878.042) nhét trong Bdo cdo tai chinh hop nhét nay.

ngoai té

Tién va tuong duong tién cudi ném 70 V.1 460.731.977.838  329.618.545.409 5a.  Danh sdch cc Céng ty con dugc hgp nhét

Bdo cdo nay phdi dugc doc cung vai Bdn thuyét minh Bdo cdo tai chinh hop nhét
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Nguyén Héng Kim Chi
K& Todn Trudng

TP. H& Chi Minh, ngay 28 thang 02 nam 2021

Bui Tudn Ngoc

Chu tich Hai déng qudn tri

Ty 18 Ioi ich

Ty lé quyén
biéu quyét

Hoat déng P 2 A s 2y
Tén Céng ty Dia chi try sé chinh kinh doanh se cuol Se afw Se cuor se d?u
chinh ném ndm ném ndm
Céngty C phénVan  7/1 &p Binh Tho, phusng Dich vu van tdi 75,48% 75,48% 75,48% 75,48%
t&i Transimex Trusng Tho, TP. Th Buc.
Céng ty TNHH MTV 172 Hai Ba Trung, phusng Do Dich vu cho 100% 100% 100% 100%
Bat dong san Transimex  Kao, quén 1, TP. H6 Chi Minh  thué veéin phong
Céng ty TNHH MTV Puong s6 23, khu cong nghiép  Dich vy kho bai 100% 100% 100% 100%
Trung t&m Phan phéi Séng Thén 2, thi xa Di An,
Transimex finh Binh Duong
Céng ty TNHH MTV L6 BT, dusng D2, Khu Céng Dich vy kho bai 100% 100% 100% 100%
Transimex Hi-Tech Park ~ Nghé Cao TP. H& Chi Minh,
Logistics phusng Tang Nhon Ph B,
quén 9, TP. H6 Chi Minh
Céng ty C6 phan Dich  Thén Budi, X& Di Su, 4 5 ) . .
vy Llogistics Théing long  Huyén My Hao, Tinh Hung Yén Dich vy 72,38% 72,27% 77,18% /7.78%
Lau 1, Block C, Toa nha
Céng ty C6 phan Van phong Waseco, s6 10 Giao nhan vén 5406%  5348%  5426%  53.48%

Vinafreight

Phé Quang, phusng 02, quan
Tan Binh, TP. H6 Chi Minh

fdi quéc &

Ban thuy&t minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung véi Béo cdo tai chinh hop nhét
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Ty lé quyén

Ty lé Igiich biéu quyét

Hoat déng % s 2 A % P
Tén Cong ty Dia chi tru sé chinh kinh doanh Se cuor se dfw Se cuor Se df:u
. ndm ndm nam ndm
chinh
Mét phén 16 1.9, dusng s6 5,
Céng ty C8 phén Khu céng nghiép Vinh Lac, Dich vy logistics 6778% _ 64,5% ]

Logisfics Vinh Loc

Phusng Binh Hung Hoa B,
Quan Binh Tan, TP. H6 Chi Minh

Céng ty TNHH Dich
vy Hang khéng Véc to
Quéc & Binh, TP. H6 Chi Minh

39B Trusng Son, 1du 11, tda nha

Hai Au, Phuong 4, quan Tan Dich vy vén tdi

. , 48,83% 48,13%  90,00%  90,00%
hang héa

Céng ty TNHH Déu tu
Phdt trién Thuong mai
Con dusng Viét

Léu 1, Block C, Toa nha Van  Dich vu van tdi
phong Waseco, s& 10 Phé hang hda;
Quang, phusng 02, quén Tan Daily bdn vé
Binh, TP. H& Chi Minh may bay

48,83%  48,13%  94,90%  94,90%

Céngty TNHH Hau cdn  phong Waseco, s& 10 Phé  Dich vy gico
Toan céu SFS Vit Nam  Quang, phusng 02, quén Tén  nhén hang héa

Léu 1, Block C, Toa nha Van
54,26%  53,48% 100% 100%
Binh, TP. H& Chi Minh

5b. Danh sdch cdc Céng ty lién két dugc phdn dnh trong Bdo cdo tdi chinh hop nhét gita nién dé theo phuong
phdp vén chd sé hiou
Ty lé Ty l&é quyén
phan sé hou biéu quyét
Hoat déng P % A o e s
Tén Céng ty Dia chi try sé chinh kinh doanh Se cuor Se df:u Se cuor Se deu
chinh ndm ndm ndm nam

Céng ty TNHH Van tdi
Container Hd&i An

Tang 5, Toa nha Hai An, Km
2 dusng Binh VG, phusng
Boéng Hdi 2, quén Hai An,

Van tdi hang
héa ven biénva  20,00% 20,00% 20,00%  20,00%

TP. Hdi Phong vign duong
Céng ty C8 phan Xuét A . Kinh doanh
ohap khduva Doty OS1O33 NguyénTidi phuong e 35.00%  3500%  3500%  35,00%
) 11, quén 5, TP. H&6 Chi Minh )
Cho Lén dich w

Céngty C6 phan Cung  S6 8A, dusng Van My, phusng  Dich vy va Kinh
Ung va Dich vy Ky thuat  Van My, Quan Ngé Quyén, TP.  doanh thuong 34,91% 32,24% 34,91% 32,24%

Hang Hai (MAC)

Hai Phong mai

Céngty C6 phén Giao  S6 2 Bich Céu, phusng Quéc
nhan Van téi Ngoai
thuong (VNT) Ha Noi

Giao nhdn van
chuyén va céc
dich vy logistics

khdc

T Gidm, quén Béng Da, TP. 29,08% 26,24% 40,41% 37.76%

Céng ty C6 phén Dich
vy Van téi va Thusng mai

(TIC)

Toa nha Thanh Pat, s6 3 Lé
Thanh Téng, phusng May Ta,
Quén Ngb Quyén,

TP. Hdi Phong

Dich vu va Kinh
doanh thuong 32,98% 25,86% 32,98% 25,86%

mai

Céng ty C& phén dién
Khu Céng nghiép Vinh Léc

Quéc 15 1, Ap Voi Lg, Xa Long
Hiép, Huyén Bén Luc,
Tinh long An

Sdn xudt va

: 20,00%  20,00%  20,00%  20,00%
kinh doanh

Céng ty Cé phan Céng  Binh Vi - Cdt Hai, phudng
Mipec bBaéng Hai 2, quén Hai An, TP git hang hoa

Bdn ddo Dinh Vg, Khu kinh t&

Kho bai va lyu 10,85% 10,70%  20,00%  20,00%

Hai Phong

Céng ty Cé phan Giao 184 Tran Phu, phudng Phusc
nhd@n Van t&i Mién Trung  Ninh, quéan Héi Chau,
(Vinatrans Da Néng)

hDECth“,VQ”'O‘ 3732%  2877%  5008%  4174%
TP, Da Néng ang hed
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5Sc.

Co sé kinh doanh déng kiém sodt dugc phdn énh trong Bdo cdo tai chinh hgp nhét theo phuong phdp vén chi sé hiu
Tép dodn chicé co s kinh doanh déng kiém sodt ducc phdn dnh trong Bdo cdo tai chinh hap nhét theo phuong phdp vén
cht s hou la Coéng ty Lién doanh TNHH Nippon Express Viet Nam cé try s& chinh tai 364 Céng Hoa, phusng 13, quén
Téan Binh, TP. H6 Chi Minh. Hoat déng kinh doanh chinh cia Céng ty Lién doanh TNHH Nippon Express Viét Nam la dich
wu logistics. Tai ngay két thuc nam tai chinh, ty & phén s& hou va ty 1€ quyén biéu quyét cia Cong ty tai Cong ty Lién doanh
TNHH Nippon Express Vigt Nam la 50% (s8 ddu ngm la 50%).

Tuyén bé vé khd néding so sdnh théng tin trén Bdo cdo tai chinh hgp nhét
Cdc s6 lieu tuong Ung cla ndm trudce so sanh duge véi s6 liéu cda ndm nay.

Nhén vién
Tai ngay két thuc nadm tai chinh Tép doan c6 1.099 nhan vién dang lam viéc tai cac Cong ty frong Tap doan (s& dau nam
lar 1.053 nhan vién).

NAM TAI CHINH, DON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

Nd&m tdi chinh
Né&m tai chinh cda Tép doan bét déu tir ngay O1 thdng O1 va két thic vao ngay 31 thdng 12 hang néim.

Pon vi tién té si dung trong ké todn
Don vitién t& st dung frong k& todn la Déng Viet Nam (VND) do phan 18n cdc nghiép vu dugc thyc hién béng don vi fién t& VIND.

CHUAN MUC VA CHE O KE TOAN AP DUNG

Ché dé ké todn ép dung

Tép doan dp dung céc Chudn myc K& todn Viet Nam, Ché dé K& todn doanh nghiép Vit Nam dugc ban hanh theo Thang
tu s6 200/2014,/TT-BTC ngay 22 thang 12 ném 2014 hudng dén Ché do K& todn doanh nghiép, Théng tu s6 202 /2014 /
TT-BTC ngay 22 thdng 12 ngm 2014 hudng dén I&p va trinh bay Béo cdo tai chinh hgp nhét va céc théng tu khdc hudng
dén thyc hién chudn myc k& todn cda B Tai chinh trong viéc Iép va trinh bay Bdo cdo tai chinh hop nhét.

Tuyén bé vé viéc tuan thi chudn muc ké todn va ché dé ké todn

Ban Téng Gidm déc ddm bdo da tuan thd yéu cdu cla cdc Chudn myc K& todn Viet Nam, Ché dé K& todn
doanh nghiép Viét Nam ducc ban hanh theo Théng tu s6 200,/2014 /TT-BTC ngay 22 thang 12 ndm 2014,
Théng tu s6 202/2014/TT-BTC ngay 22 thang 12 ndm 2014 cing nhu céc théng tu khdc husng dén thyc hién
chuéin myc ké todn coa B6 Tai chinh frong viéc lép va trinh bay Béo cdo tai chinh hop nhat.

CAC CHiNH SACH KE TOAN AP DUNG

Co s6 lap Bdo cdo tai chinh hgp nhét
Bdo cdo tai chinh hop nhét ducc lap trén co s& k& todn dén tich (iry cdc théng tin lién quan dén cdc ludng tién).

Co s& hop nhét

Bdo cdo tai chinh hgp nhat bao gém Bdo cdo tai chinh cia Céng ty me va Bdo cdo tai chinh cia cdc Céng ty con. Céng
ty con I& don vi chiu sy kiém sodt cia Céng ty me. Sy kiém sodt tén tai khi Céng ty me ¢ khd nding tryc ti€p hay gidn tiép
chi phéi cdc chinh sdch tai chinh va hoat dong cia Céng ty con dé thu ducc cdc lgi ich kinh t& 1 cdic hoat déng nay. Khi
xdc dinh quyén kiém sodt cé tinh dén quyén biéu quyét tiém nding phdt sinh 1 céc quyén chon mua hodc cdc cong cy no
va cdng cy vén cd thé chuyén déi thanh c8 phiéu phé théng tai ngay két thic ném tai chinh.

K&t qud hoat déng kinh doanh cia cdc Céng ty con dugc mua lai hodc ban di trong ky dugc trinh bay trong Bdo cdo két
qud hoat déng kinh doanh hgp nhét tv ngay mua hodic cho dén ngay ban khodn déu tu 3 Céng ty con dé.

Bdo cdo tai chinh cia Cang ty me va cde Cong ty con st dung dé hap nhét dugc lap cho cung mét ky ké todn va dp dung
cdc chinh sach k& todn thdng nhét cho cdc giao dich va sy kién cung logi trong nhiing hoan cdnh tuong ty. Trong trusng hop
chinh sdch ké todn cda Céng ty con khdc véi chinh sach k& todn ép dung théng nhét trong Tép doan thi Bdo cdo tai chinh
cba Céng ty con sé& cé nhiing diéu chinh thich hop trudc khi st dung cho viéc I6p Bdo cdo tai chinh hgp nhét.

Bén thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi dusce doc cung véi Bdo cdo tai chinh hop nhat
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S6& du céc tai khodn trén Bang cén déi ké todn gitia céc Cong ty trong cung Tap doan, céc giao dich néi bé, cdc khodn 16
néi bé chua thyc hién phdt sinh t cdc giao dich nay phdi dugc logi tri hoan toan. Cdc khodn 16 chua thyc hién phdt sinh ti
cdc giao dich ndi bé cing dudc loai bd friy khi chi phi tao nén khodn 16 d6 khéng thé thu héi dusc.

Lai ich clia c& déng khong kiém sodt thé hién phan léi hodic 16 frong két qud kinh doanh va tdii sén thudn clia Cang ty con khéng ducc
ndm git bdi Tép doan va dugc frinh bay & khodn myc riéng frén Bdo cdo két qud hoat déng kinh doanh hop nhét va trén Bang cén
d&i k& todn hop nhét (thude phdn van chd sé hiu). Lai ich cla cé déng khéng kiém sodt bao gém gid ti cée Igi ich cia & déng
khong kiém sodt tai ngcty hap nhét kinh doanh ban déu va phén Igi ich clia ¢ déng khéng kiém sodt frong bién déng cla vén chd s&
hiu ké i ngdy hop nhét kinh doanh. Cdc khodn 16 phdt sinh tai Céng ty con dugc phan bé tuong ing véi phén s& hiu clia ¢ déng
khong kiém sodt, ké cd trusng hop s6 16 d6 16n hon phén s& hitu ciia 6 déng khéng kiém sodt frong tai séin thudn cia Céng ty con.

Khi Tép doan déu tu dé tang ty 16 loi ich ndm git tai Céng ty con, phén chénh léch gita gid phi khodn dau tu thém va gid tri ghi
s6 cla tai sdn thuan cia Céng ty con mua thém tai ngay mua dugc ghi nhén tryc tiép vaio khodn myc “Lai nhudn sau thué chua
phan phéi” trén Bdng cén déi ké todn hop nhét.

Khi Tap doan thodi mét phdn vén tai Céng ty con:

»  Néu sau khi thodi vén Tap doan van git quyén kiém sodt: két qud cla viéc thodi vén dugc ghi nhén vao khodn myc
"Loi nhuan sau thué chua phén phdi” frén Bdng cdn déi ké todn hop nhat.

»  Néu sau khi thodi vén Tap doan mét quyén kiém sodt va Céng ty con trd thanh Céng ty lién doanh, lién két: khodn déu tu
con lai dugc trinh bay & khodn myc “Déu tu vao Cong ty lién doanh, lién két” rén Bdo cdo tai chinh hap nhét theo phuang
phdp vén chl s& hiu va két qud cda viéc thodi vén duge ghi nhén vao Bdo céo két qud hoat déng kinh doanh hop nhét.

»  N&u sau khi thodi vén Tap doan mét quyén kiém sodt va Cong ty con trd thanh khodn déu tu thang thusng: khodn déu
tu con lai dugc trinh bay theo gid tri ghi s& rén Bdo cdo tai chinh hop nhét va két qua cia viéc thodi vén dugc ghi nhén
vao Bdo cdo két qud hoat déng kinh doanh hop nhat.

Trusng hgp Céng ty con huy déng thém vén gép 1t cdc chd s hiu, néu ty & vén gép thém clia cdc bén khéng tuong Ung
vai ty 18 hien hanh thi phén chénh léch gita s6 vén gép thém cia Tép doan va phén sé hiu téing thém trong tai sén thudn
cba Céng ty con dudc ghi nhén vao khodn myc “Lgi nhuén sau thué chua phén phéi” trén Bang cén déi k& todn hop nhét.

Cdc giao dich béng ngoai té

Cdc giao dich phdt sinh béng ngoai t& ducc chuyén déi theo ty gid tai ngay phdt sinh giao dich. S& du cdc khodn myc
tién t& cé géc ngoai té tai ngay két thic ndm tai chinh dugc qui déi theo ty gid tai ngdy nay. Riéng tai Céng ty C& phdn
Vinafreight, cdc giao dich phdt sinh bdng ngoai t& cia cdc khodn muc tién t& ducc chuyén déi theo ty gid xdp xi, cy thé la
ty gid 23.000 VND/USD cho cdéc nghiép vu phdt sinh trong néim.

Chénh l&ch ty gid phdt sinh trong néim 1 céc giao dich bdng ngoai t& dugc ghi nhén vaio doanh thu hoat déng tai chinh hodic
chi phi tai chinh. Chénh léch ty gid do danh gid lai céc khodn myc tién té cé géc ngoai té tai ngay két thdc nam tai chinh sau khi
bu try chénh l&ch tang va chénh léch gidm dugc ghi nhén vao doanh thu hoat déng tai chinh hodc chi phi tai chinh.

Ty gid st dung dé quy d&i cdc giao dich phdt sinh bdng ngoai t& 1a ty gid giao dich thyc t& tai thai diém phdt sinh giao dich.
Ty gid giao dich thyc t& & ty gid xdp xi véi ty gid mua bén chuyén khodn trung binh cda ngén hang thuong mai noi Tép doan
thusing xuyén cé giao dich. Ty gid xdp xi khéng vugt qud +/-1% so véi ty gid mua bdn chuyén khodn trung binh. Ty gid mua
ban chuyén khodn trung binh dugc xdc dinh hang ngay trén co sé trung binh céng gita ty gid mua va 1y gid bdn chuyén
khodn hang ngay cla ngén hang thuang mai nai Tép doan thusng xuyén cé giao dich.

Ty gid st dung dé danh gid lai s6 du cdc khodn myc tién té cé géc ngoai té tai ngay két thic ném tai chinh dugc xdc dinh

theo nguyén tdc sau:

»  D8&ivdi cdc khodn ngoai t€ gli ngdn hang: ty gid mua ngoai t& cda ngén hang noi Tap doan md tai khodn ngoai té.

»  DEivéi cac khodn myc tién & cé gbe ngoai té dugc phan loai la tai sdn khéc: ty gid mua ngoai t& cia Ngén hang
TMCP Ngoai thuong Viét Nam (Ngén hang Tap doan thusng xuyén cé giao dich).

»  Déivai cac khodn myctién té cé gée ngoai t& dugc phén logila ng phdi ré: 1y gid ban ngoai té cia Ngan hang TMCP
Ngoai thusng Viét Nam (Ngan hang Tép doan thusng xuyén cé giao dich).

Tién va cdc khodn tuang duong tién
Tién bao gém fién mdt va tién gli ngan hang khéng ky han. Céc khodn tusng ducng tién la cdc khodn déu tu ngdin han c6
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thai han thu héi khéng qué 03 thdng ké tu ngay déu tu, cé khd néing chuyén déi d& dang thanh mét lugng fién xdc dinh va
khéng cé rii ro trong viéc chuyén déi thanh tién tai thai diém bdo cdo.

Cdc khodn ddu tu tai chinh
Chiung khodn kinh doanh
Khodn déu tu duge phan logi la ching khodn kinh doanh khi ndm git vi myc dich mua ban dé kiém lsi.

Chuing khodn kinh doanh dugc ghi s6 k& todn theo gid géc. Gid géc cba ching khodn kinh doanh ducc xdc dinh theo gid fri hap ly
cla cde khodn thanh todn tai thei diém giao dich phdt sinh céng cdic chi phi lién quan dén giao dich mua ching khodn kinh doanh.

Thai diém ghi nhén cde khodn ching khodn kinh doanh la thsi diém Tap doan cé quyén s hiu, cy thé nhu sau:
»  D8&ivai ching khodn niém yét: dugc ghi nhan tai thai diém khép lénh (T+O).
»  Daéivéi ching khodn chua niém yét: dugc ghi nhan tai thai diém chinh thic cé quyén s& htu theo quy dinh cia phdp luat.

Tién lai, c& tc var loi nhuéin cda cdic ky trude khi ching khodn kinh doanh ducce mua dudc hach fodn gidm gid fri cla chinh ching
khodn kinh doanh dé. Tién lai, c6 tic va loi nhuan cia cdc ky sau khi ching khodn kinh doanh duge mua dugc ghi nhan doanh thu.

C& phiéu hodn déi duoc xdc dinh theo gid tri hop Iy tai ngay trao déi. Gid tri hop ly cda ¢ phigu dugc xdc dinh nhu sau:

»  D8ivdi cd phigu cia Coéng ty niém yét, gid tri hop ly cia c& phiéu la gié déng cla niém yét trén thi trusng ching khodn
tai ngay trao d&i. Trusng hop tai ngdy trao déi thi trusng ching khodn khéng gico dich thi gid tri hap ly cia cé phigu
l& gig déng ca phién giao dich truéc lién ké véi ngay trao déi.

»  D86ivai ¢ phigu chua niém yét dugc giao dich trén san UPCOM, gid tri hop ly clia c8 phigu la gid giao dich déng
cla trén san UPCOM tai ngay trao déi. Trusng hop ngay trao déi san UPCOM khéng giao dich thi gid tri hop ly cia
c6 phigu la gid déng clia phién giao dich rudc lién ké vai ngay trao déi.

»  D&ivdi cd phigu chua niém yét khdc, gid tri hop ly cia cé phiéu la gid do cdc bén thda thuan theo hop déng hodce gid
tri s& sdch tai thai diém trao déi.

Dy phong gidm gid ching khodn kinh doanh dugc 16p cho tung loai ching khodn duge mua bdn trén thi frusng va cé gid

tri hop ly thdp hon gid g&c. Gid tri hop ly cia ching khodn kinh doanh dugc xdc dinh nhu sau:

»  Da&ivéicb phigu da dang ky gico dich trén thi frusng giao dich cia cdc Céng ty dai ching chua niém yé&t (UPCOM):
gid tham chigu binh quan trong 30 ngay giao dich lién ké gén nhét frudc thasi diém két thic ndm tai chinh do S& Giao
dich chung khodn céng bé.

»  Trusng hop c6 phiéu da niém yét trén thi trusng ching khodn hodc 6 phi€u cia Cong ty ¢é phén da déng ky gico
dich trén thj trusng Upcom khéng cé giao dich trong vong 30 ngay trudc ngay trich Iép dy phong, cé phigu da niém
yét bi hoy niém yét, bi dinh chi giao dich, bi nging gico dich: viéc I&p dy phong duoc thyc hién céin ¢t vao khodn 16
cba Céng ty dugc ddu tu muc trich 1dp bdng chénh léch gita vén déu tu thyc 18 cla cdc chd s& hiu va vén chi s&
hou tai ngay k&t thic néim tai chinh nhén véi ty 1€ s& htu vén diéu 1& cia Céng ty so véi t6ng s6 vén diéu lé thyc gdp.

Tang, gidm s& dy phong gidm gid ching khodn kinh doanh cén phdi trich lép tai ngay két thic ném tai chinh ducc ghi nhén
vao chi phi tai chinh.

Lai hodic 16 tir viéc chuyén nhusng ching khodn kinh doanh dugc ghi nhan vao doanh thu hoat déng tai chinh hodc chi phi
tai chinh. Gid vén dugc xdc dinh theo phuang phdp binh quén gia quyén di déng.

Cdc khodn ddu tv ndm gir dén ngay ddo han
Khodn déu tu dugc phan logi la ndm git d&n ngay ddo han khi Tép doan cé y dinh va khé néing git dén ngay ddo han. Céc
khodn déu tu ndm git dén ngay déo han cia Tép doan chi cé cde khodn tién gdi ngén hang cé ky han.

Cdc khodn déu tu ndm git d&n ngay déo han dugc ghi nhan ban déu theo gid géce. Sau khi nhdn ban déu, céc khodn déu
tu nay dugc ghi nhan theo gid tri cé thé thu héi. Thu nhép 16 ti cdc khodn déu tu ndm git dén ngay ddo han sau ngdy mua
dugc ghi nhan trén Bdo cdo két qud hoat déng kinh doanh trén co s& dy thu. Ldi dugce hudng trudc khi Tap dodan ndm git
dugc ghi gidm triy vao gid géc tai thasi diém mua.

Khi cé cdc béng ching chédc chdn cho thdy mét phan hodc toan bo khodn déu tu cé thé khong thu héi dugc va sé t6n that
dugc xdc dinh mét cdch ddng fin cay thi tén that duge ghi nhan vao chi phi tai chinh trong ndm va gidm tris tryc 1iép gid tri ddu tu.
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Cdc khodn ddu tu vao Céng ty lién doanh, lién két

Céng ty lién doanh

Céng ty lien doanh la doanh nghiép dudgc thanh l&p trén co s& thda thuan trén hgp déng ma theo do Tép doan va cdc bén
tham gia thyc hién hoat déng kinh t& rén co s& déng kiém sodt. Déng kiém sodt dugce hiéu la viec dua ra cdc quyét dinh
mang tinh chién lugc lién quan dén cdc chinh sach hoat déng va tai chinh cia Céng ty lién doanh phdi co sy déng thuén
cba cdc bén tham gia lién doanh.

Téip doan ghi nhén loi ich cda minh frong co s& kinh doanh déng kiém sodt theo phusng phdp vén chi s hou. Theo dé khodn
vén gép trong lién doanh ducc ghi nhéin ban déu theo gid géc, sau dé dugc diéu chinh theo nhing thay déi cia phdn s& hiu
cla Tap doan trong tai sdn thudn cia ca sé kinh doanh déng kiém sodt. Béo cdo két qud hoat déng kinh doanh hgp nhét phén
dnh phan sé hiu cia Tép doan trong két qua hoat déng kinh doanh cia co s6 kinh doanh déng kiém sodt. Tap doan ngiing
s0 dung phucng phdp vén cht s hiu ké tir ngay két thic quyén déng kiém sodt hodic khéng cé dnh hudng ddng ké déi véi co
s& kinh doanh dugc déng kiém sodt.

Bdo cdo tai chinh cla co s kinh doanh déng kiém sodt dugc lap cing ndm tai chinh véi Bdo cdo tai chinh hop nhét cia
Téap doan. Khi chinh sach k& todn cia co s8 kinh doanh déng kiém sodt khdc véi chinh sdch k& todn dp dung théng nhét
trong Tap doan thi Bdo cdo tai chinh cia co sé kinh doanh déng kiém sodt s& cé nhiing diéu chinh thich hop trudc khi st
dung cho viéc 1ap Bdo cdo tai chinh hop nhat.

Cdc khodn 1di, 16 chua thyc hién phdt sinh ti cée giao dich véi cde co s& kinh doanh déng kiém sodt ducc loai tris tusng Ung
v6i phan thuéc vé Tap doan khi lap Bdo céo tai chinh hgp nhét.

Céng ty lién két

Céngty lién kétla doanh nghiép ma Tap doan cé dnh hudng ddng ké nhung khong cé quyén kiém sodt d&i véi cdc chinh sach
a1 chinh var hoat déng. Anh hudng ddng ké thé hién & quyén tham gia vao viéc dua ra céc quyét dinh vé chinh sach tai chinh
va hoat déng cia doanh nghiép nhan déu tu nhung khéng kiém sodt cdc chinh sdch nay.

Cdc khodn dau tu vao cdc Céng ty lién két dugce ghi nhén theo phuong phdp vén chi s hou. Theo do, khodn déu tu vao
Céng ty lign k&t duac thé hién trén Bdo cdo tai chinh hop nhét theo chi phi ddu tu ban ddu va diéu chinh cho cdc thay déi
frong phan Igi ich trén tai san thuén cta Céng ty lién kéf sau ngay déu tu. Néu Igi ich cia Tép doan trong khodn 16 cia Céng
ty lién két 18n hon hodc bdng gid tri ghi s6 cia khodn déu tu thi gid tri khodn déu tu dugc trinh bay trén Bdo cdo tai chinh
hop nhét la bdng khéng try khi Tép doain cé cde nghia vy thyc hién thanh todn thay cho Céng ty lién két.

Bdo cdo tai chinh cia Céng ty lién két dugc Idp cung ndm tai chinh véi Béo cdo tai chinh hop nhét cda Tép doan. Khi chinh
sach ké todn cia Cong ty lién két khac vai chinh sach ké todn dp dyng thdng nhét trong Tap doan thi Bdo cdo tai chinh cia
Céng ty lién két s& co nhing diéu chinh thich hop frudc khi st dung cho viéc 1ap Bdo cdo fai chinh hgp nhat.

Cdc khodn lai, 16 chua thyc hién phdt sinh 1t cde giao dich vai cac Cang ty lien két dugc loai triy tuong Ung véi phén thudc
vé Tap doan khi lap Bdo cdo tai chinh hop nhét.

Cdc khodn ddu tu vdo céng cu vén cia don vi khdc
Déu tu vao cong cy vén cia don vi khdc bao gém céc khodn dau tu céng cy vén nhung Tap doan khéng cé quyén kiém
sodt, déng kiém sodt hodic cé énh hudng ddng ké déi véi bén dugc déu tu.

Céc khodn déu tu vao céng cy vén clia don vi khdc duge ghi nhan ban déu theo gi¢ géc, bao gém gid mua hodic khodn gop vén
cdng cde chi phitryc tiép lién quan dén hoat dong déu tu. C6 tic va loi nhudin cia cde ky trude khi khodn déu tu duge mua dugce hach
fodin gidm gid fri cba chinh khodn déu tu dé. Cé tic va lai nhudin cia cdc ky sau khi khodn déu tu duge mua duge ghi nhéin doanh thu.
C6 tic dugc nhan bding c6 phiéu chi dugc theo déi s6 lugng c6 phiéu téing thém, khéng ghi nhan gid tri ¢& phiéu nhan ducc.

Dy phong t6n that cho cde khodn déu tu vao céng cu vén cia don vi khde dugc trich 16p nhu sau:

»  D&ivéi khodn déu tu vaio ¢ phigu niém yét hodic gid tri hop ly khodn déu tu dugc xdc dinh tin cdy, viéc lép dy phong
dya frén gid trj thi frusng cia cé phigu.

»  Daéivéikhodn déu tu khéng xdce dinh dugc gié tri hop Iy tai thsi diém bdo cdo, viec lap dy phong dugc thyc hién cdn ci vao
khodn 16 cia bén dugce déu tu véi muc trich 1ép bdng chénh léch gita vén déu tu thyc 1€ cda cde cht s3 hiu va vén chd s&
hou tai ngay két thic ndm tai chinh nhén véi ty 1& vén diéu 1& cia Cong ty so véi téng vén diéu lé thuc gdép tai don vi khdc.
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Téng, gidm s& dy phong t6n that ddu tu vao céng cy vén cla don vi khdc cdn phdi trich 1ap tai ngay két thic ndm tai chinh
dugc ghi nhén vao chi phi tai chinh.

Céc khodn phadi thu
Cdc khodn ng phéi thu dugc trinh bay theo gid tri ghi s6 trir di cdc khodn dy phong phdi thu khé dai.

Viéc phén loai cdc khodn phdi thu la phdi thu khdch hang va phdi thu khdc dugc thyc hién theo nguyén t&c sau:

»  Phdi thu cia khach hang phdn dnh cdc khodn phdi thu mang tinh chét thusng mai phdt sinh 1 gioo dich cé tinh chét
mua - bdn gitia Tap doan va ngusi mua la don vi déc lép véi Tap doan.

»  Phdithu khdc phén dnh céc khodn phdi thu khéng cé tinh thuong mai, khéng lién quan dén gico dich mua - ban.

Dy phong phai thu khe doi duoc lép cho tung khodn ng phdi thu khé doi céin b vao dy kién muc tén thét cé thé xdy ra.

Tang, gidm s6 du dy phong ng phdi thu khé doi céin phadi trich lap tai ngay két thic ném tai chinh ducc ghi nhén vao chi phi
quadn ly doanh nghiép.

Hang tén kho
Hang tén kho dugc ghi nhén theo gid thép hon giva gid géc va gid tri thudn cé thé thyc hién dugc.

Gid gbc hang 16n kho dugc xdc dinh nhu sau:

»  Nguyén vét ligu, hang héa: bao gém chi phi mua va cdc chi phi lién quan tryc ti€p khdc phdt sinh dé cé duoc hang
t6n kho & dia diém va trang thdi hién tai.

»  Chi phi sén xuat kinh doanh d& dang: bao gém cdc chi phi tryc 1iép lién quan dén viéc thyc hién dich vu.

Gid géc cla hang t6n kho dugc finh theo phusng phdp gid dich danh va duge hach todn theo phuang phap ké khai thusng xuyén.

Gid trj thuan cd thé thyc hién duoc & gid bdn udc tinh cla hang t6n kho trong ky sdn xudt, kinh doanh binh thusng trir chi
phi uéc tinh d& hoan thanh va chi phi udc tinh cén thiét cho viéc tigu thy ching.

Dy phong gidm gid hang ton kho ducc lap cho ting méit hang ton kho cé gid géc 1én hon gid fri thudn cé thé thyc hién dugc. Déi
véi dich vy cung cdp dé dang, viéc Iép dy phong gidm gid dugc finh theo ting logi dich vy cé mic gid riéng biét. Teing, gidm s6
du dy phong gidm gid hang t6n kho can phdi trich lap tai ngay két thic nam tai chinh dugce ghi nhan vao gié vén hang ban.

Chi phi tra truéc

Chi phi trd trusc bao gém cdc chi phi thyc t€ da phdt sinh nhung ¢ lién quan dén két qua hoat déng sdn xudt kinh doanh
cla nhiéu ndm tai chinh. Chi phi rd fruéc cda Tép doan cho y&u la tién thué dét, cong cu dung cy, chi phi bdo hiém va chi
phi sa chia. Cdc chi phi trd fruéc nay dugc phén bé frong khodng thei gian 1rd truéce hodic thsi gian céc Igi ich kinh 1 tuong
Ung dugc tao ra ¥ céc chi phi nay.

Céng cu, dung cu
Cdc cong cy, dung cy dé dua vao st dung duce phan bé vao chi phi theo phuong phdp dusng thdng véi thai gian phan
b6 1 01 nam dén O3 nam.

Chi phi bdo hiém
Chi phi béo hiém ducc phan bé vao chi phi theo phuong phdp dusng thdng tuong tng véi thai gian theo hop déng béo hiém.

Tién thué dat
Tién thué dét tré trusc thé hién khodn tién thué dét da trd cho phdn dét Tap doan dang st dung. Tién thué dét trd truéce dusc
phan bé vao chi phi theo phuong phdp dusng théng tucng Ung véi thai gian thué (20 nam).

Chi phi sda chaa
Chi phi stia chita dugc phén bé vao chi phi theo phuong phdp dusng thdng véi thai gian phén bé khong qua 03 ném

Chi phi truéc hoat déng
Chi phi frusc hoat dong bao gém cdc chi phi frusc khi céc Céng ty tfrong Tap doan chinh thic hoat déng sdn xudt kinh
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doanh. Cdc chi phi nay dugc phén bé vao chi phi theo phuong phdp dusng thdng khéng qué 36 thang ké tu khi cdc Cong
ty nary bét ddu di vao hoat déng.

Chi phi dén bu gidi phéng mdt bdng
Chi phi dén bu gidi phéng mat béng dugc phén bé vao chi phi theo phuong phdp dusng théng tuong dng véi théi gian
thué dat (50 n&m).

Tai san thué hoat déng

Thué tai san dugc phén loai la thué hoat déng néu phédn 16n rdi ro va lai ich gdn lién véi quyén sé hu tai sdn thude vé ngudi
cho thué. Chi phi thué hoat déng dugc phén dnh vao chi phi theo phuang phdp dusng thdng cho suét thai han thué tai sén,
khéng phu thude vao phuong thuc thanh todn tién thué.

Tai sén ¢é dinh hiu hinh

Tai sén c& dinh hiu hinh dugc thé hién theo nguyén gid triy hao mon loy k&. Nguyén gid tai sdn & dinh hu hinh bao gém
toain bé cdic chi phi ma Tép dodn phdi bd ra dé cé dugc tai sdn ¢& dinh tinh dén thai diém dua tai sdn dé vao frang thdi sén
sang sU dung. Cdc chi phi phdt sinh sau ghi nhéin ban déu chf dugce ghi téing nguyén gid tai sdn c& dinh néu cdc chi phi nay
chdc chdn lam téing loi ich kinh 1€ trong tuong lai do st dung tai sdn d6. Cdc chi phi phdt sinh khéng thda man diéu kién trén
dugc ghi nhén la chi phi sdn xudt, kinh doanh frong ndm.

Khi tai sdn ¢& dinh hou hinh dugc bdn hay thanh ly, nguyén gid va gid tri hao mon loy k& ducc xéa s6 va ldi, 16 phdt sinh do
thanh ly dugc ghi nhan vao thu nhép hay chi phi tfrong ngm.

Tai sén c& dinh hitu hinh dugc khdu hao theo phuong phdp dusng thdng dya trén thsi gian htu dung udc tinh. S& ndm khdu
hao cla cdc loai tai sén ¢ dinh hiu hinh nhu sau:

Logi tai sén ¢é dinh $6 ném
Nha cia, vét kién tric 05-25
Phucng fién van tdi, truyén dén 04 - 20
Thiét bi, dung cu qudn ly 03-15
Tai sén c8 dinh hou hinh khdc 05

Tai sdn ¢é dinh thué tai chinh

Thué tai sén dugc phan logi la thué tai chinh néu phan 16n rdi ro va Igi ich gén lién véi quyén s& hu tai sén thude vé ngusi
di thué. Tai sén c& dinh thué tai chinh ducc thé hién theo nguyén gid try hao mon loy k&. Nguyén gid tai sdn cé dinh thué
tai chinh la gié thép hon gitia gid tri hop ly cla tai sdn thué tai thai diém khai déu cia hgp déng thué va gid tri hién tai cia
khodn thanh todn tién thué t&i thiéu. Ty 1& chiét khdu dé tinh gid tri hién tai cla khodn thanh todn tién thué t&i thiéu cho viéc
thué tai sdn la 1ai sudt ngém dinh trong hap déng thué tai sén hodic lai sudt ghi trong hop déng. Trong trusng hop khéng thé
xdc dinh dugc l&i suat ngém dinh trong hop déng thué thi st dung lai sudt tién vay tai thai diém khdi ddu viéc thué tai san.

Tai séin ¢& dinh thué tai chinh dugc khdu hao theo phuong phdp dusng thdng dya trén thai gian hiu dung uéc tinh. Trong trusng hop
khong chdc chdn Tép dodin s& cé quyén sé hiu tai sdn khi héthan hop déng thué thi tai séin ¢ dinh sé dugc khdu hao theo thsi gian
ngdin hon gia thai gian thué va thai gian hiu dung udc tinh. S& ndm khéu hao ca cdce loai tai sén c& dinh thué tai chinh nhu sau:

Loai tdi sén cé dinh $6 ném
Phuong fién vén tdi, truyén dan 06-14

Tdi sén ¢é dinh vé hinh
Tai sén & dinh vé hinh dugc thé hign theo nguyén gid trir hao mon loy ké.

Nguyén gid tai sén c6 dinh vé hinh bao gém toan b6 cdc chi phi ma Tép doan phdi bd ra dé cé dugc tai sdn c& dinh tinh
dén thai diém dua tai sén dé vao trang thdi sén sang st dung. Chi phi lién quan dén tai sén c& dinh vé hinh phdt sinh sau khi
ghi nhan ban déu dugc ghi nhan la chi phi sén xudt, kinh doanh trong nam tris khi céc chi phi nay gédn lién véi mét tai sén c&
dinh vé hinh cy thé va lam téng Iai ich kinh t& tU cdc tai sdn nay.
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Khi tai sén c& dinh vé hinh dugc bdn hay thanh ly, nguyén gid va gid tri hao mon loy k& dugc xéa s6 va lai, 16 phdt sinh do
thanh ly dugc ghi nhan vao thu nhép hay chi phi tfrong nam.

Tai sén c6 dinh v& hinh cia Tap doan bao gém:

Quyén st dung dét
Quyén st dyung dét la fién thué dat Tap doan trd métlan cho nhiéu ndm va duge cép Gidy ching nhan quyén st dyung dét.
Quyén st dung dét nay dugc khdu hao theo thai han thué dét (32 nam).

Bdn quyén trang web
Nguyén gid cia bdn quyén frang web bao gém chi phi ddng ky s& hou va thiét I6p trang web. Ban quyén trang web dugc
khau hao theo phuong phdp dusng thdng trong 04 nam.

Chuong trinh phdn mém

Chi phi lien quan dén cdc chuong trinh phén mém khéng phdi la mét bé phén gén két véi phén cing cé lién quan dugce vén
hod. Nguyén gid cia phan mém mdy tinh la toan bo cdc chi phi ma Céng ty dé chi ra tinh dén thai diém dua phan mém
v&o s0 dung. Chuong trinh phén mém dugc khéu hao theo phuong phdp dudng thdng tir 03-10 néim.

Bat dong san déu tu

Bat déng sén ddu tu la quyén st dung déit, nha thude sé hiu cia Tép doan dudc st dung nhdm muyc dich thu Igi ti viéc cho
thué. Bat déng san déu tu dugc thé hién theo nguyén gid tri hao mon 0y k&. Nguyén gid cla bét déng sén ddu tu la toan
bé cdc chi phi ma Tép doan phdi bé ra hodce gid tri hap Iy cla céc khodn dua ra dé trao déi nhdm cé duge bat déng sén
déu tu tinh dén thei diém mua hodc xéy dung hoan thanh.

Cdc chiphi lién quan dén bét déng sén déu tu phdt sinh sau ghi nhén ban déu duge ghi nhén vao chi phi, tri khi chi phi nay
cé khd néing chdc chdin lam cho bdt déng sdn dau tu tao ra lai ich kinh t& trong tuang lai nhiéu hon mic hoat déng ducc
danh gid ban déu thi dugc ghi téing nguyén gid.

Khi bét dong sén déu tu dugc bdn, nguyén gid va gid tri hao mon oy k& duoc xéa s6 va lai, 16 nao phdt sinh duge hach
fodn vao thu nhép hay chi phi frong nam.

Viéc chuyén tir bét déng sdn chi s& hou st dung hodc hang tén kho thanh bat déng sdn déu tu chi khi chi s& hiu chédm dut
sU dung tai sdn d6 va bdt dau cho bén khdc thué hoat dong hodic khi két thuc giai doan xéy dung. Viéc chuyén i bét déng
sd&n déu tu sang bat déng sén chd s hiu sb dung hay hang tén kho chi khi chi s hiu bdt ddu st dung tai sdn nay hodc bat
dau trién khai cho myc dich bdn. Viéc chuyén tiy bét dong sén déu tu sang bdt déng sdn chd sé hitu st dung hodic hang t6n
kho khéng lam thay déi nguyén gid hay gid tri con lai cla bét déng sdn tai ngay chuyén déi.

Bat dong sdn ddu tu st dung dé cho thué dusc khéu hao theo phucng phdp dusng thdng dua frén thsi gian hou dung ude
tinh. S& ncéim kh&u hao cla bét déong sén déu tu la 30 ngm.

Chi phi xéy dung co bdan dé dang

Chi phi xdy dung co bdn d& dang phdn énh céc chi phi lién quan fryc tiép (bao gém c& chi phi I&i vay co lién quan phu
hop v&i chinh séch ké todn cla Tép doan) dén cdc tai sdn dang frong qud trinh xéy dung, mdy méc thiét bi dang 18p dat
dé phuc vy cho muyc dich sén xuét, cho thué va qudn ly cing nhu chi phi lién quan dén viéc stia chiva tai sén ¢ dinh dang
thyc hién. Cdc tai sén nay dugc ghi nhén theo gid géc va khéng dugc tinh khdu hao.

Hop nhét kinh doanh va lgi thé thuong mai

Viéc hop nhdt kinh doanh dugc ké todn theo phuong phdp mua. Gid phi hop nhét kinh doanh bao gém: gid tri hop ly tai
ngay dién ra trao déi clia cdc tai sén dem trao d&i, cdc khodn ng phdi tré dé phdt sinh hodic dé thua nhén va cde céng cu
vén do Tap doan phdt hanh dé déi ldy quyén kiém sodt bén bi mua va cde chi philién quan tryc ti€p dén viéc hop nhdt kinh
doanh. Tai sdn da mua, ng phdi tré cé thé xdc dinh dugc va nhiing khodn ng tiém tang phdi gdnh chiu trong hop nhét kinh
doanh dugc ghi nhén theo gid tri hop ly tai ngay ndm gi quyén kiém sodt.

Déi véi giao dich hop nhét kinh doanh qua nhiéu giai doan, gid phi hop nhét kinh doanh dugc tinh & téng cla gid phi khodn
dau tu tai ngay dat dugc quyén kiém sodt Céng ty con céng véi gid phi khodn déu tu cda nhing lén trao déi trude da dusc
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ddnh gid lai theo gid tri hop Iy tai ngay dat dugc quyén kiém sodt Céng ty con. Chénh léch gita gid danh gid lai va gid géc
khodn déau tu dugc ghi nhdn vao két qud hoat déng kinh doanh néu trude ngay dat dusc quyén kiém sodt Tap doan khéng
cé dnh hudng dang ké vai Céng ty con va khodn déu tu duac trinh bay theo phucng phdp gid géc. Néu trude ngay dat
duoc quyén kiém sodt, Tap doan cé dnh hudng déng ké va khodn déu tu dugc trinh bay theo phusng phdp vén chd s hiu
thi phén chénh l&ch gita gia danh gid lai va gid tri khodn déu tu theo phuong phdp vén chi sé hou dugc ghi nhén vao két
qué hoat déng kinh doanh va phén chénh 1&ch gita gid tri khodn dau tu theo phuong phdp vén chi sé hiu va gid géc khodn
dau tu dugce ghi nhén fryc tiép vao khodn myc “Lgi nhuan sau thué chua phén phdi” trén Béng can déi ké todn hop nhat.

Phan chénh léch cao hon cia gid phi hgp nhét kinh doanh so vai phén s& htu cia Tép doan trong gid tri hap ly thudn cia
tai sén, ng phdi rd cé thé xdc dinh dugce va cde khodn ng tiém tang da ghi nhén tai ngay dat duge quyén kiém sodt Cang
ty con dugc ghi nhan la Igi thé thuong mai. NE&u phén s& htu cla Tap doan trong gid tri hop ly thuan cda tai sén, ng phdi trd
c6 thé xdc dinh dugc va ng tiém tang ducc ghi nhén tai ngay dat dusc quyén kiém sodt Céng ty con vugt qud gid phi hop
nhét kinh doanh thi phdn chénh 1éch dugc ghi nhén vao két qud hoat déng kinh doanh.

Lai thé thuong mai duge phan bé theo phuong phdp dusng thdng trong 10 nam. Khi cé béng ching cho thdy lai thé thuong
mai bj t6n thét I6n han s8 phan bé thi s& phan bé trong ndm Ia s& t6n that phdt sinh.

Lai ich cia c6 déng khéng kiém sodt tai ngay hop nhét kinh doanh ban déu dugc xdc dinh trén co s& ty 1& cla cdc & déng
khéng kiém sodt trong gid tri hop ly cla fai sén, ng phdi trd va ng fiém tang dugc ghi nhan.

Cdc khodn ng phdi tra va chi phi phdi tra
Cdc khodn ng phdi trd va chi phi phdi tré dugc ghi nhén cho s6 tién phdi trd trong tuong lai lién quan dén hang héa va dich
vy dé nhén duoc. Chi phi phdi trd duge ghi nhdn dua frén céc udc tinh hop ly vé s6 fién phdi trd.

Viéc phén loai céc khodn phdi trd la phéi trd ngusi ban, chi phi phdi trd va phéi trd khdc dugc thyc hién theo nguyén téc sau:

»  Phditrd ngusiban phdn dnh cdc khodn phdi trd mang tinh chét thuong mai phdt sinh 1 giao dich mua hang héa, dich v, tai sdn
va ngudsi ban & don vi déc léip véi Tap dodn, bao gém cd cde khodn phdi trd khi nhéip khdu théng qua ngudi nhén dy thdc.

»  Chi phi phdi trd phén dnh cdc khodn phdi trd cho hang héa, dich vy dé nhén dugc tir ngusi ban hodc dé cung cép
cho ngusi mua nhung chua chi trd do chua cé héa don hodc chua di hé so, tai liéu ké todn va cdc khodn phdi trd cho
ngudsi lao déng vé tién luong nght phép, céc khodn chi phi sdn xudt, kinh doanh phdi trich trude.

»  Phdi r& khdc phdn anh céc khodn phdi tré khéng ¢6 tinh thuong mai, khéng lién quan dén giao dich mua, bdn, cung
cép hang hoa dich wu.

Cdc khodn ng phdi trd va chi phi phdi tré dugc phén logi ngdn han va dai han trén Bang cén déi k& todn cdn ci theo ky
han con lai tai ngay két thdc ndm tai chinh.

Trdi phiéu thudng
Tréi phiéu thusng bao gém tréi phiéu khéng cé quyén chuyén déi thanh c& phigu va tréi phigu ¢ thé chuyén déi thanh
mot luong cé phiéu khang xdc dinh tai ngay déo han (do phu thudc vaio gid tri thi frusng cia cé phiéu tai ngdy ddo han).

Gid tri ghi s6 cia trdi phiéu thusng dugc phdn dnh trén co s& thuan bang tri gid tréi phigu theo ménh gid tri chiét khau trdi
phiéu céng phuy fréi tréi phiéu.

Tép doan theo déi chiét khdu va phu 1réi cho ting loai 1réi phiéu thusng phdt hanh va finh hinh phén bé tung khodn chiét
khéu, phu tréi khi xdc dinh chi phi di vay tinh vaio chi phi hodc vén hod theo ting ky, cu thé:

»  Chiét khdu trdi phigu dugc phén bé dén dé tinh vao chi phi di vay timg ky trong suét thsi han cda trdi phiéu.

»  Phy tréi trdi phiéu dugc phén bé dén dé gidm triy chi phi di vay ting ky trong suét thai han cia trdéi phigu.

Viéc phén b6 khodn chiét khdu hodc phy tréi cé thé st dung phuong phdp lai sudt thyc 1€ hodic phusng phép dusng thdng:

»  Theo phuong phdp lai sudt thyc t&: Khodn chiét khdu hodc phy tréi phén bé vaio méi ky dusc tinh bding chénh léch gita
chi phi lai vay phdi trd cho méi ky trd i (dugc tinh bding gid tri ghi s6 déu ky cia trdi phigu nhan véity 1& 1ai thyc & trén
thi frusng) vai s tién phdi trd tung ky.

»  Theo phuong phdp dudng thdng: Khodn chiét khdu hodc phuy 1réi phan bé déu trong sudt ky han cda trdi phigu.

Chi phi phdt hanh trdi phiéu ducc phan bé dén phu hop véi ky han tréi phigu theo phuong phép dusng thdng hodc phuang
phdp 16i sudt thyc t€ va ghi nhdn vao chi phi tai chinh hodic vén héa.
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Vén chd sé hou
Vén gép cba chd sé hiu
Vé&n gép cia cht sé htu dusc ghi nhan theo s8 vén thyc t&€ da gép cla cde ¢ déng cia Cong ty.

Théng du vén ¢é phdn

Thang du vén cé phan ducc ghi nhén theo s6 chénh léch gita gid phat hanh va ménh gid c6 phigu khi phat hanh lan déu,
phat hanh b8 sung, chénh léch gita gid téi phat hanh va gid tri s& séch cla ¢ phi€u quy va cdu phén vén cia trdi phigu
chuyén déi khi ddo han. Chi phi tryc tiép lién quan dén viéc phdt hanh bé sung 8 phiéu va téi phat hanh cé phigu quy dusc
ghi gidm thdng du vén ¢ phén.

Cé phiéu quy

Khi mua lai c& phi€u do Céng ty phdt hanh, khodn tién trd bao gém cd cdc chi philién quan dén giao dich dusc ghi nhan
l& ¢ phiéu quy va dugc phdn dnh la mét khodn gidm tr trong v&n chi s& hiu. Khi téi phdt hanh, chénh léch giva gid tdi
phdt hanh va gid s6 sdch cia ¢ phiéu quy dusc ghi vaio khodn muc “Théng du vén c8 phén”.

Phdn phdi lgi nhuén
Loi nhuan sau thué thu nhdp doanh nghiép dugc phén phéi cho cdc ¢ dong sau khi da trich lap cdc quy theo Didu lé cia
Céng ty ciing nhu cdc quy dinh cia phdp ludt va da dugc Dai héi dong c6 déng phé duyét.

Viéc phén phéi loi nhudn cho céc cé déng dugc can nhdc dén cdc khodn muc phifién té ndm trong loi nhudn sau thué chua
phan phéi cé thé dnh hudng dén luéng tién va khd ndng chi trd ¢ tic nhu lai do ddnh gid lai tai sén mang di gép vén, lai
do ddnh gid lai céc khodn myc tién 18, cdc cdng cy tai chinh va cdc khodn muyc phi fién té khdc.

Cé& tic ducc ghi nhan la ng phdi 1ré khi ducc Dai hoi déng c& déng phé duyét va khi cé Théng béo chia cé tic cia Héi
déng qudn tri Cong ty.

Ghi nhén doanh thu va thu nhép

Doanh thu cung cdp dich vy

Doanh thu cung cdp dich vy dugc ghi nhdn khi déng thai thda maén céc diéu kién sau:

»  Doanh thu dugc xdc dinh tusng d&i chéc chdn. Khi hop déng qui dinh ngusi mua dugc quyén 1 lai dich vy d& mua
theo nhiing diéu kién cy thé, doanh thu chi dugc ghi nhan khi nhiing diéu kién cu thé dé khéng con t6n tai va ngusi mua
khéng dugc quyén 1ré lai dich vy dé cung cép.

»  Tap doan da hodc sé thu dugc Igi ich kinh 1€ 1 gico dich cung cdp dich vy dé.

»  Xdc dinh dugc phan céng viéc da hoan thanh vao thsi diém bdo cdo.

»  Xdc dinh dugc chi phi phdt sinh cho giao dich va chi phi d& hoan thanh giao dich cung cép dich vy dé.

Truong hop dich vy dugc thyc hién trong nhiéu ky thi doanh thu dugc ghi nhan trong ky dugc cain ct vao két qué phan céng
viéc dd hoan thanh vao ngay két thuc nam tai chinh.

Doanh thu cho thué tdi san hoat déng
Doanh thu cho thué tai sén hoat déng ducc ghi nhén theo phuong phdp dusng thdng trong suét thai gian cho thué. Tién cho
thué nhan trudc cia nhiéu ky dugc phan bé vao doanh thu phi hop véi thai gian cho thué.

Tién lai
Tién lai dugc ghi nhén rén co sé thai gian va lai sudt thyc t& tung ky.

Cé tic va lgi nhuén dugc chia
Cé& tic va lgi nhuan dugc chia duge ghi nhan khi Tép doan dé dugc quyén nhén cé tic hodc loi nhuén ti viec gép vén. C6
tdc duge nhan béng c& phigu chi dugc theo déi s8 lugng cé phigu tdng thém, khéng ghi nhén gid tri c& phiéu nhan dusc.

Cdc khodn gidm tri doanh thu
Céc khodn gidm tr doanh thu chi cé hang bdn bi ré lai phét sinh cing ky tiéu thy hang héa dugce diéu chinh gidm doanh

thu cda ky phdt sinh.

Trusng hap hang hod dé tiéu thy tir cdc ndm trudc, dén néim nay méi phdt sinh trd lai thi dugc ghi gidm doanh thu theo nguyén téc:
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22.

23.

24,

»  N&u khodn 1r& lai phdt sinh truéc thai diém phdt hanh Bdo cdo tai chinh hop nhét : ghi gidm doanh thu frén Bdo cdo
tai chinh hop nhét coa ndm nay.

»  Neéu khodn 1ré lai phdt sinh sau thsi diém phdt hanh Bdo cdo tai chinh hop nhét : ghi gidm doanh thu frén Bdo cdo tdi
chinh hop nhét cia nam sau.

Chi phi di vay

Chi phi di vay bao gém ldi tién vay va cdc chi phi khéc phdt sinh lién quan tryc ti€p dén cdc khodn vay.

Chi phi di vay dugc ghi nhén vao chi phi khi phdt sinh. Trusng hop chi phi di vay lién quan tryc tiép dén viéc dau tu xay dung
hodc sdn xudt tai san dé dang cdn cé mét thsi gian du dai (trén 12 thdng) dé c6 thé dua vao st dung theo myc dich dinh
trudc hode ban thi chi phi di vay nay duoc tinh vao gid tri cda tai sdn dé. Béi vai khodn vay riéng phuc vu viéc xdy dung tai
sdn c& dinh, bét déng sén déu tu, l6i vay dugc vén héa ké cd khi thsi gian xay dung dudi 12 thang. Cdc khodn thu nhap
phdt sinh ti viec ddu tu tam thai cde khodn vay dugc ghi gidm nguyén gid tai sdn co lién quan.

Déi véi cdac khodn vén vay chung trong dé c6 st dung cho myc dich déu tu xdy dyng hodc sdn xuét tai sdn d& dang thi chi
phi divay vén héa ducc xdc dinh theo ty & vén héa déi véi chi phi loy k& binh quan gia quyén phdt sinh cho viéc ddu tu xéy
dyng co bdn hodc sdn xudt tai sdn dé. Ty 16 vén héa dugc tinh theo ty 18 Idi sudt binh quén gia quyén cla cdc khodn vay
chua trd trong néim, ngoai 1y céic khodn vay riéng biét phuc vy cho myc dich hinh thanh mét tai sén cy thé.

Céc khodan chi phi
Chi phi la nhiing khodn lam gidm lai ich kinh t& dugc ghi nhan tai thsi diém giao dich phdt sinh hodc khi ¢ khd ndng tuong
déi chdc chdn sé phdt sinh trong tuong lai khéng phén biét da chi tién hay chua.

Céc khodn chi phi va khodn doanh thu do né tao ra phdi dugc ghi nhén déng thai theo nguyén tdc phu hop. Trong trusng
hop nguyén tdc phu hop xung dét véi nguyén tdc thdn trong, chi phi duge ghi nhdn cdn ct vao bdn chét va qui dinh cda
cdc Chudn myc ké todn dé ddm bdo phdn énh giao dich mét céch trung thuc, hop ly.

Thué thu nhép doanh nghiép
Chi phi thué thu nhdp doanh nghiép bao gém thué thu nhép hién hanh va thué thu nhdp hoan lai.

Thué thu nhép hién hanh

Thué thu nhap hién hanh la khodn thué dugc tinh dya trén thu nhép tinh thué. Thu nhép tinh thué chénh léch so véi loi nhuan ké
todn la do diéu chinh cdc khodn chénh léch tam thai gitia thué va k& todn, céc chi phi khéng dugc triy ciing nhu diéu chinh
cdc khodn thu nhép khéng phdi chiu thug va cdc khodn 16 dugc chuyén.

Thué thu nhép hoén lai

Thu€ thu nhép hodn lai la khodn thué thu nhap doanh nghiép s& phdi ndp hodic s& dugc hoan lai do chénh léch tam thoi
giUia gid tri ghi s& cla tai sdn va ng phdi trd cho myc dich lap Bdo cdo tai chinh va co s& tinh thué thu nhép. Thué thu nhap
hodin lai phdi tré dugc ghi nhan cho tét cd cdc khodn chénh léch tam thai chiu thué. Tai sdn thué thu nhép hodin lai chi dugc
ghi nhan khi chdc chdn trong tuong lai s& c6 loi nhudn tinh thué dé st dung nhiing chénh 1&ch tam thei duge khdu triy nay.

Gid frj ghi 6 cla tai san thué thu nhép doanh nghiép hodn lai dugc xem xét lai vao ngay két thic ndm tai chinh va sé dusc ghi gidm
dén muic ddm bdo chéc chdn cé di Ioi nhudn tinh thué cho phép Igi ich clia mét phén hodic toan bé tai séin thué thu nhéip hodn lai dusc
s dyng. Cdc tai sdn thué thu nhéip doanh nghiép hodn lai chua dugc ghi nhén trusc day duge xem xét lai vaio ngay két thic ngm tai
chinh va dugc ghi nhan khi chéic chdin ¢é di Igi nhudin tinh thug dé c6 thé st dung cdic tai séin thué thu nhéip hodin lai chua ghi nhéin nay.

Tai san thué thu nhdp hoan lai va thué thu nhép hodn lai phdi trd dugc xdc dinh theo thué sudt dy tinh s& dp dung cho nam
tai sén dugc thu héi hay ng phdi tré dugc thanh todn dya trén cdc muc thué sudt cé hiéu lyc tai ngay két thic ndm tai chinh.
Thué thu nhap hodin lai dugc ghi nhan vao Bdo cdo két qud hoat déng kinh doanh va cht ghi tryc tiép vao vén chi sé hiu
khi khodn thué d¢ lién quan dén cdc khodn muyc ducc ghi thdng vao vén chi sé hiu.

Tai sén thué thu nhdp hodin lai va ng thué thu nhdp hodin lai phdi trd dugc bu tru khi:

»  Té&p doan cé quyén hop phdp dugc bu try gita i sdn thué thu nhdp hién hanh vai thué thu nhép hién hanh phdinép; va

»  Cdc tai sén thué thu nhdp hodn lai va thué thu nhép hodin lai phdi trd nay lién quan dén thué thu nhép doanh nghiép
dugc qudn ly bai cing mét co quan thué:
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25.

26.

27.

> D&ivai cung mét don vi chiu thué; hodic

> Tap doan dy dinh thanh todn thué thu nhép hién hanh phdi trd va tai sén thué thu nhép hién hanh rén co 3 thuén
hodic thu héi tai sdn déng thai véi viéc thanh todn no phdi 1ré trong tung ky tuang lai khi céc khodn trong yéu cia
thué thu nhap hodn lai phdi trd hodic tai sén thué thu nhdp hodin lai dugc thanh todn hodc thu héi.

Bén lién quan

Céc bén dugc coi la lién quan néu mét bén cé khd néing kiém sodt hodic cé dnh hudng dang ké déi véi bén kia trong viéc
ra quyét dinh céc chinh sdch tai chinh va hoat déng. Céc bén cing dugc xem la bén lién quan néu cing chiu sy kiém sodt
chung hay chiu &nh hudng ddng ké chung.

Trong viéc xem xét m8i quan hé cia cdc bén lién quan, bdn chat cia méi quan hé ducc chd trong nhiéu hon hinh thic phap ly.

Bdo cdo theo bé phén
B& phan theo finh vyc kinh doanh I& mét phén cé thé xdc dinh riéng biét tham gia vaio qud trinh sdn xuét hodc cung cdp sdn
phdm, dich vu v& ¢é i ro va loi ich kinh t& khdc véi cdc bé phan kinh doanh khdc.

B& phan theo khu vyc dia ly Ia mét phan ¢ thé xdc dinh riéng biét tham gia vao qud trinh sén xudt hodc cung cdp sdn phdm,
dich vy trong pham vi mét méi trusng kinh t& cy thé va ¢ rii ro va lai ich kinh t€ khdc véi cdc bé phan kinh doanh trong céc
mai frusng kinh 1€ khac.

Thong tin bé phén dugc ldp va trinh bay phu hap vai chinh sdch k& todn dp dung cho viéc lap va trinh bay Bdo cdo tai chinh
hop nhét cia Tap doan.

Céng cu tai chinh

Tdi sén tai chinh

Viéc phan logi cdce tai sdn tai chinh nay phy thudc vao bén chét va myc dich cda tai sdn tai chinh va duge quyét dinh tai thsi
diém ghi nhéin ban déu. Cdc tai sén tai chinh cia Tép dodn gém cé tién va cde khodn tuong ducng tién, céc khodn phdi
thu khach hang, phdi thu khdc, cdc cdng cy tai chinh dugc niém yét va khéng dugc niém yét.

Tai thai diém ghi nhan ban déu, cdc tai sdn tai chinh duge ghi nhén theo gid géc cdng cdce chi phi giao dich ¢4 lién quan
fryc ti€p dén tai sdn tai chinh do.

No phdi trd tai chinh

Viéc phan logi cde khodn ng tai chinh phy thuéc vaio bdn chdt va myc dich cio khodn ng tai chinh va duge quyét dinh tai
thai diém ghi nhan ban déu. No phdi trd tai chinh cia Tap doan gém cé cdc khodn phdi tré ngusi bdn, vay va ng va céc
khodn phdi tré khdc.

Tai thai diém ghi nhan 1én déu, céc khodn no phdi trd tai chinh ducc ghi nhén ban déu theo gid géc triy céic chi phi giao dich
cé lién quan tryc ti€p dén ng phdi trd tai chinh do.

BU tru cdc céng cu tai chinh

Cdc tai sén tai chinh va ng phdi ré tai chinh chi dugce bu iri vi nhau va trinh bay gid tri thudn trén Bdng cdn déi ké todn khi
va chi khi Tap doan:

»  Cé quyén hop phdp dé bu tr gid tri da dugc ghi nhén; va

»  Co dy dinh thanh todn rén co s& thudn hodic ghi nhan tai sdn va thanh todn ng phdi trd cung mét thasi diém.

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN POI KE TOAN HOP NHAT

Tién va cdc khodn tuong duong tién

S6 cudi ndm S6 dau nam

Tién mat 6.221.574.701 5.703.833.679
Tién gi ngén hang 247210.403.137 173.208.541.730
Céc khodn tuong duong tién 207.300.000.000 150.706.170.000
Céng 460.731.977.838 329.618.545.409
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il Tién gti ngéin hang cé ky han géc khéng qud 03 thang. Trong dé, khodin fién gii cé ky han véi sé fién la 10.000.000.000
VND (s8 ddu néim la O VND) tai Ngan hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - Chi nhéanh TP. H6 Chi Minh dé dugc cam cé
dé ddm bdo cho khodn vay ngdn han va ddm bdo cho cdc khodn bdo lanh thanh todn tai Ngan hang nay.

2. Cdckhodn ddu tu tai chinh
Céc khodn déu tu tai chinh cia Tap doan bao gém ching khodn kinh doanh, déu tu ném gitr dén ngay déo han, déu tu vao

Céng ty lien doanh, lién két va dau tu gép vén vao don vi khéc. Théng fin vé cdc khodn dau tu tai chinh cia Tép doan nhu sau:

2a. Chdng khodn kinh doanh

S8 cudi nédm

Téng Cong ty C6
phén Téng hop
Dich vy Dau khi
(PET)

Céng ty C8 phén
Saén xudt Kinh
doanh Xuét nhép
khau Dich vu va
Ddu tu Tan Binh
(TIX)

Cong ty C6 phén
Céng Béng Nai
(PDN)

Céng ty C8 phan
Céng Cai Ldi (CLL)

Céng ty C8 phan
Dich vy Hang héa
Nai Bai (NCT)
Cong ty C6 phén
Vinafco (VFC)
Céng ty C6 phén
Logistfics Vinalink
(VNL)

Céng ty C6 phén
Déu tu Kinh doanh
nha Intresco (ITC)
Céng ty C6 phan
Séng Ba (SBA)
Céng

Gid géc

32.785.104

72.491.297

26.433.280.643

27955.377.892

1.275.035.490

1.241.113.080

247.699.994

2.325.451.130

66.029.750

59.649.264.380

Gidtrihoply Du phéng

42.636.000

?0.653.500

41.539.960.000

30.460.910.000

1.316.000.000

1.210.240.000

256.500.000

3.015.630.000

161.250.000

78.093.779.500

Gid géc

32.785.104

72.491.297

14.012.360.165

19.578.582.518

283.830.910

966.281.450

247.699.994

2.325.451.130

66.029.750

S& ddu ném

Gid tri hop ly

20.064.000

?1.575.400

24.945.570.000

17.767.680.000

290.000.000

?12.730.000

202.500.000

3.015.630.000

161.250.000

Dv phong

(12.721.104)

(1.810.902.518)

(53.551.450)

(45.199.994)

- 37.585.512.318 47.406.999.400 (1.922.375.066)

Ly do thay déi chung khodn kinh doanh:
»  C8phiéu Congty Cé phan Céng Béng Nai (PDN): téing do mua 177950 cé phiéu véi gié i tusng Ung 12.420.920.478 VND.
»  C8 phiéu Céng ty C& phan Cang Cdt Ldi (CLL): téing do mua 288.560 & phiéu véi gid tri tusng ing 8.376.795.374 VND.
»  C& phiéu Cong ty C8 phén Dich vu Hang héa Néi Bai (NCT): téng do mua 14.800 c& phiéu véi gid tri tuong Ung

991.204.580 VND.
»  C6 phigu Coéng ty C8 phdn Vinafco (VFC): tdng do mua 20.900 cé phigu véi gid tri tuang tng 274.831.630 VND.

Tinh hinh bién déng dy phong gidm gid ching khodn kinh doanh nhu sau:

S8 dau ndm

Hoan nhép dy phong

SO cudi ném

Ndm nay

1.922.375.066
(1.922.375.066)

Né&m truéc

3.389.030.148

(1.466.655.082)
1.922.375.066
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2b. Ddu tv ndm gi dén ngay ddo han

S6 cudi ndm S6 dau nam

Gid géc Gid tri ghi s6 Gid géc Gid tri ghi sé
Ngdn hon (ién gli coky hantrén 03 o5 100 000000 175.189.000.000  106.075.000.000  106.075.000.000
thdng dén 12 théng tai céc ngén hang)
Daii han (Trdi phiéu ) 2000000000  2.000.000000  2.000.000.000  2.000.000.000
Céng 177.189.000.000 177.189.000.000 108.075.000.000 108.075.000.000

U Trong d¢ tai khodn tién gui cé ky han thudc s& htu cda Tép doan tai Ngan hang TMCP Ngoai thusng Viét Nam - Chi nhdnh
TP. H6 Chi Minh trj gig la 20.200.000.000 VND VND (s& déu nam la 17800.000.000 VND) da ducc cém cé dé dam

bdo thanh todn cho cdc hdng hang khéng va ddm bdo cho céc khodn vay ngdn han tai ngan hang nay.

fi Khodn déu tu mua trdi phiéu do Ngan hang TMCP Ngoai thusng Viét Nam phdt hanh bao gém:

»  Khodn déu tu mua 10.000 trdi phiéu khéng chuyén déi do Ngén hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam phdt hanh ngay 25
thang 11 ndm 2016, ménh gig 100.000 VND /Hrdi phiéu, thai han 10 ndm k& ti ngay phdt hanh dén ngay 25 thang 11 ném
2026. Lai sudt réi phiéu la ldi sudt thd néiva duge xdc dinh méi ky tinh ldi theo cong thic: Ldi sudt = Lai sudt tham chigu + 1%
(mét phén tram) /ncim. Lai phdt sinh rén géc tréi phiéu dugc 1rd sau, dinh ky hang ném vao ngay tron ndm ké i ngay phdt
hanh trong thai han 1rdi phiéu. Tién géc trdi phiéu dugc thanh fodn mét lén vao ngay ddo han hodc ngay mua lai trude han.

»  Khodn déu tu mua 10.000 tréi phigu khong chuyén déi do Ngan hang TMCP Ngoai thusng Viét Nam phdt hanh ngay 28
thang 11 nam 2018, ménh gid 100.000 VND /trdi phiéu, théi han 6 néim ké t ngay phdthainh dén ngay 28 thang 11 ném 2024.
LGi sudit tréi phiéu |& 161 sudit thd néi va dugc xdc dinh méi ky finh l6i theo cang thic: Lai sudt = Lai sudit tham chigu +0,7% (khang
phdy bdy phan frém) /ndim. L&i phdt sinh frén géc frdi phi€u dugc trd sau, dinh ky hang ndm vaio ngdy tron ndm ké tir ngay phdt
hanh frong thai han iréi phiéu. Tién géc iréi phiu dugc thanh todn mét 1én vao ngay ddo han hodic ngay mua lai frude han.

2c. Pdutu vao Céng ty lién doanh, lién két

S& cudi ndm S6 ddu ném

Loi nhuén Loi nhuén
Gid géc  phdt sinh sau Céng Gid géc phdt sinh sau Céng
ngay ddu tv ngay dau tu

Céng ty lién doanh TNHH
Nippon Express Viét Nam

Cong ty TNHH Van tdi
Container Hai An

12.525.000.000 421.581.403.367 434.106.403.36/ 12.525.000.000 325.616.073.229 338.141.073.229

40.000.000.000  21.732.428.791 01.732.428.791  40.000.000.000 14.299.949957  54.299.949.957

Congty €6 phan fudt MO 103280000000 133506291046  436.786.291046 303280000000 95.169.783.556 398.449783.556
khéu va Béu tu Cho Lan
Céngty C& phén Cung Ung
va Dichwu Ky thut Hang Hai~ 41.244.473049  21.538049.385  62782.522.434 38.621955.164  23.619.139.264  62.241.004.428
(MAC) ¥
Céngty C& phén Giao
nhanVan téiNgogithuong 110524601466 14011412378 124.536013.844 92730109706 22489779178  115.219.888.884
(VNT)
Céng ty C8 phan Dich vy
, : 24699684035 5413063329 30112747364 19522499800 4698244767 24220744657

Vian téi var Thuong mai (TIC) ¥
Congly €5 phdn dién Khu 6.000.000.000 6000000000  3.000.000.000 3.000.000.000
Céng nghiép Vinh Loc M
Céngty C& phéin Cdng
Mipec i 182760000000 (8487630.572)  174.272.369.428 157760000000 157760.000.000
Céng ty C& phén Giao nhén

ongly - 21953900000 5827901132 27781801132 14211000000 4644376931 1885537693
Van téi Mién Trung™
Céng 742.987.658.550 615.122.918.855 1.358.110.577.406 681.650.564.760 490.537.346.881 1.172.187.911.641
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(i)

(iii)

(iv)

v)

(vi)

(vii)

(viii)

(ix)

Theo Gidy ching nhan déu tu s& 411022000240 ngay 22 théng 5 ném 2008 do Uy ban nhén dén TP. H& Chi Minh cép,
Tap doan dau tu vao Céng ty Lién doanh TNHH Nippon Express Viét Nam 12.525.000.000 VND (tyong ducng USD
750,000), tuong duong 50% vén diéu lé. Hop déng lien doanh s& hét han vao thdng 7 nam 2021, Dén thai diém hién tai
hai bén lién doanh chua hoan tét viec ky hgp déng méi hodic gia han hop déng.

Theo Gidy ching nhan déing ky doanh nghiép s6 0201655535 ngay 13 thang 11 ndm 2015 do S& K& hoach va Dau tu TP Hai
Phong cdp, Tép doan déu tu vao Céng ty TNHH Van téi Container Hai An 40.000.000.000 VND, tuong ducng 20% vén diéu 1é.

Tai ngay két thuc ndm tai chinh, Tép dodan ndm git 30.328.000 c& phiéu, tusng ducng 35,02% vén diéu lé cia Coéng ty
C& phén Xudt nhép khéu va Béu tu Chg Lan.

Trong ndm Tép doan dé& mua thém 404.100 c6 phigu cia Céng ty C& phan Cung Ung va Dich vy Ky thudt Hang Hdi (MAC) véi
gié mua 2.622.517885 VND. Tai ngay két thic n&m tai chinh, Tép doan ndm gitr 5.284.680 c& phiéy, tusng ducng 34,91% vén
diéu & cia Cong ty C8 phan Cung Ung va Dich vu Ky thuat Hang Héi (S6 déu néim I 4.880.580 & phiéu, tusng duong 32,24%).

Trong ném Tap doan déa mua thém 308.000 & phigu cia Céng ty C& phan Giao nhan Van téi Ngoai thusng (VNT) véi gid
mua 17.794.491.760 VND. Tai ngdy két thic ném tai chinh, Tép doan ndm git 29,08% vén diéu 16 cia Céng ty C8 phén
Giao nhan Van tdi Ngoai thuong (VNT) bao gém ty 1€ s& hou fryc i€p va gidn tiép.

Trong ném Tap doan da mua thém 612.600 cé phiéu cia Cong ty C8 phan Dich vu Van tdi va Thusng mai (TIC) véi gid mua
5.177.184.145 VND. Tai ngay két thuc néim tai chinh, Tép dodan ndm gitr 2.836.400 & phiéu, tuong duong 32,98% vén diéu
lé cia Cong ty C8 phan Dich vy Van tdi va Thusng mai (TIC) (S6 déu nam Ia 2.223.800 c6 phiéu, tusng ducng 25,86%).

Theo Gidy ching nhén déng ky doanh nghiép s6 1101916351, ngay 04 thdng 5 ndm 2019 do S& K& hoach va Déu tu finh
Long An cép, v8n gdp cla Tép doan vao Céng ty C8 phan dién Khu cdng nghiép Vinh Léc Ia 6.000.000.000 VND, tusng
duang 20% vén diéu lé. Tai ngay két thuc nam tai chinh, Tap doan da gép do ©.000.000.000 VND.

Trong ndm Céng ty C6 phan Cdng Mipec da hoan tét thd tyc téing vén diéu 1€ v 500.000.000.000 VND lén thanh
625.000.000.000 VND va Tap doan da gép thém 25.000.000.000 VND dé duy tri ty 1& gép vén cla Tap dodn vao
Céng ty C6 phan Cdng Mipec & 20,00% vén diéu 1é (ty lé gép ven dau nam la 20,00% vén diéu 1é).

Trong néim Tép doan d& mua thém 131.280 c& phiéu cia Céng ty C8 phén Giao nhén Vén téi Mién Trung (Vinatrans Da
Nd&ng) véi gia mua 7.220.400.000 VND. Tai ngay két thic ndm tai chinh, Tap doan ndm gitr 37,32% vén diéu 1& coa Coéng
ty C& phén Giao nhén Van tdi Mién Trung bao gém 1y 1& s& hiu tryc ti€p va gidn 1iép.

Gid fri phén s hou cta Tap doan tai cdc Céng ty lién doanh, lién két dugce trinh bay tai Phy lyc O1 dinh kem.

Tinh hinh hoat déng cia céc Cong ty lién doanh, lién két

Ngoai try Céng ty C8 phén Cdng Mipec mdi hoan thanh xay dyng trong néim 2020 va Céng ty C8 phan dién Khu Céng
nghiép Vinh Léc hién dang trong giai doan dau tu xdy dung, chua di vao hoat déng sdn xudt, kinh doanh. Cdc Céng ty lién
két khac véan dang hoat déng kinh doanh binh thusng, khéng cé thay déi lén so véi ky trudce.

Giao dich vai céc Cong ty lién doanh, lién két
Cdc giao dich frong yéu gita Tap doan véi cdc Cong ty lien doanh, lien két nhy sau:

Ndm nay Nd&m trudc

Céng ty Lién doanh TNHH Nippon Express Viét Nam

Cung cdp dich vy 5.641.084.188 1.604.260.471

Lgi nhuan dugc chia 19.350.000.000 27.000.000.000
Céng ty TNHH Vén téi Container Hdi An

Cung cdp dich vy 700.269.091 41.818.182
Nhan cung cép dich vy 1.187.354.540 271.264.462
Lai nhuan dugc chia 6.000.000.000

Ban thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung vai Bdo cdo tai chinh hop nhat
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2d.

Nd&m nay Né&m truéc
Céng ty Cé phan Cung Ung va Dich vu Ky thuét Hang Hai
Cung cdp dich vy 169.577273 -
Nhan cung cdp dich vy 1.359.549.18/7 3.994.558.880
C& tic dugc chia 2.440.290.000 2.063.017.500
Céng ty Cé phan Xudt nhép khdu va Bdu tu Cho Lén
C& tic dugc chia 6.065.600.000 13.647.600.000
Céng ty Cé phdn Giao nhdn Vén téi Mién Trung
(Vinatrans Da Ndng)
Thu phi dich vy ching t 25.297064 -
Thu phf cudc van téi quéc 1§ 4.889.091 84.351.278
Phi gico nhén, x&p d& phdi 1ré 91.485.055 30.497.113
Chia c6 tic 24.750.000 49.500.000
Cé tic duoc chia 618.690.000 439.200.000
Céng ty Cé phan Giao nhén Vén téi Ngoai thuong
(VNT Logistics Jsc)
Thu phi dich vy 80.299.094 240.092.397
Phi dich vy vén tdi phdi ird 8.690.362.434 5.924.643.959
Chia ¢6 tic 131.250.000 262.500.000
C& tic dugc chia 5.604.288.000 4.992.600.000
Céng ty Cé phan Cdng Mipec
Gop vén 25.000.000.000

Khodn ddu tu gép vén vao cdc Céng ty lién doanh, lién két duoc s dung dé cém cé, thé chdp

Tép doan da cém c8 22.476.000 c& phigu cia Céng ty C8 phén Xuét nhép khdu va Déu tu Che Lén (CLX), 4.459.395
c& phiéu cia Cong ty C8 phan Vinafreight (VNF), 1.500.000 ¢ phén cia Céng ty C& phédn Giao nhan Van tdi Ngoai
thuong (VNT) va 4.800.000 c& phdan cia Céng ty C6 phan Cung tng va Dich vu Ky thuat Hang Hdi (MAC) dé ddm bdo
cho khodn vay Ryobi Holdings Co., Ltd. Va ddm bdo cho khodn phdt hanh trdi phi€u cho Ngan hang Keb Hana - Chinhanh
TP. H& Chi Minh va Ngén hang TNHH MTV Woori Viét Nam (xem thuyét minh s& V.21b).

DPdu tu gép vén vao don vi khdc

S6 cudi ndm S6 dau ném

Gid géc Duphong Gidtrihop ly Gid géc Duyphong Gid tri hop ly

Coéngty C8

phdn Vén tdi va 51.160 - - 51.160
X&p d& Hai An
Céng ty TNHH
Vén 16i Ot6 Vi 726.150.000 - 726.150.000

Na Vinatrans

Céng ty Lién
doanh Vén

tdi Viet Nhat
(Konoike Vina)

4.917.335.327 - 4.917.335.327

Céngty C8
phdn Logistics
Vinalink

Céng ty TNHH
Kintetsu World
Express Viét
Nam

Cong 11.540.486.487 -

1.650.000.000 - 2.067219.000 1.650.000.000 1.632.015.000

4.246.950.000 - 4.246.950.000

11.540.486.487 -
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4.

5.

5a.

Bdn thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung vai Bdo cdo tai chinh hop nhét

Gid fri hgp Iy

D&ivéi cac khodn dau tu cé gid niém yét, gid fri hap ly dugc xdc dinh theo gid niém yét tai ngay két thic ndm tai chinh. Tap

doan chua xdc dinh gid tri hop Iy cda cdc khodn dau tu khang cé gid niém yét do chua cé huéng dén cy thé.

Tinh hinh bién déng dy phong dau tu tai chinh nhu sau:

S& ddu nam
Trich lép,/(Hoan nhéap) dy phong

SO cudi ném

Ndm nay

Né&m truéc

21.076.087.500
(21.076.087.500)

Phai thu ngén han cGa khdch hang

S& cudi ném

$6 dau ném

Phdi thu céc bén lién quan 636.507.822 698.513.887
Céng ty Llién doanh TNHH Nippon Express Viét Nam 636.507.822 691.640.594
Céng ty C6 phan Giao nhan Vén téi Ngoai thuong (VNT

LogisgticZJsc) " o o o i 6.873.293
Phdi thu cdc khéch hang khac 371.183.763.480 258.414.141.818
Céng ty TNHH Logistics Shibushawa 12.874.284.301 9.998.235.215
Maersk Line 6.052.818.876 13.694.846.498
Céng ty TNHH Jabil Viét Nam 3.552.293.859 4.662.784.791
Céng ty TNHH Henkel Adhesive Technologies Viet Nam 13.311.864.636 13.516.270.140
Céng ty Cé phan ALS SDS 55.772.517.366 4.400.112.077
Céng ty TNHH Agility 13.503.493.380 14.304.036.503
Céng ty C6 phan Giao nhan Toan cau DHL Viét Nam 9.504.793.735 6.019.397.162
Cdc khach hang khac 256.611.697.327 191.218.459.432
Céng 371.820.271.302 259.112.655.705

Trong d¢, cdc khodn phéithu khach hang tri gid tusng ducng 2,000,000 USD (s& déu nam la 1,200,000 USD) dé dugc cam

c& dé ddm bdo cho khodn bdo lénh thanh todn cho cdc hdng hang khang tai Ngén hang TNHH MTV HSBC (Viét Nam).

Trd trudc cho nguai bén ngén han

Céng ty TNHH MTV Ty Lai |
Céng ty C& phan Xudt Nhép Khdu Mdy Sao Viét
Céng ty Cé phan Dau ty Néng lugng Sai Gon
Cang ty TNHH O 16 Trusng Hai

Céng ty C& phan Phan phéi Céng nghiép T&C
Cdc nha cung cép khac

Coéng

S& cudi ném
6.150.000.000
1.158.000.000

13.765.363.006
21.073.363.006

S6 dau ném

10.321.091.801

2.927.150.758
2.000.000.000

7.314.953.622
22.563.196.181

Phai thu khdc
Phdi thu ngdn han khdc

S6 cudi ndm

SS ddu ném

Gid tri Du phong Gid tri Du phong
Phdi thu cdc bén lién quan - 4.549.200.000
Céng ty C6 phan Xudt nhap khdu va ) 4.549.200.000

Déu tu Chg Ldn - 6 tuc phdi thu
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S6 cudi ndm

$6 dau ndm

Gid tri Du phong Gid tri Du phéng
Phdi thu cdic t6 chic va cd nhén khéc  210.269.240.849 167.927.881.105
Tom Ung cho nhén vién 22.712.271.478 - 23.755.396.561 -
Ky quy tai Ngan hang TMCP Ngoai
thuong Viét Nam — Chi nhanh TP. H6
Chi Minh dé bdo lanh thanh todn cho 86.438.900.000 - 99031300000 i
céc héng hang khéng
Ky quy tai Ngén hang TNHH MTV
HSBC (Viét Nam) dé bdo lanh thanh 15.954.940.875 - 9.144.581.000 -
fodn cho cdc hdng hang khéng
Ky quy tai Ngan hang TMCP Hang hdi
Viet Nam — Chi nhénh TP. H6 Chi Minh 3.000.000.000 - 4000.000000 )
Céc khodn ky quy ngéin han khac 10.934.905.784 - 11625474201 (137.650.000)
Lai dy thu 1.316.261.641 - 62.472.222 -
Pan Confinental Shipping Co., Lid. - 941393 491 - 2709358087 :
phdi thu cdc khodn tién chi hd
Céc khodn chi ho khac 24.861.914.443 - 11.850.709.300 -
Cdc khodn phdi thu khac 44.108.653.137 - 45748.589.734 (450.000.000)
Céng 210.269.240.849 - 172.477.081.105 (587.650.000)
Phdi thu dai han khdc
SS cudi ndm $6 ddu ném
Gid tri Du phong Gid tri Duv phéng
Ky quy tai Ngan hang TMCP Ngoai
thuong Viét Nam - Chi nhanh TP. H6 844.000.000 - - -
Chi Minh
Ky quy dé thyc hién hop déng dai ly
cho Red Cargo logistics Sdn. Bhd. - 6:990.865.000 i
Ky quy thué tai chinh 232.827.406 - 1.155.900.406 -
Ky quy dai han thué véin phong 11.577.674.513 - ©.081.239.313 -
Cdc khodn phdi thu dai han khac 58.437.500 - 331.000.000 -
Céng 12.712.939.419 - 17.519.004.719 -
No xau
S6 cudi ndm $6 ddu ném
Théi gian Gid ad Giatricé Thai gian Gid ad Gid tri ¢
qué han 'a goc thé thu héi  qué han 'a goc thé thu héi
Cdc 16 chirc va
cd nhén khdéc
Ty 06 thang Ty 06 thang
dén dusi 15.481.430.292 14.568.324.223  dén dudi 14.906.709.905 14.387.597.305
3 nam 3 ndm
Trén O3 nam  2.166.882.478 177.100.000 Trén O3 nam 6.012.442 907 177.100.000
Céng 17.648.312.770 14.745.424.223 20.919.152.812 14.564.697.305
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8a.

8b.

Tinh hinh bién déng dy phong ng phdi thu ngdn han khé doi nhu sau:

Nd&m nay Nd&m trudc
S8 déu ndm 6.354.455.507 8.666.400.065
Trich 1&p dy phong b8 sung 566.744.260 127.728.097
Hoan nhép dy phong - (1.201.692.3306)
Xéa no (4.018.311.220) (1.237980.319)
S cudi ndm 2.902.888.547 6.354.455.507
Hang tén kho
S6 cudi ném $6 ddu ném
Gid géc Dv phong Gid géc Dy phong
Nguyén ligu, vat lieu 3.785.465.070 4.098.099.656 -
Céng cy, dung cy 83.899.727 43.020.636 -
Chi phi sdn xudt, kinh doanh d& dang 1.428.929.100 1.159.497.293 -

Cong

5.298.293.897

5.300.617.585

Chi phi tra truéc
Chi phi trd truéc ngdn han

Céng cy, dung cy

Chi phi béo hiém

Chi phi sta chia

Cdc chi phi ré truéc ngdin han khéc

Céng

S6 cudi ndm
4.274.361.619
1.874.195.263
1.444.009.284
3.011.708.919
10.604.275.085

$6 ddu ném
4.438.262.732
1.107.686.320
204.093.938
1.227.077940
6.977.120.930

Chi phi trd truéc dai han

Chi phi sta chia

Céng cy, dung cy

Tién thué dat 1l

Tién dén bu gidi phéng méit bang
Chi phi frusc hoat déng

Cdc chi phi ré trusce dai han khac

Céng

S6 cudi ndm
12.548.150.528
6.173.583.200
5.497.875.000
8.387.479.000
1.396.166.358
10.707951.092
44.711.205.178

S6 ddu ndm
13.476.136.024
5.986.682.796
5.864.400.000
8.562.522.040
3.065.587.793

6.742.951.758

43.698.280.411

Tién thué dét trd trudc tai Trung tém Logistics Transimex tai Da Néng dugc dung dé ddm bdo cho khodn vay cda Ngéan hang

TMCP Quéc 1 Viét Nam - Chi nhdanh TP. H6 Chi Minh.

Tai sén ¢é dinh hiwu hinh

. . A Phuong tién Thiét bi, Tdi san c6
Nha c0aq, Mdy méc, N . _ A
o N ot van tdi, dung cu dinh hou Céng
vat kién tric N B Mo X o
; truyén dan quan ly hinh khéc
Nguyén gid
S& dédu nam 771905007661 25920022765 476671443984  10./58.282.816  74.661.561.504 1.359.916.318.730

Bdn thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung vai Bdo cdo tai chinh hop nhét
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., ., Phuong tién Thiét bi, Tai sén ¢6
Nha cba, Mdy méc, N : . _ A
s o oot A van tai, dung cu dinh hou Céng
vét kién tric thiét bi N N R .
i : truyén dan qudn ly hinh khéc

Mua sdm mdi 898.754.545 3035000000  46.869.742.427 1.742.292.000 4.169.219.000 56.715.007972
Déu tu xay
dung co bdn 13.305.230.719  19.510.348.023 32.504.491 969 23.799.888.734 89.119.959.445
hoan thanh
Mua lai tai
sdn thué 8.392.495.975 8.392.495975
tai chinh
Thanh ly,

) (442.679.762) (97000.000)  (27043.924.827) (307.8879206) (27891.492.515)
nhuong bdn
S6 cudindm 785.666.313.163 48.368.370.788 537.394.249.528 12.192.686.890 102.630.669.238 1.486.252.289.607
Trong do:
Da khdu hao
hétnhung van  24481.376.160  1.099.370.750 Q9.611.842.607  2.986.686.299 19.726.830.351 147906.106.167
con st dung
Chg thanh ly
Gid tri hao mén
S& ddu ném 146744242384  6.235426266 225555020392  6.940.056.232  32.447146.820 417921.892.094
Khéu hao
frong ném 29.278.110065  3.339.073.526 41007292914 800.102.872 6.562.390.78] 80.986.9/0.158
Mua lai tai
san thué 3.481.267102 3.481.267102
tai chinh
Thanh ly,

) (442.679.762) (97000.000) (18.727712.762) (307.8879206) (19.575.280.450)
nhuong bdn
S6 cudindm 175.579.672.687 9.477.499.792 251.315.867.646  7.432.271.178 39.009.537.601 482.814.848.904
Gid tri con lai
S& dau ndm 625160765277 19684506499  251.116.423.592 3.818.226.584 42.214.414.684 Q41.994.426.636
S6 cudindm 610.086.640.476 38.890.870.996 286.078.381.882  4.760.415.712  63.621.131.637 1.003.437.440.703

Trong do:

Tam thsi chua
st dung

Pang chs
thanh ly

Mét s& tai sdn c& dinh hiu hinh 6 gid tri con lai theo s8 séch la 664.763.909.323 VND dé dugc thé chdp dé ddm bdo cho

céc khodn vay cia Ngén hang TMCP Quéc t€ Viét Nom - Chi nhdnh TP. H6 Chi Minh, Ngan hang TMCP Ngoai thuang
Viet Nam - Chi nhanh TP. H6 Chi Minh va Ryobi Holdings Co., Ltd (xem thuy&t minh s& V.21b).

Tai sdn cé dinh thué tai chinh

S6 ddu ndm
Téng trong ndm
Gidm frong ndm

SO cudi ném

Nguyén gid
26.869.030.519
8.557.812.978
(8.391.571.975)
27.035.271.522

Gid tri hao mon
3.101.711.355
3.526.359.047
(3.481.267.102)
3.146.803.300

Gid tri con lai

23.767.319.164

23.888.468.222
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1. Tai sdan 6 dinh vé hinh

Quyén

Bdn quyén trang

Chuong trinh

s dung dét web phédn mém Cong
Nguyén gid
S6 ddu ndm 44.285.400.000 32.500.000 15.707.381.813 60.025.281.813
Mua trong ném - - 284.824.800 284.824.800
S& cudi ném 44.285.400.000 32.500.000 15.992.206.613 60.310.106.613
Trong dé:
S;kjﬁgzuhnggo renng ver - 32.500.000 6.255.025.024 6.287.525.024
Gid tri hao moén
S8 déu ndm 9.226.125.040 32.500.000 10.247.348.434 19.505.973.474
Khé&u hao trong nam 1.383.918.756 - 2.122.514.459 3.506.433.215
S3 cudi ndm 10.610.043.796 32.500.000 12.369.862.893 23.012.406.689

Gid tri con lai

S6 dau ndm 35.059.274.960 - 5.460.033.379 40.519.308.339
S3 cudi ndm 33.675.356.204 - 3.622.343.720 37.297.699.924

Trong dé:
Tam thai chua st dung
DPang chg thanh ly

Tai sén & dinh vé hinh c6 gid fri con lai theo s6 sach la 33.675.356.204 VND da dugc thé chdp dé ddm bdo cho céc
khodn vay cda Chi nhanh Ngén hang TNHH MTV Shinhan Viét Nam - S& giao dich (xem thuyét minh s& V.21b).

12.  Bét déng sén ddu tu

Nguyén gid Gid tri hao mén Gid tri con lai

S8 déu nam 85.949.359.948 29.971.171.422 55.978.188.526
Khéu hao trong nam 2.787.572.868 -
S$6 cudi ném 85.949.359.948 32.758.744.290 53.190.615.658

B4t déng sdn déu tu cia Tap doan la Toa nha TMS tai s6 172 Hai Ba Trung, phusng Da Kao, Quan 1, TP. H6 Chi Minh.
Theo qui dinh tai Chudn myc k& todn Viet Nam s& 05 “Bét déng san dau tu”, gid tri hop ly cla bat déng sdn déu tu tai ngay
k&t thic néim tai chinh can phdi dugc trinh bay. Tuy nhién, Tép doan hién chua xdc dinh dugc gid fri hop Iy cla cdc bét déng

sdn déu tu do chua cé diéu kien dé thuc hién.

Bat déng sén déu tu da dugc thé chdp ddm bdo cho trdi phigu phdat hanh tai Ngén hang TMCP Hang Hai Viet Nam
(xem thuyét minh s& V.21b).

13.  Chi phi xdy dung co bdn dé dang

S§ déu nam  Chiphiphat Két chuyén vao  Két chuyén & cudi ném
sinh trongném TSCD frongném  gidm khdc

Mua sdm tai sén c& dinh 15.666.982.855 44.117075.822 (49.484.500.697) - 10.299.557980
Sa lan - 18.783.341.925 (18.783.341.925) -
Mua TSCH khdc 15.666.982.855 25.333.733.897 (30.701.158.772) - 10.299.557980
Xéy dung co bdn d& dang 5.828.145.821 42.319003.664 (39.635458748) (863.636.364)  7648954.373
Céng tinh try cdu, try neo Cang ICD  1.178.567837 18.331.780.186 (19.510.348.023) -
Heé théng nding lugng mdit irsi fai ICD - 1.330.523.072  11.974.707647 (13.305.230.719) -
Xay dung co bdn dé dang khdc 3.319.054.912  12.013.415.831  (6.819.880.000) (863.636.364)  7648.954.373
Céng 21.495.128.676 86.436.979.486 (89.119.959.445) (863.636.364) 17.948.512.353

Bdn thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung vai Bdo cdo tai chinh hop nhét
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14.

15.

16.

Lgi thé thuong mai

Nguyén gid
S6 dau ndm 48.807.290.692
Phén bé trong ném

$& cudi ném 48.807.290.692

$6 da phan bé
11.155.187.620

4.880.729.070
16.035.916.690

Gid tri con lai

37.652.103.072

32.771.374.003

Phadi trd nguai ban ngén han

S6 cudi ndm

S6 dau ndm

Phdi tré cdc bén lién quan 2.790.837.102 31.662.808
Céng ty TNHH Van Tai Container Hai An 139.530.000
Céng ty Cé phan Giao nhan Vén téi Ngoai thuong 2.651.307.102 31.662.808

Phdi trd cdc nha cung cdp khdc

330.113.309.849

189.149.647.398

Chi nhanh Céng ty Cé phén Container Viét Nam - Xi nghiép
Cdng Viconship

Céng ty Cé phan Unico Vina

Coéng ty TNHH MTV Dich vy Cdng Xanh
Céng ty C8 phén Dau tu Néng lugng Sai Gon
Hang hang khéng Etihad Airways

Hang hang khéng China Southern Airlines
Cdc nha cung cép khac

Céng

4.097.661.430

203.661.234.769

122.354.413.650
332.904.146.951

3.910.168.926

4.519.900.000

13.074.606.720
77.707.642.166
3.560.114.265
86.377.215.321
189.181.310.206

Tap doan khéng cé ng phdi trd ngusi ban qud han chua thanh todn.

Thué va cdc khodn phdi nép Nha nuéc

S6 dau ném

S6 phdi nép

trong ném
Thué GTGT hang bdn néi dia 2.718.031.821 35.597.489.623
Thué GTGT hang nhap khéu - 1.271.641.442
Thué€ thu nhép doanh nghiép 6.424.707296  32.299.429.827
Thué thu nhép cd nhan 2.882.270.419 10.656.750.413
Thué nha dét, fién thué dét 17.445.793 20.116.538.765
Thu& nha théu 5.003.262.411 14.150.144.503
Cdc loai thué khdc 281.475 68.966.862
Céng 17.045.999.215 114.160.961.435

S6 da thuc nép
trong nam

(36.438.667911)
(1.271.641.442)
(26.437.723.115)
(9.842.548.597)
(17901.077923)
(14.226.617.045)
(65.966.862)

(106.184.242.895)

S8 cudi ném

1.876.853.533

12.286.414.008
3.696.472.235
2.232.906.635
4.926.789.869
3.281.475
25.022.717.755

Thué gid tri gia téng

Cdc Céng ty trong Tap doan nép thué gid fri gia téing theo phusng phap khau trir. Thué sudt thué gid frj gia téing nhu sau:

»  Doanh thu dich vy lam hang phdt sinh tai nuéc ngoadi

»  Doanh thu cudc quéc 1§, vé mdy bay quéc 1€, dich vy giao nhédn hang héa khu ché xuét

»  Doanh thu bdn nudc sinh hoat

»  Doanh thu dich vu tiéu thu néi dia

Ban thuy&t minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung véi Béo cdo tai chinh hop nhét
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Thué thu nhép doanh nghiép
Cdc Céng ty trong Tép doan phdi nép thué thu nhép doanh nghiép cho cdc khodn thu nhap tinh thué véi thué suét 20%.

Thué thu nhap doanh nghiép phdi ndp phdt sinh tai ting Céng ty trong Tép doan nhu sau:

Né&m nay Né&m truéc
Céng ty C8 phan Transimex 13.907.803.035 16.089.018.900
Céng ty TNHH MTV Bét dong sdn Transimex 2.918.535.824 4.691.201.103
Céng ty C8 phén Van téi Transimex 1.396.470.275 946.448.251

869.824.093
5.992.890.375
2.210.959.490

3.775.126.168

1.132.822.009
4.078.532.131
1.452.115.339
2.203.783.460

Céng ty TNHH MTV Trung tam Phén phéi Transimex

Céng ty TNHH MTV Transimex Hi-Tech Park Logisfics
Céng ty C6 phan Vinafreight

Céng ty TNHH Dich vy Hang khang Véc to Quéc t&

Céng ty TNHH Dau ty Phét trién Thuong mai Con ducng Viét 198.900.972 203.438.158
Céng ty TNHH Haéu can Toan cdu SFS Viet Nam 145.525.641 164.255.220
Céng ty C6 phan Dich vy Logistics Théing Long 883.393.954 -
Céng 32.299.429.827 30.961.614.571

Viéc xdc dinh thué thu nhap doanh nghiép phdi ndp cia cdc Céng ty trong Tép doan dugc cdn ¢l vao cdc qui dinh hién
hanh vé thué. Tuy nhién, nhiing qui dinh nay thay dé&i theo ting thai ky va cde qui dinh vé thué déi véi nhiéu loai gico dich
khdc nhau cé thé ducc gidi thich theo nhiéu cdch khdc nhau. Do véy s6 thué dudc trinh bay trén Bdo cdo tai chinh hop nhét
c6 thé sé thay déi khi co quan thué kiém tra.

Tién thué dét va thué nha dét

Tién thué dét va thué nha dat dugce nép theo théng bdo cla co quan thué.

Cdc loai thué khdc

Cdc Céng ty frong Tap doan ké khai va nép theo qui dinh.

17.  Phdi trd ngudi lao déng
Tién luong va cdc khodn phdi frd ngusi lao déng.

18.  Chi phi phdi trd ngén han

S6 cudi ndm S6 dau ném

Chi phf i vay 4.833.021.476 11.197.415.001
Chi phi van chuyén, giao nhan 14.403.604.340 11.393.014.439
Cdc chi phi phdi trd ngdn han khac 2.506.341.998 2.174.674.074
Céng 21.742.967.814 24.765.103.514

19.  Doanh thu chua thyc hién ngén han
Tién nhan trudc vé cho thué bét déng sdn déu tu.

20. Phditra khdc
20a. Phditré ngdn han khdc

S8 cudi ném S6 dau ném
1.000.000.000 1.100.000.000
1.000.000.000 1.100.000.000

277.104.468.815 190.785.429.703

Phdi trd céc bén lién quan

Céng ty C6 phén Giao nhan Kho vén Ngoai thuong Viet Nam
Phdi tré cdc 6 chirc va cdé nhén khdc

Kinh phi céng doan 419.253.487 214.761.175
Bo hiém xa héi, y t&, that nghiep 168.307.179 87.769.482
Nhén ky qu ngén han 9.962.866.108 6.479.079.395
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20b.

20c.

21.
21a.

(i)

(iii)

(iv)

C& tic phdi tré

Lai tréi phigu phdi trd

Phéi trd cac Hang hang khang tién thu hé ti ban vé may bay

Pan Continental Shipping Co., lid. - phdi tré cdc khodn tién thu hé
Nhan ky quy thyc hién hop déng

Céc khodn thu hé phdi tré khac

Céc khodn phdi trd ngdn han khdc

Céng

S6 cudi ném
1.340.016.235
©3.317.225
52.952.102.257
63.046.477851
/0.000.000.000
69.638.859.533
9.483.268.940
278.104.468.815

S6 ddu ném
1.259.721.560
3.350.846.600
60.701.377.746
48.551.479.857

62.755.246.032
/.385.147.856
191.885.429.703

Phdi tré dai han khdc
Nhan ky quy dai han.

No qué han chua thanh todn
Tap doan khéng cé ng phai trd khéc qud han chua thanh todn.

Vay va no thué tai chinh
Vay va ng thué tai chinh ngdn han

Vay ngdin han ngan hang

Ngdin hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - Chi nhénh TP H6 Chi Minh

Ngdn hang TMCP Céng thuong - Chi nhénh 1 TP. H6 Chi Minh 1"
Ngan hang TNHH MTV Shinhan '

Vay Ngén hang TNHH MTV HBSC Viét Nam'

Vay dai han dén han & (xem thuyé&t minh s8 V.21b)

Ng thué tai chinh dén han tré& (xem thuyét minh s& V.21b)

Trdi phiéu thusng dai han dén han ird (xem thuyét minh s& V.21b)
Céng

S8 cudi ndm
195.531.776.701
113.266.800.074
39.958.924.419
19.283.742.208
23.022.310.000
77.576.705.890

7.534.413.670
29.452.783.925

310.095.680.186

$6 dau ném
148.453.1/1.737
148.453.171.737

56.720.863.312
6.806.031.507
64.946.361.925
276.926.428.481

Tép doan 6 khd ndng trd dugc cdc khodn vay va no thué tai chinh ngdin han.

Céc khodn vay ngdn han tai Ngan hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - Chi nhdnh TP. H& Chi Minh dé b6 sung vén luu
déng vdi ldi suat duge xdc dinh theo tung thai ky va duge ghi frén tung gidy nhan ng, thai han vay t6i da cia méi khodn vay
&t 02 - 06 thang. Cdc khodn vay nay dugc ddm bdo béng viéc cdm cé s6 du tai khodn tién gui thude s& hou cla Tap
doan tai Ngén hang nay véity & tai sdn ddm bdo la: téng s8 du tai khodin tién gdi/t6ng s& du cdp tin dung tai moi thai diém
t6i thi€u bdng 30% va dugc bdo ldnh béng mét s6 tai sén thude quyén sé hiu cia Céng ty CS phén Transimex.

Khodn vay Ngén hang TMCP Céng thuong - Chinhdnh 1 TP. H& Chi Minh dé bé& sung vén luu déng véi ldi sudt theo ting

thai diém nhan no.

Khodn vay Ngan hang TNHH MTV Shinhan dé bé sung vén luu déng véi ldi sudt theo ting thsi diém nhan no.

Khodn vay ngdn han Ngén hang TNHH MTV HBSC (Viét Nam) dé b6 sung vén luu déng phuc vy hoat déng dich vy van
tdi hang khéng vdi ldi sudt duge xdc dinh theo tung gidy nhan ng, thai han vay 16i da cia mbi khodn vay la 30 ngay. Khodn
vay nay dugc ddm bdo béng khodn tién ky quy bdng 35% s& du ng vay tai Ngdn hang nay.

Chi tiét & phdt sinh vé cdc khodn vay va no thué tai chinh ngdin han trong ndm nhu sau:

S& déu ném Sé tién vay phdt
Vay ngdn han

T 148.453.171.737  1.089.079.481.087
ngén hang

Két chuyén tir
sinh trong nédm  vay va ng dai han

S6 tién vay da
trd tfrong ném

(1.042.000.876.123)

Bén thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi dusce doc cung véi Bdo cdo tai chinh hop nhat
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Sé tién vay da
trd trong ndm

Sé tién vay phat Két chuyén tis

$6 ddu ném . . N S6 cudi ném
sinh trong ném  vay va no dai han

Vay dai han dén

han 1 56.720.863.312 77472.539.328 (56.616.696.750) 77576705890
No thué tai chinh

. R 6.806.031.507 5294965944 (4.566.583.781) 7.534.413.6/0
dénhantré
Taiphiéuhuong 4 46 361925 2016800000 25092700000  (62603078000) 29452783925
dai han dén han trd
Céng 276.926.428.481 1.091.096.281.087 107.860.205.272 (1.165.787.234.654)  310.095.680.186

21b. Vay va no thué tai chinh dai han

Vay dai han ngan hang

S6 cudi ném

190.434.753.850

Sé dau ném

235.764.193.947

Ngén hang TMCP Ngogi thuong Viét Nam - Chi nhdnh TP H6 Chi Minh ! 107.000.000.000 108.302.385.397
Ngdén hang TMCP Quéc t& Viét Nam - Chi nhdnh TP. H6 Chi Minh 78.121.753.850 127.461.808.550
Ngan hang TMCP Céng Thuong Viét Nam - Chi nhdnh TP H6 Chi Minh 1 5.313.000.000 -
Vay dai han Ryobi Holdings Co., Ltd." 190.301.395.240 46.812.546.668
No thué tai chinh dai han 8.070.909.220 10.212.999.890
Trai phiéu thusng dai han 144.800.000.000 310.706.800.000
Trdi phigu phat hanh ra céng ching - 143.975.300.000
Trdi phiu Ngén hang TMCP Hang Hai Viét Nam' - 24.531.500.000
Trai phigu Ngan hang Keb Hana - Chi nhanh TP. H6 Chi Minh M 96.533.333.333 ©4.800.000.000
Trdi phigu Ngdan hang TNHH MTY Woori Viét Nam 48.266.666.667 47.400.000.000
Céng 533.607.058.310  603.496.540.505

Tép doan c6 khd ndng trd dugc cdc khodn vay va ng thué tai chinh dai han.

(ii)

(iii)

Khodn vay Ngan hang TMCP Ngoai thuong Viét Nam - Chi nhénh TP. H6 Chi Minh theo Hop déng cdp tin dung s6
0015,/1875/D-CTDDN3 ngay 09 thdng 05 néim 2018 dé tai frs cho cde nhu cdu tin dung lién quan dén viéc déu tu thyc hién
Dy dn Trung tam phan phéi logistics, kho bdi var véan chuyén container Théng Long, ducc phép mé L/C mién ky quy dé nhap khéu
mdy méc thiét bi cia Dy én, thai han cho vay 1a 96 thdng ké tir ngay gidi ngan déu tién, thsi gian én han 1a 24 thang ké t ngay
gidi ngan déu fién. S6 tién vay dugc hoan trd hang quy, thanh todn lan déu Ia ngay tron 27 thang ké tiy ngay gidi ngdn dau tién.
Khodn vay dugc dém bdo bdng céng trinh gém nha kho, véin phong kho, nha bdo vé, nha phy trg va nha xe cé t6ng dién
tich xay dyng 29.750 m? theo Hgp déng thé chdp mdy méc thiét bj s6 0015,/1875,/TCDN3, gid fri tai sdn vao ngay ky
két hop déng la 142.521.000.000 VND; toan bé mday maoc thiét b hinh thanh trong tuong lai theo Hop déng thé chap
tai sdn gdn lién v&i dat hinh thanh trong tuong lai s6 0017 /1875 /TCDN3, gid fri tai sdn vao ngay ky két hop déng la
64.880.000.000 VND; toan bd hé théng thiét b, phdn mém qudn ly hinh thanh trong tuong lai theo Hop déng thé chép
fai sdn gdn lién v&i dat hinh thanh trong tuong lai s6 0018 /1875 /TCDN3, gid fri tai sdn vao ngay ky két hop déng la
3.157000.000 VND va 2 xe 6 16 7 ché va 1 xe déu kéo hinh thanh frong tuong lai theo Hop déng thé chép tai sén gdn lién
vai dét hinh thanh trong tuong lai s6 0023 /1875 /TCDN3, gid fri fai sdn vao ngay ky k&t hop déng la 4.120.000.000 VND.

Khodn vay Ngan hang TMCP Quéc t& Viet Nam - Chi nhéanh TP. H6 Chi Minh dé déau tu dy dn Trung tém Logistics Transimex
tai Da Néng va dy an Kho ngoai quan va dich vy hdu cén tai Khu Cong Nghé Cao, Quan @, TP. H& Chi Minh (lén luct goi
tGtla “dy an O1" va "dy én 02") véi l&i sudt cho vay ¢& dinh trong 12 thdng ké 1 ngay gidi ngdn ddu tién va sau 12 thdng l&i
sudt dugc diéu chinh dinh ky 06 thang/lén. Cdc khodn vay nay duge dém bdo bding viéc thé chdp quyén st dung dét va
tai sdn gdn lién v&i dét, mdy méc thiét bi, phuong tién van tdi,... hinh thanh frong tuong lai tt cde dy dn nay. Thai han hoan
tr& khodn vay cho dy dn O1 theo 36 dgt hoan 1r& sé fién bdng nhau vao hang thdng bdt ddu sau hai ndm k& ty ngary nhan
no déu fién (ngay 10/8,/2015), thai han hoan trd khodn vay cho dy én 02 la 08 ném.

Khodn vay Ngén hang TMCP Céng Thuong Viét Nam - Chi nhdnh TP. H6 Chi Minh dé€ déu tu dy én "Dy dén Idp ddt hé
théng naing lusng mdit trési ndi ludi trén mdi nha véi 18ng cong sudt 916,56 Kwp” véi lai sudt 8,90%,/ndm trong 60 thdng
I&n gidi ngén ddu fién, sau do Idi sudt diéu chinh va dao déng khéng qua 3,5%,/ndm, thai han vay 05 ném. Khodn vay nay
dugc ddm bédo béng tai sdn hinh thanh trong tuong lai ti dy én nay.

Ban thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung vai Bdo cdo tai chinh hop nhat
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(iv)

(v)

(vi)

Khodin vay Ryobi Holdings Co., ltd. (USD 4.000.000) dé dau tu xay dung Kho ngoai quan va dich vy hdu cén tai Khu Céng
Nghé Cao, Quén @, TP. H6 Chi Minh (dy dn cda Céng ty TNHH MTV Transimex Hi-Tech Park Logistics) véi ldi sudt cho vay
c& dinh trong ndm dau tién ké ti ngay gidi ngén déu tién va 1 ndm thy hai trd di lai sudt duoc diéu chinh hang ndm. Thai han
hoan trd khodn vay la 07 ndm dugc an han trd ng 02 ndm va dugc hoan & sé tién bdng nhau méi ndm mat 1an vao thang
9 hang ndm (ky trd ng dau tién vao thang @ ném 2017). Khodn vay nay dugc ddm béo béng viéc thé chép tai sdn va cdc
thiét bi tai Trung t&m kho cdng ICD.

Khodn vay Ryobi Holdings Co., Ltd. (JPY 700.000.000) dé gdp vén déu tu céc dy dn: Trung tam Logistics tai Khu céng
nghiép Vinh Léc, md réng Trung tam Logistics Thaing Long var ICD Transimex tai Hung Yén, bé sung cdc nguén vén hoat déng
kinh doanh khac. Thai gian vay la 7 ndm. Ldi sudt 1,75%,/ndm c8 dinh sudt thsi gian vay. Thanh todn ng géc thanh 05 lan,
méi ngm 140.000.000 JPY, t ndm 2023 dén ndm 2027. Khodn vay nay dugc ddm bdo bding viéc thé chép: tai sdn va céc
thiét bi tai Trung tém kho cdng ICD; tai sén va thiét bj tai Trung tam logistics Transimex Da Néng; 1.500.000 c6 phan cia
Céng ty Cé phdn Giao nhan Vén tdi Ngoai thusng (VNT); 4.800.000 cé phan cia Céng ty C8 phan Cung Ung va Dich
vy Ky thugt Hang Héi (MAC).

Trong n&m 2018 Céng ty C6 phan Transimex da phdt hanh 2.879.393 tréi phigu chuyén déi khang cé bdo ddm véi ménh
gid 100.000 VND /trdi phi€u, l&i suét 6,5%/ndm véi ky han la 02 ndm ké tir ngay phdt hanh (ngay 13 thdng 6 nam 2018).

Do viéc phdt hanh tréi phiu chuyén déi nhung khéng xdc dinh dugc s6 lugng c& phigu cé thé dusc chuyén déi béi gid
chuyén d&i nén Céng ty hach todn va trinh bay trdi phiu chuyén déi ndy nhu trdi phigu thusng.

Trong thdng 7 ném 2019 Céng ty hoan tét chuyén déi tréi phiéu thanh c& phigu dot 1 (cda dot phdt hanh 2.879.393 trdi
phiéu trong nam 2018). K&t qud chuyén déi nhu sau:

- S& luong trdi phigu dé chuyén déi dot 1 1.338.997 trdi phiéu

- Téng gid tri trdi phigu dé chuyén déi (theo ménh gid) 133.899.700.000 VND

- Ty lé chuyén déi dot 1 : 1:5
- S6 lugng & phiéu da dugc chuyén déi 6.694.985 8 phiéu
- Téng gid tri c& phigu da dugc chuyén déi (theo ménh gid) 66.949.850.000 VND

Trong thang 6 ndm 2020 Céng ty chuyén déi trdi phiéu thanh c& phigu dot 2 (cia dot phét hanh 2.879.393 trdi phiéu frong
nam 2018). K&t qud chuyén déi nhu sau:

- 56 lugng trdi phigu da chuyén déi dot 2 1.341.945 trdi phiéu
134.194.500.000 VND
7.335.751 c& phiéu

73.357.510.000 VND

- Téng gid tri trdi phiéu da chuyén déi (theo ménh gid)
- S8 lugng & phiéu dé dugc chuyén déi
- Téng gid tri c& phiéu d& duac chuyén déi (theo ménh gid)

Théng tin vé tién dé s& dung vén thu dugc tir dot phdt hanh trdi phiéu nam 2017:

Théng tin chung

1. Tén chung khodn chao bdn: Trdi phigu chuyén déi Cang ty C6 phan Transimex ndm 2017

2. Loai ching khodn: Trdi phi€u chuyén déi, khéng co tai sén bdo ddm

3. Ménh gid: 100.000 déng (Bdng cht: Mét trdm nghin déng) /Trdi phigu

4. S8 luong chung khodn chao ban: 2.879.393 trdi phiéu

5.T8ng s6 lugng vén huy déng: 287.654.700.000 déng (sau khi tru di cdc chi phi lién quan dén dot phdt hanh)
6. Ngay bdt déu chao ban: 17,/04 /2018

7. Ngay hoan thanh dgt chao ban: 13/06,/2018

Tién dé dv dn dé céng bé theo Bén cdo bach

Khodn muc Gid tri (VND)
Thuc hién du én ddu tu 44.000.000.000
Dau tu vao Coéng ty C8 phdn Dich vy Logistic Théing Long téing 1y lé s& htu cia TMS 1&n 52.2% 44.000.000.000
Tdi cdu tric vén vay cba dy édn Khu Céng Nghé Cao 49.300.000.000
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(vii)

Tién dé dv én da céng bé theo Bdn cdo bach

Khodn muc

Thanh todn ng vay theo Hgp déng Tin dung s& 0140,/HBTD2-VIB6O1 /15 gita Céng ty TNHH
MTV Transimex Hi-Tech Park Logistics va Ngén hang TMCP Quéc € Vigt Nam

BS sung nguén vén cho hoat déng kinh doanh

Gid tri (VND)
49.300.000.000

194.700.000.000

Mua lgi theo cam két tréi phi€u khéng chuyén d6i TPTMS2016 phdt hanh theo Hop déng mua
ban tréi phigu s8 01 /2016,/TMS-Maritime Bank gita CTCP Transimex va Ngén hang TMCP
Hang hdi Viét Nam; Trd ldi fréi phigu

Thanh todn géc va léi cho hop déng tin dung s6 264,/HD.TMS 2015 gita Céng ty C6 phan
Transimex va Ryobi Holdings (*)

Thanh todn géc va lai cho hop déng tin dung gita Céng ty C& phén Transimex va Shinhan Bank
Europe GmbH

Trg tién thué (vén va lai) cho céc hgp déng thué tai chinh tai Céng ty Cho thué tai chinh Quéc 16
Viét Nam (VILC)

Thanh todn ng vay theo Hop déng tin dung s& 0319/HDTD2-VIB&O!1 /15 gita Céng ty C6 phan
Transimex va Ngan hang TMCP Quéc t& Viet Nam

B& sung vén luu dong

Téng céng

81.000.000.000

16.600.000.000

48.800.000.000

©.200.000.000

8.700.000.000

30.400.000.000
288.000.000.000

Tién dé s dung vén thuc té tinh dén ngay 31 thdng 12 ném 2020

Khodn muyc Gid tri (VND)
Thyc hién dy én déu tu 44.000.000.000
Déu tu vao Céng ty C8 phdn Dich vy Logistic Thang Long téing 1y 1& s& hitu cia TMS 1&n 52.2% 44.000.000.000
Tdi cdu tric vén vay coa du dn Khu Cong Nghé Cao 49.300.000.000
Thanh todn ng vay theo Hop déng Tin dung s6 0140,/HBTD2-VIB6O1 /15 giva Céng ty TNHH 49.300.000.000
MTV Transimex Hi-Tech Park Logistics va Ngén hang TMCP Quéc 1€ Viét Nam R

B& sung nguén vén cho hoat déng kinh doanh 194.354.700.000
Mua lai theo cam két tréi phi€u khéng chuyén d6i TPTMS2016 phét hanh theo Hop déng mua

ban tréi phigu s8 01 /2016,/TMS-Maritime Bank gita CTCP Transimex va Ngén hang TMCP 79.620.000.000
Hang hdi Viét Nam; Trd ldi trai phigu

Thonlj fodn \géc vq lai cho th déng tin dung s6 264/HD.TMS 2015 gita Céng ty Cé phén 17700.000.000
Transimex va Ryobi Holdings ()

Thanh todn g8c va lai cho hap déng tin dung gita Céng ty C6 phdn Transimex va Shinhan Bank 45.500.000.000
Europe GmbH

Tré tién thué (v8n va ldi) cho cdc hop déng thué tai chinh tai Céng ty Cho thué tai chinh Quéc té 9.970.000.000

Viet Nam (VILC)

Thanh todn ng vay theo Hop déng tin dung s6 0319 /HBTD2-VIB&OT /15 gita Céng ty CS phén
Transimex va Ngén hang TMCP Quéc t& Viét Nam

B& sung vén luu déng

Téng céng

8.820.000.000

32.674.700.000
287.654.700.000

(*) Khodn ng géc dugc dy kién thanh todn trong 2018, theo lich tré ng diéu chinh theo phy lyc hop déng 264PL/Annex4

ky ngay 10,/08,/2018 gita Ryobi Holdings Co., Lid. va CTCP Transimex, d& dugc thanh todn vao ngay 27,/09,/2019.

Trgi phiéu thusng va cé dém bdo ky han 05 nam, ménh gié 1.000.000 VND, dugc phdthanh cho Ngan hang TMCP Hang

Hai Viet Nam dé thyc hién cdc chuong trinh, dy dn déu tu hodc bé sung vén luu déng.

Théng tin vé tién dé s& dung vén thu duoc ti dot phdt hanh trdi phiéu khéng chuyén déi ndm 2019

(TMSBond2019):
Théng tin chung

1. Tén chung khodin chao bdn: Trdi phiéu khang chuyén déi Cong ty C& phdn Transimex ném 2019

2. Logi ching khodn: Trdi phi€u khong chuyén dé&i, khéng kém ching quyén, cé bdo ddm bding tai sén

3. Phuong thic va thai gian phdt hanh: phdt hanh riéng 1é vao ngay 13/12,/2019
4. Ménh gid trai phigu: 1.000.000.000 VND

5. 568 lugng tréi phigu phdt hanh: 150 tréi phigu
6. Téng gid tri tréi phigu phdt hanh: 150.000.000.000 YND

7. Danh séch trdi cho

Ngan hang Keb Hana - Chi nhanh TP. H& Chi Minh  100.000.000.000 VND

Ngan hang TNHH MTV Woori Viet Nam

50.000.000.000 VND

Tién dé st dung vén dén ngay 31 thdng 12 ném 2020

Khodn muc

Gop vén dau tu mé réng Trung tém Logistics Theing Long

Dau tu hé thdng ndng lugng mdt trai tai ICD Transimex

Dau tu cdu bs tai ICD Transimex

Déu tu déng mdi sa lan

B& sung nguén vén hoat déng kinh doanh khdc

- Déu tu phdt trién doi xe tdi

- Ddu v xe néng container tai [CD

Téng céng

Gid tri (VND)
13.643.630.000
13.305.230.719
19.510.348.023
18.783.341.925
12.508.629.505
9.393.429.505
3.115.200.000
77.751.180.172

Ky han thanh todn cdc khodn vay va no thué tai chinh dai han nhu sau:

Téng ng TU,OI n:‘im Trén o nc::m Trén 05 ném
; tré xuéng dén 05 nédm

S8 cudi ném
Vay dai han ngén hang 252.534.808.550 62.100.054.700 190.434.753.850 -
Vay dai han t6 chic khac 205.778.046.430 15.476.651.190 190.301.395.240 -
No thué tai chinh 15.605.322.890 7.534.413.6/70 8.070.909.220 -
Trai phiéu thusng 174.252.783.925 20.452.783.925 144.800.000.000 -
Céng 648.170.961.795 114.563.903.485  533.607.058.310 -
$6 dau ném
Vay dai han ngén hang 276.880.906.196 41.116.712.249 235.764.193.947 -
Vay dai han t6 chic khdc 62.416.697.731 15.604.151.063 46.812.546.668 -
No thué tai chinh 17019.031.397 6.806.031.507 10.212.999.890 -
Trai phiéu thusng 375.653.161.925 64.946.361.925 310.706.800.000 -
Céng 731.969.797.249 128.473.256.744 603.496.540.505 -

T8ng na thué tai chinh phdi trd nhu sau:

Tu 01 ném tré

Trén 01 ném dén

e 05 ném Trén 05 ndm Cong
$6 cudi ndm
Tién g&c phdi tré 7.534.413.670 8.070.909.220 - 15.605.322.890
Lai thué phadi ird 416.971.248 144.625.162 - 561.596.410

No thué tai chinh phdi tré

7.951.384.918

8.215.534.382

16.166.919.300

S ddu nédm

(i) Tréi phiéu thusng va cé dém bdo ky han 03 ndm, ménh gid 1.000.000.000 VND, lai sudt 6,9%/ndm, ducc phdét hanh
cho Ngan hang Keb Hana - Chi nhdnh TP. H6 Chi Minh va Ngan hang TNHH MTV Woori Viét Nam dé déu tu cde dy dn
hodic b8 sung nguén vén kinh doanh cda Céng ty. Tai sén ddm bdo la 22.746.000 cé phigu Céng ty C6 phdn Xudt nhap
khéu va Déu tu Cho Lén va 4.459.395 cé phiéu cia Céng ty C& phén Vinafreight (xem thuyé&t minh s& 2c).

Ban thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung vai Bdo cdo tai chinh hop nhat
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Tién géc phdi tré 6.806.031.507
Lai thué phdi tré 7/24.440.845
No thué tai chinh phdi tra 7.530.472.352

10.212.999.890
561.596.411
10.774.596.301

17019.031.397
1.286.037.256
18.305.068.653

Bén thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi dusce doc cung véi Bdo cdo tai chinh hop nhat
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Bdn thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung vai Bdo cdo tai chinh hop nhét

Chi fiét s8 phat sinh vé céc khodn vay va ng thué tai chinh dai han frong ndm nhu sau:

Vay dai han Va?' dgl h;fn No thué tai Trdi phiéu
NN cdc t6 chic , .
ngén hang khac chinh thuéng
S8 ddu nam 235764193947 46812546668 10212999890  310706.800.000
56 fién vay phat 20242.537806  152.383.000.000 8.557812.978
sinh frong nam
Phan b chi phi pha 3161200000
hanh trai phigu
S6 fién vay dé trd (3.471.923.203) (5.404937704) (9.780.800.000)
Két chuyén sang (62.100054700)  (15372484628)  (5294965944)  (25092.700.000)

vay va ng ngdn han
Cheénh lech ty gig
Chuyén déi sang
c6 phigu

6.478.333.200

S& cudi ndm

(134.194.500.000}
190.434.753.850  190.301.395.240  8.070.909.220  144.800.000.000

Cong

603.496.540.505
181.183.350./84

3.161.200.000
(18.657660.907)
(107860.205.272)
6.478.333.200
(134.194.500.000)
533.607.058.310

Vay va no thué tai chinh qué han chua thanh todn
Tap doan khéng cé cdc khodn vay va no thué tai chinh qué han chua thanh todn.

Quy khen thuéng, phic loi

Ndm nay
S& ddu ném 13.187.777073
Tang do frich lap tv lgi nhudn 18.637.257.327
Tang khac 86.700.000
Chi quy (13.764.939.389)
Gidm do khdu hao (152.470.668)
S6 cudi ném 17.994.324.343

Ném truéc

17.270.025.708
16.917.379.024
115.700.000
(20.962.856.991)
(152.470.668)
13.187.777.073

Vén chu sé& hiu
Bdng déi chiéu bién déng cda vén chd sé hau
Théng fin vé bién déng cia vén chi s& hiu dugc trinh bay & Phy lyc 02 dinh kem.

Cé phiéu

S8 cudi nédm

S6 lugng cé phigu ddng ky phdt hanh 70.822.16
S6 lusng cé phiéu da bdn ra cong ching 70.822.16
> C8 phiéu phé théng 70.822.161
»  C& phiéu wu ddi -
S8 lugng cé phigu duge mua lai (1.619)
»  C6 phiéu phé théng (11.619)
»  C& phiéu wu ddi -
S8 lugng cé phigu dang luu hanh 70.810.542
»  C& phiéu phé théng 70.810.542

»  C6& phiéu wu dai -

$6 dau ném
54.880.757

54.880.757
54.880.757

54.869.138
54.869.138

Ménh gid cé phigu dang luu hanh: 10.000 VND.

Phén phéi lgi nhuén

Trong ndm Céng ty C8 phdn Transimex da phan phéi Igi nhuéin theo Nghi quyét Dai hai cé déng thusng nién nam 2018-
2019 58 01 /NQ.DHCD-TMS ngay 27 thang 4 ndm 2019 va Nghi quyét Dai hdi c8 déng thusng nién nam 2019-2020 s&
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(i

01 /NQ.DHCB-TMS ngay 09 thang 6 nam 2020 nhu sau:
» Trich Iép Quy déu tu phdt trién
» Trich lap Quy khen thudng
» Trich I6p Quy phuc loi
» Trich Quy hoat déng clia Haéi déng qudn tri, Ban Kiém sodt
» Chia c8 tic dot 2 ném 2018 bdng cé phiéu (ty [& 15%)
» Chia cé tic dot 1 ndm 2019 béng tién [ty 1& 5%)
Céng

21.393.571.816
6.775.408.309
2.518.801.228
3.219.654.926
82.296.530.000
35.405.271.000
151.609.237.279

Trong théng 12 ndm 2020 Céng ty da thyc hién phdt hanh ¢ phiéu dé chia 6 tic dot 2 nam 2019 ty I 15%. Ngay thay
d&i s6 lugng 6 phigu niém yét Ia ngay 29 thang 01 nam 2021 theo Quyét dinh s6 63/QD-SGDHCM ngay 27 thdng Ol

nam 2021 vé viéc thay déi déng ky niém yét cia S& Giao dich Chung khodn TP. H6 Chi Minh.

Cdc khodn muc ngodi Bdng cén déi ké todén hop nhat
Tdi sén thué ngoadi

Téng s6 tién thué t&i thiéu trong tuong lai clia cdc hop déng thué hoat déng tai sén khéng thé hiy ngang theo cdéic théi han nhu sau:

SO cudi ndm

Ty O1 ndm tré xudng 23.023.115.507
Trén Ol néim dén 05 n&dm 78.228.516.778
Trén O5 nam 166.495.027986
Céng 267.746.660.271

$6 ddu ném
16.450.403.063
22.908.362.934
107.599.819.860
146.958.585.857

Ngoai té cdc loai

S& cudi nédm
Q67 466,46
2.500,00

Dollar My (USD)
Dollar Hongkong (SGD)

S& ddu ném
1.316.729,55
2.500,00

No khé doi da xi ly

S cudi ndm
2.340.098.731
Cdc khodn phdi thu da qud han khong thé thu héi 10.146.702.698
Céng 12.486.801.429

Cdc khdch hang da gidi thé

S6 ddu ném
1.886.474.207
6.582.016.002

8.468.490.209

THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO KET QUA HOAT PONG

KINH DOANH HOP NHAT

Doanh thu bdn hang va cung cép dich vu
Téng doanh thu

Ndm nay
2.816.516.280.492
517.327.295.285

Doanh thu cudc van tdi, vé mdy bay va dich vy giao nhén hang héa

Doanh thu dich vu kho van, sa lan

Ném trudc

1.812.685.471.244
445.223.396.611

Doanh thu cho thué vén phong 1l 68.827604.582 43.489.775.367
Doanh thu dich vu khdc 18.583.292.901 47145457231
Céng 3.421.254.473.260  2.348.544.100.453
Thu nhép va chi phi lién quan dén béat déng sén déu tu cho thué nhu sau:
Nd&m nay Ndm trudc
Thu nhép tu viec cho thué bat déng sdn déu tu 68.827.604.582 43.489.775.367
Chi phi tryc tiép lién quan dén viéc tao ra thu nhdp 1 viéc cho thué 30.666.050.044 15.593.767.607
Thu nhép kinh doanh bét déng san déu tu 38.161.554.538 27.896.007.760

Ban thuy&t minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung véi Béo cdo tai chinh hop nhét
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1b. Doanh thu bdn hang va cung cdp dich vu cho cdc bén lién quan Né&m nay Né&m trudc
Ngoai giao dich ban hang va cung cép dich vy cho cdc Cong ty lién doanh, lién két dugc trinh bay & thuyét minh s8 V.2¢, Tap Chi phi dich vy mua ngodi 10.611.687768 18.569.253 564
doan khéng phdt sinh giao dich ban hang va cung cdp dich vy cho cdc bén lién quan khéng phdi la Céng ty lién doanh, lién két. Cac chi phi khdc 20.473.756 46 29 302 572 197
Céng 98.228.093.225 80.136.888.313
2. Cdc khodn gidm trir doanh thu
Hang ban bi ré lai.
8. Thu nhép khac
3.  Gidvénhangbdn
Ndm nay Nd&m trudc
Ném nay N&m trude Lai thanh ly, nhuong bdn tai sén ¢8 dinh 5.842.810.007 2.073.521.296
Gid v8n cudc van i, vé mdy bay va dich vy giao nhén hang héa 2.724.510.008.837 1.736.207034.963 Bét lgi thuong mai mua Céng ty lién két - 10.639.724.342
Gid vén dich vy kho van, sa lan 352.260.035.509 304.306.940.639 Cdc khodn thu nhap khac 3.195.443.429 5.010.762.215
Gid v8n cho thué véin phong 30.666.050.044 15.593.767.607 Céng 9.038.253.436 17.724.007.853
Gid vén dich vy khéc 4.031.665.881 11.153.497.206
Céng 3.111.467.760.271 2.067.261.240.415 9.  Laitrén cé phiéu
9a. Ldi co bdn/suy gidm trén cé phiéu
4. Doanh thu hoat déng tai chinh
Nd&m nay Nd&m trudc
S N&m nay Ném trude LQAi nhudn k& todn sau thué thu nhép doanh nghiép cia cé déng 313.311.850 201 214.643.66] 753
Lai tién gUi ngén hang 24.609.154.953 15.711.890.790 Céng ty me
L&i cho vay - 641.618.958 Trich Quy khen thudng, phic loi (14.672.726.923) (14.615.443.200)
C8 tuc, loi nhuan duoc chia 7.537059.045 4.615.690.200 Lgi nhudn tinh & co bdn/suy gidm trén cé phigu 208.639.132.3468 200.028.218.553
L&i chénh léch ty gid phdt sinh 13.104.564.272 4.986.899.609 Sc\ﬁ luong binl:w quéin gia quyén cla cé phigu phé théng dang luu 66,800 334 58740 873
L&i chuyén nhuong khodn déu tu tai chinh dai han - 1.591.231.654 hanh trong ndm
Doanh thu tai chinh khdc 502.271.243 72.471.706 Léi co bén/suy gidm trén c6 phiéu 4.469 3.405
Céng 45.753.049.513 27.619.802.917
C& phiéu phé théng dang luu hanh binh quan trong ndm dugc tinh nhu sau:
5. Chi phi tai chinh
Nd&m nay Nd&m trudc
Ném nay N&m trude C8 phigu phd théng dang luu hanh ddu nam 54.869.138 47.508.888
Chi phf lai vay 53.625.689.152 65.984.494.375 Phdt hanh c& phiéu tré cé tic 8.229.653 8.229.653
Phan bé chi phi phdt hanh tréi phigu 3.161.200.000 560.400.000 Phat hanh c& phiéu 1€ 62.667 -
L& chénh [&ch 1y gid phdt sinh 4.899.648.522 2.855.652.202 Chuyén déi tréi phiéu thanh ¢ phiéu 3.667.876 2.789.577
L(@A/chénh \'écAh ty gid do ddnh gid lai cdc khodn myc fién t& co 6.321.120.910 40.678.178 Phat hdnh cé phiAé’u theo chuong trinh lya chon ) 991755
géc ngoai & cho ngudi lao déng
Su phéng/}hodg nhk@p dy Phéng) gidm gid ching khodn kinh (1.922.375.066) (1.466.655.082) Cé phiéu phé théng dang luu hanh binh quén trong ném 66.829.334 58.749.873
oanh va& t6n that déu tu dai han
Chi phi tai chinh khac 57.656.290 510.985.252 9b. Théng tin khéc
Céng 66.142.939.817 68.485.554.925 Trong ky Tép doan da téng vén diéu lé t Ioi nhuan sau thué chua phan phéi do phdt hanh cé phigu dé trd ¢6 tic. Ldi co
bdn trén cé phigu cung ky ndm truéc da dugc diéu chinh lai do dnh hudng cia sy kién nay. Viéc diéu chinh nay lam cho lai
6. Chi phi bdn hang 6 ban/suy gidm trén c& phigu cing ky nam trudc gidm tu 3.959 VND xudng con 3.405 VND.
N&m nay Ném trude Khéng cé cdc giao dich c& phiéu phé théng hodic giao dich c& phigu phé théng tiém néing nao xdy ra ti ngay két thic ndm
Chi phi hoa héng méi gisi 11.939.365.966 15.164.350.577 tai chinh dén ngay céng bé Bdo cdo tai chinh hop nhét nay.
Cdc chi phi khac 450977147 374.577.982
Céng 12.390.343.113 15.538.928.559 10.  Chi phi sdn xudt kinh doanh theo yéu té
7. Chi phi quan ly doanh nghiép NGm nay N&m trude
Chi phi nguyén liu, vt lidu 137929.446.263 04.934.214.428
N&m nay N&m truée Chi phi nhan céng 238.363.150.574 199.348.103.659
Chi phi cho nhéin vién 52.973.061.103 35.674.369.479 Chi phi khdu hao tai sén ¢& dinh 90.654.864.620 81.315.857.438
Chi phi vat liéu quan ly 537.174.311 985.470.411 Chi phi dich vy mua ngodi 2.751.729.575.468 1.791.461.431.722
Chi phi dé /dL\Jng van phéng 1.312.679.107 1.070.672.142 Chi phi khéc 03281 056.421 76 208.982 001
Chi phi khéu hao tai sén c& dinh 2.748.990.216 2.518.514.759 Céng 3.311.958.993.346  2.243.268.589.338
Dy phong/(hoan nhép dy phong) phdi thu kho doi 570.744.260 (1.073.964.239)

Ban thuy&t minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung véi Béo cdo tai chinh hop nhét
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THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HOP NHAT

S& du cde khodn phdi thu, phdi tré lién quan dén tai sén c& dinh nhy sau:

S6 ddu ném
13.074.606.720
/.308.000.000 15.248.242.559
134.194.500.000 133.899.700.000
82.296.530.000 -

S6 cudi ném
Mua tai sén c& dinh chua thanh todn tién cho nha cung cdp
Trd trudc tién mua tai sén cé dinh
Chuyén déi trdi phigu thanh ¢& phigu
Tré c6 tic bdng cé phiéu

NHUNG THONG TIN KHAC

Tai san cho thué hoat déng
Tai ngay kétthic ndm tai chinh, céc khodn thanh todn fién thué t6i thiéu trong tuong lai thu duac ty cdc hop déng thué hoat déng nhu sau:

S& cubi ndm S6 dau ném

Tu O nam iré xudng 27.694.520.645 20.522.478.105
Trén O1 ném dén 05 ném 44.218.485.980 9.403.764.912
Céng 71.913.006.625 29.926.243.017

Giao dich va sé du véi cdc bén lién quan
Cdc beén lign quan véi Tap doan bao gém: céc thanh vién qudn ly chd chét, cdc cé nhén cé lién quan véi cde thanh vién
qudn ly chl chétva cdc bén lien quan khdc.

Giao dich va sé du véi cdc thanh vién qudn ly chd chét va cdc cd nhén ¢6 lién quan véi cdc thanh vién qudn
ly chd chét

Cdc thanh vién quén ly cht chét gém: cde thanh vién Héi déng qudn tri va cde thanh vién Ban diéu hanh (Ban Téng Gidm
déc, Giam déc tai chinh va K& todn trudng cia Céng ty). Cdc cd nhén cé lién quan véi céce thanh vien qudn ly chd chét la
cdc thanh vién mét thiét trong gia dinh cde thanh vién quan ly chd chét.

Giao dich vsi cdc thanh vién qudn ly chd chét va cde cd nhdn ¢d lién quan véi cde thanh vién qudn ly chd chét
Tap doan khéng phdt sinh giao dich bdn hang va cung cdp dich vy ciing nhu cdc giao dich khdc véi cde thanh vién qudn
Iy chd ch8t va cdc cd nhan cé lién quan véi cdc thanh vién qudn ly chi chét.

Céng no vai céc thanh vién qudn Iy chd chét va cde cd nhén ¢d lién quan vai cac thanh vién qudn ly chi chét
Tép doan khéng co cdng ng vai cdc thanh vién qudn ly chd chdtva cde cd nhan o lién quan véi cée thanh vién qudn ly cha chét.

Thu nh@p cda cdc thanh vién qudn ly chd chét
Thu nhép cla cdc thanh vién quan Iy chd chét trong ndm la 6.093.687.548 VND (nam trudc la 6.442.212.254 VND).

Giao dich va sé du véi cdc bén lién quan khdc
Cdc bén lién quan khdc vai Tap doan gom:

Bén lién quan khac Méi quan hé

. PRI - . o C& dong ndm gid trén 20% vén diéu lé coa
Céng ty C6 phan Logistics Quac t& Ryobi Viet Nam Cong ly C8 phén Transimex
JWD Asia Holding Private Limited C? dong nam qwu frén 2,04 vén diéu I¢ clo

Céng ty C8 phdn Transimex

Céng ty Lien doanh TNHH Nippon Express Viét Nam Céng ty lién doanh
Céng ty TNHH Van tdi Container Hai An

Céng ty C8 phéan Cung Ung va Dich vy Ky thuat Hang Hdi

Céng ty lién két
Céng ty lién két
Céng ty C8 phén Giao nhén Van téi Ngoai thusng Céng ty lien két
Céng ty C8 phén Xuét nhap khédu va Déu tu Cho Lén Céng ty lién két

Céng ty C8 phén Dich vy Vén 1di va Thusng mai (TJC) Céng ty lien két

Ban thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung vai Bdo cdo tai chinh hop nhat
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Bén lién quan khdc Méi quan hé

Céng ty C6 phan dién Khu Céng nghiép Vinh Loc Céng ty lién két
Céng ty C6 phan Céng Mipec Céng ty lign két
Céng ty C8 phén Giao nhan Van tdi Mién Trung Cbng ty lién két
Céng ty C8 phén Van tdi va Xép d& Hdi An Céng ty c¢ lién quan
Céng ty C6 phén Déu tu Vina Céng ty cé lién quan
Céng ty C8 phan Déu tu Toan Viét Céng ty c¢ lién quan

Céng ty C8 phan Xudt nhap khdu Haneco Céng ty cé lién quan

Giao dich vai céc bén lién quan khéc
Ngoai cdc giao dich phdt sinh véi cac Cong ty lién doanh, lién két da dugc trinh bay & thuyét minh s6 V.2¢, Tép doan con
phdt sinh cdc gioo dich khéc vai cac bén lién quan khdc khéng phdi Céng ty lién doanh, lien két nhy sau:

Nd&m nay Nd&m trudc

Céng ty Cé phdn Vén tdi va Xép dé Héi An

Cé& tc duoc chia - 683.257.500

Gid dich vy cung cdp cho cdc bén lién quan khdc la gid théa thuén. Viéc mua dich vy 1 céc bén lién quan khéc dugce thyc
hién theo gid thda thuéan.

Céng no vai cde bén lién quan khdc

Céng ng véi céc bén lien quan khéc dugc trinh bay tai cdce thuyét minh s8 V.3, V.5, V.15 va V.20.

Céc khodn coéng ng phdi thu céc bén lién quan khdc khéng cé béo dém va sé dugc thanh todn béng tién. Khéng cé khodn
dy phong phdi thu khé doi nao dugc 16p cho céc khodn ng phdi thu cdc bén lién quan khac.

Théng tin vé bé phan

Tép doan hoat déng trong hai finh vyc kinh doanh la cung cdp dich vy van tdi, giao nhan hang héa xuét nhép khéu, céc
dich vy logistics khac va cho thué bét déng sén déu tu trong mét khu vyc dia ly la Vit Nam. Tuy nhién, doanh thu hoat déng
cho thué bét déng sdn dau tu chiém 1y trong khong déng ké (khodng 02% t6ng doanh thu).

Quan ly rui ro tai chinh

Hoat déng cia Tap dodn phdt sinh cdc rii ro tai chinh sau: rdi ro tin dung, rii ro thanh khodn va rii ro thi trusng. Ban Téng
Giam déc Cong ty chiu trdch nhiém trong viéc thiét Iép céc chinh sdch va céc kiém sodt nhdm gidm thiéu cdce rii ro tai chinh
cling nhu gidm sdt viéc thyc hién cdc chinh sdch va cde kiém sodt da thiét lap.

Rdi ro tin dung
RUi ro tin dung la rbi ro ma mét bén tham gia frong hop déng khéng cé khd ndng thyc hién dugc nghia vy cda minh déan dén
t6n thét vé tai chinh cho Tap doan.

Tép doan c6 cdce i ro tin dung phdt sinh chd yéu tir cde khodn phdi thu khach hang va tién gdi ngan hang.

Phdi thu khéch hang
Tép doan gidm thiéu rUi ro tin dung bding céch chi giao dich véi cde don vi cé khé néng tai chinh tét. Nigodi ra, nhén vién
k& todn cong na thusng xuyén theo déi ng phdi thu dé dén déc thu héi.

Khodn phdi thu khach hang cdoa Tap doan lién quan dén nhiéu don vi va cd nhdn nén 10 ro tin dung tép trung déi véi khodn
phdi thu khach hang la thap.

Tién gui ngén hang
Cdc khodn fién gi ngéin hang cé ky han va khéng cé ky han cla Tép doan ducc gui tai cde ngén hang frong nudc. Ban
Téng Giam déc khéng nhén théy cé rii ro tin dung trong y&u ndo ti céc khodn tién gii nay.

Muc dé r0i ro tin dung t6i da d&i véi cde tdi sén tai chinh & gid tri ghi s6 cia cdc tai sén tai chinh (xem thuyét minh s& VIILS
vé gid tri ghi s6 cla cdc tai sén tai chinh).

Bén thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi dusce doc cung véi Bdo cdo tai chinh hop nhat
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4b.

Bdng phan tich vé thai gian qud han va gidm gid cda cde tai sén tai chinh nhu sau:

Pa qué han
nhung khéng
giam gid

Chua qud han
hodic chua bi
gidm gid

Dé qud han va

bi giam gid Svud

SO cudi ném

460.731.977.838
590.649.264.380

Tién va cdc khodn tuong duong tién  460.731.977.838 - -
Chung khodn kinh doanh 59.649.264.380
Céc khodn déu tu ndm git dén
ngay ddo han

Phdi thu khach hang

177.189.000.000 - - 177.189.000.000

354.229.758.306  2.674.304.063  14.916.208.933 371.820.271.302
Cdc khodn phdi thu khac 200.269.908.790 - - 200.269.908.790
Tai sén tai chinh sén sang dé ban 11.540.486.487 - - 11.540.486.487

Céng 1.263.610.395.801 2.674.304.063 14.916.208.933 1.281.200.908.797

S& ddu ndm

Tién va cdc khodn tuong duong fién  329.618.545.409 - - 329.618.545.409
Ching khodn kinh doanh 16.760.163.252 . 20.825.349.066 37585.512.318
Cac khodn dav tynam gid dén 59 75 560,000 i . 108.075.000.000

ngay ddo han

Phai thu khach hang 238.247250.775  3.932.609.131 16.932.795.799 259.112.655.705
Cdc khodn phdi thu khac 166.240.689.263 - - 166.240.689.263
Tai sén tai chinh sén sang dé ban 11.540.435.327 51.160 11.540.486.487
Cong 870.482.084.026 3.932.609.131 37.758.196.025 912.172.889.182

Chi fiét thai gian qud han cda cdc tai sén tai chinh dé qua han nhung khéng gidm gid nhu sau:

S6 dau ném
2.861.439.813

SO cudi ndm

Qud han trén 06 thang dén dudi Ol nam 1.887.078.939

Qud han trén O1 ném dén dusi 03 ndm 134.665.124 894.069.318
Qud han trén 03 ndm 652.560.000 177.100.000
Céng 2.674.304.063 3.932.609.131

Rdi ro thanh khodn
RUi ro thanh khodn la rii ro Tép doan gap kho khan khi thyc hién nghia vy tai chinh do thiéu fién.

RUi ro thanh khodn cda Tap doan chi y&u phdt sinh tU viéc cdc tai sdn tai chinh va ng phdi trd tai chinh cé cdc thai diém

ddo han léch nhau.

Tap doan quadn ly r0i ro thanh khodn théng qua cdc bién phép: thusng xuyén theo déi cdc yéu cdu vé thanh todn hién tai va
du kién trong tusng lai dé€ duy i mét luong tién ciing nhu cdc khodn vay & muc pht hop, gidm sét céc ludng tién phdt sinh
thyc t& véi dy kién nham gidm thiéu dnh hudng do bién déng cla ludng fién.

Thai han thanh fodn cta céc khodn ng phdi trd tai chinh phi phdi sinh (khéng bao gém I6i phdi trd) dya trén thsi han thanh
todn theo hgp déng va chua dugc chiét khdu nhu sau:

Trén 01 néGm
dén 05 ném

Tu 01 ném

» Trén 05 ndm Cong
tro xuodng :

S& cudi ném

Phdi trd ngusi ban 332.904.146.951 - 332.904.146.951

Vay va ng 310.095.680.186 533.607058.310 843.702.738.496
Cdc khodn phdi tré khac 209.259.875.963 16.371.746.273 315.631.622.236
Cong 942.259.703.100 549.978.804.583 1.492.238.507.683

S& ddu ndm

Phgi tr& ngusi ban 189.181.310.206 - 189.181.310.206

Ban thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung vai Bdo cdo tai chinh hop nhat
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T 01 ném Trén O1 ném

tré xuéng dén 05 ném Trén 05 ndim Cong
Vay va ng 276.926.428.481  603.496.540.505 - 880.422.968.986
Cdc khodn phdi trd khac 216.348.002.560 18.252.487.114 - 234.600.489.674
Céng 682.455.741.248  621.749.027.619 1.304.204.768.867

Ban Téng Gidm déc Céng ty C6 phdn Transimex cho réing muc dé rdi ro d&i véi viéc rd ng Ia thép. Tap dodn cé khd néng thanh
todn céc khodn ng dén han tir dong fién 1 hoat déng kinh doanh va fién thu t cdce tai sén tai chinh ddo han. Tap doan cé do kha
nding ti€p can cdc nguén vén va cde khodn vay dén han frong vong 12 thdng cé thé dugc gia han véi cdic bén cho vay hién tai.

Rui ro thi trueng
RUi ro thi frusng la rbi ro ma gid tri hop ly hodic cdc lubng fién trong tuong lai cla cdng cu fai chinh s& bién déng theo nhing
thay d&i coa gid thi frudng.

RUi ro thi frusng lién quan dén hoat déng cia Tap doan gém: rli ro ngoai 18, rli ro lai sudt va rii ro vé gid ching khodn.

Cdc phan tich vé dé nhay, cdc danh gia dudi déy lien quan dén finh hinh tai chinh coa Tép doan tai ngay 31 thang 12 ndm
2019 va ngay 31 thdng 12 ndm 2020 trén co sé gid tri no thuan. Mic thay d6i cia ty gid, ldi sudt va gid ching khodn s
dung dé phan tich d& nhay dusc dya trén viéc ddnh gid khd néing cé thé xdy ra trong vong mét néim 161 véi cde diéu kién
quan sét dugc cla thi trusng tai thai diém hién tai.

Rui ro ngoai té
RUi ro ngoai té la rii ro ma gid fri hop Iy hodic céc ludng tién trong tuong lai cia cdng cu tai chinh sé bién dong theo nhing
thay déi cia ty gid héi dodi.

Tap doan c6 giao dich vay fién la ngoai t& do vay bj dnh hudng bai sy bién déng cia ty gid héi dodi.

Tép doan qudn ly rdi ro lién quan dén bién déng cia ty gid héi dodi bdng céch 161 u thai han thanh todn cdc khodn ng, dy
bdo ty gid ngoai t&, duy tri hop ly co cdu vay va ng gitia ngoai t& va VND, lya chon thsi diém mua va thanh todn céc khodn
ngoai té tai thai diém 1y gid thdp, st dung t6i yu nguén fién hién cé dé can bdng gida rdi ro ty gid va rii ro thanh khodn.

Tép doan khéng st dung bét ky céng cu tai chinh phdi sinh dé phong ngua rii ro ngoai té.

Tai sén/(Ng phdi trd) thudn c6 g8c ngoai 1€ cia Tap doan nhu sau:

S8 cudi ném S6 ddu ném

USD JPY  HKD usD JPY  HKD
én vh elc khodn fuang 967466 - 2500 1316730 - 2500
uong fién
Phai thu khach hang 212.294 : : 267590
Cdc khodn phdi thu khac 253.730 - - 503.791
Phdi 1rd ngussi bdn (8.835.556) : (4.193.812)
Vay v no (2000.002]  (700.000.000) (2.666.668]
Cdc khodn phdi trd khac (2.628.747) (2.635.295)
Taisan/(Ngphditrd) (15 030.814)  (700.000.000) 2.500 (7.407.664) - 2.500

thudn cé géc ngoai té

Ban Téng Gidm déc Céng ty dénh gid mic d6 énh hudng do bién déng cia ty gid hai dodi dén Isi nhuan sau thug va vén
ch0 s& htu cta Tap doan la khéng dang ké.

Rdi ro lai sudt
RUi ro 1&i sudt la r0i ro ma gid i hop Iy hodic céc ludng tién trong tusng lai cla céng cy tai chinh s& bién déng theo nhiing

thay déi cia lai sudt thi frusng.

RUi ro 161 sudt cia Tap doan chd yéu lién quan dén cdc khodn vay cé Iéi sudt thd néi.

Bén thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi dusce doc cung véi Bdo cdo tai chinh hop nhat
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Tép doan qudn Iy r0i ro lai sudt béing cdch phén tich finh hinh thi trusng dé dua ra cdc quyét dinh hop Iy trong viéc chon $& cudi ndm $6 ddu ndm
thai diém vay va ky han vay thich hop nhdm cé dudc cdc ldi sudt ¢ Igi nhdt ciing nhu duy i co cdu vay véi ldi sudt thd néi

Gid géc Du phong Gid géc Dv phong
va & dinh phu hop. ) o .
- ggncnkhgogj;’“h;”n“m v 177.189.000.000 - 108.075.000.000 :
Céng cy tai chinh ¢6 lai suét thd néi cia Tap doan nhu sau: gay i
S8 cudi néim 58 déu naém Phai thu khach hang 371.820.271.302 (2.002.888.547)  259.112.655.705  (6.354.455.507)
VND USD VND USD Céc khodn phdi thu khéc 200.269.908.790 - 166.240.689.263 -
Vay va no (433.452.824.774) (2.000.002) (425.334.077934)  (2.666.668) I;Oe' E)Zr; 91 chinh <60 seng 11.540.486.48/ - 11540486487 :
Ng phdi tré thuan (433.452.824.774) (2.000.002) (425.334.077.934) (2.666.668) Céng 1.281.200.908.797 (2.902.888.547) 912.172.889.182 (8.276.830.573)
Tép doan ddnh gid mic dé dnh hudng do bién déng cia lai sudt dén lai nhuén sau thué va vén chd s& hiu cia Tap doan
la khong ddng ké. No phdi tra tai chinh
Gid tri ghi s6 cba ng phdi trd tai chinh nhy sau:
Rdi ro vé gid chung khodn
Céc ching khodn do Tép doan ném gitr cé thé bi dnh hudng bdi céc rdi ro vé gid tri tuong lai cia chung khodn déu tu. Tap S8 cudi ném $6 dau ném
doan qudn ly rdi ro vé gid ching khodn bang cdch thiét lap han mic ddu tu va da dang héa danh myc déu tu. Phai tré ngusi bdn 332004, 146,951 180,181 310.206
Gid tri hap ly cia cde khodn déu tu vao ching khodn niém yét cia Tap doan tai ngay két thuc ndm tai chinh la 78.093.779.500 VND Vay vaino 843.702.738.496 880.422.908.986
(& déu nam la 47406.999.400 VND. Cdc khodn phdi tré khac 315.631.622.236 234.600.489.674
Céng 1.492.238.507.683 1.304.204.768.867
Tép doan ddnh gi¢ mic dé dnh hudng do bién déng cia gid ching khodn dén loi nhuéin sau thué va vén chi s hiu cia
Tép doan la khong dang ké. Gid tri hop ly
Tép doan chua xdéc dinh dugc gid tri hop ly cla cdc tai sdn tai chinh va ng phdi & tai chinh do Théng tu s6 210,/2009/
4d. Taisdn ddm béo TT-BTC ngay 06 thang 11 néim 2009 cla B& Tai chinh ciing nhu cdc quy dinh hién hanh chua cé hudng dén cy thé.
Tai sén thé chép cho don vj khdc
Gid fri s6 sdch cla cdc tai sdn tai chinh thé chép cho don vi khdc nhu sau: 6. Su kién phdt sinh sau ngay két thic ném tai chinh
Trong thang 12 ndm 2020, Céng ty C& phan Transimex thyc hién phat hanh ¢ phigu dé trd cé tic nam 2019 véi ty 1& 15%
S6 cudi ném $6 dau ném [ngussi s& htu 100 c& phiéu dugc nhan 15 c& phiéu méi). S& luong 8 phiéu niém yét téing do phdt hanh cé phigu dé &
Tién vé céic khodn fuang duang fién 10.000.000.000 i c6 tic la 10.620.774 c6 phiéu, ngay thay déi s6 lugng cé phiéu niém yét la ngay 29 thang O1 naim 2021 theo Quyét dinh
. ; ; s6 63/QD-SGDHCM ngay 27 thdng 01 ndm 2021 vé viéc thay déi d&ng ky niém yét cia S& Giao dich Chung khodn
Déu tu ndm gitr dén ngay déo han 20.200.000.000 17.800.000.000 TP H& Chi Minh.
Phdi thu khach hang 46.070.000.000 27.732.000.000
Phai thu ngdn han khdc (ky quy tai Ngan hang) 105.393 840 875 72 175.881.000 Ngoai sy kién néu trén, khéng cé sy kién trong yéu ndo khdc phdt sinh sau ngay két thic nam tai chinh céin phdi diéu chinh
_ _ o s6 liéu hodic cdng bé trén Bdo cdo tai chinh hop nhét.
Phai thu dai han khac (ky quy tai Ngén hang) 844.000.000 300.000.000

Cong 182.507.840.875 118.007.881.000

TP. H& Chi Minh, ngay 28 thang 02 néim 2021
Tép doan sé dugc gidi chdp cdc tai sén thé chdp khi da hoan tét nghia vy trd ng. Khéng ¢ céc diéu khodn va diéu kién
dac biét lien quan dén viéc si dung cdc tai sén thé chép nay.

Tai sdn nhén thé chdp cia don vi khdc
Tap doan khéng nhan tai sén ddm bdo nao cia don vi khdc tai ngay 31 thang 12 nam 2019 va tai ngay 31 thang 12

ndm 2020.
s {,f__/
5. Tdi sdn tai chinh va ng phai trd tai chinh s
_—'__'_'_'_'_'_'_'_'_'_'_ .

Tai sén tai chinh

Gid fri ghi s6 cla cdc tai sdn tai chinh nhu sau: " /
$6 cudi ndm $6 ddu ném

2/ cONQTY

[ eo

ST Dy phong ETEIEE Dy phong Nguyén Thanh Tung Nguyén Héng Kim Chi Bui Tudn Ngoc
Tién va cdc khodn tuong 460.731.077838 300.618.545.400 ) Ngusi Lap Biéu K& Todn Trudng Chu tich Hai déng quén tri
duong fién
Chung khodn kinh doanh 59.649.264.380 - 37585.512.318  (1.922.375.0606)
Bdn thuyét minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung vai Bdo cdo tai chinh hop nhét Ban thuy&t minh nay la mét bé phén hop thanh va phdi duge doc cung véi Béo cdo tai chinh hop nhét
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PHU LUC OT:

BANG BIEN PONG GIA TRI PHAN SG HUU CUA TAP POAN

TAI CAC CONG TY LIEN DOANH, LIEN KET

Cho nam tai chinh két thuc ngay 31 thdng 12 ndm 2020

Pon vi tinh: VND

Céng ty Lien doanh TNHH Nippon Express Viét Nam
Céng ty TNHH Vén tdi Container Hdi An
Céng ty C8 phén Xuét nhap khéu va Déu tu Che Lén (CLX)

Céng ty C& phan Cung Ung va Dich vy Ky thut Hang Hdi
(MAC)

Céng ty C6 phan Giao nhan Vén tai Ngoai thuong (VNT)
Céng ty C6 phan Dich vy Van téi va Thuong mai (TIC)
Céng ty Cé phan dién Khu Cang nghiép Vinh Léc

Céng ty Cé phan Céng Mipec

Céng ty C6 phan Giao nhan Vén téi Mién Trung

Céng

Gid tri phén sé hou
déu ném
338.141.073.229
54.209.949 057

398.449.783.556
62.241.094.427

115.219.888.884
24.220.744.657
3.000.000.000
157.760.000.000
18.855.376.931
1.172.187.911.641

G6p vén trong ném

2.622.517.885

17.794.491.760
5.177.184.145
3.000.000.000
25.000.000.000
/.742.900.000
61.337.093.790

Phan lai hodic 16
trong ndm

119.188.225.358
/432.478.834
52.743.972.200

359.200.121

(2.776.329.000)
/14.818.562
(8.487630.572)
1.660.415.345
170.835.150.848

Cé tirc, lgi nhuén
duogc chia

(19.350.000.000)

(6.065.600.000)
(2.440.290.000)

(5.604.288.000)

(399.090.000)
(33.859.268.000)

Cdc khodn khdc

(3.872.895.221)

(8.341.864.710)

(97.749.800)

(77:801.143)
(12.390.310.873)

Gid tri phén sé hou
cudi ném
434.106.403.366
61.732.428.791

436.786.291.046
62.782.522.433

124.536.013.844
30.112.747.364
6.000.000.000
174.272.369.428
27.781.801.133
1.358.110.577.405
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Nguyén Thanh Tung
Ngusi Lap Biéu

Nguyén Héng Kim Chi

K& Todn Trudng

TP. H& Chi Minh, ngay 28 thdng 02 nam 2021

Bui Tudn Ngoc
Chu tich Héi déng qudn tri
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PHU LUC 02:

BANG DOI CHIEU BIEN PONG
CUA VON CHU SG HUU

Cho nam tai chinh két thuc ngay 31 thdng 12 ndm 2020

DPon vi tinh: VND

Vén ddu tu Cl:l? cl_uf: ) Thgng cju’ €& phidu quy Quy déu tu phét tridn Loi nhuan sau thuf L?i ich.c“,é’ déng Céng

s6 hou vén ¢b phan chua phén phéi khéng kiém sodt
S& du déu ndm trude 475.205.070.000 211.431.658.123 (189.990.900) 96.050.489.978 639.952.034.228 203.339.466.335 1.625.788.727.764
Chuyén déi trdi phiéu thanh c& phigu 66.949.850.000 66.949.850.000 - - - 133.899.700.000
rroom:hcﬁz E'g”f:l 'll(“]io dzhn”;”g tinh 6.652.650.000 7983.180.000 ! i : 14.635.830.000
Loi nhudn nam trudc - 214.643.661.753 10.679.850.857 225.323.512.610
Chia ¢8 tic trong ndm trudc - (54.869.138.000) - (54.869.138.000)
Trich lap cdc quy trong nam frudc 16.244.588.204 (30.740.197.398) (2.232.719.140) (16.728.328.334)
Cdc diéu chinh khac (465.800.000) 5.665.289.876 13.914.988.986 19.114.478.862
$6 du cudi ndm truéc 548.807.570.000 286.364.688.123 (189.990.900) 111.829.278.182 774.651.650.458 225.701.587.038 1.947.164.782.901
S6 du dau ndm nay 548.807.570.000 286.364.688.123 (189.990.900) 111.829.278.182 7/74.651.650.458 225.701.587038 1.947.164.782.901

Phat hanh c& phiéu trd cé tuc 82.296.530.000 - (82.296.530.000) -
Phat hanh c& phiéu rieng 1€ 3.760.000.000 3.118.168.000 6.878.168.000
Chuyén déi trai phiéu thanh cé phigu 73.357.510.000 60.836.990.000 134.194.500.000
Lgi nhuan trong néim - 313.311.859.291 8.317.360.859 321.629.220.150
Chia 6 tic trong ndm - (35.405.271.000) - (35.405.271.000)
Trich 1&p cdc quy 21927771816 (32.482.002.369) (2.425.433.910) (12.979.664.463)
Cdc diéu chinh khac - (19.206.393.090) 4.234.822.9/8 (14.971.570.112)
$6 du cudi ném nay 708.221.610.000 350.319.846.123 (189.990.900) 133.757.049.998 918.573.313.290 235.828.336.965 2.346.510.165.476
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Nguyén Thanh Tung
Ngusi Lap Biéu

.

Nguyén Héng Kim Chi

K& Todn Trudng

TP. H& Chi Minh, ngay 28 thang 02 néim 2021

Bui Tuén Ngoc

Chu tich Héi déng qudn tri
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CHAIRMAN'’S KEY MESSAGE

Total consolidated revenue amounting I

to VND3,418 billion, a year-on-year
increase of 46.08 percent, and its pre-
tax profit reaching VND353.9 billion,
38.1 percent higher than in 2019.
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Ladies and gentlemen!

The year 2020 is seen as a challenging year for the
national economy in general and the logistics sector
in particular because of the serious impacts of the

COVID-19 pandemic.

Despite such a context, Transimex managed to achieve
oufstanding growth in every aspect, with its total
consolidated revenue amounting to VND3,418 billion, a
year-on-year increase of 46.08 percent, and ifs pre-fax
profit reaching VND353.9 billion, 38.1 percent higher
than in 2019.

According to the "COVID-19 Impact on logistics &
Supply Chain Industry Market by Industry Verticals
(Automotive, FMCG, Healthcare, Energy & Utilities,
Industrial Machinery & Equipment), Mode of Transport
(Roadways, Railways, Airways, Maritime), Region -
Global Forecast to 2021" by ResearchAndMarket.com.,
the global logistics & supply chain industry market size is
projected to reach US$3,215 billion in 2021, a growth of
17.6 percent from 2020.

Meanwhile, Viet Nam has increased 3 positions in
logistics performance index in 2021 compared to 2020,
ranking eighth among the top 10 countries, according
to the report of the Agility Emerging Markets Logistics
Index 2021- AEMLI 2021). This remarkable achievement
reflects a great potential for logistics development in
Viet Nam. On the other hand, it is globally recognized
that Viet Nam has demonstrated one of the world’s
most successful responses to the COVID-19 pandemic.
It is forecast that when COVID-19 vaccines are made
available everywhere, the demand for logistics services
will rebound soon and Viet Nam will continve to be one
of the countries with highest growth rates.

Transimex has been actively improving its infrastructure and
human resources to anticipate development opportunities
when the pandemic is under confrol. Specifically, the

corporation will continue fo invest in building modern
logistics centers in key regions and locations across the
country, such as the Vinh Loc Logistics Center project in
Ho Chi Minh City, the Thang Long Logistics project (Phase
2) in Hung Yen Province, and the Logistics Center project
in Vinatrans Da Nang (a subsidiary of Transimex) in Da
Nang City. In addition, more cold storage will be built
at the logistics Center in the Saigon Hi-Tech Park in Ho
Chi Minh City, while more logistics centers will be set up
in the northern, eastern, southwestern regions to create
a connected chain of sea transport and port services.
The Corporation will also boost the cooperation with
its partners in the provision of seaport services at the
Mipec Port in Hai Phong City, while developing new
services such as recordkeeping and logistics services for
pharmaceuticals and medical preparations.

Transimex will confinue to implement its strategy of
sustainable development, perfect its overall logistics
service chain, expand its market shares nationwide and
ensure its capacity to meet all customer requirements.
The Corporation will also promote the green logistics
development by booting the use of renewable energy
in logistics centers in order fo confribute fo environment
profection as well as to reduce their costs and enhance
their competitiveness.

Best regards,

CHAIRMAN

BUI TUAN NGOC
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REPORT OF THE BOD ON THE 2020 BUSINESS RESULTS

AND THE 2021 BUSINESS PLAN

I.  BUSINESS RESULTS OF THE CORPORATION IN 2020

In 2020, the BOD (the “Board”) and the Executive Board always stuck to the Corporation’s set business objectives and
took measures to improve the quality and diversity of services, and develop services with great development potential.
The (consolidated) operating results of Transimex in the fiscal year 2020 are as follows:

Unit: Million Dong

No. ltem 2019 Result
1 Net revenue 2,340,091
2 Profit before tax (FBT) 256,285
3 Revenue of FBT to total revenue 10,95%
4 Dividend 20%

2020 Result 2020 Result vs 2019 Result

3,418,341 146,08%

353,929 138,10%
10,35%

Il.  ACTIVITIES OF THE BOARD IN 2020

1. Members and the structure of the Board:

The Annual General Meeting of Shareholders [AGM) convened on April 20, 2018 elected the Board fir ifs fifth tenure
(2018-2023) consisting of seven members, and the then elected its Chairman and Vice chairman.
The list of members of the Board as of December 31, 2020 is as follows:

No. FULL NAME TITLE

1. Bui Tuan Ngoc Chairman

2. Le Duy Hiep Vice Chairman
3. Vu Chinh Member

4. Charvanin Bunditkitsada  Member

5. Masafumi Inoue Member

o. Nguyen Bich Lan Member

7. Bui Minh Tuan Member

HOLDING OF YOTING SHARES AS AT 31/12/2020
0.65%

0.49%

0.52%

0

0

0.16%

15.70%

The Committees under the Board are as follows:

* Committee for PERSONNEL AND WAGE AND
BONUS

* Committee for BUSINESS ADMINISTRATION AND
FINANCE

* Committee for INVESTMENT AND DEVELOPMENT
POLICIES

* Committee forJOINTVENTURE AND ASSOCIATION

2. Activities of the Board in 2020:

In order to perform the tasks assigned by the AGM,
the Board carried out activities under the provisions of
the Corporation’s Charter and in compliance with the
Enterprises Law and other applicable laws;

All meetings of the Board were held and conducted in
accordance with the Corporation’s Charter, and was
affended by the Executive Board, the head of the Supervisory
Board, the Chief Financial Officer and Chief Accountant;
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The Board directly discussed and decided on the affairs
to be submitted to the General Meeting of Shareholders
for voting at the AGM, The Board also decided on other
issues within its authority, approved the General Director’s
report, and listened to his report on the Corporation'’s
business situation and results;

The voting results showed a high consensus on the above
affairs, All the minutes and resolutions of the Board have
been agreed by its members and have been kept and
disclosed in accordance with relevant regulations,

Specifically, the Board held 09 meetings and issued 32
decisions in 2020, concretely as follows:

* 07 decisions conceming organizational structure,
staffing and the wage fund;

* 13 decisions regarding financial investment and other
financial activities;

* 05 decisions on investment in and development of
logistics services; and

¢ 07 decisions on other operations of the Corporation.

Regarding the organizational structure, staffing and
wage fund, the Board has issued the decisions on the
following issues:

(1) Approval of the change of the location of operations
of Transimex Branch in Hai Phong;

(2) Appointment of Deputy General Director of Transimex
Corporation;

(3) Approval of the Statement on 2019 Wage Fund
Balance and Wage Plan for 2020;

(4) Appointment of Supervisors at Transimex Hi Tech Park
Logistics Co., Lid;

(5) Approval of the establishment of the Information
Technology Department;

(6) Approval of the change of the location of operations
of Transimex Branch in Da Nang;

(7) Approval of the Statement on change of the name of
TMS Barging Transport Service Center to Transimex
Inland Warterway Transport Center.

In respect of financial issues, the Board kept close control
over cash flows, minimized the cost of capital use, used
of capital sources effectively, re-structured the investment
portfolio and cut down ineffective investment portfolio, and
timely arranged financial resources for the Corporation’s
projects, The Board also adopted and carried out the
following works:

(1) Approval of the implementation of contents
related fo asset fransaction of one of the member
companies wholly owned by Transimex, including
the establishment of a legal entity in the form of one
member limited liability company to perform deals,
The BOD authorizes the Chairman of the Board to
direct the implementation of the contents approved
by the BOD;

(2) Approval of the borrowing of working capital from
the banks, The BOD authorizes the General Director
to implement the contents approved by the BOD
and implement the procedures to sign agreements,
contracts and related documents with banks in
accordance with the law;

(3) Approval of the borrowing of working capital from
financial institutions, the BOD authorizes the General
Director to organize the implementation of the plan
approved by the BOD and implement the procedures
fo sign agreements, contracts and related documents
with banks, financial institutions in accordance with
legal regulations;

(4) Approval of the loan issue of Ryobi Holding Co,. Lid,;

(5) Approval of the second conversion plan of
TMSCB2017 bonds;

(6) Approval of the plan of short-term loans and the
guarantee of Transimex Hi Tech Park logistics Co.,
ltd, to borrow short-term loans at banks;

(7) Approval of the defailed plan for private placement
of shares to the investors approved by the General
Meeting of Shareholders;

(8) Approval of the statement for adjustment of securities
under the ESOP 2019:

(9) Approval of guarantee for Vinh Lloc Llogistics
Corporation to borrow medium and long term loans
fo invest in the Vinh loc Llogistics Center project
(Phase 1);

(10) Approval of guarantee for Vinafreight borrow loan at
Vietcombank - Ho Chi Minh City Branch;

(11) Approval of the report on borrowing loans from other
banks;

(12) Approval of the report on guarantee for Transimex Hi
Tech Park Logistics Co,. ltd, af Vietinbank - Branch 1;

(13) Approval of the plan for dividend payment in 2019.

In respect of making investments in companies of the same
industry to develop the Corporation’s logistics service
business, the Board made the following decisions:

(1) Approval of the policy on investment in an inland
container depot in Northern Vietnam, The BOD
authorizes its Chairman and the Executive Board to
prepare a detailed plan and submit it to the BOD;

(2) Approval of the policy on capital confribution to
Thang long logistics Service Corporation fo invest in
a new logistics center project in Northern Vietnam,
The BOD authorizes the Chairman of the Board to
carry out the necessary procedures to complete the
capital contribution;

(3) Approval of the purchase of 1,000,000 shares of
Vinalink Logistics JSC, The General Director of the
Company was assigned to implement the purchase
in compliance with relevant law;

(4) Approval of the investment plan tfo increase the
ownership of shares of Vinatrans Da Nang, The
BOD assigns the General Director to implement the
approved contents in accordance with the law;

(5) Approval of the increase in ownership of shares at
Vinatrans Da Nang.

And the other issues as follows:

(1) Approval of the increase in charter capital of
Transimex Hi Tech Park Logistics Co,. Lid;

(2) Approval of the plan to hold the 2020 General
Meeting of Shareholders of Transimex Corporation
and the last date of registration to finalize the list to
attendees of the General Meeting of Shareholders;
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(3) Approval of the extension of the organization of the
2020 Annual General Meeting of Shareholders
(AGM) of Transimex Corporation;

(4) Approval of the contents to be submitted fo the
2020 AGM,;

(5) Approval of the General Director's Report on
service business activities in 2019 and the business
plan for 2020;

(6) Approval of the report on selection of an auditing
company for the Corporation’s financial statements
for the year 2020;

(7) Approval of the new logo and the new brand
identity system of Transimex Corporation.

As required for listed companies, the Board have submitted its
6-month and annual reports o the State Securities Committee
and the Ho Chi Minh City Stock Exchange, as well as posted
them on the Corporation’s website so that all shareholders can
read them. This helped improve the transparency in corporate
governance and enable shareholders to understand the
Corporation’s operating situation.

lll. RESULTS OF IMPLEMENTATION OF THE 2020 AGM’S RESOLUTION

Decisions of the agm Result

The 2019 profit distribution plan and the plan of profit
distribution for 2020

The 2019 profit distribution plan has been carried out

Supplements and changes to be made tfo the
Corporation’s business lines stated in its Business out
Registration Cerfificate

The registration of such supplements and changes has been carried

Issuance of convertible bonds

The issuance has been done

Plan for private placement of shares in case the
ownership rafio of foreign investors exceeds the
maximum limit of 49%, which may arise during the
second phase of conversion of TMSCB2017 bonds in
June 2020

The plan has been done

Continuing fo implement the plan for private placement  The plan has yet to be implemented since the epidemic somewhat

of shares (15% of the outstanding shares) and adjust
some points in the plan

restricted the contact with investors, especially foreign ones, However,
besides foreign investors, the Corporation has also discussed the plan

in meetings with a number of domestic investors, investment funds and
even individual investors with financial potential.

The general comment after such discussions and meetings is that the
above plan for private placement of shares is still feasible and remains
a potential channel to mobilize capital for the Corporation’s investment
and development plans, Therefore, it is expected that the plan will be
submitted fo the 2021 AGM so that it will continue to be implemented
in 2021 and 2022

Selection of an auditor for the fiscal year 2020

A&C Auditing and Consuliing Co,, ltd, has been selected

Amendment and supplement of the Company Charter

This has been done

Amendment and supplement of the internal governance
regulation of the Corporation

This has been done

IV. THE BOARD’S SUPERVISION OF AND
SUPPORT FOR THE EXECUTIVE BOARD’S
ACTIVITIES

The supervision by the Board over the Executive Board's
activities was carried out through the Board questioning
the Executive Board on business results at their regular
meetings, and through many other activities, The Board
always supervises the implementation of the business
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plan for 2020; strengthen corporate governance, infernal
control and risk control in the Corporation, The Chairman
of the Board regularly attended weekly briefings of the
Corporation, always supervised and timely directed the
business activities of the Corporation,

The Board authorized the Executive Board to implement
all resolutions adopted by the Board, and the Executive
Board reported the implementation results to the Board.

The Board has the following comments on the performance
of the Executive Board's duties in 2020:

* In 2020, although the entire world and the whole
country were strongly affected by the COVID-19
pandemic, the Executive Board has directed the
Company to successfully perform the business plan to
achieve high growths of revenue and profits compared
fo the results of last year and the 2020 plan.

¢ Executive Board implemented all the resolutions of the
AGM andthe Boardfully and properly, and developed
investment projects of the Company actively and put
them into operation with high efficiency.

* The Executive Board operated the Company in
accordance with its functions and duties, internal
management regulations, the Corporation’s Charter
and relevant laws and regulations.

* The Executive Board implemented all construction
projects in accordance with the Corporation’s

procedures and regulations, and in compliance with
the Resolution of the Board and the AGM.

The Executive Board controlled financial activities
effectively, ensuring sufficient funding for investment
and business development activities.

The Executive Board performed information disclosure
strictly and properly.

The Executive Board strictly and fully complies with
regulations on periodic or extraordinary reporting to
State management agencies.

The Executive Board paid great attention to staff
fraining, and improved management and professional
capacity of the Corporation’s employees.

The Executive Board has implemented the change of the
Corporation's logo and brand identity system, creating
a very good impression on custfomers and partner.

V. REMUNERATION OF THE BOARD’S MEMBERS IN 2020

The remuneration is paid under the Corporation’s regulations and within the limit approved by the AGM.

No. Full name Title Remuneration Bonus Total Note

1 Bui Tuan Ngoc Chairman 66%  34% 100%

2 le Duy Hiep Vice chairman 55%  45% 100%

3 Vu Chinh Member 64%  36% 100%

4 Charvanin Bunditkitsada  Member 100% 0% 100% Reward of the excess of consolidated
profit affer tax plan year 2017, 2018. Mr.
Charvanin join the BOD from 2019.

5 Masafumi Inoue Member Q4% 6% 100%

6 Nguyen Bich Lan Member Q3% 7% 100%

7 Bui Minh Tuan Member 64%  36% 100%

VI. THE BOARD’S BUSINESS PLAN IN 2021 after the COVID-19 pandemic;
(4) To continue implementing a sustainable logistics

(1) To strive to achieve the following business targets set
for the fiscal year 2021 as follows:

No. Target Amount (VND Mil.)
1 Net revenue 3,314,613

Profit before Tax 425,190
3 Dividend 20%

(2) To successfully organize the 2021 AGM and submit
to the AGM issues within the authority of the AGM
for approval;

(3) Supporting the Executive Board in implementing
measures fo overcome difficulties and recover soon

(5)

()

(7)

development strategy by developing green logistics,
perfecting and expanding the logistics service supply
chain across the country, and focusing investment on
the Corporation’s core business lines;

Maximizing the efficiency of the Da Nang Transimex
Logistics Center, the Logistics Center in the Ho Chi
Minh City Hi-Tech Park and the Thang Long Logistics
Center in Hung Yen Province;

Confinuing to develop business at the Thang long
logistics Center, and implementing phase 2 of the
Thang Long Logistics Center project;

Focusing on business development and restructuring
both services and personnel organization in
companies where Transimex is a dominant
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shareholderin Hai Phong area, such as Transportation
and Trading Services JSC (TIC) and Marine Supply
and Engineering Services JSC (MAC);

(8) Participating in the construction project of Vinatrans
Hoa Cam Cold Storage as well as preparing for the
service operation after this facility is put into use;

(Q) Continuing to effectively cooperate and coordinate
with joint ventures, associated companies and
subsidiaries such as Vinafreight Corporation, Nippon
Express (Vietnam) Co,, lid, efc,,, fo perfect the
logistics service supply chain in general;

(10) Continuing to coordinate with strategic partners to
implement the Vinh Loc logistics Center project;

(11) To coordinate with the Corporation’s  major
shareholders with the same business lines to develop
and create new services for the Corporation;

(12) To continue making investments in companies of the
same industry that have development potentials and
provide supporting services for the Company; and fo
cooperate with these companies to build warehouses
and yards efficiently;

(13) To effectively manage investments in joint ventures
and associated companies through connection of
services, business cooperation and participation
in governance acfivities, efc, in order to improve
investment efficiency;

(14) To continue directing and supporting the Executive
Board to seek new projects, research and invest
in logistics cenfers and warehouses in potential
positions and improve the logistics service supply
capacity of the Company to perfect its nationwide
logistics service supply chain, especially in key
provinces and cities;
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(15) To implement activities to enhance risk management
efficiency in the Company’s business operations;

(16) To continue boosting the application of modem
informationtechnology systemsin business operations,
warehouse management, cost management, efc...

(17) To focus on the human resource development policy
by promoting the fraining, development and planning
of the Company’s human resources, with a view to
consider human resources as an important factor that
ensures the sustainable the Corporation’s sustainable
development in the next year as well as in the future.

The Board highly appreciates and thanks the Executive
Board and all the staff members of the Company for
their contributions to the successful implementation of the
Corporation’s business plan in 2020, The Board will join
the Executive Board in taking measures to minimize the
impacts of the COVID-19 pandemic and fulfill the 2021
business plan.

Best regards,

ON BEHALF OF THE BOARD OF DIRECTOR

CHAIRMAN
pup————

BUI TUAN NGOC

GENERAL DIRECTOR’S REPORT
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REPORT ON BUSINESS PERFORMANCE IN 2020
AND BUSINESS PLAN FOR 2021

BUSINESS PERFORMANCE IN 2020

1. Business performance for fiscal year 2020 (Consolidated):
Unit: Million Dong
No. ltems 2019 Result 2020 2020 Result vs
2020 Plan 2020 Result 2019 Result 2020 Plan
Consolidated revenve 2340091 20278537 3,418,341 146,08% 150,02%
Consolidated profit before tax 256,285 368,160 353,929 138,10% 96,13%
(Profit before tax - PBT)
Ratio of PBT to total revenue 10,95% 16,16% 10,35%
Dividend (Cash and/in stock) 20% 20%

2. Key-note of the Corporation’s business performance:

Last year saw the world in general and Viet Nam in
particular suffered heavy impacts from the COVID-19
pandemic, but the Corporation and its subsidiaries tried to
gain significant achievements as follows:

e The consolidated revenue in 20201is VND 3,418 billion,

up 50% from the year's plan. Most of the departments
and subsidiaries made their great efforts to fulfill or
surpass the year's revenue targefs (which were kept
unchanged despite the COVID-19). Specifically, the
Transimex ICD Port, the Transimex Inland Warterway
Transport Center, Transimex Hi Tech Park Logistics Co.,
ltd., Vinafreight Corporation, and Thang Long Logistics
Corporation surpassed their year's revenue targets.

Consolidated profit before tax (PBT) in 2020 is VND
353.9 billion, accounting for 96% of the 2020 plan
(The non-fulfillment of the target is due to the fact that
the Corporation was yet to complete the transfer of
the assets of Transimex DC Co., ltd. and therefore
could not recognized this financial profit). Unifs that
eamed high PBT growth include the Transimex Inland
Warterway Transport Center (up 63% from 2019 and
37% from the 2020 plan, Transimex Hi Tech Park
Logistics Co., lid. (up 111% from 2019 and 49% from
the 2020 plan), Transimex ICD Port (up 10% from 2019
and 4% from the 2020 plan), Vector Aviation (up 58%
from 2019 and 313% from the 2020 plan), Thang Llong
Logistics Corporation (up 1,240% from 2019 and 88%
from the 2020 original plan).
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The container throughput at the Transimex ICD Port
and the Transimex Inland Warterway Transport Center
posted increased significantly, despite certain impacts
from the social distancing and the shortage of empty
containers, etc. Specifically, the container throughputs
of the Transimex ICD Port and the Transimex Inland
Warterway Transport Center amounted to 440,000
TEUs and 230,000 TEUs respectively, up 8% and
28% from 2019.

The overall occupancy rate of the general warehouses
and the cold storages of the group reached 90% and
over 100% respectively. The total cargo throughput
of the Group’s warehouses surpassed 1 million fons,
including 200,000 tons of refrigerated cargo.

Business operations at Thang Long Logistics Center are
very good, atfracting many large customers with high
import-export outputs and service rates. Especially, the
Cross-Docking service was applied for the first fime
service fo deliver goods to supermarket for customers
with high efficiency.

Developing and improving the capacity of the Sales
and Marketing Department and having successfully
participated in many service bidding packages for
large customers with diverse requirements.

With its above great achievements together with ifs
growing reputation in the market in 2020, Transimex
Corporation confinues fo achieve the prestigious titles
as well as significantly improving its rankings compared
to 2019 as follows:

Tifle of “Typical Ho Chi Minh City Enterprises
in 2020";

Top 500 Vietnamese Big Enterprises in 2020
(VNR500);

Top 50 excellent growing enterprises in the Fast500
list in 2020, ranked 9th/500, up 35 places
compared to 2019;

Ranking ranked 4th in the top 10 Most Prestigious
Transportation and Logistics Companies in Viet Nam
in 2020 as announced by Viet Nam Report, up 3
places from 2019;

Top 100 National Sustainable Enterprises in 2020.

. Achievements in administration, remuneration

policies, training, environmental protection, and
Green Logistics development:

Continuing to improve the organizational sfructure in
all departments and subsidiaries; conducting human
resource re-planning as preparation for administration
under the business group model.

Establishingthe Departmentof Information Technology
to enhance the application of information technology
in logistics management, corporate governance
and digitizing service operation and development
activities.

Cradually consolidating the organizational  sfructure
of the Sales and Marketing Department and thereby
strengthening operational efficiency including the signing
of large confracts with many new customers in 2020.

Maintaining the vertical management by the parent
company over ifs member companies to strengthen

centralized administration.

Achieving the dual goal of the Corporation by

implementing BCP throughout the Corporation during
social distancing period as well as during the anti-
epidemic period to ensure uninterrupted service
business activities.

Implementing the bonus, welfare and remuneration
policies in various ways. The Corporation confinues to
organize regular medical check-ups for its entire staff.
The Corporation has upgraded the regular medical
check-up package for the first time for all managers to
the highest level (infernational standard).

In 2020, the Corporation has put info use two
renewable energy projects (solar power) at the Hi
Tech Park logistics Center and the Transimex ICD
Port with a capacity of 1 Megawat for each project.
The operation of these two projects both ensures the
reduction of the grid electricity consumption cost and
improve the provision of green logistics services that
contributes to environmental protection.

Brand promotion activities:

The Corporation has successfully changed the new
brand identity system, TRANSIMEX - SIMPLY BETTER,
since the end of 2020.

Holding a Customer Appreciation Conference in
combination with the launch of the new brand identity
system onJanuary 15, 2021. This event left a very good
impression on customers and partners.

5. Operating results of Transimex-invested

companies, joint ventures and associated
companies:

Joint ventures and associated companies also achieved
quite good results as follows:

Unit: Million Dong

No. Unit

Nippon Express (Viet Nam) Limited Joint Venture
Company (NEVN)

Cho Lon Investment and Import and Export
Corporation (CHOLIMEX - Stock Symbol: CLX)

Hai An Container Transport Co,, ltd, (HACT)

Marine Supply and Engineering Service Joint Stock
Company [MASERCO - Stock Symbol: MAC])

Transport and Trading Services Joint Stock
Company (TRANSCO - Stock Symbol: TJC)

VNT LOGISTICS SIC - Stock Symbol: VNT

Revenue PBT
2,784,507 310,426
503,077 171,431
858,763 46,304
115,712 1,205
102,752 2,167
1,238,970 /479
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6. Internal movement activities and social responsibilities:

* The Corporation organized sporfs activities such
as soccer and tennis, efc. for staff to practice,
and launches infernal competitions  between its
departments as well as its member companies and
associated companies. Despite the pandemic-caused
difficulties, the Corporation conducted annual golf
fournaments to express its grafitude to customers and
create connections between strategic, traditional and
foreign partners of the Corporation. At the same time,
the Corporation’s employees actively take part in
sports movements organized by its subsidiaries, joint
ventures or associated companies.

¢ The Corporation takes care of the spiritual life of staff

Il. BUSINESS TARGETS FOR 2021

by organizing events during major public holidays and
Tet (Lunar New Year). The Corporation’s development
has contributed to the sustainable development of the
logistics industry in particular and the country in general.
The Corporation always pays atfention o improving
the staff's life quality, protfecting the environment,
strengthening labor safety and business ethics.

The Corporation places emphasis on s social
responsibility toward the community and atfaches great
importance to confributing to the society and voluntary
benevolent and charitable activities.  Specifically,
the Corporation and ifs Trade Union organized two
charity frips to provide practical assistance to people
affected by floods and storms in two localities in the
provinces of Quang Nam and Quang Binh.

Unit: Million Dong

No. Target

| Consolidated net revenue
2 Consolidated PBT
3 Dividend (cash and/or stock)

Amount
3,314,613
425,190
20%

I1l. BUSINESS MEASURES AND STRATEGIES
FOR 2021

The Corporation continues to implement its strategy of
sustainable development by focusing on its core business
line and perfecting ifs logistics service supply chain across
the country. It will so carry out its strategies to increase
investments in logistics infrastructure across key economic
regions, together with its strategy to enhance the diversity
of its logistics service supply chains, in order to increase ifs
market shares in the field of logistics services.

The main fargets and plans to be implemented in

2021 include:

* Confinving to develop business at Thang Llong
logistics Center and implementing the second phase
of investment in this facility;

* Focusing on business development and restructuring
both services and personnel organization in the
companies where Transimex is a dominant shareholder
in the Hai Phong areq, such as Transportation and
Trading Services Joint Stock Company (TIC) and
Marine Supply and Engineering Service Joint Stock
Company (MAC);

* Partficipating in the construction project of Vinatrans
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Hoa Cam Cold Storage as well as preparing for the
service operation after this facility is put info use;

Confinuing to effectively cooperate and coordinate
with joint ventures, associated companies and
subsidiaries such as Vinafreight Corporation, Nippon
Express (Viet Nam) Co., lid., efc... to perfect the
logistics service supply chain in general;

Continuing to promote business operations and
improve service business efficiency at the Hi Tech
Park Logistics Center, develop new service types
and products to strengthen and diversify service
supply chains;

Coordinafing with partners to find customers for
MIPEC Port in Hai Phong;

Confinuing to coordinate with strategic partners to
implement the Vinh Loc Llogistics Center project;

Successfully taking part in the bids for projects for
providing large-scale overall logisfics services to
large global customers in order to improve the
competitiveness of companies in the group;

Putting into effective use of solar power generation
works built in the Hi Tech Park Logistics Center and

Transimex ICD Port; considering the building of the
same works at other logistics centers of the group
fo increase the use of renewable energy sources,
contributing to environmental protection;

Improving the efficiency of providing logistics services
under contracts for customers with large and diverse
cargo volumes; expanding the coverage of logistics
services across the country in general;

Continuing to implement fraining and developing long-
term human resources; always considering people as
the most important factor in business development;
having a specific plan for organizing updated
professional fraining within the group and for sending
staff out for fraining at reputable training institutions;
regularly conducting selective professional discussions
on improving overall labor productivity for the whole

group; and creatfing an advanced service standard
under the brand TRANSIMEX;

Continuing to promote the application of information
technology to the Corporation’s business activities;

Strengthening  markefing and  brand  promotion
activities; and conducting good coordination between

associated companies, joinf ventures, and subsidiaries
fo develop business effectively and maintain the
Corporation’s position in the Top 10 Prestigious
Companies in the Transportation and Logistics Sector,
and in the TOP 500 Vietnamese Big Enterprises, as
well as other noble titles;

Boosting brand promotion activities after successfully
establishing the new brand identity system:
TRANSIMEX - SIMPLY BETTER;

Confinuing to confribute to and implement the
Corporation’s social responsibility.

Best regards,

GENERAL DIRECTOR/ CEO

LE DUY HIEP
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REPORT OF THE SUPERVISORY BOARD FOR 2020

Based on the Supervisory Board's duties, powers and
responsibiliies as specified in the Charter of Transimex
Corporation,

The Supervisory Board respectfully presents its 2020
Business Performance Evaluation Report to the 2021
Annual General Meeting of Shareholders (“the AGM”)

as follows:

I. SUPERVISORY BOARD’S OPERATIONS AND
REMUNERATION:

The Supervisory Board consists of three members:

- Ms. Le Thi Ngoc Anh: Head of the Board

- Ms. Phan Phuong Tuyen: Member

- Ms. Nguyen Kim Hau: Member

In 2020, the Supervisory Board has held regular meetings
and representatives of the Supervisory Board have
aftended all meetings of the Board of Directors of the
Corporation.

(1) The Supervisory Board focused its activities on the

following key areas:

> Supervising the compliance with legal regulations
in the management of the Corporation and
implementation of the resolutions of the AGM and
those of the Board of Directors;

> Supervising the Company’s investment acfivities as
well as ifs use and management of capital;

> Verifying the quarterly and annual financial
statements to evaluate the truth and reasonableness
of the financial data, based on the current accounting
system and standards, and financial policies;

> Proposing the AGM to approve the plan for selection
of an independent auditor to audit the Corporation’s
2020 financial statements;

> Performing other tasks according fo its functions and
duties.

(2) Remuneration of the Supervisory Board: The
remuneration is paid under the Corporation’s
regulations and within the limit approved by the
AGM. Specific details are as follows:

> Head of the Board: VYND7,500,000 per month
> Member of the Board: VND6,000,000 per month

Il. RESULTS OF SUPERVISION OF THE
ACTIVITIES BY THE BOARD OF DIRECTORS
AND BY THE EXECUTIVE BOARD:

1. Activities of the Board of Directors:

The Board of Directors held nine physical and online
meetings in 2020 in accordance with the Corporation’s
operational statute as well as its Charter's regulations
on quarterly, annual and extraordinary meetings (when
necessary). The Supervisory Board assesses that the Board
of Directors’ activities have timely met the Corporation'’s
business needs by issuing important decisions on
corporate governance and development orientation. The
Board of Directors issued nine resolutions and they have
been implemented promptly by the Executive Board.

2. Activities of the Executive Board:
> Despite the impacts of the COVID-19 pandemic,
the Executive Board made great efforts in 2020 to
achieve outstanding business results, with both the
revenue and profit of the group registering their year-
on-year growths.
> In addition, with the direction of the Board of
Directors, the executive boards of the companies
in the group coordinated in mutual use of services
of each other, such as domestic and international
fransportation services, warehouse services, etc. in
order to enhance business efficiency.

I1l. EVALUATION OF FINANCIAL STATEMENTS
AND FINANCIAL ACTIVITIES IN 2020

The Corporation’s financial statements give a true and fair
view of its operations in accordance with the accounting
standards of the current corporate accounting system.

The Corporation’s operating results in the fiscal year 2020
are as follows:

Unit: VND bil.
2020 Result compared to
No. ltem 2020 Plan 2020 Result 2019 Result
2020 Plan 2019 Result
1 Total revenue 2,279 3,148 2,340 150% 146%
2 Profit before tax (PBT) 368 354 256 Q6% 138%
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> In spite of the COVID-19 impacts, all companies of
the group fried their best fo achieve positive operating
results, revenue of the group in 2020 increased by
46% and PBT increased by 38% compared to 2019.
However, the Corporation saw its 2020 FBT behind
its plan because it has yet to complete the transfer
of Transimex DC Co,, lid. (the profit of which was
included in the previous financial profit plan).

> In 2020, the Corporation has successfully issued
VND150 billion worth of non-convertible 3-year
bonds at inferest rate of 6.9% per year. The proceeds
from this bond issue have mainly been invested in the
Thang long logistics Service Corporation, the solar
energy system at the Transimex ICD, and building
new barges, efc.

IV. CONCLUSIONS AND RECOMMENDATIONS:

1. Conclusion:

Based on its supervision results, the Supervisory Board
has an opinion that the Corporation’s operations during
2020 took place in compliance with applicable laws, the
AGM'’s resolutions and those of the Board of Directors.
The Corporation’s information publication in 2020 was
also in line with regulations applied fo listed companies.

2. Recommendations:
With a view to boost the Corporation’s development
tfowards achieving the 2021 targets, the Supervisory

Board would like to give the following recommendations:
> The Corporation  should  continue  improving
regulations to ensure compliance with new changes
of current laws.
> The Corporation should strengthen internal inspection
and management of risks facing the Group's
companies in their business activities fo improve ifs
overall operating efficiency.

The above content is the Supervisory Board's report to the
2021 AGM for the fiscal year 2020. The Board hereby
expresses ifs sincere thanks to the Board of Directors, the
Executive Board and all the units of Transimex Corporation
for creating favorable conditions for the Supervisory
Board to fulfill its duties during the past year.

Best regards,

FOR THE SUPERVISORY BOARD
HEAD OF THE BOARD

LE THI NGOC ANH
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INDEPENDENT
AUDITOR’S REPORT

= Head Office: 02 Truong Son St., Tan Binh Dist., HCM City
BAKE R TI LLY Tel: (84-28) 35 472 972 - Fax: (84-28) 35 472 970
A&C ) ) i Branch in Ha Noi: 40 Giang Vo St., Dong Da Dist., Ha Noi City
CONG TY TNHH KIEM TOAN VA TU VAN A&C 5 Branch in Nha Trang: Lot STHO6A.01, Road No. 13, Le Hong Phong Il Urban Areq,
A&C AUDITING AND CONSULTING CO.,LTD.
Nha Trang City
Branch in Can Tho:  15-13 Vo Nguyen Giap, Cai Rang Dist., Can Tho City

www.a-c.com.vn

No. 1.0475/21 /TC-AC

To: THE SHAREHOLDERS, THE BOARD OF MANAGEMENT AND THE BOARD OF DIRECTORS TRANSIMEX Opinion of Auditors
CORPORATION
In our opinion, the Consolidated Financial Statements referred to above give a true and fair view, in all material

We have audited the accompanying Consolidated Financial Statements of Transimex Corporation (hereinafter referred respects, of the consolidated financial position as of 31 December 2020, the consolidated financial performance

to as "the Corporation”) and its subsidiaries (hereinafter collectively called “the Group”), which were prepared on 28
February 2021 (from page 06 to page 60), including the Consolidated Balance Sheet as of 31 December 2020, the
Consolidated Income Statement, the Consolidated Cash Flow Statement for the fiscal year then ended and the Notes to
the Consolidated Financial Stafements.

Responsibility of the Board of Directors

The Corporation’s Board of Directors is responsible for the preparation, true and fair presentation of the Consolidated
Financial Statements in accordance with the Vietnamese Accounting Standards and System as well as the legal regulations
related to the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements; and responsible for the infernal control as
the Corporation’s Board of Directors determines necessary to enable the preparation and presentation of the Consolidated
Financial Statements to be free from material misstatement due to fraud or error.

Responsibility of Auditors

Our responsibility is to express an opinion on these Consolidated Financial Statements based on our audit. We conducted
our audit in accordance with Vieinamese Standards on Auditing. Those standards require that we comply with ethical
standards and requirements and plan and perform the audit fo obtain reasonable assurance about whether the Consolidated
Financial Statements are free from material misstatement.

An audit involves performing procedures o obtain audit evidence about the amounts and disclosures in the Consolidated
Financial Statements. The procedures selected depend on the auditor’s judgment, including the assessment of the risks
of material misstatement of the Consolidated Financial Statements, whether due to fraud or error. In making those risk
assessments, the auditor considers internal confrol relevant fo the Group's preparation and frue and fair presentation of the
Consolidated Financial Statements in order to design audit procedures that are appropriate in the circumstances, but not for
the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the Group's infernal control. An audit also includes evaluating
the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates made by the Board of
Directors, as well as evaluating the overall presentation of the Consolidated Financial Statements.

We believe that the audit evidences we have obtained are sufficient and appropriate to provide a basis for our
audit opinion.

| Bdo cdo Thusng nién 2020

and the consolidated cash flows for the fiscal year then ended of the Group in conformity with the Vietnamese
Accounting Standards and System as well as other regulations related the preparation and presentation of
Consolidated Financial Statements.

For and on behalf of
A&C Auditing and Consulting Co., Ltd.

Ho Chi Minh City, 22 March 2021

Nguyen Minh Tri Nguyen Thi Ngoc Quynh
Deputy General Director Auditor
Audit Practice Registration Certificate No. 0089-2018-008- 1 Audit Practice Registration Certificate No. 0327-2018-008-1
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CONSOLIDATED
BALANCE SHEET

As of 31 December 2020

Unit: VND
ITEMS Code Note Ending balance  Beginning balance
A CURRENT ASSETS 100 1,321,975,864,883 941,906,760,341
I.  Cash and cash equivalents 110 V.1 460,731,977,838 329,618,545,409
1. Cash m 253,431,977,838 178,912,375,409
2. Cash equivalents 12 207,300,000,000 150,706,170,000
Il.  Shortterm financial investments 120 234,838,264,380 141,738,137,252
1. Trading securities 121 V.2a 59,649,264,380 37585,512,318
2. Provisions for devaluation of trading securities 122 V.2a - (1,922,375,060)
3. Heldtomaturity investments 123 V.2b 175,189,000,000 106,075,000,000
Ill. Shortterm receivables 130 600,259,986,610 447,798,477,484
1. Shortterm trade receivables 131 V.3 371,820,271,302 259,112,655,705
2. Shortterm prepayments to suppliers 132 V.4 21,073,363,006 22,563,196, 181
3. Shortterm intercompany receivables 133 - -
4 Receivable according tfo the progress of 134 _ )
construction confract
5. Receivables for shortterm loans 135 - -
6. Other shortterm receivables 136 V.5a 210,269,240,849 172,477081,105
7. Allowance for shortterm doubtful debts 137 V.6 (2,902,888,547) (6,354,455,507)
8.  Deficit assets for treatment 139 - -
IV. Inventories 140 5,298,293,897 5,300,617,585
1. Inventories 141 V.7 5,298,293,897 5,300,617,585
2. Allowance for inventories 149 -
V. Other current assets 150 20,847,342,158 17,450,982, 611
1. Shortterm prepaid expenses 151 V.8a 10,604,275,085 6,977,120,930
2. Deductible VAT 152 10,243,067,073 10,473,861,681
3. Taxes and other receivables from the State 153 -
4. Trading Government bonds 154 -
5. Other current assets 155 -
B NONCURRENT ASSETS 200 2,597,609,319,352 2,368,352,157,671
I.  Longterm receivables 210 12,712,939,419 17,519,004,719
1. longterm trade receivables 21 -
2. longterm prepayments fo suppliers 212 -
3. Working capital in offiliates 213 -
4. longterm intercompany receivables 214 -
5. Receivables for longterm loans 215 -
6. Other longterm receivables 216 V.5b 12,712,939,419 17.519,004,719
7. Allowance for longterm doubtful debts 219 -

This statement should be read in conjunction whith the Notes to the Consolidated Financial Statements
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ITEMS Code Note Ending balance  Beginning balance
Il. Fixed assets 220 1,064,623,608,849 1,006,281,054,139
1. Tangible fixed assets 221 V.9 1,003,437,440,703 Q41,994,426,636
» Historical cost 222 1,486,252,289,60/ 1,359,916,318,730
» Accumulated depreciation 223 (482,814,848,904) (417921,892,094)
2.  Financial leased assets 224 V.10 23,888,468,222 23,767.319,164
» Historical cost 225 27035,271,522 26,869,030,519
» Accumulated depreciation 226 (3,146,803,300) (3,101,711,355)
3. Intangible fixed assets 227 V.0 37,297699,924 40,519,308,339
Initial cost 228 60,310,106,613 60,025,281,813
Accumulated amortization 229 (23,012,406,689) (19,505,973,474)
lll.  Investment property 230 V.12 53,190,615,658 55,978,188,526
» Historical costs 231 85,949,359,948 85,049,359,948
» Accumulated depreciation 232 (32,758,744,290) (29,971,171,422)
IV. Longterm assets in process 240 17,948,512,353 21,495,128,676
1. Llongterm work in process 241 -
2. Constfructioninprogress 242 V.13 17948,512,353 21,495,128,676
V. Longterm financial investments 250 1,371,651,063,893 1,185,728,398,128
1. Investments in subsidiaries 251 -
2. Investments in joint ventures and associates 252 V.2¢c 1,358,110,577 406 1,172,187911,641
3. Investments in other entities 253 V.2d 11,540,486,48/7 11,540,486,487
4 Erovisions for devaluation of longterm financial 054 _
investments
5 Heldtomaturity investments 255 V.2b 2,000,000,000 2,000,000,000
VI. Other noncurrent assets 260 77,482,579,181 81,350,383,483
1. longferm prepaid expenses 261 V.8b 44,711,205,178 43,698,280,411
2. Deferred income tax assefs 262 -
3. longterm components and spare parts 263 -
4. Other noncurrent assets 268 -
5. Goodwill 269 V.14 32,771,374,003 37,652,103,072
TOTAL ASSETS 270 3,919,585,184,235 3,310,258,918,012
C  LIABILITIES 300 1,573,075,018,759 1,363,094,135,110
I.  Current liabilities 310 1,023,096,214,176 741,345,107,492
1. Shortterm trade payables 3N V.15 332,904,146,951 189,181,310,206
2. Shortterm advances from customers 312 1,812,156,954 1,626,862,552
3. Taxes and other obligations o the State Budget 313 V.16 25,022,717755 17045,999 215
4.  Payables to employees 314 V.17 34,754,388,417 24,951,351,194

This statement should be read in conjunction whith the Notes to the Consolidated Financial Statements
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CONSOLIDATED
BALANCE SHEET (cont)

As of 31 December 2020

ITEMS Code Note Ending balance  Beginning balance
7. Foreign exchange differences 417 -
8. Investment and development fund 418 V.23 133,757,049 998 Mm,829,2/8,182
9. Business arrangement supporting fund 419 -
10.  Other funds 420 -
1. Refained earnings 421 V.23 918,573,313,290 774,651,650,458

’ Ef;‘lgif s;ri:ggs accumulated fothe end of the ), 605,261,453999  774,651,650,458

» Refained earnings of the current period 421b 313,311,859,291 -
12. Construction investment fund 422 -
13. Benefits of noncontrolling shareholders 429 V.23 235,828,336,965 225,701,587038
Il.  Other sources and funds 430 - -
1. Sources of expenditure 431 -
2. Fundto form fixed assets 432 -

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'’S EQUITY 440 3,919,585,184,235 3,310,258,918,012

ITEMS Code Note Ending balance  Beginning balance
5. Shorfterm accrued expenses 315 V.18 21,742,967.814 24,765,103,514
Shortterm infercompany payables 316 - -
- Payable according to the progress of construction 17 _ _
contracts
8.  Shortterm unearned revenue 318 V.19 665,362,941 1,774,845,553
Q. Other shortterm payables 319 V.20a 278,104,468,815 191,885,429,703
10.  Shortterm borrowings and financial leases 320  V.2la 310,095,680, 186 276,926,428,48]
1. Provisions for shortterm payables 321 - -
12. Bonus and welfare funds 322 V.22 17994,324,343 13,187.777073
13.  Price stabilization fund 323 - -
4. Trading Government bonds 324 - -
Il.  Noncurrent liabilities 330 549,978,804,583 621,749,027,619
1. longferm trade payables 331 - -
2. longterm advances from customers 332 -
3. longterm accrued expenses 333 -
4. Intercompany payables for working capital 334 -
5. longferm intercompany payables 335 -
6. longterm unearned revenue 336 -
7. Other longterm payables 337 V.20b 16,371,746,273 18,252,487.114
8. longterm borrowings and financial leases 338 V.2lb 533,607,058,310 603,496,540,505
Q. Convertible bonds 339 -
10.  Preferred shares 340 -
1. Deferred income tax liability 341 -
12, Provisions for longterm payables 342 -
13. Science and technology development fund 343 -
D OWNER’S EQUITY 400 2,346,510,165,476 1,947,164,782,901
I.  Owner’s equity 410 2,346,510,165,476 1,947,164,782,901
1. Capifal 41 V.23 708,221,610,000 548,807,570,000
» Ordinary shares carrying voting rights AMa 708,221,610,000 548,807.570,000
» Preferred shares 411b -
2. Share premiums 412 V.23 350,319,846,123 286,364,688,123
3. Bond conversion opfions 413 -
4. Other sources of capital 414 V.23 -
5. Treasury stocks 415 V.23 (189,990,900) (189,990,900)
6.  Differences on asset revaluation 416 -

This statement should be read in conjunction whith the Notes to the Consolidated Financial Statements
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o /

Nguyen Thanh Tung
Preparer

Nguyen Hong Kim Chi
Chief Accountant

Ho Chi Minh City, 28 Feb 2021

Chairman

Bui Tuan Ngoc

This statement should be read in conjunction whith the Nofes fo the Consolidated Financial Statements
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CONSOLIDATED
INCOME STATEMENT

For the fiscal year ended 31 December 2020

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

(INDIRECT METHOD)
For the fiscal year ended 31 December 2020

Unit: VND

ITEMS Code Note Current year Previous year

1. Sales 01 VI 3,421,254,473,260 2,348,544,100,453
2. Sales deductions 02 V1.2 2,913,814,154 8,453,242,945
3. Netsales 10 3,418,340,659,106 2,340,090,857,508
4. Cost of sales n VI3 3,111,467,760,271  2,067,261,240,415
5.  Gross profit 20 306,872,898,835 272,829,617,093
6. Financial income 21 V1.4 45,753,049,513 27,619,802,917
7. Financial expenses 22 VI.5 66,142,939,817 68,485,554,925
In which: Loan interest expenses 23 53,625,689,152 65,984,494,375

8.  Gain or loss in joint ventures, associates 24 V.2¢ 170,835,150,848 104,219,362,438
9. Selling expenses 25 V1.6 12,390,343,113 15,538,928,559
10. General and administration expenses 26 V1.7 98,228,093,225 80,136,888,313
11. Net operating profit 30 346,699,723,041 240,507,410,651
12. Other income 31 VI.8 9,038,253,436 17,724,007,853
13. Other expenses 32 1,809,326,501 1,946,291,324
14. Other profit 40 7,228,926,935 15,777,716,529
15. Total accounting profit before tax 50 353,928,649,976 256,285,127,180
16. Current income tax 51 32,299,429,827 30,961,614,571
17. Deferred income tax 52 - -
18. Profit after tax 60 321,629,220,150 225,323,512,610
19. Profit after tax of the Parent Company 61 313,311,859,291 214,643,661,753
20. Profit after tax of non-controlling shareholders 62 8,317,360,859 10,679,850,857
21. Basic earnings per share 70 V1.9 4,469 3,405
22. Diluted earnings per share 71 V1.9 4,469 3,405
Ho Chi Minh City, 28 Feb 2021

1/

Nguyen Thanh Tung
Preparer

Nguyen Hong Kim Chi
Chief Accountant

Bui Tuan Ngoc

Chairman

This statement should be read in conjunction whith the Notes to the Consolidated Financial Statements
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Unit: VND
ITEMS Code Note Current year Previous year
I.  Cash flows from operating activities
1. Profit before tax o1 353,928,649,976 256,285,127,180
2. Adjustments
» Depreciation of fixed assets and investment 02 V.9, V.10, 95,535,593,600 86,196,586,508
properties V.1, V12,
V.14, V.22
» Provisions and allowances 03 V.2, V.6 (1,355,630,800) (3,778,599,640)
» Exchange gain/(loss) due to revaluation of 04 Vi4 6,321,120,919 40,678,178
monetary items in foreign currencies
» Gain/(loss) from investing acfivities 05 V.2¢, VI 4, (208,824,174,853)  (139,493,039,67/8)
VI.8
» Interest expenses 06 VI.5 53,625,689,152 65,984,494,375
» Others o7 - -
3. Operating profit before changes of working 08 299,231,248,078 265,235,246,924
capital
» Increase/(decrease) of receivables 09 (156,030,745,799) 18,690,645,252
» Increase/(decrease) of inventories 10 2,323,688 589,687137
» Increase/(decrease) of payables 1 258,935,131,745 (47.319,770,463)
» Increase/(decrease) of prepaid expenses 12 (3,776,442,558) (2,492,161,302)
» Increase/(decrease) of frading securities 13 (22,063,752,062) (1,510,331,104)
» Interests paid 14 V.18, (63,247612,052) (70,605,209,179)
V.20,VIL.5
» Corporate income tax paid 15 (26,437.723,115) (46,981,172,873)
» Other cash inflows 16 8,135,000,000 -
» Other cash outflows 7 V.22 (13,764,939,389) (20,962,856,991)
Net cash flows from operating activities 20 280,982,488,536 94,644,077,401
Il. Cash flows from investing activities
1. Purchases and construction of fixed assets and other 21 V.9 V.10, (148,572,100,419) (109,710,058, 154)
non-current assefs VI V.12,
V.13, VI
2. Proceeds from disposals of fixed assets and other 22 V.9 VI8 14,159,022,072 24,611,096,304
non-current assets
3. Cash outflow for lending, buying debt instruments of 23 V.2b (©5,768,000,000) (74,011,300,000)
other entities
4. Cash recovered from lending, selling debt 24 V.2b 26,654,000,000 22,178,300,000
instruments of other entities
5. Investments in other entities 25 (62,676,632,665) (52,644,227.369)

This statement should be read in conjunction whith the Nofes fo the Consolidated Financial Statements

Annual Report 2020 |

125



126

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT (cont)

(INDIRECT METHOD)

For the fiscal year ended 31 December 2020

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

(INDIRECT METHOD)
For the fiscal year ended 31 December 2020

I GENERAL INFORMATION

1. Ownership form
Transimex Corporation (hereinafter referred to as “the Corporation” or “the Parent Company”) is a joint stock company.

2. Operating field

The Corporation's operating field is servicing.

3. Principal business activities
Principal business activities of the Corporation are acfing as agent to provide services of forwarding and fransporting goods for
import and export as well as for public inferests by sea, by air and by road; providing services of bonded warehouses, CFS, and
ICD; providing services on warehousing, loading and storing imports and exports in fransif; providing forwarding services and
customs clearance services; acting as a shipping agent and maritime broker for ships both in and out of the country; frading goods
in fransit and transporting goods to Cambodia, Laos and Ching; providing services of goods packing and marking for local and

ITEMS Code Note Current year Previous year
6. Withdrawals of investments in other entities 26 V.2¢c, V4 45,364,593,000
Interest earned, dividends and profits received 27 V.2¢, V.5q, 69,300,892,579 72,265,672,566
V9.4
Net cash flows from investing activities 30 (196,902,818,433) (71,945,923,653)
lll. Cash flows from financing activities
1. Proceeds from issuing stocks and capital 31 6,878,168,000 25,746,830,000
contributions from owners
2. Repayment for capital contributions and re-purchases of 32 -
stocks already issued
3. Proceeds from borrowings 33 V.21 1,263,721,818,893 Q67.760,010,673
4. Repayment for loan principal 34 V.21 (1,174,473,374,076)  (956,363,400,258)
5. Payments for financial leased assets 35 V.21 (9,971,521,485) (2,037088,214)
6. Dividends and profit paid to the owners 36 V.20, V.23 (39,049,732,575) (58,382,049,375)
Net cash flows from financing activities 40 47,105,358,757  (30,275,697,174)
Net cash flows during the year 50 131,185,028,860 (7,577,543,426)
Beginning cash and cash equivalents 60 V.1 329,618,545,409 337,229,966,877
Effects of fluctuations in foreign exchange rates 1e) (71,596,431) (33,878,042)
Ending cash and cash equivalents 70 V.1 460,731,977,838 329,618,545,409

Nguyen Thanh Tung
Preparer

QM/
-

Nguyen Hong Kim Chi
Chief Accountant

Ho Chi Minh City, 28 Feb 2021

Bui Tuan Ngoc

Chairman

This statement should be read in conjunction whith the Notes to the Consolidated Financial Statements
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4.  Normal operating cycle
Normal operating cycle of the Corporation is within 12 months.
5. Structure of the Group
The Group includes the Parent Company and 10 subsidiaries which are under the control of the Parent Company. All the
subsidiaries are consolidated in these Consolidated Financial Statements.
5a. List of subsidiaries to be consolidated
Benefit rate Voting rate
Principal ; - : -
Subsidiaries Addresses business ity Hegfifily el et
L balance  balance balance  balance
activities
Transimex ) )
Transporfation Joint 07/ 1 Binh Tho Hamlet, Transporing 25 qao  7548%  7548%  75,48%
Truong Tho Ward, Thu Duc City service
Stock Company
Transimex Property  No. 172 Hai Ba Trung Street, Da Kao leasing o o N o
Company limited ~ Ward, Disfrict 1, Ho Chi Minh City offices 100% 100% 100% 100%
Transimex Disfribuion  Road No. 23, Song Than 2 Industrial leasing . o o N
Center Co,, ltd. Park, Di An Town, Binh Duong Province warehouse 100% 100% 100% 100%
Transimex Hi Tech Lot BT, D2 Road, Saigon Hi-Tech Park, leasing
Park Logistics Co., Tang Nhon Phu B Ward, District 9, warehouse 100% 100% 100% 100%
td. Ho Chi Minh City
Thon'g long Logmﬂcs Buoi V|!|09e, Di Su Commur'we, My Senvicing 7038%  7207%  7718%  7778%
Senvices Corporafion  Hao District, Hung Yen Province
Vinafreiaht Joint 1¢ Floor, Block C, Waseco Office Building, Internationdl
St kCg No. 10, Pho Quang Street, Ward 02, ‘ di 54,26%  53,48%  54,26%  53,48%
OCK-OMPAY 145 Binh District, Ho Chi Minh City orwaraing
Vinh loc Logisf Part of Lot 1.9, Road No. 5, Vinh Lloc Logistics
A Industrial Park, Binh Hung Hoa B Ward, service 67.78% - 64,5% -

overseas manufacturers; providing multi-model transportation services; leasing offices; providing services of express mail.

Corporation

Binh Tan Disfrict, Ho Chi Minh City

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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5b.

Sc.

Benefit rate Voting rate
Principal : - : -
Subsidiaries Addresses business Aellie) Bl i (el HEginie
L. balance  balance balance  balance
activities
Vector International 11" Floor, Hai Au Building, No. 39B Goods
Aviafion Service Co., Truong Son Streef, Ward 4, Tan Binh  transporting  48,83%  48,13%  90,00%  90,00%
ltd. District, Ho Chi Minh City service
Viet Way Investment  1¢ Floor, Block C, Waseco Office tro?s(;(:)(rjﬁsng
Development Building, No. 10, Pho Quang Streef, o o o o o
Trading Company  Ward 02, Tan Binh District, ferce, ) 48,83% 48,13% 9490% 94,.90%
Limited Ho Chi Minh City qc ng as ar
ticket agent
st H
e I
Global Logistics uieing, TRo. 1y, Tho SUang Dieet - TerWarding s oo 53,48%  100%  100%
o Ward 02, Tan Binh District, service.
Company limited

Ho Chi Minh City

List of associates reflected in the Consolidated Financial Statements in accordance with the equity method

Ownership rate

Principal

Voting rate

Associates Addresses business g bheafig el Bodinc
o balance  balance balance  balance
activities
Hai An Container 5"Floor, Hai An Building, Km 2 IOrE?ﬁ;?eond
Transport Company  Dinh Vu Street, Dong Hai 2 Ward, ) 20,00%  20,00%  20,00%  20,00%
- . L . . tfransporting
Limited Hai An District, Hai Phong City ,
service
Cho Llon Investment  No. 631-633 Nguyen Trai Streef, Trading and
and Import Export  Ward 11, District 5, Ho Chi Minh "9 € 3502% 3502% 3502%  3502%
C , , servicing
orporation City
Eﬁgi”n”e iﬂ“p%'yfi”d No. 8A, Van My Sreet, Von My ¢ |
9INSETING >EMICE \A/ard, Nigo Quyen District, ervicing @ 3491%  32,24% 3491%  32,24%
Joint Stock Company Hai Prong Cit frading
(MAC) Hreng -y
The Van Cargoes
and Foreign Trade No. 2 Bich Cau Streef, Quoc Ty Forwarding and
Logistics Joint Stock  Giam Ward, Dong Da District, other logistics 2008%  2624%  40,41%  3776%
Company (VNT Hanoi City service
Logistics JSC)
Transportation and ~ Thanh Dat Building, No. 3 Le
Trading Services Thanh Tong Street, May To Ward,  Servicing and N o o N
Joint Stock Company  Ngo Quyen District, Hai Phong trading 3208%  2580% 3298%  2580%
e City
Vinh  loc  Industrial  Highway 1, Voi La Hamlet, long Manufactur
Parks  Power Joint Hiep Commune, Ben Luc District, aniocuing - 20,00%  20,00% 20,00%  20,00%
. and frading
Stock Company Long An Province
Dinh Vu Peninsula, Dinh Vu - Providing
Mipec Port Joint Cat Hai Economic Zone, services of o . o 5
Stock Company Dong Hai 2 Ward, Hai An District, — warehouses and 1085%  10/0%  2000%  2000%
Hai Phong City goods storage
No. 184 Tran Phu Street, Phuoc Goods
Vinafrans Da Nang  Ninh Ward, Hai Chau District, transporting 3732% 28, 77%  50,08%  41,74%
Da Nang City service

Jointly-controlled entities reflected in the Consolidated Financial Statements in accordance with the equity method
The Group's jointly-controlled entity reflected in the Consolidated Financial Statements in accordance with the equity method is
Nippon Express (Vieinam) Co., ltd. located af No. 364 Cong Hoa Street, Ward 13, Tan Binh District, Ho Chi Minh City. The

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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principal business activity of Nippon Express (Vietnam) Co., ltd. is logistics service. As of the balance sheet date, the ownership
rate and the voting rate of the Corporation at Nippon Express (Vietam) Co., ltd. are 50% (beginning balance: 50%).

Statement of information comparability on the Consolidated Financial Statements
The corresponding figures of the previous year can be comparable with figures of the current year.

Headcount
As of the balance sheet date, the Group's headcount is 1,099 (headcount at the beginning of the year: 1,053).

FISCAL YEAR AND ACCOUNTING CURRENCY

Fiscal year
The fiscal year of the Group is from O1 January to 31 December annually.

Accounting currency unit
The accounting currency unit is Vieinamese Dong (VND) because transactions are primarily made in VND.

ACCOUNTING STANDARDS AND SYSTEM

Accounting System

The Group has applied the Vietnamese Accounting Standards and System, which were issued together with the Circular No.
200/2014/TT-BTC dated 22 December 2014 guiding the Vietnamese Accounting System, the Circular No. 202,/2014,/TT-
BTC dated 22 December 2014 guiding preparation and presentation of Consolidated Financial Statements as well as other
Circulars guiding the implementation of Vietnamese Accounting Standards of the Minisiry of Finance in the preparation and
presentation of Consolidated Financial Statements.

Statement of the compliance with the Accounting Standards and System

The Board of Directors ensures to follow all the requirements of the Vietnamese Accounting Standards and System, which were issued
together with the Circular No. 200,/2014/TT-BTC dated 22 December 2014, the Circular No. 202,/2014/TT-BTC dated 22
December 2014 as well as other Circulars guiding the implementation of Vietnamese Accounting Standards of the Ministry of Finance
in the preparation and presentation of Consolidated Financial Statements.

ACCOUNTING POLICIES

Accounting convention
All the Consolidated Financial Statements are prepared on the accrual basis (except for the information related to cash flows).

Consolidation bases

The Consolidated Financial Statements include the Financial Statements of the Parent Company and those of its subsidiaries. A
subsidiary is an enterprise that is controlled by the Parent Company. The control exists when the Parent Company has the power
to directly or indirectly govern the financial and operating policies of the subsidiary to obtain economic benefits from its activities.
In defermining the control power, the potential voting right arising from options or debt and capital instruments that can be
converted info common shares as of the balance sheet date should also be taken info consideration.

The financial performance of subsidiaries, which is bought or sold during the period, are included in the Consolidated Income
Statement from the date of acquisition or until the date of selling investments in those subsidiaries.

The Financial Statements of the Parent Company and those of subsidiaries used for consolidation are prepared in the same accounting
period and apply consistently accounting policies fo the same types of fransactions and events in similar circumstances. In the case that
the accounting policy of a subsidiary is different from the accounting policy applied consistently in the Group, the Financial Statements
of that subsidiary will be properly adjusted before being used for the preparation of the Consolidated Financial Statements.
Intra-group balances in the Balance Sheet and infra-group transactions and unrealized profits resuliing from these fransactions must be
completely eliminated. Unrealized losses resulting from infra-group fransactions are also eliminated unless costs cannot be recovered.
Benefits of non-controlling shareholders reflect profit or loss and net assets of subsidiary, which are not hold by the Group
and presented in a separate item of the Consolidated Income Statement and Consolidated Balance Sheet (classified under

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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"Owner’s equity”]. Benefits of non-controlling shareholders include the values of their non-controlling benefits at the initial date of
business combination and those arise within the ranges of changes in owner's equity from the date of business combination. The
losses arising in the subsidiaries are affributed equally to the ownership rate of non-controlling shareholders, even if such losses
are higher than the interest owned by these shareholders in net assets of the subsidiaries.

As the Group invests in order to increase benefit rate at the subsidiaries, differences between fees of additional investments and
carrying values of subsidiaries’ net assets additionally purchased as of acquisition date are directly recorded into item “Retained
earnings” on the Consolidated Balance Sheet.

As the Group withdraws a part of its capital from subsidiaries:

»  If the Group siill holds the control right after its capital withdrawal: the result of capital withdrawal is recorded into item
"Refained eamings” on the Consolidated Balance Sheet.

»  If the Group loses its control right after its capital withdrawal and subsidiaries furn info ifs joint ventures, associates: the
remaining investment is presented in ifem “Investments in joint ventures, associates” in the Consolidated Financial Statements
in accordance the equity method and the result of capital withdrawal is recorded into Consolidated Income Statement.

»  If the Group loses its control right affer capital withdrawal and subsidiaries tumn into normal investment: the remaining
investment is presented af the carrying value in Consolidated Financial Statements and the result of capital withdrawal is
recorded info Consolidated Income Statement.

In case where subsidiaries raise capital from the owners, if the additional capital contribution rate of the involved parties is not
in correspondence with the current capital ownership rate, the difference between the additional capital contribution rate of the
Group and the increase of the ownership share in the subsidiaries’ net assefs is recorded info item “Refained earnings” on the
Consolidated Balance Sheet.

Foreign currency transactions

Transactions in foreign currencies are converted af the actual exchange rates ruling as of the transaction dates. The ending
balances of monetary items in foreign currencies are converted at the actual exchange rates ruling as of the balance sheet date.
As for Vinafreight Joint Stock Company, transactions in foreign currencies of monetary items are converted at the approximate
exchange rate of VND 23,100,/USD specifically for transactions during the year.

Foreign exchange differences, which arise from foreign currency transactions during the year, shall be included info financial income or
financial expenses. Foreign exchange differences due to the revaluation of ending balances of the monetary itfems in foreign currencies
after offsetfing their positive differences against negative differences shall be included into financial income or financial expenses.
The exchange rate used to convert foreign currency transactions is the actual exchange rate ruling as at the fime of these transactions.
The actual exchange rate approximates the average transfer exchange rate of the commercial bank where the Group frequently
has transactions. The approximate exchange rate must ensure its difference does not exceed +/-1% compared with the average
transfer exchange rafe. The average transfer exchange rate is determined daily on the basis of arithmetic average between the daily
buying rate and selling rafe or transfer rate of commercial bank where the Group frequently has transactions.

The exchange rates used to re-evaluate the ending balances of monetary items in foreign currencies are determined according

to the following principles:

»  Forforeign currency deposits: the buying rate of the bank where the Group opens ifs foreign currency account.

»  For monetary items in foreign currencies classified as other assets: the buying rate of Joint Stock Commercial Bank for
Foreign Trade of Vietnam (Vietfcombank) where the Group frequently makes transactions.

»  For monetary items in foreign currencies classified as liabilities: the selling rate of Joint Stock Commercial Bank for Foreign
Trade of Vietnam (Vietcombank) where the Group frequently makes transactions.

Cash and cash equivalents

Cash includes cash on hand and demand deposits in banks. Cash equivalents are short-term investments of which the due dates
cannot exceed O3 months from the dates of the investments and the convertibility info cash is easy, and which do not have a lof
of risks in the conversion into cash as of the balance sheet date.

Financial investments
Trading securities
Invesiments classified as trading securities are those held by the Group for the trading purpose with the aim of making profit.

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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Trading securities are recognized at original costs which include fair value of the payments made af the time of the fransaction
plus other attributable fo fransacfion cost.

The time of recognizing trading securities is when the Group acquires the ownership, as follows:
»  For listed securities: recognized at the time of order-matching (T+0).
»  For unlisted securities: recognized at the fime of acquiring official ownership as stipulated by laws.

Interest, dividends, and profit of the periods prior fo the acquisition of frading securities are recorded as a decrease in the value of such
securifies. Interest, dividends and profit of the periods after the purchase of trading securities are recorded in the Group's revenues.
Convertible shares are determined on the basis of the fair value af the date of exchange. The fair value of the shares is determined
as follows:
»  Forshares of listed companies: the closing price listed on the stock market at the date of exchange. In case at the date of exchange,
the stock market is not fraded, the fair value of shares is the closing price of the preceding transaction with the date of exchange.
»  Forunlisted shares traded on UPCOM: the closing price on UPCOM at the date of exchange. In case at the date of exchange,
the UPCOM is not fraded, the fair value of shares is the closing price of the preceding transaction with the date of exchange.
»  For other unlisted shares: the price agreed by the parties under the contracts or the carrying value at the time of exchange.

Provisions for devaluation of trading securities are made for each particular type of securities in the market of which the fair value

is lower than costs. Provisions for devaluation of trading securities are measure as follows:

»  For shares registered for trading on UPCOM: the average reference price in the 30 most preceding trading days prior to
the balance sheet date, disclosed by Stock Exchange.

»  For shares listed on the stock market or shares registered for trading on Upcom without fransactions within 30 days prior fo the
date of provision, the shares which are delisted, canceled or suspended from trading: provision is made based on the losses
of the investee at the rate equal to the difference between the actual capital invested by the owners and owner's equity as of
the balance sheet date multiplying by the ownership rate over the total actual charter capital invested.

Increases/ (decreases) in the provisions for devaluation of trading securifies as of the balance sheet date are recorded into
financial expenses.

Gain or loss from the transfer of trading securities is recognized into financial income or financial expenses. The costs are
defermined in accordance with the mobile weighted average method.

Held-to-maturity investments
Investments are classified as held-to-maturity investments that the Group intends and is able to hold to maturity. Held-to-maturity
investments only include term deposits.

Held-to-maturity investments are initially recognized at cost including the purchase cost and other transaction costs. After
inifial recognition, these investments are recorded at recoverable value. Interest from these held-to-maturity investments after
acquisition date is recognized in the profit or loss on the basis of the interest income to be received. Interests arising prior fo the
Group's acquisifion of held-to-maturity invesiments are recorded as a decrease in the costs as af the acquisition fime.

When there are reliable evidences proving that a part or the whole invesiment cannot be recovered and the loss are reliably
determined, the loss is recognized as financial expenses during the year while the investment value is derecognized.

Investments in joint ventures and associates

Joint ventures

A joinf venture is an enfity which is established by a confractual arrangement whereby the Group and the involved parties
undertake an economic activity that is subject to joint control. Joint confrol is the contractually agreed sharing of control over
an economic activity, and exists only when the strategic financial and operating decisions relafing fo the acfivity require the
unanimous consent of the parties sharing control (the venturers).

The Group recognizes ifs interests in jointly-controlled entfities in accordance with the equity method. Accordingly, contributed
capital in joint ventures is inifially recognized at original cost and then adjusted for the changes in the Group’s ownership rate
of net assets of jointly-controlled entities. The Consolidated Income Statement reflects the Group's ownership in the financial
performance of jointly-controlled entities. The Group stops using the equity method from the date it ceases to have the jointly-
controlled right or significant influences on jointly-controlled entities.

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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The Financial Statements of the jointly-controlled entity are prepared for the fiscal year that is the same with the Consolidated
Financial Statements of the Group. In the case that the accounting policy of a jointly-controlled entity is different from the
accounting policy applied consistently in the Group, the Financial Statements of that jointly-controlled entity will be properly
adjusted before being consolidated in the Consolidated Financial Statements.

Unrealized profits/(losses) arising from transactions with jointly-controlled entifies are eliminated in proportion fo the amount
under the Group's ownership in the preparation of the Consolidated Financial Statements.

Associates
An associate is an entity which the Group has significant influence but not the control to govern the financial and operating policies.
Significant influence is the right fo participate in making the associate’s financial and operating policies but not control those policies.

Investments in associates are recognized in accordance with the equity method. Accordingly, investment into associate is initially
recorded af cosfs on the Consolidated Financial Statements and then adjusted for the post acquisition change in the Group's
share of net assets of the associate. If the Group's share of loss of an associate equals or exceeds the carrying amount of an
investment, the investment is then reported at nil (O) value on the Consolidated Financial Statements, except when the Group has
obligations to pay on behalf of the associate to satisfy obligations of the associate.

The Financial Statements of the associate are prepared for the fiscal year that is the same with the Consolidated Financial
Statements of the Group. In the case that the accounting policy of an associate is different from the accounting policy applied
consistently in the Group, the Financial Statements of that associate will be properly adjusted before being consolidated in the
Consolidated Financial Statements.

Unrealized profits/(losses) arising from transactions with associates are eliminated in proportion to the amount under the Group's
ownership in the preparation of the Consolidated Financial Statements.

Investments in equity instruments of other entities
Investments in equity instruments of other entities include such investments in equity instruments that do not enable the Group fo
have the confrol, joint control or significant influence on these entities.

Investments in equity instruments of other entifies are inifially recognized at costs, including cost of purchase plus other directly
affributable transaction cosfs. Values of these investments are derecognized for dividends and profits arising in the periods prior
to the acquisition of such investments. Dividends and profit arising in the periods after the acquisition of investments are recorded
info the Company’s revenue. Particularly, the dividends paid in form of shares are not recorded as an increase in values, but the
increasing quantity of shares is followed up.

Provisions for impairment of investments in equity instruments of other entities are made as follows:

»  Forinvestments in listed shares or fair value of investments which is reliably measured, provisions are made on the basis of
the market value of shares.

»  For investments of which the fair value cannot be measured at the fime of reporting, provisions are made on the basis of
the losses suffered by investees, af the rate equal to the difference between the actual capital invested by owners and the
owner's equity as of the balance sheet date multiplying (x) by the Corporation’s rate of charter capital over the total actual
charter capital invested in these investees.

Increases/(decreases) in the provisions for impairment of investments in equity instruments of other entities are recorded into
"Financial expenses” as of the balance sheet date.

Receivables

Receivables are recognized at the carrying amounts less allowances for doubtful debts.

The classification of receivables as trade receivables or other receivables is made according the following principles:

»  Trade receivables reflect receivables concerning the commercial nature arising from purchase and sale fransactions
between the Group and cusfomers who are independent to the Group.

»  Otherreceivables reflect receivables not conceming the commercial nature and irrelevant to purchase and sale fransactions.

Allowance is made for each doubtful debt on the basis of the estimated loss.

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements

| Bdo cdo Thusng nién 2020

10.

Increases,/ (decreases) in the allowance for doubtful debts as of the balance sheet date are recorded into “General and
administration expenses”.

Inventories
Inventories are recognized af the lower of cost or net realizable value.

Cost of inventories is defermined as follows:

»  Formaterials and merchandises: Cost comprises costs of purchases and other directly relevant costs incurred in bringing the
inventories fo their present location and conditions.

»  For work-in-process: Cost comprises direct cost related to service performance.

Costs of inventories are defermined in accordance with the specific identification method and recorded in line with the perpetual method.
Net realizable value is the estimated selling price of inventories in the ordinary course of business less the estimated costs of
completion and the estimated costs necessary to make the sale.

Allowance for inventories is recognized for each category of inventory when their costs are higher than their net realizable
values. For services-in-process, the allowance is made for each kind of services at different prices. Increases/(decreases) in the
obligatory allowance for inventories as of the balance sheet dafe are recorded into “Costs of sales”.

Prepaid expenses

Prepaid expenses comprise actual expenses arising and relevant to financial performance in several fiscal years. Prepaid
expenses of the Group mainly include land rental, tools, insurance premiums and repair expenses. These prepaid expenses are
allocated over the prepayment period or period of corresponding economic benefits generated from these expenses.

Tools
Expenses on tools being put into use are allocated into expenses in accordance with the sfraight-line method for the period from
Ol year to O3 years.

Insurance premiums
Insurance premiums are allocated into expenses in accordance with the straight-line method over the term of insurance policy.

Land rental
Prepaid land rental is the land rental which the Group has paid for the land being used. The land rental is allocated into expenses
in accordance with the straight-line method over the lease term [i.e. 20 years).

Repair expenses
Repair expenses are allocated into expenses in accordance with the straight-line method for the maximum period of 03 years.

Pre-operation costs

Pre-operation costs include costs arising prior fo official commencement date of the Group companies. These costs are allocated
info expenses in accordance with the straight-line method for the maximum period of 36 months from the official commencement
date of these companies.

Expenses for house removal, land clearance
Expenses for house removal, land clearance are allocated into expenses in accordance with the straight-line method over the
land lease term (i.e. 50 years).

Operating leased assets

Alease is classified as an operating lease if it fransfers substantially all the risks and rewards incident to ownership belonging to
the lessor. The lease expenses are allocated in the Group's operation costs in accordance with the straight-line method over the
lease term and do not depend on the method of lease payment.

Tangible fixed assets
Tangible fixed assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation. Historical costs of tangible fixed
assets include all the expenses paid by the Group to bring the asset fo its working condition for its intended use. Other expenses

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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1.

12.

arising subsequent fo inifial recognition are included into historical costs of fixed assets only if it can be clearly demonstrated that
the expenditure has resulted in future economic benefits expected to be obtained from the use of these assets. Those which do
not meet the above conditions will be recorded into operation expenses during the year.

When a tangible fixed asset is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are written off, then any gain
or loss arising from such disposal is included in the income or the expenses during the year.

Tangible fixed assefs are depreciated in accordance with the straight-line method over their esfimated useful lives. The
depreciation years applied are as follows:

Fixed assets Years
Buildings and structures 05-25
Vehicles 04 -20
Office equipment 03-15
Other tangible fixed assets 05

Financial leased assets

Alease is classified as a finance lease if it fransfers substantially all the risks and rewards incident to ownership belonging to the lessee.
Financial leased assets are determined by their historical costs less accumulated depreciation. Historical cost is the lower cost of the fair
value of the leased asset af commencement of the lease term and the present value of the minimum lease payments. Discount rafe used
fo calculate the present value of the minimum lease payments is the interest rate implicit in the lease or else mentioned in the lease. If the
interest rate implicit in the lease cannot be determined, the incremental borrowing rate at commencement of the lease term will be applied.

Financiol leased assets are depreciated in accordance with the siraight-line method over their estimated useful lives. If there is no
reasonable certainty that the Group will obtain ownership at the end of the lease, the fixed asset shall be depreciated over the shorter
of the lease term and the estimated useful life of the asset. The depreciation years of the financial leased assets are as follows:

Fixed assets Years
Vehicles 06 -14

Intangible fixed assets
Infangible fixed assets are determined by their initial costs less accumulated amortization.

Initial costs of intangible fixed assefs include all the costs paid by the Group to bring the asset to its working condition for ifs
infended use. Other costs relevant to intangible fixed assets arising subsequent to initial recognition are included into operation
costs during the year only if these costs are associated with a specific intangible fixed asset and result in future economic benefits
expected to be obtained from the use of these assets.

When an intangible fixed asset is sold or disposed, its inifial costs and accumulated amortization are written off, then any gain
or loss arising from such disposal is included in the income or the expenses during the year.

The Group's intangible fixed assefs include:

Land use right
The land use right is the land rental paid once for many years by the Group to obtain the Land Use Right Certificate. This land use
right is amortized over the land leasing term (i.e. 32 years).

Website copyright
Initial costs of website copyright include expenses on the intellectual property registration and the website development. Website
copyright is amortized in line with straight-line method in 04 years.

Computer software

Expenses affributable to computer software which is not a part connected fo related hardware will be capitalized. Initial cost of
computer software includes all the expenses paid by the Group until the date the software is put into use. Computer software is
amortized in accordance with straight-line method from 03 to 10 years.

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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13.

14.

15.

Investment property

Investment property is property which is land use right, building held by the Group fo eam rentals. Invesiment properties are
measured af their historical costs less accumulated depreciation. Historical cost includes all the expenses paid by the Group or
the fair value of other considerations given to acquire the assefs up to the date of its acquisition or construction.

Expenses related to investment property arising subsequent fo initial recognition should be added to the net carrying value
of the investment property when it is probable that future economic benefits, in excess of the originally assessed standard of
performance of the exisfing investment property, will flow to the Group.

When the investment property is sold or disposed, its historical cost and accumulated depreciation are written off, then any gain
or loss arising from such disposals is included in the income or the expenses during the year.

The transfer from owner-occupied property or inventories info investment property shall be made only when there is a change
in use evidenced by the end of owner-occupation and the commencement of an operating lease to another party or the end
of construction. The transfer from investment property to owner-occupied property or inventories shall be made when, and only
when, there is a change in use evidenced by the commencement of owner-occupation or the commencement of development
with a view to sale. The transfer from investment property to owner-occupied property or inventories does not change the
historical cost or net book value of investment property at the date of transfer.

Investment property for lease is depreciated in accordance with the straight-line method over their estimated useful lives. The
depreciation years of the investment property are 30 years.

Construction-in-progress

Consfruction-in-progress reflects the expenses (including relevant loan interest expenses following the accounting policies
of the Group) directly attributable to assets under construction, machinery and equipment under installation for purposes of
producfion, leasing and management as well as the repair of fixed assets in progress. These assets are recorded at hisforical
costs and not depreciated.

Business combination and goodwill

The business combination is accounted by applying acquisifion method. The costs of business combination include the fair values as at
the acquisition date of the exchanged assets, the incurred or assumed liabilities as well as the equity instruments issued by the Group in
exchange for control of the acquiree, plus any cost directly affributable fo the business combination. The acquired assets, the identifiable
and contingent liabiliies assumed from the business combination are recognized at their fair values as at the acquisition date.

If the business combination covers some accounting periods, the cost of business combination equals the total investment made at
the date of obtaining the confrol of subsidiaries plus the amount of previous investments which are re-evaluated at fair value as af
the date of obtaining the control of subsidiaries. The difference between the re-evaluated amount and the cost of investment shall
be recorded in the financial performance provided that the Group does not have any significant influence on subsidiaries prior the
date of obtaining the control and the investment in subsidiaries is presented in line with the cost method. In case where the Group has
significant influence on the subsidiaries prior the date of obtaining the confrol the investment in subsidiaries is presented in line with the
equity method, the difference between the re-evaluated amount and the cost of investment determined in line with the equity method
shall be recorded in the financial performance; and the difference between the invesiment defermined in line with the equity method
and the cost of investment shall be directly recorded in “Retained eamings” of the Consolidated Balance Sheet.

The excess of the cost of business combination over the ownership share of the Group in the net fair value of the assets, the
identifiable and contingent liabiliies of acquiree which are recognized at the date obtaining the control of subsidiaries is
recognized as goodwill. If the ownership share of the Group in the net fair value of the assets, the identifiable and confingent
liabilities of acquiree which are recognized af the date of obtaining the control of subsidiaries exceeds the cost of business
combination, the difference will be included in the financial performance.

Goodwill is allocated in accordance with the straight-line method in 10 years. When there is evidence that the loss of goodwill
is greater than the allocated amount, the allocated amount during the year is the loss incurred.

The benefits of non-controlling shareholders as at the date of business combination is initially measured on the basis of the
ownership share of non-controlling shareholders in the fair values of the assets, the liabilities and the inherent liabilities recognized.

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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16.

17.

18.

19.

Payables and accrued expenses
Payables and accrued expenses are recorded for the amounts payable in the future associated with the goods and services
already received. Accrued expenses are recorded based on reasonable estimates for the amounts payable.

The classification of payables as frade payables, accrued expenses and other payables is made on the basis of following principles:

»  Trade payables reflect payables of commercial nature arising from the purchase of goods, services, or assets, of which the
seller is an independent entity with the Group, including payables for import through entrustment.

»  Accrued expenses reflect expenses for goods, services received from suppliers or supplied to customers but have not
been paid, invoiced or lack of accounting records and supporting documents; pay on leave payable to employees; and
accrual of operation expenses.

»  Other payables reflect payables of non-commercial nature and irrelevant to purchase, sales of goods or provisions of services.

The payables and accrued expenses are classified as short-term and long-term items in the Balance Sheet on the basis of their
remaining term as of the balance sheet date.

Ordinary bonds

Ordinary bonds include bonds that cannot be converted into shares or those can be converted into an indefinite number of
shares as at the maturity date (due to the dependence on market value of shares as at the maturity date).

The carrying value of bonds is reflected on the net value of the face value minus discount and plus bond premium.

The Group follows discount and premium for each type of issued ordinary bonds and the allocation of each discount and
premium when determining borrowing costs included into expenses or capitalized for each period. Details are as follows:

»  Bond discounts are gradually allocated into interest expenses for each period during the term of bonds.

»  Bond premiums are gradually allocated as a decrease into interest expenses for each period during the term of bonds.

The Group may choose fo apply the effective inferest method or straight-line method to allocate discounts or premiums:

»  Forthe effective interest method: discounts or premiums are allocated to each period by the differences between the interest
expenses payable in each inferest payment period (calculated by the beginning balance of the bonds multiplied by the
actual inferest rate on the market) with the amount payable for each period.

»  For straight-line method: discounts or premiums are gradually allocated throughout the term of bonds.

The issuance cost of bonds is gradually allocated in compliance with bond term under the straight-line or the effective interest
rate method and recorded into financial expenses or capitalized.

Owner’s equity
Capital

Capital is recorded according fo the actual amounts invested by shareholders.

Share premiums

Share premiums are recorded in accordance with the difference between the issuance price and face value upon the IPO,
additional issue or the difference between the re-issuance price, carrying value of treasury stocks and the equity component of
convertible bonds upon maturity. Expenses directly related to the additional issue of stocks and the re-issuance of freasury stocks
are recorded as a decrease in “Share premiums”.

Treasury shares

When a share capital in the owner's equity is re-purchased, the amount payable including the expenses related fo the transaction
is recorded as freasury shares and a corresponding decrease in owner’s equity then is recognized. When this share capital is
re-issued, the difference between the re-issuance price and carrying value of treasury shares is recorded in “Share premiums”.

Profit distribution
Profit after tax is distributed fo the shareholders after appropriation for funds under the Charter of the Corporation as well as legal
regulations and approved by the General Meeting of Shareholders.

The distribution of profits to the shareholders is made with consideration foward non-cash items in the retained earnings that may
affect cash flows and payment of dividends such as profit due to revaluation of assets contributed as investment capital, profit

due to revaluation of monetary items, financial instruments and other non-cash items.

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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20.

21.

22.

23.

Dividends are recorded as payables upon approval of the General Meeting of Shareholders and when there has the Notice
of dividend payment from the Corporation’s Board of Management.

Recognition of sales and income

Sales of service provision

Sales of service provision shall be recognized when all of the following conditions are safisfied:

»  The amount of sales can be measured reliably. When the contract stipulates that the buyer is entfitled to retum the services
provided under specific conditions, sales is recognized only when these specific conditions are no longer existed and the
buyer is not entitled fo return the services provided.

»  The Group received or shall probably receive the economic benefits associated with the provision of services.

»  The stage of completion of the transaction at the end of reporting period can be measured reliably.

»  The cosfs incurred for the fransaction and the costs to complete the transaction can be measured reliably.

In the case that the services are provided in several accounting periods, the determination of sales is done on the basis of the

volume of work done as of the balance sheet date.

Income from leasing operating assets
Income from leasing operating assets is recognized in accordance with the straight-line method during the lease term. Rentals
received in advance for several periods are allocated to revenues in consistence with the lease term.

Interest
Interest is recorded based on the term and the actual interest rate applied in each particular period.

Dividends and profit shared
Dividends and profit shared are recognized when the Group has the right to receive dividends or profit from the capital
contribution. Particularly, the dividends paid in form of shares are not recorded as an increase in value, but the increasing
quantity of shares is followed up.

Sales deductions

Sales deductions only include sales returns incurred in the same period of providing merchandises, in which revenues are derecognized.

In case of merchandises provided in the previous years but sales returns incurred in the current year, revenues are derecognized

as follows:

»  If sales returns incur prior fo the release of the Consolidated Financial Statements, revenues are derecognized on the
Consolidated Financial Statements of the current year.

»  If sales returns incur after the release of the Consolidated Financial Statements, revenues are derecognized on the
Consolidated Financial Statements of the following year.

Borrowing costs

Borrowing costs include loan interest and other costs incurred directly relevant to borrowings.

Borrowing costs are recorded as an expense when it is incurred. In case the borrowing costs are directly attributable to the construction
or the producfion of an asset in progress, which takes a substantial period of time (over 12 months| to get ready for intended use or
sales of the assef, these costs will be included in the cost of that asset. To the extent that the borrowings are especially for the purpose of
construction of fixed assets and investment properties, the borrowing cost is eligible for capitalization even if consiruction period is
under 12 months. Incomes arisen from provisional investments as loans are recognized as a decrease in the costs of relevant asses.
In the event that general borrowings are partly used for the construction or production of an asset in progress, the costs eligible
for capitalization will be determined by applying the capitalization rate to average accumulated expenditure on construction or
production of that asset. The capitalization rate is computed af the weighted average interest rate of the borrowings not yet paid
during the year, except for particular borrowings serving the purpose of obtaining a specific asset.

Expenses
Expenses are those that result in oufflows of the Group's economic benefits and are recorded af the time of fransactions or when
incurrence of the transaction is reliable regardless of whether payment for expenses is made or not.

Expenses and their corresponding revenues are simultaneously recognized in accordance with matching principle. In the event
that matching principle conflicts with prudence principle, expenses are recognized based on the nature and regulations of
accounting standards in order to guarantee that transactions can be fairly and truly reflected.

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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24.

25.

26.

27.

Corporate income tax
Corporate income fax includes current income tax and deferred income tax.

Current income tax

Current income fax is the tax amount computed based on the taxable income. Taxable income is different from accounting profit
due to the adjustments of temporary differences between tax and accounting figures, non-deductible expenses as well as those
of non-taxable income and losses brought forward.

Deferred income tax

Deferred income tax is the amount of corporate income tox liability or refundable due to femporary differences between carrying
values of assets and liabilities serving the preparation of the Financial Statements and basis for calculation of income tax. Deferred
income tax liabilities are recognized for all the temporary taxable differences. Deferred income tax assets are recorded only when there
is an assurance on the availability of taxable income in the future against which the temporarily deductible differences can be used.

Carrying values of deferred corporate income tax assets are considered as of the balance sheet date and will be reduced to the
rate that ensures enough taxable income against which the benefits from part of or all of the deferred income tax can be used.
Deferred corporate income tax assets, which have not been recorded before, are considered as of the balance sheet date and
are recorded when there is certainly enough taxable income to use these unrecognized deferred corporate income tax assets.
Deferred income tax assets and deferred income tax liabilities are determined at the estimated rate to be applied in the year
when the assets are recovered or the liabilities are setiled based on the effective tax rates as of the balance sheet date. Deferred
income tfax is recognized in the Income Statement. In the case that deferred income tax is related to the items of the owner's
equity, that corporate income tax will be included in the owner's equity.

Deferred income tax assets and deferred income tax liabilities are offset when:
»  The Group has the legal right o offset current income tax assets against current income tax liabilities; and
»  Deferred income tax assets and deferred income tax liabiliies are relevant to corporate income tax which is under the
management of one tax authority either:
> Of the same subject to corporate income tax; or
> The Group has intention to pay current income tax liabilities and current income tax assefs on a net basis or recover
tax assefs and settle tax liability simultaneously in each future period to the extent that the maijority of deferred income
tax liabilities or deferred income tax assets are paid or recovered.

Related parties

A party is considered a related party of the Group in case that party is able to control the Group or fo cause material effects on
the financial decisions as well as the operations of the Group. A party is also considered a related party of the Group in case
that party is under the same control or is subject to the same material effects.

Considering the relationship of related parties, the nature of relationship is focused more than its legal form.

Segment reporting

A business segment is a disfinguishable component of the Group that is engaged in manufacturing or providing products or
services and that is subject o risks and refurns that are different from those of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable component of the Group that is engaged in manufacturing or providing products
or services within a particular economic environment and that is subject to risks and returns that are different from those of
components operafing in other economic environments.

Segment information is prepared and presented in compliance with accounting policies on preparation and presentation of the
Group's Consolidated Financial Statements.

Financial instruments

Financial assets

The classification of these financial assets depends on their nature and the purpose and is determined af the date of initial
recognition. The financial assets of the Group include cash and cash equivalents, frade receivables, other receivables, listed
and non-listed financial instruments.

At the date of inifial recognition, financial assets are recognized at the original cost plus fransaction costs directly attributable to
those financial assets.

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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2a.

Financial liabilities
The classification of financial liabilities depends on their nature and purposes and is determined at the date of initial recognition.
The financial liabilities of the Group include frade payables, borrowings and other payables.

At the date of initial recogpnition, financial liabilities are recognized at original cost minus fransactions costs directly atiributable
fo those financial liabilities.

Offsetting financial instruments

Financial assets and financial liabilities will be offset against each other and reflected at their net values in the Balance Sheet
when, and only when, the Group:

»  has alegal right fo offset the recognized amounts; and

»  has intention either fo seffle on a nef basis, or to recognize the asset and to seftle the liability simultaneously.

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED BALANCE SHEET

Cash and cash equivalents

Beginning balance
5,703,833,679
173,208,541,730
150,706, 170,000
329,618,545,409

Ending balance

6,221,574,701
Cash in bank 247210,403,137
Cash equivalents 1! 207.300,000,000
Total 460,731,977,838

Cash on hand

Bank deposits of which the principal maturity is under O3 months. In which, the term deposit of VND 10,000,000,000 (beginning
balance: VND 0) at Vietfcombank — Ho Chi Minh City Branch has been mortgaged to secure short-term loan and payment
guarantees from this bank.

Financial investments
The Group's financial investments include frading securities, held-to-maturity investments, investments in joint ventures, associates

and investments in other entities. Information on the Group's financial investments is as follows:

Trading securities

Ending balance Beginning balance

Original cost Fair value Provision Original cost Fair value Provision
Petrovietnam
General Services 32,785,104 42,636,000 32,785,104 20,004,000  (12,721,104)
Corporation (PET)
Tan Binh Import -
ExportJoint Stock 72,491,297 90,653,500 72,491,297 91,575,400

Corporation (TIX]

Dong Nai Port

Joint Stock 26,433,280,643 41,539,960,000
Company (PDN)
Cat Lai Port Joint
Stock Company
(CLL)

Noi Bai Cargo

14,012,360,165  24,945,570,000

27,955,377,892 30,460,910,000 19,578,582,518 17,767,680,000 (1,810,902,518)

Terminal Services
Joint Stock
Company (NCT)
Vinafco Joint Stock
Corporation (VFC)

1,275,035,490  1,316,000,000 283,830,910 290,000,000

1,241,113,080  1,210,240,000 966,281,450 912,730,000 (53,551,450)

Vinalink Logistics

Coporion W) 27699994 256,500,000

247699,994 202,500,000 (45,199,094

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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2b.

(i)

Ending balance Beginning balance

Original cost Fair value Provision Original cost Fair value Provision
Intresco House
Invesiment 2,325,451,130  3,015,630,000 2,325,451,130  3,015,630,000
and Trading
Corporation (ITC)
Song Ba
Corporation 66,029,750 161,250,000 66,029,750 161,250,000
(SBA)
Total 59,649,264,380 78,093,779,500 - 37,585,512,318 47,406,999,400 (1,922,375,066)

Reasons of the changes of trading securities:

»  Shares of Dong Nai Port Joint Stock Company (PDN): increase due fo purchase of 177,950 shares for the coresponding
amount of VND 12,420,920,47/8.

»  Shares of Cat Lai Port Joint Stock Company (CLL): increase due to purchase of 288,560 shares for the corresponding
amount of VND 8,376,795,37/4.

»  Shares of Noi Bai Cargo Terminal Services Joint Stock Company (NCT): increase due to purchase of 14,800 shares for
the corresponding amount of VND 991,204,580.

»  Shares of Vinafco Joint Stock Corporation (VFC): increase due to purchase of 20,900 shares for the corresponding

amount of VND 274,831,630.

Fluctuations in provisions for devaluation of trading securifies are as follows:

Current year Previous year

Beginning balance 1,922,375,066 3,389,030, 148
Reversal of provision (1,922,375,066) (1,466,655,082)
Ending balance - 1,922,375,066

Held-to-maturity investments

Ending balance Beginning balance

Original cost  Carrying value Original cost  Carrying value

Short-term (bank deposits of which

the maturity is from over O3 months 175,189,000,000  17/5,189,000,000  106,075,000,000  106,075,000,000
to 12 months) !

Long-term (Bonds ) 2,000,000,000 2,000,000,000 2,000,000,000 2,000,000,000
Total 177,189,000,000 177,189,000,000 108,075,000,000 108,075,000,000

In which, the term deposit owned by the Group at Vietcombank - Ho Chi Minh City Branch valued at VND 20,200,000,000
(beginning balance: VND 17,800,000,000) has been mortgaged to secure the payments to the airlines and to secure short-
term loans from this bank.

The investment to purchase bonds issued by Vietcombank includes:

»  The invesiment to purchase 10,000 unconvertible bonds issued by Vietcombank on 25 November 2016, of which the face
value is VNID 100,000,/bond. The bond term is 10 years, starting from the date of bond issuance to 25 November 2026. The
bond interest rate is the floating rate and is determined in each period by the formula: Interest rate = Reference interest rate + 1%
(one percent] /year. Interest on bond principal is paid subsequently and annually on a round-year date since the date of bond
issuance during the ferm of bond. Bond principal is paid once on due date or the date of bond repurchase before due date.

»  The investment to purchase 10,000 unconveriible bonds issued by Vietcombank on 28 November 2018, of which the face value
is VND 100,000/ bond. The bond term is 6 years, starting from the date of bond issuance to 28 November 2024. The bond
interest rate is the floating rate and is defermined in each period by the formula: Interest rate = Reference interest rate + 0,7% (zero
point seven percent) /year. Inerest on bond principal is paid subsequently and annually on a round-year date since the date of
bond issuance during the term of bond. Bond principal is paid once on due date or the date of bond repurchase before due date.

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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2c.  Investments in joint ventures and associates

Ending balance

Nippon Express
(Vietnam) Co., lid. "

Hai An Container
Transport Company
Limited 1

Cho Lon Investment
and Import Export
Corporation ™

Marine Supply
and Engineering
Senvice Joint Stock
Company [MAC) ™
The Van Cargoes
and Foreign Trade
Logistics Joint Stock
Company (VNT)
Transportation

and Trading
Senvices Joint Stock
Company (TIC) ¥
Vinh Loc Industrial
Parks Power Joint
Stock Company M

Mipec PortJoint
Stock Company

Vinatrans Da Nang
Total

Original cost

12,525,000,000

40,000,000,000

303,280,000,000

41,244,473,049

110,524,601,466

24,699,684,035

6,000,000,000

182,760,000,000

21,953,900,000
742,987,658,550

Profit after the
investment
date

421,581,403,367

21,732,428,791

133,506,291,046

21,538,049,385

14,011,412,3/8

5,413,063,329

(8,487630,572)

5,827901,132
615,122,918,855

Total

434,106,403,367

61,732,428,791

436,786,291,046

02,/82,522,434

124,536,013,844

30,112,747364

6,000,000,000

174,272,369,428

2/781,801,132
1,358,110,577,406

Original cost

12,525,000,000

40,000,000,000

303,280,000,000

38,021,955,164

92,730,109,706

19,522,499,890

3,000,000,000

157.760,000,000

14,211,000,000
681,650,564,760

Beginning balance

Profit after the
investment
date

325,616,073,229

14,299,949 957

95,169,783,556

23,019,139,264

22,489,779,178

4,698,244,767

Total

338,141,073,229

54,299,949,957

398,449,783,556

62,241,094,428

115,219,888,884

24,220,744,657

3,000,000,000

- 157760,000,000

4,644,376,931
490,537,346,881

18,855,376,931
1,172,187,911,641

tl According to the Investment Certificate No. 411022000240 dated 22 May 2008 granted by the People’s Committee of Ho

(i)

(i)

(iv)

v)

(vi)

Chi Minh City, the Group invests in Nippon Express (Vietnam) Co., Ld. an amount of VND 12,525,000,000 (equivalentto USD
750,000), equivalent to 50% of charter capital of this company. The joint venture contract will expire in July 2021. Up o now,
the two venturers have nof renewed or extended the contract.

According to the Business Registration Certificate No. 0201655535 dated 13 November 2015 granted by the Department of
Planning and Investment of Hai Phong City, the Group invests in Hai An Container Transport Company Limited an amount of
VND 40,000,000,000, equivalent to 20% of charter capital of this company.

As of the balance sheet date, the Group has held 30,328,000 shares, equivalent to 35,02% of charter capital of Cho Lon
Investment and Import Export Corporation.

During the year, the Group has additionally purchased 404, 100 shares of Marine Supply and Engineering Service Joint Stock
Company (MAC) at the buying price of VND 2,622,517.885. As of the balance sheet date, the Group has held 5,284,680
shares, equivalent to 34,91% of charter capital of Marine Supply and Engineering Service Joint Stock Company (beginning
balance: 4,880,580 shares, equivalent to 32,24%).

During the year, the Group has additionally purchased 308,000 shares of The Van Cargoes and Foreign Trade Logjisfics Joint Stock
Company (VNT) at the buying price of VND 17794,491,760. As of the balance sheet date, the Group has held 29,08% of charter

capital of The Van Cargoes and Foreign Trade Logisfics Joint Stock Company (VNT) including direct and indirect ownership rates.

During the year, the Group has additionally purchased 612,600 shares of Transportation and Trading Services Joint Stock

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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(vii)

(vii)

(ix)

Company (TJC) at the buying price of VND 5,177,184,145. As of the balance sheet date, the Group has held 2,836,400
shares, equivalent o 32,98% of charter capital of Transportation and Trading Services Joint Stock Company (TJC| (beginning
balance: 2,223,800 shares, equivalent to 25,86%).

According to the Business Regisfration Certificate No. 1101916351 dated 04 May 2019 granted by the Department of Planning
and Investment of Long An Province, the Group invests in Vinh Loc Industrial Parks Power Joint Stock Company an amount of
VND 6,000,000,000, equivalent to 20% of charter capital. As of the balance sheet date, the Group has fully contributed an
amount of VND 6,000,000,000.

Duringthe year, Mipec Port)oint Stock Company completed the procedurestoincrease its charter capital from VIND 500,000,000,000
fo VND 625,000,000,000, and the Group additionally contributed VND 25,000,000,000 fo maintain its capital confribution rafe

of 20,00% of charter capital {beginning balance: 20,00% of charter capital) of Mipec Port Joint Stock Company.

During the year, the Group has additionally purchased 131,280 shares of Vinatrans Da Nang at the buying price of VND
7220,400,000. As of the balance sheet date, the Group has held 37,32% of charter capital of Vinatrans Da Nang including

direct and indirect ownership rates.

Values of capital ownership of the Group in joint ventures and associates are presented in attached Appendix O1.

Operations of joint ventures and associates

Mipec PortJoint Stock Company completed the consfruction in 2020 and Vinh Loc Industrial Parks Power Joint Stock Company

are under consfruction, not come into operation. Other associates are in the normal operation and have not experienced any

significant change as compared to that of the previous period.

Transactions with joint ventures and associates

Significant fransactions between the Group and joint ventures and associates are as follows:

Nippon Express (Vietnam) Co., Ltd.

Current year

Previous year

Service provision 5,641,084,188 1,604,260,471
Profit shared 19,350,000,000 27,000,000,000
Hai An Container Transport Company Limited

Service provision /00,269,091 41,818,182
Receipt of service provision 1,187.354,540 271,264,462
Profit shared 6,000,000,000
Marine Supply and Engineering Service Joint Stock Company

Service provision 169,577273 -
Receipt of service provision 1,359,549,187  3,994,558,880
Dividends shared 2,440,290,000  2,063,017500
Cho Lon Investment and Import Export Corporation

Dividends shared 6,065,600,000 13,647.600,000
Vinatrans Da Nang

Collection of fees on document services 25,297064 -
Collection of infernational freight 4,889,091 84,351,278
Fees on forwarding, loading and unloading services payable 91,485,055 30,497,113
Dividend distribution 24,750,000 49,500,000
Dividends shared 618,690,000 439,200,000
The Van Cargoes and Foreign Trade Logistics Joint Stock Company (VNT)

Collection of service charges 80,299,094 240,092,397
Transport charges payable 8,690,362,434  5,924,643,959
Dividend distribution 131,250,000 262,500,000
Dividends shared 5,604,288,000 4,992 600,000
Mipec Port Joint Stock Company

Capital contribution 25,000,000,000 -

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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Investments in joint ventures and associates used as mortgage, pledge

The Group has mortgaged 22,476,000 shares of Cho Lon Investment and Import Export Corporation (CLX), 4,459,395 shares
of Vinafreight Joint Stock Company (VNF), 1,500,000 shares of The Van Cargoes and Foreign Trade Logistics Joint Stock
Company (VNT) and 4,800,000 shares of Marine Supply and Engineering Service Joint Stock Company [MAC) to secure the
loan from Ryobi Holdings Co., Lid. and the issuance of bonds to Keb Hana Bank — Ho Chi Minh City Branch and Woori Bank
Vietnam Limited (see Note No. V.21b).

Investments in other entities

Ending balance Beginning balance

Original costs Provisions  Fair values Original costs Provisions  Fair values
Hai An Transport and
Stevedoring Joint 51,160 - - 51,160 - -
Stock Company
Vina Vinatrans Trucking
Company Limited 726,150,000 - 726,150,000 -
(V truck)
Konoike Vinatrans
logistics Co., Lid. 4,917.335,32/ - 4,917.335,327 -
(Konoike Vina)
Vinalink Logisfics 3 455 000,000 - 2,067219,000  1,650,000,000 - 1,632,015,000
Corporation (Vinalink)
Kintetsu World Bxpress 4 246,950,000 : 4,246,950,000 :
(Vietnam) Co., Lid.
Total 11,540,486,487 - 11,540,486,487 -

Fair values
For investments with listed price, fair values are determined at the listed price as of the balance sheet date. The Group has not
determined fair values of investments without listed price since there have been no specific guidance.

Fluctuations in provisions for financial investment are as follows:

Current year Previous year

- 21,076,087,500
- (21,076,087,500)

Ending balance - -

Beginning balance

Extraction/(Reversal) of provision

Short-term trade receivables

Ending balance Beginning balance

Receivables from related parties 636,507,822 698,513,887
Nippon Express (Vietnam) Co., lid. 636,507.822 691,640,594
The Van Cargoes and Foreign Trade Logisfics Joint Stock Company (VINT) 6,873,293
Receivables from other customers 371,183,763,480 258,414,141,818
Shibushawa Logistics Co., Lid. 12,874,284,301 0,998,235,215
Maersk Line 6,052,818,876 13,694,846,498
Jabil Vietnam Company Limited 3,552,293,859 4,662,784,791
Henkel Adhesive Technologies Vieinam Co., Lid. 13,311,864,636 13,516,270,140
ALS SDS Joint Stock Company 55,772,517.366 4,400,12,077
Agility Limited 13,503,493,380 14,304,036,503
DHL Global Forwarding (Vietnam) Corporation 9,504,793,735 6,619,397.162
Other customers 256,611,697327 191,218,459 432
Total 371,820,271,302  259,112,655,705

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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In which, trade receivables for an equivalent amount of USD 2,000,000 (beginning balance: USD 1,200,000) have been
mortgaged at HSBC Bank (Vietnam) Limited to guarantee the payment to the airlines.

4. Short-term prepayments to suppliers

Ending balance Beginning balance

Tu Lai Il Company Limited 6,150,000,000 10,321,091,801
Viet Star Machinery Import Export Joint Stock Company 1,158,000,000 -
Saigon Energy Investment Joint Stock Company - 2,927,150,758
Truong Hai Auto Corporation - 2,000,000,000
T&C Industrial Distribution Joint Stock Company - -
Other suppliers 13,765,363,006 7,314,953,622
Total 21,073,363,006 22,563,196,181
5.  Other receivables

5a. Other short-term receivables

Ending balance

Beginning balance

Value Allowance Value Allowance
Receivables from related parties - 4,549,200,000
Cho Lon Investment and Import Export
Corporation — Dividends receivable i 4,549,200,000
Receivables from other 210,269,240,849 167,927,881,105
organizations and individuals
Advances to employees 22.712,271,478 - 23,755,396,561 -
Deposits at Vietcombank — Ho Chi Minh
City Branch to guarantee the payment to 86,438,900,000 - 59,031,300,000 -
the airlines
Deposits at HSBC Bank (\/ietnom)A LFmited 15.054 940,875 ] 9,144,581,000 )
fo guarantee the payment to the airlines
Drteposits at Maritime Bank — Ho Chi Minh 3.000,000,000 . 4000,000,000 )
City Branch
Other short-term deposits 10,934,905,784 - 11,625,474,201  (137,650,000)
Interest to be received 1,316,261,641 - 62,472,222 -
Pan Continental Shipping Co., lid. -
Receivables for payments made on this 941,393,491 - 2,709,358,087 -
company's behalf
Payments on other’s behalf 24,861,914,443 - 11,850,709,300 -
Other receivables 44,108,653,137 - 45,748,589,734 (450,000,000
Total 210,269,240,849 - 172,477,081,105 (587,650,000)

5b. Other long-term receivables

Ending balance

Beginning balance

Deposits at Vietcombank — Ho Chi Minh
City Branch

Deposits for agency contract performance
fo Red Cargo logistics Sdn. Bhd.

Deposits for financial lease

Llong-term deposits for leasing office
Other long-ferm receivables
Total

Value Allowance

844,000,000 -

232,827,406 -
11,577,674,513 -
58,437,500 -
12,712,939,419 -

Value Allowance

6,950,865,000

1,155,900,406

?,081,239,313

331,000,000
17,519,004,719 -

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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6. Doubtful debts

Ending balance

Beginning balance

Outstanding

period
Other
organizations
and individuals
From 06
months to
under 03 years
Over O3 years

Total

Original  Recoverable  Outstand- Original Recoverable
amount value ing period amount value
From 06

15,481,430,292  14,568,324,223

2,166,882,478 177,100,000
17,648,312,770 14,745,424,223

months to  14,906,709,905 14,387,597.305
under O3 years

Over O3 years  6,012,442,907 1/7.100,000
20,919,152,812 14,564,697,305

Fluctuation in allowances for short-term doubtful debts is as follows:

Beginning balance
Additional extraction
Reversal

Writing off

Ending balance

Current year

Previous year

6,354,455,507 8,6606,400,065
566,744,260 127,728,097

- (1,201,692,336)

(4,018,311,220) (1,237,980,319)
2,902,888,547 6,354,455,507

7. Inventories

Ending balance

Beginning balance

Original cost  Allowance Original cost  Allowance
Materials and supplies 3,785,465,0/0 - 4,098,099 656 -
Tools 83,899,727 - 43,020,636 -
Work-in-process 1,428,929 100 - 1,159,497293 -
Total 5,298,293,897 - 5,300,617,585 -
8. Prepaid expenses

8a. Short-term prepaid expenses

Tools

Insurance premiums

Repair expenses

Other short-term prepaid expenses
Total

Ending balance

Beginning balance

4,274,361,619 4,438,262,732
1,874,195,263 1,107,686,320
1,444,009,284 204,093,938
3,011,708,919 1,227,077,940
10,604,275,085 6,977,120,930

8b. Long-term prepaid expenses

Repair expenses

Tools

Land rental

Compensation for ground clearance
Pre-operation costs

Other long-ferm prepaid expenses
Total

Ending balance

Beginning balance

12,548,150,528 13,476,136,024
6,173,583,200 5,986,682,796
5,497,875,000 5,864,400,000
8,387,479,000 8,562,522,040
1,396,166,358 3,065,587 793
10,707,951,092 6,742,951,758
44,711,205,178 43,698,280,411

Prepaid land rental at Transimex-Saigon Logistics Center in Da Nang is used to secure the loan from VIB — Ho Chi Minh City Branch.

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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9.  Tangible fixed assets

_— Machinery . Other
LEIERCIT and Vehicles .Offlce tangible Total
structures . equipment n
equipment fixed assets

Historical costs
Eg%:z:g 771905,007661  25920,022765 476671443984 10,758,282,816  74,661,561,504  1,359,916,318,730
New purchases 808,754,545 3035000000 46869742427 1742292000 4169219000  56,715007972
Completed 13,305,230,719  19,510,348,023  32,504,491,969 - 23799888734 89,119,959,445
consfructions
Repurchase of
financial leased 8,392,495,975 - 8,392,495 975
assefs
ggg‘jg]om”d (442 679.762) (67000,000) (27043924.827)  (307887926) - (27891,492,515)
Ending balance  785,666,313,163  48,368,370,788 537,394,249,528 12,192,686,890 102,630,669,238  1,486,252,289,607
In which:
Assets fully
depreciated but  24,481,376,160  1,099,370,750  99,611,842,607  2,986,686,299 10,726,830,351  147906,106,167
still in use
Assets waiting for
liquidation i i
Depreciation
Eg%:?e”g 146,744,242.384  6,235,426,266 225555020392  6,940,056,232 32,447146,820  417921,892,094
Sepredg“o” 20278 110,065 3339073526 41007292914 800,102,872 6,562,390781  80,986,970,158
uring the year
Repurchase of
financial leased 3,481,267102 - 3,481,267102
assetfs
gg;‘gsc’;‘f”o”d (442,679, 762) (97000,000)  (18727712762)  (307887926) - (19,575,280,450)
Ending balance 175,579,672,687  9,477,499,792 251,315,867,646 7,432,271,178 39,009,537,601 482,814,848,904
Net book values
Eg%:g‘e”g 625,160,765,277  19,684,596,499  251116,423,592  3,818,226,584 42,214,414,684 941994 426,636
Ending balance  610,086,640,476 38,890,870,996 286,078,381,882 4,760,415,712 63,621,131,637 1,003,437,440,703

In which:

Assets temporarily
not in use

Assets waiting for
liquidation

Some tangible fixed assets, of which the net book value is VND 664,763,909,323, have been mortgaged to secure the loans from

VIB — Ho Chi Minh City Branch, Vietcombank - Ho Chi Minh City Branch and Ryobi Holdings Co., Lid. [see Note No. V.21b).

10. Financial leased assets

Historical costs
26,869,030,519

Beginning balance

Increase during the year 8,557,812,978
Decrease during the year (8,391,571,975)
Ending balance 27,035,271,522

Depreciation
3,101,711,355
3,526,359,047
(3,481,267,102)
3,146,803,300

Net book values
23,767.319, 164

23,888,468,222

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements

| Bdo cdo Thusng nién 2020

1.

12

13.

Intangible fixed assets

Land use right Web.site Computer Total
copyright software

Initial cost
Beginning balance 44,285,400,000 32,500,000 15,707,381,813 60,025,281,813
Acquisition during the year - - 284,824,800 284,824,800
Ending balance 44,285,400,000 32,500,000 15,992,206,613 60,310,106,613
In which:
Assets fully amortized but still in use - 32,500,000 6,255,025,024 6,287.525,024
Amortization
Beginning balance 9,226,125,040 32,500,000 10,247348,434 19,505,973,474
Amortization during the year 1,383,918,756 - 2,122,514,459 3,506,433,215
Ending balance 10,610,043,796 32,500,000 12,369,862,893 23,012,406,689
Net book values
Beginning balance 35,059,274,960 - 5,460,033,379 40,519,308,339
Ending balance 33,675,356,204 - 3,622,343,720 37,297,699,924

In which:
Assets temporarily not in use

Assets waiting for liquidation

Infangible fixed assets, of which the net book value is VND 33,675,356,204, have been mortgaged to secure the loans from

Branch of Shinhan Bank Vietnam Limited — Transaction Office (see Note No. V.21b).

Investment property

Beginning balance
Depreciation during the year

Ending balance

Historical costs

Depreciation

85,949,359,948 29,971,171,422
2,787,572,868
85,949,359,948 32,758,744,290

Net book values
55,978,188,526

53,190,615,658

The Group's investment property is TMS Building at No. 172 Hai Ba Trung Street, Da Kao Ward, District 1, Ho Chi Minh City.

According fo the Vietnam Accounting Standard No. 05 “Invesiment property”, the fair value of invesiment properties as of the
balance sheet date must be presented. However, the Group has not determined the fair value of these investment properties

due to the lack of conditions to measure.

The investment properties have been mortgaged fo secure the bond issuance at Maritime Bank (see Note No. V.21b).

Construction-in-progress

Inclusion into

Beginning  Increase during ) Other Ending
fixed assets
balance the year . decreases balance
during the year
Acquisifion of fixed assets  15,666,982,855 44,117075,822  (49,484,500,697) 10,299 557980
Barge - 18,783,341,925 (18,783,341,925) -
Acquisifon ofother 15 o5 082 855 25,333,733.897 (30,701, 158,772) 10,299,557980
fixed assets
Construction-in-progress 5,828, 145,821 42,319.003,664  (39,635,458,748) (863,636,364) 7648,954,373
Constructions of crane
post, anchor post at 1,178,567837 18,331,780, 186 (19,510,348,023) - -

ICD Port

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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Inclusion into

The Group companies have paid VAT in line with the deduction method. The VAT rates applied are as follows:

»  Cargo handling service provided overseas Not subject fo tax

»  Infernational freight, international air fickets, forwarding service provided to export-processing zones 0%
»  Fresh water supply 05%
»  local sales of service 10%

Corporate income tax
The Group companies have to pay corporate income tax at the rate of 20% on taxable income.

Estimated corporate income tax payable of each Group company is as follows:

Current year Previous year
Transimex Corporation 13,907803,035 16,089,018,200
Transimex Property Company Limited 2,918,535,824 4,691,201,103
Transimex Transportation Joint Stock Company 1,396,470,275 Q46,448,251
Transimex Distribution Center Co., Lid. 869,824,093 1,132,822,009
Transimex Hi Tech Park Logistics Co., ltd. 5,992,890,375 4,078,532,131
Vinafreight Joint Stock Company 2,210,959,490 1,452,115,339
Vector International Aviation Service Co., Lltd. 3,775,126,168 2,203,783,460
Viet Way Investment Development Trading Company Limited 198,900,972 203,438,158
SFS Vietnam Global Logistics Company Limited 145,525,641 164,255,220
Thang Long Logistics Services Corporation 883,393,954 -
Total 32,299,429,827 30,961,614,571

Determination of corporate income tax liability of the Group companies is based on prevailing regulations on tax. Nonetheless, these
fax regulations may change from time fo fime and tax regulations applicable to variety of transactions can be interpreted differently.
Hence, the tax amounts presented in the Consolidated Financial Statements can be changed upon the inspection of tax authoriies.

Land rental and property tax
Land rental and property tax are paid according to the nofices of the tax department.

Other taxes
The Group companies have declared and paid these taxes in line with the prevailing regulations.

17.  Payables to employees
This item reflects the salary and others payable to employees.

18.

Short-term accrued expenses

Ending balance Beginning balance

Loan inferest expenses 4,833,021,476 11,197.415,001
Transporting and forwarding expenses 14,403,604,340 11,393,014,439
Other short-term accrued expenses 2,506,341,998 2,174,674,074
Total 21,742,967,814 24,765,103,514

Beginning  Increase during . Other Ending
fixed assets
balance the year . decreases balance
during the year
jf/gf;”ergy system 1,330,523,072 11,974,707647  (13,305,230,719) -
Sz’;’ecs‘;”s”uc”o”"'”' 3,319,054,912 12,013,415831  (6,819,880,006) (863,634,364) 7648,954,373
Total 21,495,128,676 86,436,979,486 (89,119,959,445) (863,636,364) 17,948,512,353
14. Goodwill
Initial cost Amount allocated Net book value
Beginning balance 48,807,290,692 11,155,187,620 37652,103,072
Allocation during the year - 4,880,729,070
Ending balance 48,807,290,692 16,035,916,690 32,771,374,003
15.  Short-term trade payables
Ending balance Beginning balance
Payables to related parties 2,790,837,102 31,662,808
Hai An Transport and Stevedoring Joint Stock Company 139,530,000 -
(T\P;T\J\%]n Cargoes and Foreign Trade Logisfics Joint Stock Company 2 651307102 31,662,808
Payables to other suppliers 330, 113,309,849 189, 149,647,398
B'ronch 'of Vietnam Container Shipping Joint Stock Corporation - 3.910,168,926
Viconship Port Factory
Unico Vina Joint Stock Company 4,519,900,000
Greenport Services One Member Limited Liability Company 4,097,661,430 -
Saigon Energy Investment Joint Stock Company 13,074,606,720
Etihad Airways 203,661,234,769 77.707642,166
China Southern Airlines 3,560,114,265
Other suppliers 122,354,413,650 86,377.215,321
Total 332,904,146,951 189,181,310,206
The Group has no outstanding trade payables.
16. Taxes and other obligations to the State Budget
Beginnin Amount Amount
9 9 payable during already paid Ending balance
balance .
the year during the year
VAT on local sales 2,718,031,821 35,507489,623 (36,438,66791) 1,876,853,533
VAT on imports - 1,271,641,442 (1,271,641,442) -
Corporate income fax 6,424,707 296 32,299,429,827 (26,437.723,115) 12,286,414,008
Personal income tax 2,882,2/0,419 10,656,750,413 (9,842,548,597) 3,696,472,235
Property tax, land rental 17445,793 20,116,538,765 (17901,077923) 2,232,906,635
Withholding tax 5,003,262,411 14,150, 144,503 (14,226,617045) 4,926,789 869
Other taxes 281,475 68,966,862 (65,9606,862) 3,281,475
Total 17,045,999,215 114,160,961,435 (106,184,242,895) 25,022,717,755
Value added tax (VAT)

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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19.  Short-term unearned revenues
This item reflects advances received for leasing invesiment property.

20. Other payables
20a. Other short-term payables

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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20b.

20c.

21.
2la.

(i)

(iii)

fiv)

Ending balance

Beginning balance

Payables to related parties 1,000,000,000 1,100,000,000
Vinatrans 1,000,000,000 1,100,000,000
Payables to other organizations and individuals 277,104,468,815 190,785,429,703
Trade Union's expenditure 419,253,487 214,761,175
Social insurance, health insurance, unemployment insurance premiums 168,307,179 87769,482
Receipt of short-term deposits 9,962,866,108 6,479,079,395
Dividends payable 1,340,016,235 1,259,721,560
Bond inferest payable 93,317,225 3,350,846,600

Payable to the airlines for amount collected on their behalf from sales of air fickets

Pan Continental Shipping Co., ltd. — Payable for amounts collected on this

52,952,102,257

60,701,377,746

company’s behdlf 63,046,477851 48,551,479 857
Receipt of deposit for contract performance 70,000,000,000 -
Payable for other amounts collected on other’s behalf 69,638,859,533 62,755,246,032
Other short-term payables 9,483,268,9240 7.385,147856
Total 278,104,468,815  191,885,429,703

Other long-term payables
This item reflects receipt of long-term deposits.

Outstanding debts
The Group has no other outstanding payables.

Borrowings and financial lease
Short-term borrowings and financial lease

Ending balance

Beginning balance

Short-term loans from banks 195,531,776,701 148,453,171,737
Vietcombank — Ho Chi Minh City Branch 1/ 113,266,800,074 148,453,171,737
Vietinbank — Branch 1 in Ho Chi Minh City 39,9058,024,419
Shinhan Bank Vietnam Limited 19,283,742 208

HSBC Bank (Vietnam) Limited

Current portion of long-term loans (see Note No. V.21b)

23,022,310,000
77,576,705,890

56,720,863,312

Current portions of financial lease (see Note No. V.21b) 7.534,413,670 6,8006,031,507
Current portions of long-term ordinary bonds (see Note No. V.21b) 29,452,783,925 64,946,361,925
Total 310,095,680,186 276,926,428,481

The Group is solvent over short-term loans and financial lease.

These are short-ferm loans from Vietcombank — Ho Chi Minh City Branch to supplement the working capital at the interest rate
applied from time to time and specified in each loan receipt. The maximum term of each loan is from 02 to 06 months. These
loans are secured by mortgaging the Group's deposit account balance at this bank at collateral rafio: fotal deposit account
balance/total credit balance at any time is at least 30% and guaranteed by some assets owned by Transimex Corporation.

This is the loan from Vietinbank — Branch 1 in Ho Chi Minh City to supplement the working capital at the interest rate applied to
each loan receipt.

This is the loan from Shinhan Bank Vietnam Limited to supplement the working capital at the interest rate applied to each loan receipt.
This is the short-term loan from HSBC Bank (Vietnam) Limited to supplement the working capital for air transport at the interest

rate applied to each loan receipt. The maximum term of each loan is 30 days. This loan is secured by deposit equal to 35% of
the loan from this bank.

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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Details of increases/ (decreases) of short-term loans and financial lease during the year are as follows:

Transfer from  Amount already

Beginning Increase during

balance the year Iong-t.erm paid during the Ending balance
borrowings year
Short-term loans 148,453,171,737 1089,079,481 087 - (1,042,000,876,123) 195531776701
from banks
Current porfion of 56,720,863,312 77472539328 (56,616,696750)  77576,705,890
long-term loans
Currentporfions g0 631 507 5204065044  (4,566583781) 7534413670

of financial lease

Current portion of
long-term ordinary  64,946,361,925
bonds

Total 276,926,428,481 1,091,096,281,087 107,860,205,272 (1,165,787,234,654) 310,095,680,186

2,016,800,000 25,092,700,000  (62,603,078,000) 29,452,783,925

21b. Long-term borrowings and financial lease

(ii)

Ending balance

190,434,753,850

Beginning balance

Llong-term loans from banks 235,764,193,947

Vietcombank — Ho Chi Minh City Branch 1! 107,000,000,000 108,302,385,397
VIB - Ho Chi Minh City Branch 7/8,121,753,850 127461,808,550
Vietinbank — Ho Chi Minh City Branch 1l 5,313,000,000 -
Llong-term loan from Ryobi Holdings Co., Ltd.™ 190,301,395,240 46,812,546,668
Llong-term financial lease 8,070,909,220 10,212,999,890
long-term ordinary bonds 144,800,000,000 310,706,800,000

Bonds issued to the public !
Bonds of Maritime Bank

143,975,300,000
24,531,500,000

Bonds of Keb Hana Bank - Ho Chi Minh City Branch 96,533,333,333 94,800,000,000
Bonds of Woori Bank Vietnam Limited 48,266,666,667 47 400,000,000
Total 533,607,058,310 603,496,540,505

The Group is solvent over long-term loans and financial lease.

The loan from Vietcombank - Ho Chi Minh City Branch under the Credit Contract No. 0015,/1875,/D-CTDDN3 dated 09
May 2018 is to meet credit demand in relation to the implementation of project of Thang Long Center for logistics distribution,
warehouse and container transportation, to open L/C without deposits to import machinery and equipment for this project. The
loan term is 96 months from the first loan disbursement date. The grace period is 24 months from the first loan disbursement date.
This loan is repaid on quarterly basis and the first payment is on the day affer 27 months inclusive, from the first disbursement date.
This loan is secured by works including warehouses, warehouse offices, security houses, auxiliary houses and garages on a
fotal construction area of 29,750 m? under the Machinery and Equipment Mortgage Contract No. 0015 /1875 /TCDN3 with
the asset value of VND 142,521,000,000 on the contract signing date; all machinery and equipment which are formed in the
future in accordance with the Mortgage Contract No. 0017,/1875/TCDN3 to pledge assefs attached to land formed in the
future with the asset value on the contract signing date of YND 64,880,000,000; the entire equipment system and management
software formed in the future according fo the Mortgage Contract No. 0018 /1875 /TCDN3 to pledge assets attached to land
formed in the future with the asset value of VND 3,157,000,000 on the contract signing date and two 7-seat cars and one
tractor-trailer formed in the future under the Mortgage Contract No. 0023,/1875/TCDN3 to pledge assets attached to land
formed in the future with the asset value on the contract signing date of VIND 4,120,000,000.

The loan from VIB — Ho Chi Minh City Branch is fo invest in Transimex-Saigon logistics Center in Da Nang and consfruction
of bonded and logistics warehouse at Saigon Hi-Tech Park in District @, Ho Chi Minh City ("project O1” and “project 02"
respectively) at the interest rate fixed in 12 months from the first loan disbursement date and the interest rate will be adjusted once
every 06 months. This loan is secured by mortgaging land use right and assets affached fo land, machinery and equipment,
vehicles, efc. formed in the future from these projects. This loan for project O1 is repaid monthly in 36 equal installments, starting
in 02 years from the date of first receipt of loan (i.e. 10 August 2015). The loan repayment for project 02 is 08 years.

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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(iii)

()

v)

(vi)

The loan from Vietinbank — Ho Chi Minh City Branch is fo invest in the project “Installation of grid-connected solar energy
systems on the roof with a total capacity of 916,56 Kwp" at the interest rate of 8,90%/year in 60 months, starting from the first
disbursement date. The interest rate then will be adjusted, not fluctuating over 3,5%/year. The loan term is 05 years. This loan is
secured by assefs formed in the future from this project.

The loan from Ryobi Holdings Co., Ltd. for the loan amount of USD 4,000,000 is to invest in construction of bonded and logisfics
warehouse at Saigon Hi-Tech Park in Disfrict 9, Ho Chi Minh City (project of Transimex Hi Tech Park Logistics Co., ltd.) at the
fixed interest rafe in the first year from the first loan disbursement date and the interest rate will be yearly adjusted from the second
year onwards. The loan repayment term is 07 years and the grace period is 02 years. The loan is repaid in September every
year with the same repayment amount {first loan repayment was made in September 2017). This loan is secured by mortgaging
assets and equipment in ICD Warehouse Center.

The loan from Ryobi Holdings Co., ltd. for the loan amount of JPY 700,000,000 is to contribute investment capital to projects
of logistics Center in Vinh Loc Industrial Park, expansion of Thang long logistics Center and ICD Transimex in Hung Yen and
supplement of other operating capital. The loan term is 07 years and the interest rate of 1,75%/year is fixed during the loan
term. The loan principal is repaid in 05 installments with the amount of JYP 140,000,000 every year, starting from 2023 to
2027 This loan is secured by mortgaging assets and equipment in ICD Warehouse Center; assets and equipment in Transimex
logistics Center in Da Nang; 1,500,000 shares of The Van Cargoes and Foreign Trade Logistics Joint Stock Company (VNT);
4,800,000 shares of Marine Supply and Engineering Service Joint Stock Company (MAC).

In 2018, Transimex Corporation issued 2,879,393 unsecured converfible bonds at face value of VND 100,000,/bond. The
inferest rate is 6,5%/year. The bond term is two years from the issuance date (i.e. 13 June 2018).

Because convertible bonds are issued buf the number of shares that is allowed for conversion by the conversion price is not
defined, the Group records and presents these convertible bonds as ordinary bonds.

In July 2019, the Corporation completed the first conversion of bonds into shares (for 2,879,393 bonds issued in 2018).
The conversion result is as follows:

- Number of bonds in the first conversion 1,338,997 bonds
- Total value of bonds converted (by face value) VND 133,899,700,000
- Rate of the first conversion : 1:5
- Number of shares obtained 6,694,985 shares
- Total value of shares obtained (by face value) VND 66,949,850,000

In June 2020, the Corporation completed the second conversion of bonds into shares (for 2,879,393 bonds issued in 2018).
The conversion result is as follows:

1,341,945 bonds

VND 134, 194,500,000

7.335,751 shares

VND 73,357510,000

- Number of bonds in the second conversion
- Total value of bonds converted (by face value)
- Number of shares obtained

- Total value of shares obtained (by face value)

Information on the progress of using capital gained from bond issuance in 2017:
General information

1. Name of securities offered for sale: Convertible bonds of Transimex Corporation in 2017

2. Type of securities: Unsecured convertible bonds

3. Face value: YND 100,000 (In words: One hundred thousand dongs)/Bond

4. Number of securities offered for sale: 2,879,393 bonds

5. Total mobilized capital: VND 287,654,700,000 (after deducting expenses in relation fo the issuance)
6. Date starting offer for sale: 17 April 2018

7. Date ending offer for sale: 13 June 2018

Project progress published in the Prospectus

Project progress published in the Prospectus

ltems Value (VND)
Investment in Thang Long Logistics Services Corporation fo increase the ownership rate of TMS to 52.2% 44,000,000,000
Restructuring loan of high-tech park project 49,300,000,000
loan repayment in accordance with Credit Contract No. 0140/HDTD2-VIB601 /15 between

Transimex Hi Tech Park Logistics Co., ltd. and VIB 49,300,000,000
Supplement of capital for operation 194,700,000,000

Repurchase under the commitment of unconvertible TPTMS2016 bonds issued under the Bond Sales
Contract No. 01 /2016/TMS-Marifime Bank between Transimex Corporation and Maritime Bank;
Payment of bond inferest

Payment of principal and interest for the Credit Contract No. 264,/HD.TMS 2015 between Transimex
Corporation and Ryobi Holdings (*)

81,000,000,000

16,600,000,000

Payment of principal and interest for the Credit Contract between Transimex Corporation and Shinhan
Bank Europe GmbH

Payment of rental (principal and interest) for Financial leasing Contracts af Vietnam International

48,800,000,000

Lleasing Company Limited (VILC) 9,200,000,000
Locm' repayment in' accordance with Credit Contract No. 0319/HDTD2-VIB601 /15 between 8 700,000,000
Transimex Corporation and VIB

Supplementation of working capital 30,400,000,000
Total 288,000,000,000
Actual use of capital as of 31 December 2020

ltems Value (VND)
Implementation of investment projects 44,000,000,000

Investment in Thang Long Logistics Services Corporation o increase the ownership rate of TMS to 52.2% 44,000,000,000

Restructuring loan of high-tech park project 49,300,000,000
loan repayment in accordance with Credit Confract No. 0140/HDTD2-VIB601 /15 between

Transimex Hi Tech Park Logistics Co., ltd. and VIB 49,300,000,000
Supplement of capital for operation 194,354,700,000

Repurchase under the commitment of unconvertible TPTMS2016 bonds issued under the Bond Sales
Contract No. 01 /2016/TMS-Maritime Bank between Transimex Corporation and Mariime Bank; 79 690,000,000

Payment of bond inferest
Payment of principal and interest for the Credit Contract No. 264,/HD.TMS 2015 between Transimex

Corporation and Ryobi Holdings (*) 17.700,000,000
Payment of principal and interest for the Credit Contract between Transimex Corporation and Shinhan 45,500,000,000
Bank Furope GmbH

Payment of rental (principal and interest) for Financial leasing Confracts at Vietnam International 9.970,000,000

leasing Company Limited (VILC)

loan repayment in accordance with Credit Contract No. 0319/HDTD2-VIB601 /15 between
Transimex Corporation and VIB

8,820,000,000

Supplementation of working capital 32,674,700,000
Total 287,654,700,000

ltems Value (VND)

Implementation of investment projects 44,000,000,000

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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(*) The repayment for loan principal was scheduled in 2018 under the Confract Appendix No. 264PL/Annex4 dated 10
August 2018 between Ryobi Holdings Co., lid. and Transimex Corporation. This principal was repaid on 27 September 2019.

The secured ordinary bonds, of which the term is 05 years and face value is VND 1,000,000, have been issued to Maritime
Bank fo execute programs, investment projects or supplement working capital.

The secured ordinary bonds, of which the term is 03 years, face value is VND 1,000,000,000 and the interest rate is 6,9%,/
year, have been issued to Keb Hana Bank — Ho Chi Minh City Branch and Woori Bank Vietnam Limited to invest in projects or
supplement working capital of the Corporation. The collaterals for these bonds are 22,746,000 shares of Cho Lon Investment
and Import Export Corporation and 4,459,395 shares of Vinafreight Joint Stock Company (see Note No. 2c¢).

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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Information on the progress of using capital gained from inconvertible bond issuance in 2019:

(TMSBond2019):

General information

1. Nlame of securities offered for sale: Inconvertible bonds of Transimex Corporation in 2019

2. Type of securities: Secured inconvertible bonds without covered warrant

3. Form and time of issuance: Private placement on 13 December 2019
4. Face value: VND 1,000,000,000

5. Number of bonds to be issued: 150 bonds
6. Total value of bonds to be issued: VND 150,000,000,000

7. List of bondholders

Keb Hana Bank — Ho Chi Minh City Branch

Woori Bank Vietnam Limited

Progress of using capital as of 31 December 2020

VND 100,000,000,000
VND 50,000,000,000

ltems Value (VND)
Contribution of investment capital for expansion of Thang Long Logistics Center 13,643,630,000
Investment in solar energy system at ICD Transimex 13,305,230,719
Investment in crane at ICD Transimex 19,510,348,023
Investment in barge building 18,783,341,925
Supplement of other operating capital 12,508,629,505
» Development of truck team 9 393,429 505
» Investment in container lift trucks at ICD 3, 115,200,000
Total 77,751,180,172
Repayment schedule of long-ferm loans and financial lease is as follows:
Total debts Under 01 year o:::)g]y);z:: Over 05 years

Ending balance

Llong-term loans from banks 252,534,808,550 62,100,054,700 190,434,753,850

éf;g;i:;c';‘zns rom offer 205778046430 15476651190 190,301,395 240

Financial lease 15,605,322,890 7,.534,413,670 8,070,909,220

Ordinary bonds 174,252,783,925 29,452,783,925  144,800,000,000

Total 648,170,961,795 114,563,903,485 533,607,058,310 -
Beginning balance

long-term loans from banks 276,880,906, 196 41,116,712,249 235,764,193,947 -
é?gg;ig?,(ﬁ?ns from offer 62416697731 150604,151,063  46,812,546,668 .
Financial lease 17019,031,397 6,806,031,507 10,212,999 890 -
Ordinary bonds 375,653,161,925 64,946,361,925 310,706,800,000 -
Total 731,969,797,249 128,473,256,744 603,496,540,505 -

Total financial lease payable is as follows:

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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Under 01 year

Over 01 year Over 05 years

Total

to 05 years
Ending balance
Principal /.534,413,6/0 8,070,209,220 - 15,605,322,890
Interest 416,971,248 144,625,162 - 561,596,410
Financial lease payable 7,951,384,918 8,215,534,382 - 16,166,919,300
Beginning balance
Principal 6,806,031,507 10,212,999 890 - 17019,031,397
Interest /24,440,845 561,596,411 - 1,286,037256
Financial lease payable 7,530,472,352 10,774,596,301 - 18,305,068,653
Details of increases/ [decreases) of long-term loans and financial lease during the year are as follows:
Long-
IR term loans Financial
loans from Ordinary bonds Total
from other lease
banks .
organizations
Beginning balance  235,764,193,947  46,812,546,668 10,212,999,890  310,706,800,000  603,496,540,505
t";f"se duingthe 50 242 537806 152,383.000,000  8,557812,078 181,183,350,784
Allocation of bond - - - 3,161,200,000 3,161,200,000
Issuance eXpenSeS
Amount already paid  (3,471,923,203) - (5,404,937704)  (9,780,800,000)  (18,657,660,207)
Transfer fo shortterm 05 100 054 700) (15,372,484,628) (5,294965044]  25,092.700,000)  (107860,205,272)

borrowings
Exchange difference

Converted info shares

Ending balance

6,478,333,200

- {134,194,500,000)

190,434,753,850 190,301,395,240 8,070,909,220 144,800,000,000

6,478,333,200
(134,194,500,000)
533,607,058,310

2lc. Outstanding borrowings and financial leases

The Group has no outstanding loan and financial lease.

22. Bonus and welfare funds

Beginning balance

Increase due fo appropriation from profit

Other increase
Disbursement
Decrease due to depreciation

Ending balance

Current year
13,187,777,073
18,0637,257,32/
86,700,000
(13,764,939,389)
(152,470,668)
17,994,324,343

Previous year
17,270,025,708
16,917,379,024
115,700,000
(20,962,856,991)
(152,470,668)
13,187,777,073

23. Owner’s equity

23a. Statement of the fluctuation in owner’s equity

Information on the fluctuations in owner's equity is presented in the attached Appendix 02.

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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23b. Shares

Ending balance

Number of shares registered fo be issued 70,822,161
Number of shares already sold to the public 70,822,161
»  Common shares /0,822,161
»  Preferred shares

Number of shares repurchased (11,619)
»  Common shares (11,619)
»  Preferred shares

Number of outstanding shares 70,810,542
»  Common shares 70,810,542

»  Preferred shares -

Beginning balance

54,880,757
54,880,757
54,880,757

(11,619)

(11,619)
54,869,138
54,869,138

Face value per outstanding share: VND 10,000.

23c. Profit distribution

During the year, Transimex Corporation distributed profit in accordance with the Resolufion No. 01 /NQ.DHCD-TMS dated 27
April 2019 of the Annual General Meeting of Shareholders in 2018-2019 and the Resolution No. 01 /NQ.DHCD-TMS dated

09 June 2020 of the Annual General Meefing of Shareholders in 2019-2020 as follows:

» Appropriation for investment and development fund

»

Appropriation for bonus fund

21,393,571,816
6,775,408,309

» Appropriation for welfare fund 2,518,801,228

» Appropriation for operation fund of the Board of Management and 3219654926
the Control Board

» Second dividend payment of 2018 in form of shares (at the rate of 15%) 82,296,530,000

»

First dividend payment of 2019 in cash (at the rate of 5%)

35,405,271,000

Total 151,609,237,279

In December 2020, the Corporation issued shares to make the second dividend payment of 2019 af the rate of 15%. The

change of listed shares was made on 29 January 2021 under the Decision No. 63/Qb-SGDHCM dated 27 January 2021

regarding the change of listing registration of Ho Chi Minh Stock Exchange.

24. Off-consolidated balance sheet items
24a. External leased assets
The tofal minimum lease payment in the future for irrevocable leasing contracts will be seftled as follows:

Ending balance

Beginning balance

Under O1 year 23,023,115,507 16,450,403,063
Over O1 year to 05 years 78,228,516,778 22,908,362,934
Over 05 years 166,495,027986 107,599,819, 860
Total 267,746,660,271 146,958,585,857

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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24b. Foreign currencies

Ending balance

United States Dollar (USD)
Hong Kong Dollar (HKD)

Q67,4606,46
2,500,00

Beginning balance

1,316,729,55
2,500,00

24c. Treated doubtful debts

Ending balance

Dissolved customers 2,340,098,731
Unrecoverable debts 10,146,702,698
Total 12,486,801,429 8,

Beginning balance

1,886,474,207
6,582,016,002
468,490,209

VI.  ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED INCOME STATEMENT

1. Sales
la. Gross sales

Current year
Transportation charges, air tickets and forwarding service 2.816,516,280,492 1,81
517,327295,285

68,827,604,582

Warehousing, barges services

leasing offices !

Previous year

2,685,471,244

445,223,3906,611
43,489,775,367

Other services 18,583,292,901 47145,457 23]
Total 3,421,254,473,260 2,348,544,100,453

U Income and expenses related to investment property for lease are as follows:
Current year Previous year
Income from leasing investment property 68,827604,582 43,489,775,367
Direct expenses related to income from leasing 30,666,050,044 15,593,767.607
Income from investment property 38,161,554,538 27,896,007,760

1b. Sales to related parties

Apart from sales of goods and service provisions fo joint ventures and associates presented in Note No. V.2c, the Group has

no sales of goods and service provisions to related parties which are not joint ventures and associates.

2. Sales deductions
This item reflects sales returns.

3. Costs of sales

Current year

Previous year

Costs of transportation charges, air tickets and forwarding service 2,724,510,008,83/ 1,736,207034,963
Costs of warehousing, barges services 352,260,035,509 304,306,940,639
Costs of leasing offices 30,666,050,044 15,593,767.607
Costs of other services 4,031,665,881 11,153,497206
Total 3,111,467,760,271 2,067,261,240,415

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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Financial income

Bank deposit interesfs

Interests on loans given

Dividends and profit shared

Exchange gains arising

Gains from transfer of long-term financial investments
Other financial income

Total

Current year
24,609,154,953
7,537059,045
13,104,564,272
502,271,243
45,753,049,513

Previous year
15,711,890,790
641,618,958
4,615,690,200
4,9806,899,609
1,591,231,654
72,471,706
27,619,802,917

Financial expenses

Current year

Previous year

Loan interest expenses 53,625,689,152 65,984,494,375
Allocation of bond issuance expenses 3,161,200,000 560,400,000
Exchange loss arising 4,899 648,522 2,855,652,202
Exchonge loss due to the revaluation of monetary items in foreign 6,321 120919 40,678.178
currencies
Provision/-(reversol of provision) for devaluation of frading securities and (1.922,375,060) (1 466,655082)
long-term investment loss
Other financial expenses 57656,290 510,985,252
Total 66,142,939,817 68,485,554,925
Selling expenses

Current year Previous year

Brokerage commission
Other expenses

Total

11,039,365,966
450,977,147
12,390,343, 113

15,164,350,577
374,577,982
15,538,928,559

General and administration expenses

Employees

Office supplies

Office stationery

Depreciation/(amortization) of fixed assets
Allowance/(Reversal of allowance) for doubtful debts
External services rendered

Other expenses

Total

Current year
52,973,061,103
537,174,311
1,312,679,107
2,748,990,216
570,744,260
19,611,687768
20,473,756,461
98,228,093,225

Previous year
35,674,369,479
@85,470,411
1,070,672,142
2,518,514,759
(1,073,964,239)
18,569,253,564
22,392,572,197
80,136,888,313
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These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements

9a.

9b.

10.

Other income

Current year Previous year
Gain from liquidation and disposal of fixed assets 5,842,810,007 2,073,521,296
Trade disadvantages of acquiring associate - 10,639,724,342
Other income 3,195,443,429 5,010,762,215
Total 9,038,253,436 17,724,007,853
Earnings per share
Basic/diluted earnings per share

Current year Previous year
gcocrce)ﬁgtlggfroﬁt after corporate income tax of the Parent Company’s 313,311,859, 201 014,643,661 753
Appropriation for bonus and welfare funds (14,672,726,923) (14,615,443,200)
Profit used fo calculate basic/diluted earnings per share 298,639,132,368 200,028,218,553
The average number of ordinary shares outstanding during the year 66,829,334 58,749,873
Basic/ diluted earnings per share 4,469 3,405
Average ordinary shares outstanding during the year are calculated as follows:

Current year Previous year
Ordinary shares outstanding af the beginning of the year 54,869,138 47508,888
Shares issued to pay dividends 8,229,653 8,229,653
Private placement of shares 62,667 -
Bonds converted into shares 3,667,876 2,789 577
Shares issued to employees under the Employee Stock Ownership Plan
(ESOP) - 21755
Average ordinary shares outstanding during the year 66,829,334 58,749,873

Other information

During the period, the Group increased it charter capital from retained earnings due fo issuing shares to pay dividends. Basic
earnings per share in the same period of the previous year were adjusted due to the effect of this event. This adjustment leads

to the decrease from VYND 3,959 to VND 3,405 in basic/diluted eamings per share in the same period of the previous year.

There is no fransaction over the common share or potential common share from the balance sheet date until the date of these

Consolidated Financial Statements.

Operating costs

Materials and supplies

Labor

Depreciation,/(amortization) of fixed assefs
External services rendered

Other expenses

Total

Current year
137,929,446,263
238,363,150,574
90,654,864,620

2,751,729,575,468
93,281,956,421

Previous year
Q4,934,214,428
199,348,103,659
81,315,857,438
1,791,461,431,722
76,208,982,091

3,311,958,993,346 2,243,268,589,338

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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VII.

VIIL.

2a.

2b.

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements

ADDITIONAL INFORMATION ON THE ITEMS OF THE CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

Balances of receivables and payables related to fixed assets are as follows:

Ending balance Beginning balance

Purchase of fixed assefs on which the payment has not been made

to supplier 13,074,606,720
Prepayment for purchase of fixed assefs 7.308,000,000 15,248,242,559
Bonds converted into shares 134,194,500,000 133,899,700,000
Payment of dividends in form of shares 82,296,530,000 -

OTHER DISCLOSURES

Operating leased assets
As at the balance sheet date, the total minimum rental collected from the future for operating leases is as follows:

Ending balance Beginning balance

Under O1 year 27694,520,645 20,522,478,105

Over Ol year fo 05 years 44,218,485,980 Q403,764,912

Total 71,913,006, 625 29,926,243,017
Transactions and balances with related parties

The Group's related parties include the key managers, their related individuals and other related parties.
Transactions and balances with the key managers and their related individuals

The key managers include the Board of Management and the Executive Officers (inclusive of the Board of Directors, the Chief 3.

Financial Officer and the Chief Accountant of the Corporation). The key managers' related individuals are their close family members.

Transactions with the key managers and their related individuals
The Group has no sales of goods and service provisions and no other fransactfions with the key managers and their related individuals.

4.
Receivables from and payables to the key managers and their related individuals
The Group has no receivables from and payables to the key managers and their related individuals.
Income of the key managers
Income of the key managers during the year is VND 6,093,687,548 (previous year: VND 6,442,212,254 VND). 4a.

Transactions and balances with other related parties
Other related parties of the Group include:

Relationship
Shareholder holds over 20% of the charter
capital of Transimex Corporation

Shareholder holds over 20% of the charter

capital of Transimex Corporation

Other related parties

Ryobi Internafional Logistics Vietnam Joint Stock Company

JWD Asia Holding Private Limited

Nippon Express (Vietnam) Co., Lid. Joint venture

Hai An Container Transport Company Limited Associate
Marine Supply and Engineering Service Joint Stock Company Associafe

The Van Cargoes and Foreign Trade Logistics Joint Stock Company (VNT

Logisfics JSC) Associate
Cho Lon Investment and Import Export Corporation Associate
Transportation and Trading Services Joint Stock Company (TJC) Associafe
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Other related parties Relationship
Vinh Loc Industrial Parks Power Joint Stock Company Associate
Mipec Port Joint Stock Company Associate
Vinatrans Da Nang Associate

Hai An Transport and Stevedoring Joint Stock Company Related company

Vina Investment Corporation Related company
Toan Viet Investment Corporation Related company

Haneco Export - Import Joint Stock Company Related company

Transactions with other related parties
Apart from transactions with joint ventures and associates presented in Note No. V.2¢, the Group also has other following
fransactions with other related parties which are not its joint ventures and associates:

Current year Previous year

Hai An Transport and Stevedoring Joint Stock Company
Dividends shared -

683,257,500

The prices of services supplied to other related parties are mutually agreed prices. The purchases of services from other related
parfies are done af the agreed prices.

Receivables from and payables to other related parties
The receivables from and payables to other related parties are presented in Notes No. V.3, V.5, V.15 and V.20.

The receivables from other related parties are unsecured and will be paid in cash. There are no allowances for doubtful debts
made for the receivables from other related parties.

Segment information

The Group has been operating in two business fields: providing transport services, forwarding service, other logistics service
and leasing investment property, in one geographical area, the Socialist Republic of Vietnam. However, income from investment
property for lease takes an unremarkable portion (accounting for 02% on total revenues).

Financial risk management

The Group's activities are exposed fo the following financial risks: credit risk, liquidity risk and market risk. The Board of Directors
of the Corporation is responsible for establishing policies and controls to minimize the financial risk as well as monitor the
implementation of applied policies and controls.

Credit risk

Credit risk is the risk that one contractual party will cause a financial loss for the Group by its failure to pay for its obligations.
Credit risk of the Group mainly arises from its frade receivables and cash in bank.

Trade receivables
The Group has reduced its credit risks by conducting fransactfions with the companies with good credit rating only. Besides, the
accountant in charge of accounts follows up the receivables regularly to speed up the recovery.

The Group's trade receivables are related to different entities and individuals, so the credit risk, which concentrates on trade
receivables, is low.

Cash in bank
The Group's ferm deposits and demand deposits are in local banks. The Board of Directors does not realize any material credit
risk fo these deposits.

The maximum credit risk level on financial assets is their carrying values (see Note No. VIIL.5 regarding carrying values of
financial assets).

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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4b.

Analysis of outstanding age and devaluation of financial assets is as follows:

Not yet overdue Already Already
or devaluated overdue but not overdue and Total
yet devaluated devaluated
Ending balance
Cash and cash equivalents 460,731,977.838 - 460,731,977.838
Trading securities 59,649 264,380 - 59,649 264,380
Held-to-maturity investments 177.189,000,000 - 177.189,000,000
Trade receivables 354,229,758,306  2,674,304,063  14,916,208,933 371,820,271,302
Other receivables 200,269,9208,790 - 200,269,908,790
Available-for-sale financial assets 11,540,486,487 - 11,540,486,487
Total 1,263,610,395,801 2,674,304,063 14,916,208,933 1,281,200,908,797
Beginning balance
Cash and cash equivalents 329,618,545,409 - 329,618,545,409
Trading securities 16,760,163,252 - 20,825,349,066 37,585,512,318
Held-to-maturity invesiments 108,075,000,000 - 108,075,000,000
Trade receivables 238,247250,775 3,932,609,131  16,932,795,799 259,112,655,705
Other receivables 166,240,689,263 - 166,240,689,263
Available-for-sale financial assets 11,540,435,327 51,160 11,540,486,487
Total 870,482,084,026 3,932,609,131 37,758,196,025 912,172,889,182

Details of outstanding periods of financial assets, of which the amounts are already overdue but not devaluated, are as follows:

Ending balance Beginning balance

Overdue from over 06 months to under O1 year 1,8870/8,939 2,861,439,813
Overdue from over Ol year fo under 03 years 134,665,124 894,069,318
Overdue for over 03 years 652,560,000 1/7.100,000
Total 2,674,304,063 3,932,609,131

Liquidity risk

Liquidity risk is the risk that the Group will encounter difficulty in meefing obligations associated with financial liabilities.

The Group's liquidity risks mainly arise from the differences in maturity dates of financial assets and financial liabilities.

The Group's approach to control this risk: regularly following up the current payment requests as well as esfimated payment
requests in the futures to maintain an appropriate amount of cash and loans, supervising the cash flows actually arisen in

comparison with estimation to minimize the effects of the changes in cash flows to the Group.

The terms of payments to non-derivative financial liabiliies (excluding loan interest payable) are based on the undiscounted
payments supposed to make according fo the contracts as follows:

Over 01 year

Under 01 year o 05 years

Over 05 years Total

Ending balance

Trade payables 332,904,146,951 332,904,146,951
Borrowings 310,095,680,186 533,607,058,310 843,702,738,496
Other payables 299,259,8/5,063 16,371,746,273 315,631,622,236
Total 942,259,703,100  549,978,804,583 1,492,238,507,683

These notes form an infegral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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4c.

Over 01 year

Under 01 year to 05 years Over 05 years Total
Beginning balance
Trade payables 189,181,310,206 189,181,310,206
Borrowings 276,926,428,48] 603,496,540,505 880,422,968,986
Other payables 216,348,002,560 18,252,487, 114 234,600,489,674
Total 682,455,741,248 621,749,027,619 1,304,204,768,867

The Board of Directors of Transimex Corporation believes that the risk level associated with payments to financial liabilities is low.
The Group has sufficient capacity to seffle all financial obligations when they are due from its operating cash flows and from the
amounts receivable from mature financial assets. The Group is able to approach capital sources and loans falling due within 12
months, which can be extended with the current creditors.

Market risk
Market risk is the risk that the fair value or cash flows in the future of a financial instrument will fluctuate due to changes in
market prices.

Market risks exposed to the operations of the Group include foreign currency risk, inferest rate risk and securities price risk.

The sensitivity analyses and evaluations below are related 1o the Group's financial position as of 31 December 2019 and 31
December 2020 on the basis of net debt value. The rates of changes of exchange rates, interest rates and securities prices for
analyses are assumed on the basis of the judgments of what can be happen in the next O1 year in the observable conditions of
the current market.

Foreign currency risk
Foreign currency risk is the risk that the fair value or cash flows in the future of a financial instrument will fluctuate due fo changes
in exchange rafes.

The Group has got borrowing in foreign currencies and therefore it has been affected by the fluctuation in exchange rates.

The Group controls the risk relafing to the fluctuations in foreign exchange by optimizing the payment terms of debts, forecasting
foreign exchange rafes, reasonably maintaining borrowing structures between foreign currency and VND, choosing the time of
purchase and payment in foreign currencies when the foreign exchange rates are low, optimally using the available money to
balance the foreign exchange risk and liquidity risk.

The Group has not used any financial derivatives to hedge against the foreign currency risk.

The Group's foreign currency denominated net assets/ (liabilities) are as follows:

Ending balance Beginning balance

usD JPY HKD usbD JPY HKD
Cash and cash equivalents Q67466 - 2,500 1,316,730 - 2,500
Trade receivables 212,294 - - 267590 -
Other receivables 253,730 - - 503,791 -
Trade payables (8,835,556) - - (4,193,812) -
Borrowings (2,000,002) (700,000,000) - (2,666,668) -
Other payables (2,628,747) - - (2,635,295) -

Foreign currency
denominated net assets/ (12,030,814) (700,000,000) 2,500
(liabilities)

(7,407,664) - 2,500

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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The Board of Directors of Corporation believes that the effects due to fluctuations in foreign exchange rates to profit after tax and
owner's equity of the Group are unremarkable.

Interest rate risk
Interest rate risk is the risk that the fair value or cash flows of in the future a financial instrument will fluctuate due to changes in
market inferest rates.

The Group's interest rate risk is mainly related to loans bearing floating interest rate.

The Group controls the interest rate risk by analyzing market situation to give reasonable decisions in choosing the dates of loan
and appropriate loan ferms in order to get the most profitable inferest rate as well as to maintain the loan structure af suitable
floating and fixed inferest rates.

The Group's financial instruments at floating interest rates are as follows:

Ending balance Beginning balance

VND usD VND usD
Borrowings (433,452,824,774) (2,000,002) (425,334,077,934) (2,666,668)

Net liabilities (433,452,824,774) (2,000,002)  (425,334,077,934)  (2,666,668)

The Group believes that the effects due 1o fluctuation in interest rate on the profit affer tax and owner’s equity of the Group are
unremarkable.

Risk in securities price
The securities held by the Group may be affected by the risks in values in the future of these securities. The Group manages the
risks in prices of securities by seffing an investment limitation and diversifying ifs investment portfolio.

Fair value of investments in listed shares of the Group as of the balance sheet date is VND 78,093,779,500 (beginning
balance: VND 47,406,999,400).

The Group believes that the effects due to fluctuation in securities price on the profit after tax and owner’s equity of the Group
are unremarkable.

Collaterals
Collaterals given to other entities
Carrying values of financial assets given to other entities are as follows:

Ending balance Beginning balance
Cash and cash equivalents 10,000,000,000 -
Held-to-maturity investments 20,200,000,000 17.800,000,000
Trade receivables 46,070,000,000 27.732,000,000
Other short-term receivables (bank deposits) 105,393,840,875 72,175,881,000
Other long-ferm receivables (bank deposits) 844,000,000 300,000,000
Total 182,507,840,875 118,007,881,000

The Group's collaterals will be released when financial obligations are fulfilled. There are no special terms and conditions in

respect of the uses of these collaterals.

Collaterals received from other entities

The Group has not had any collateral received from other entities as at 31 December 2019 and 31 December 2020.

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements
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Financial assets and financial liabilities
Financial assets
Carrying values of financial assets are as follows:

Ending balance Beginning balance

Original cost Allowances Original cost Allowances
Cash and cash equivalents 460,731,977.838 329,618,545,409
Trading securities 59,649,264,380 37585,512,318  (1,922,375,060)
Held-to-maturity investments 1/7.189,000,000 108,075,000,000
Trade receivables 371,820,271,302 (2,002,888,547)  259,112,655,705  (6,354,455,507)
Other receivables 200,269,908,790 166,240,689,263
Available-for-sale financial assets 11,540,486,487 11,540,486,487
Total 1,281,200,908,797  (2,902,888,547) 912,172,889,182 (8,276,830,573)

Financial liabilities
Carrying values of financial liabilities are as follows:

Ending balance Beginning balance

Trade payables 332,904,146,951 189,181,310,206
Borrowings 843,702,738,496 880,422,968,986
Other payables 315,631,622,236 234,600,489,674
Total 1,492,238,507,683 1,304,204,768,867
Fair values

The Group has not determined fair values of financial assets and financial liabilities since there has been no specific guidance from
the Circular No. 210,/2009/TT-BTC dated 06 November 2009 of the Minisiry of Finance as well as prevailing regulations.

Subsequent events
In December 2020, Transimex Corporation issued shares to pay dividends of 2019 at the rate of 15% (shareholder holding
100 shares is eligible to receive 15 additional shares). The number of listed shares increased due to the issuance of shares for
dividend payment is 10,620,774 shares. The change of number of listed shares was made on 29 January 2021 according to
the Decision No. 63/Qb-SGDHCM dated 27 January 2021 regarding the change of the listing registration of Ho Chi Minh
City Stock Exchange.

Apart from the above mentioned event, there is no material subsequent event which is required to adjust figures or disclosures
in the Consolidated Financial Stotements.

Ho Chi Minh City, 28 Feb 2021

Nguyen Thanh Tung Nguyen Hong Kim Chi

Bui Tuan Ngoc
Preparer Chief Accountant Chairman

These notes form an integral part of and should be read in conjunction with the Consolidated Financial Statements

Annual Report 2020 |

165



166

APPENDIX OT:

FLUCTUATION IN VALUES OF CAPITAL OWNERSHIP
OF THE GROUP IN JOINT VENTURES AND ASSOCIATES

For the fiscal year ended 31 December 2020

Unit: VND
Beginning balance Capital contribution Profit/ (loss) Dividends and Ending balance
. . . . Others .
of ownership during the year during the year profit shared of ownership
Nippon Express (Vietnam) Co., Ltd. 338,141,073,229 119,188,225,358 (19,350,000,000) (3,872,895,221) 434,106,403,366
Hai An Container Transport Company Limited 54,299,049 957 /432,478,834 - 61,732,428,791
Cho lon Investment and Import Export Corporation (CLX) 398,449,783,556 52,743,972,200 (6,065,600,000) (8,341,864,710) 436,786,291,046
m‘]:g? Supply and Engineering Service Joint Stock Company 62,241,094,427 2,622,517,885 359,200,121 (2,440,290,000) : 62,782,522,433
The Van Cargoes and Foreign Trade Logistics Joint Stock Company 115,219,888,884 17794,491,760 (2,776,329,000) (5,604,288,000) (97.749,800) 124,536,013,844
[VNT Logistics JSC)
Transporation and Trading Services Joint Stock Company (TIC) 24,220,744,657 5,177184,145 714,818,562 - 30,112,747364
Vinh Loc Industrial Parks Power Joint Stock Company 3,000,000,000 3,000,000,000 - - 6,000,000,000
Mipec Port Joint Stock Company 157, 760,000,000 25,000,000,000 (8,487630,572) - 1/74,272,369,428
Vinatrans Da Nang 18,855,376,931 7.7472,900,000 1,660,415,345 (399,090,000) (77:801,143) 27781,801,133
Total 1,172,187,911,641 61,337,093,790 170,835,150,848 (33,859,268,000) (12,390,310,873) 1,358,110,577,405

| Bdo cdo Thusng nién 2020

Nguyen Thanh Tung
Preparer

e

i

L

Nguyen Hong Kim Chi
Chief Accountant

Ho Chi Minh City, 28 Feb 2021

Bui Tuan Ngoc

Chairman
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APPENDIX 02:

STATEMENT OF FLUCTUATIONS IN OWNER’S EQUITY

For the fiscal year ended 31 December 2020

Unit: VND
Capital Share premiums Treasury stocks d D i ord Retained earnings . o Total
evelopment fund controlling shareholders
Beginning balance of the previous year 475,205,070,000 211,431,658,123 (189,990,900) 96,050,489,978 639,952,034,228 203,339,466,335 1,625,788,727.764
Bonds converted into shares 66,949,850,000 66,949,850,000 - - 133,899,700,000
Erhnify S;U;‘ili eomvfiﬁ; ;T:ne[égeOP) 6,652,650,000 7.983,180,000 . . 14,635,830,000
Profit in the previous year - - - - 214,643,661,753 10,679,850,857 225,323,512,610
Dividends shared in the previous year - - - (54,869,138,000) (54,869,138,000)
Extraction for funds in the previous year - - - 16,244,588,204 (30,740,197.398) (2,232,719,140) (16,728,328,334)
Other adjustments - - (465,800,000) 5,665,289,876 13,914,988,986 19,114,478,862
Ending balance of the previous year 548,807,570,000 286,364,688,123 (189,990,900) 111,829,278, 182 774,651,650,458 225,701,587,038 1,947,164,782,901
Beginning balance of the current year 548,807,570,000 286,364,688,123 (189,990,900) M,829,278,182 774,651,650,458 225,701,587038 1,947164,782,901
Shares issued to pay dividends 82,296,530,000 - - (82,296,530,000) -
Private placement of shares 3,760,000,000 3,118,168,000 6,878,168,000
Bonds converted into shares 73,357510,000 60,836,990,000 134,194,500,000
Profit during the year - - - 313,311,859,291 8,317,360,859 321,629,220,150
Dividends shared during the year - - - (35,405,271,000) - (35,405,271,000)
Extraction for funds - - 21,927771,816 (32,482,002,369) (2,425,433,910) (12,979,664,463)
Other adjustments - - - (19,206,393,090) 4,234,822,978 (14,971,570, 112)
Ending balance of the current year 708,221,610,000 350,319,846,123 (189,990,900) 133,757,049,998 918,573,313,290 235,828,336,965 2,346,510,165,476

7

Ho Chi Minh City, 28 Feb 2021

e
_____._,__,-F'-" /
Nguyen Thanh Tung Nguyen Hong Kim Chi Bui Tuan Ngoc
Preparer Chief Accountant Chairman
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